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101-A1-1

Aster, Ernst von

Einfuhrung in die Psychologie. 2 Aufl.

Leipzig,B.G.Teubner,1919.

142p. 18.5 cm. Aus natur undGeisteswelt,(

)Bd. 492

-------------------------------------

101-C1-1

Cornelius, Hans

Einleitung in die Philosophie. 2 Aufl. Leipzig,

B.G. Teubner, 1919.

xv,376 p. 23cm.

-------------------------------------

101-E1-1

Eisler,Rudolf

Einfuhrung in die Philosophie. Berlin, Ernst

SiegfriedMittler,1905.

viii,469 p . 25 cm.

-------------------------------------

101-F1-1

Frischeisen-Kohler, Max

Moderne Philosophie: Ein Lesebuch zur

Einfuhrung in ihre Standpunkte und Probleme.

Stuttgart, Ferdinand Enke, 1907.

xi,412 p. 25.5cm.

-------------------------------------

101-J1-1

Jerusalem, Wilhelm

Einleitung in die Philosophie. 8 Aufl. Wien,

Wilhelm Braumuller, 1919.

viii,389 p . 23.5cm.

-------------------------------------

101-K1-1

Kirchner, Friedrich

Worterbuch der philosophischen Grundbegriffe.

3 Aufl. Berlin, Dr. R. Salinger, 1897.

508 p. 20 cm. Philosophische Bibliothek oder(

sammlung der Hauptwerke der Philosophie alter und

)neuer Zeit,Bd .49

-------------------------------------

101-P1-1

Paulsen, Friedrich

Einleitung in die Philosophie. 14 Aufl.

Stuttgart,J.G.Cotta, 1906.

xviii,466 p. 22.5 cm.

-------------------------------------

101-R1-1

Rehmke, Johannes

Philosophie als Grundwissenschaft. Leipzig,

Kesselring, 1910.

vi,706p. 23.5 cm.

-------------------------------------

101-S2-1

Sternberg,Kurt

Einfuhrung in die Philosophie vom Standpunkt

des Kritizismus. Leipzig, Felix Meiner, 1919.

xiii,291 p. 20cm.

-------------------------------------

101-V1-1

Vorlander, Karl

Einfuhrung in die Philosophie. Leipzig,

Baustein, 1924.

115 p. 19.5 cm. Philosophie: Eine Reihe(

)volkstumlicherEinzeldarstellung, Bd. 1

-------------------------------------

101-W1-1

Wentscher, Max

Einfuhrung indiePhilosophie. Berlin, Walter de

Gruyter, 1920.

( )174 p. 16 cm. SammlungGoschen, 281
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102-C1-1-6

Cohn,Jonas

Geschichte der Philosophie. T. 6. Leipzig,

B.G. Teubner, c1923.

124 p. 18.5 cm. Aus Natur und Geisteswelt,(

)Bd. 746

-------------------------------------



102-D1-1-1-1

Deussen, Paul

Allgemeine Geschichte der Philosophie mit

Besondere berucksichtigung der Religionen. Bd.

1-1. 4 Aufl. Leipzig, F.A. Brockhaus, 1920.

xvi,361 p. 22.5 cm.

-------------------------------------

102-D1-1-1-2

Deussen, Paul

Allgemeine Geschichte der Philosophie mit

Besondere berucksichtigung der Religionen. Bd.

1-2. 4 Aufl. Leipzig, F.A. Brockhaus, 1920.

xiii,399 p . 22.5cm.

-------------------------------------

102-D1-1-1-3

Deussen, Paul

Allgemeine Geschichte der Philosophie mit

Besondere berucksichtigung der Religionen. Bd.

1-3. 3 Aufl. Leipzig, F.A. Brockhaus, 1920.

xvi,728 p. 22.5 cm.

-------------------------------------

102-D1-1-2-1

Deussen, Paul

Allgemeine Geschichte der Philosophie mit

Besondere berucksichtigung der Religionen. Bd.

2-1. 2 Aufl. Leipzig, F.A. Brockhaus, 1919.

xii,530 p. 22.5cm.

-------------------------------------

102-D1-1-2-3

Deussen, Paul

Allgemeine Geschichte der Philosophie mit

Besondere berucksichtigung der Religionen. Bd.

2-3. 2 Aufl. Leipzig, F.A. Brockhaus, 1920.

xiv,603 p. 22.5 cm.

-------------------------------------

102-L1-1

Lange, Friedrich Albert

Geschichte des Materialismus und Kritik seiner

Bedeutung in der Gegenwart. Berlin, Deutsche

Bibliothek, o.J. .[ ]

425p. 18cm.

-------------------------------------

102-L1-2-1

Lange, Friedrich Albert

Geschichte des Materialismus bis aus Kant. 10

Aufl. von Friedrich Albert Lange und Hermann

Cohen. Leipzig, FriedrichBrandstetter, 1921.

xviii,435,123 p. 23 cm. Geschichte des(

Materialismus und Kritik seiner Bedeutung in der

)Gegenwart, Bd. 1

-------------------------------------

102-L1-2-2

Lange, Friedrich Albert

Geschichte des Materialismus seit Kant. 10

Aufl. Leipzig, FriedrichBrandstetter, 1921.

xii,544 p. 23 cm. Geschichte des(

Materialismus und Kritik seiner Bedeutung in der

)Gegenwart, Bd. 2

-------------------------------------

102-M1-1

Messer, August

Geschichte der Philosophie vom Beginn der

Neuzeit bis zur Aufklarungszeit. 7 Aufl. Leipzig,

Quelle&Meyer,1923.

130 p. 19 cm. Wissenschaft und Bildung,(

)107

-------------------------------------

102-M1-2

Messer, August

Geschichte der Philosophie im Altertum und

Mittelalter. 6 Aufl. Leipzig, Quelle & Meyer,

1924.

162 p. 19 cm. Wissenschaft und Bildung,(

)108

-------------------------------------

102-R1-1-1

Ritter, Heinrich

Geschichte der Philosophie. Hamburg, Friedrich

Perthes, 1829.

xxiv,614 p. 21 cm. Geschichte der(

)Philosophie alterZeit, T. 1

-------------------------------------

102-R1-1-2

Ritter, Heinrich

Geschichte der Philosophie. Hamburg, Friedrich

Perthes, 1830.

xii,494 p. 21 cm. Geschichte der Philosophie(

)alterZeit, T. 2

-------------------------------------



102-R1-1-3

Ritter, Heinrich

Geschichte der Philosophie. Hamburg, Friedrich

Perthes, 1831.

xvi,719 p. 21 cm. Geschichte der Philosophie(

)alter Zeit, T. 3

-------------------------------------

102-R1-1-4

Ritter, Heinrich

Geschichte der Philosophie. Hamburg, Friedrich

Perthes, 1834.

xiv,710 p. 21 cm. Geschichte der Philosophie(

)alter Zeit, T. 4

-------------------------------------

102-U1-1-1

Ueberweg, Friedrich

Geschichte der Philosophie des Altertums. 11

Aufl. von Friedrich Ueberweg und hrsg. von Karl

Praecher. Berlin, ErnstSiegfried Mittler, 1920.

xx,696,300 p. 24 cm. Grundriss der(

)Geschichte der Philosophie, T. 1

-------------------------------------

102-U1-1-2

Ueberweg, Friedrich

Geschichte der Philosophie der patristischen und

scholastischen Zeit. 10 Aufl. von Friedrich

Ueberweg und hrsg. von Mathias Barmgartner.

Berlin, Ernst SiegfriedMittler,1915.

xvii,658,266 p. 24 cm. Grundriss der(

)Geschichte der Philosophie, T. 2

-------------------------------------

102-U1-1-3

Ueberweg, Friedrich

Die Philosophie der Neuzeit bis zum ende des

XVIII. Jahrhunderts. 12 Aufl. von Friedrich

Ueberweg und hrsg. von Max Frischeisen-Kohler,

Willy Moog. Berlin, Ernst Siegfried Mittler, 1924.

xv,811 p. 24 cm. Grundriss der Geschichte(

)der Philosophie, T. 3

-------------------------------------

102-U1-1-4

Ueberweg, Friedrich

Die Deutsche Philosophie des XIX. Jahrhunerts

und der gegenwart. 12 Aufl. von Friedrich

Ueberweg und hrsg. von T. K. Oesterreich. Berlin,

ErnstSiegfried Mittler, 1923.

xi,734 p. 24 cm. Grundriss der Geschichte(

)der Philosophie, T. 4

-------------------------------------

102-V1-1-1

Vorlander, Karl

Altertum, Mittelalter und ubergangzurNeuzeit.

6 Aufl. Leipzig, Felix Meiner, 1921.

xi,368,32 p. 19.5 cm. Geschichte der(

)Philosophie, Bd. 1

-------------------------------------

102-V1-1-2

Vorlander, Karl

Philosophie der Neuzeit. 6 Aufl. Leipzig, Felix

Meiner, 1921.

viii,534 p. 19.5 cm. Geschichte der(

)Philosophie, Bd. 2
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103-C1-1

Clauberg, K. W

Systematisches Worterbuch der Philosophie.

von K. W Clauberg und W. Dabislav. Leipzig,

FelixMeiner, 1923.

565 p. 20 cm.

-------------------------------------

103-K1-1-1

Kirchmann, Julius Heinrich

Philosophische Bibliothek oder Sammlung der

Hauptwerke der Philosophie alter und neuer Zeit.

Bd. 1. Berlin, L. Heimann, 1870.

64 65-80fehlen? p. 20 cm.[ ]

-------------------------------------

103-K1-1-2

Kirchmann, Julius Heinrich

Philosophische Bibliothek oder Sammlung der

Hauptwerke der Philosophie alter und neuer Zeit.

Bd. 2. Berlin, L. Heimann, 1871.

viii,81-160 p. 20cm.

-------------------------------------

103-K1-1-4

Kirchmann, Julius Heinrich



Philosophische Bibliothek oder Sammlung der

Hauptwerke der Philosophie alter und neuer Zeit.

Bd. 4. Berlin, L. Heimann, 1871.

241-320 p. 20 cm.

-------------------------------------

103-N1-1

Natorp, Paul

Bucherverzeichnis derBibliothek Paul Natorps.

Tokyo, Seizyo-Gakuen, 1938.

ix,226 p. 26 cm.
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104-B9-1

Barre, L

La logique ou l'art de penser: par MM. de

port-royal. Nouvelle ed. Paris, De Jules Delalain,

1859.

368p. 18cm.

-------------------------------------

104-B8-1

Barth, Paul

Vierteljahrsschrift fur wissenschaftlichle

Philosophie und Soziologie. Leipzig, O.R.

Reisland, 1907.

404-514 p. 23 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

104-B5-1

Bauch,Bruno

Die Idee. Leipzig, Emmanuel Reinicke, 1926.

vi,270 p. 22.5cm.

-------------------------------------

104-B4-1-1

Baumann,JohannJulius

Die Lehren von Raum, Zeit und Mathematik in

der neueren Philosophie. Bd. 1-2. Berlin, Georg

Reimer, 1868.

xii,515,viii,685 p. 23 cm.

-------------------------------------

104-B6-2

Bergmann, Hugo

Das Unendliche und die Zahl. Halle, Max

Niemeyer, 1913.

vii,88 p. 24cm.

-------------------------------------

104-B6-1

Bergmann, Hugo

Untersuchungen zum Problem der Evidenz der

inneren Wahrnehmung. Halle, Max Niemeyer,

1908.

viii,96 p. 23.5 cm.

-------------------------------------

104-B2-1

Brasch, Moritz

Die Philosophie der Gegenwart: Ihre Richtungen

und ihre Hauptvertreter. von Moritz Brasch und

hrsg. Moriz Brasch. Leipzig, Gressner und

Schramm, 1888.

xii,732 p. 23cm.

-------------------------------------

104-B3-1

Brochard, Victor

De l'erreur. 3ed . Paris, Felix Alcan, 1926.

286 P. 23 cm. Bibliotheque de philosophie(

)contemporaine

-------------------------------------

104-O3-1

Bunge, Gustav

Arthur von Oettingen: Ein Brief, die

Engenschaften des Wassers in ihrer Bedeutung fur

das Verstandnis der Natur: Vitalismus und

Mechanismus. Riga, Jonck & Poliewsky, 1909.

46 p. 24 cm. Aus baltischer Geistesarbeit,(

)10

-------------------------------------

104-B1-2-1.2

Busse, Ludwig

Philosophie und Erkenntnistheorie. Bd. 1-2.

Leipzig, S. Hirzel, 1894.

xiii,288 p. 23cm.

-------------------------------------

104-B1-1

Busse, Ludwig,

Die Wechselwirkung zwischen Leib und Seele

und das Gesetz der Erhaltung der Energie.

Tubingen, J.C.B. Mohr, 1908.

91-126p. 25.5cm.



-------------------------------------

104-C2-1

Carnap, Rudolf

Der Raum: ein Beitrag zur Wissenschaftslehre.

Berlin, Reuther & Reichard, 1922.

( )85p. 24 cm. Kant-Studien, Nr. 56

-------------------------------------

104-C1-1

Christiansen,Broder

Vom Selbstbewusstsein. Berlin, Friedrich

Feddersen, 1912.

( )87p. 24 cm. Vonder Seele, T.1

-------------------------------------

104-C4-1

Cossman, Paul Nikolaus

Elemente der empirischen Teleologie. Stuttgart,

A. Zimmer, 1899.

132p. 25cm.

-------------------------------------

104-C3-1

Cysarz,Herbert

Erfahrung und Idee: Probleme und Lebensformen

in der deutschen Literatur von Hamann bis Hegel.

Wien, WilhelmBraumuller, 1921.

xii,320 p. 24.5cm.

-------------------------------------

104-D1-1-2

Daub, D. Carl

D. Carl Daub's Systemder theologischen Moral.

T. 1. von D. Carl Daub und hrsg. von Marheineke,

Dittenberger. Berlin, Duncker, 1840.

x,464 p. 21 cm. D. Carl Daub's(

Philosophische und theologische Vorlesungen, Bd.

)4

-------------------------------------

104-D1-1-3

Daub, D. Carl

D. Carl Daub's Systemder theologischen Moral.

T. 2, Abt.1. von D. Carl Daub und hrsg. von

Marheineke, Dittenberger. Berlin, Duncker, 1841.

441 p. 21 cm. D. Carl Daub's(

Philosophische und theologische Vorlesungen, Bd.

)5

-------------------------------------

104-D1-1-4

Daub,D.Carl

D.CarlDaub'sSystem der theologischenMoral.

T. 2, Abt.2. von D. Carl Daub und hrsg. von

Marheineke, Dittenberger. Berlin, Duncker, 1843.

viii,362 p. 21 cm. D. Carl Daub's(

Philosophische und theologische Vorlesungen, Bd.

)5. abt.2

-------------------------------------

104-D2-1

Dessauer, Friedrich

Philosophie der Technik: Das Problem der

Realisierung. Bonn, Friedrich Cohen,c1927.

viii,180 p. 23cm.

-------------------------------------

104-D3-1

Deutschbein, Marie

Wahrscheinachkeit und Induktion. Cothen, Otto

Schulze, 1920.

75 p. 23 cm.

-------------------------------------

104-D4-4

Driesch, Hans

Die Beschaffenheit des hochsten Objekts.

Heidelberg, Carl Winter's Univ., 1918.

31 p. 24.5 cm. Sitzungsberichte der(

)Heidelberger Akademie der Wissenschaften, 11

-------------------------------------

104-D4-7

Driesch, Hans

Das Ganze und die Summe. Leipzig, Emmanuel

Reinicke, 1921.

31 p. 19 cm.

-------------------------------------

104-D4-6

Driesch, Hans

Die Logik als Aufgabe: eine Studie uber die

Beziehung zwischen Phanomenologie und Logik

zugIeich eine Einleitung, in die Ordnungslehre.

Tubingen, J.C.B. Mohr, 1913.

vi,99p. 24.5 cm.

-------------------------------------

104-D4-5

Driesch, Hans

Logische Studien uber Entwickelung.



Heidelberg, CarlWinter'sUniv.,1918.

70 p. 24.5 cm. Sitzungsberichte der(

)Heidelberger Akademie der Wissenschaften, 3

-------------------------------------

104-D4-2

Driesch, Hans

O r d n u n g s I e h r e : e i n S y s t e m d e s

Nichtmetaphysischen Teiles der Philosophie. Jena,

Eugen Diederich, 1923.

484p. 23.5 cm.

-------------------------------------

104-D4-3

Driesch, Hans

Wirklichkeitslehre: ein Metaphysischer Versuch.

2 Aufl. Leipzig, Emmanuel Reinicke, 1922.

xv,377 p. 24cm.

-------------------------------------

104-D4-1

Driesch, Hans

Wissen und Denken: Eine Prolegomenon zu aller

Philosophie. Leipzig, EmmanuelReinicke, 1919.

vi,148 p. 22.5 cm.

-------------------------------------

104-D5-1

Drummond, Henry

Natural law in the spiritual world. New York,

ThomasCrowell, n.d. .[ ]

xix,321 p. 19 cm.

-------------------------------------

104-B7-1

DuBois-Reymond, Emil

Ueber die Grenzen des Naturerkennens: die sieben

Weltratsel, 2 vortrage. 7 m. 3 Aufl. Leipzig, Veit

& Comp, 1916.

119p. 21.5 cm.

-------------------------------------

104-E3-1

Eck, Samuel

Aus den grossenTagen der deutschenPhilosophie.

Tubingen,J.C.B.Mohr, 1901.

98p. 20.5 cm.

-------------------------------------

104-E5-1

Eisler,Rudolf

Geist und Korper. Gottingen, Vandenhoeck &

Ruprecht, 1911.

( )68 p. 20 cm. Wege zur Philosophie, Nr. 5

-------------------------------------

104-E1-3

Erdmann,Benno

Martin Knutzen und seine Zeit. Leipzig,

LeopoldVoss, 1876.

ix,148p. 23.5 cm.

-------------------------------------

104-E1-1

Erdmann,Benno

Ueber Inhalt und Geltung des Kausalgesetzes.

Halle,MaxNiemeyer,1905.

52 p. 23.5 cm.

-------------------------------------

104-E1-2

Erdmann,Benno

Umrisse zur Psychologie des Denkens. 2

umgearb. Aufl. Tubingen, J.C.B. Mohr, 1908.

59 p. 24.5 cm.

-------------------------------------

104-E2-1-1

Ewald, Oscar

Grunde und Abgrunde: Praludien zu einer

Philosophie des Lebens. T.1. Berlin, Ernst

Hofmann, 1909.

xvii,551 p. 21.5 cm.

-------------------------------------

104-E2-1-2

Ewald, Oscar

Grunde und Abgrunde: Praludien zu einer

Philosophie des Lebens. T.2. Berlin, Ernst

Hofmann, 1909.

v,331p. 21.5 cm.

-------------------------------------

104-F1-1

Faust, August

Descartes und Augustin. Erlangen,

PhilosophischenAkademie, 1924.

( )84-122p. 25 cm. Die Akademie, Ht. 1

-------------------------------------

104-F1-2-1

Faust, August

Die drei Begriffe des Ich und die

Erziehungsphilosophie des deutschen Idealismus.



Bd. 1 . o.O. , 1929.[ ] [ ]

26p. 22 cm.

-------------------------------------

104-F1-2-2

Faust, August

Die drei Begriffe des Ich und die

Erziehungsphilosophie des deutschen Idealismus.

Bd. 2. o.O. , 1929.[ ]

175-223 p. 22 cm.

-------------------------------------

104-F2-1

Fechner, Gustav Theodor

Kleine Schriften. 2 unverand. Aufl. Leipzig,

Breitkopf u. Hartel, 1913.

371p. 24cm.

-------------------------------------

104-F2-2

Fechner, Gustav Theodor

Ueber die physikalische und philosophisch

Atomenlehre. 2 Aufl. Leipzig, Hermann

Mendelssohn, 1864.

xxii,260 p. 20 cm.

-------------------------------------

104-F3-1

Fischer, Ludwig

Das Vollwirkliche und das Als-ob. Berlin, E.S.

Mittler, 1921.

viii,102 p . 25 cm.

-------------------------------------

104-F4-1

Freytag, W

Uber den Begriff der Philosophie: eine kritische

untersuchung. Halle, Max Niemeyer, 1904.

47p. 23.5 cm.

-------------------------------------

104-F5-1

Frischeisen-Kohler, Max

Wissenschaft und Wirklichkeit. Leipzig, B.G.

Teubner, 1912.

vi,478 p. 19.5 cm. Wissenschaft und(

)Hypothese, 15

-------------------------------------

104-G1-1

Geissler,KurtPhil

Die Grundsatze und das Wesen des Unendlichen

in der Mathematik und Philosophie. Leipzig, B.G.

Teubner, 1902.

viii,417 p. 25.5 cm.

-------------------------------------

104-G2-1

George, Leopold

Princip und Methode der Philosophie mit

besonderer Rucksicht auf Hegel und Schleiermacher.

Berlin, E.H. Schroeder, 1842.

viii,200 p. 23cm.

-------------------------------------

104-G3-1

Germann, W

Altenstein, Fichte und die Universitat Erlangen.

Erlangen, Th.Blaesings Univ., 1889.

60 p. 26 cm.

-------------------------------------

104-G6-2

Geyser, Joseph

Eidologie oder Philosophie als Formerkenntnis:

Ein philosophisches Programm. Freiburg, Herder,

1921.

51 p. 21 cm.

-------------------------------------

104-G6-1

Geyser, Joseph

Die Seele: ihr Verhaltnis zum Bewusstsein und

zum Leibe. Leipzig, FelixMeiner, 1914.

v,117 p. 21.5 cm. Wissen und Forschen,(

)Bd. 6

-------------------------------------

104-G5-1

[ ]Gorland, Albert. Gorland, A.

Die Hypothese: Ihre Aufgabe und ihre Stelle in

der Arbeit der Naturwissenschaft. Gottingen,

Vandenhoeck & Ruprecht, 1911.

100 p. 19.5 cm. Wege zur Philosophie, Nr.(

)4

-------------------------------------

104-G4-1

Gordin, Jakob

Untersuchungen zur Theorie des unendlichen

Urteils. Berlin, Akademie, 1929.

vi,167p. 24cm.

-------------------------------------



104-G7-1

Gumppenberg, Hans

Grundlagenderwissenschaftlichen Philosophie.

Munchen,Georg D.W. Callwey, 1903.

56p. 24.5 cm.

-------------------------------------

104-G8-1

Guyau, M

La genese de l'idee de temps. Paris, Felix Alcan,

1890.

xxxv,142 p. 19 cm. Bibliotheque de(

)philosophiecontemporaine

-------------------------------------

104-H1-2

Haeckel, Ernst

Last words on evolution: a popular retrospect and

summary. London, Watts, 1919.

64p. 19 cm.

-------------------------------------

104-H1-1

Haeckel, Ernst

Die Weltratsel: Gemeinverstandliche Studien uber

monistische Philosophie. taschenausgabe.

Leipzig, AlfredKroner, 1909.

vi,240 p. 17.5cm.

-------------------------------------

104-H2-1

Hartung,Walter

Die Bedeutung derSchelling-Okenschen Lehre fur

die Entwickelung der Fechnerschen Metaphysik.

Leipzig, O.R.Reisland, 1912.

94p. 22 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

104-H3-1

Heinze,Maximilianus

Memoriam Henrici Theophili Franckii. Lipsiae,

A. Edelmann, 1880.

19p. 27 cm.

dievi mens.Aug.Anni1880HoraX

-------------------------------------

104-H4-1

Hertz, Paul

Ueber das Denken und seine Beziehung zur

Anschauung. T. 1. Berlin, Julius Springer, 1923.

x,167p. 22cm.

-------------------------------------

104-H5-1

Hildebrand, Franz

Zur Lehre von der Hypothesenbildung. Wien,

Carl Gerold, 1896.

69 p. 25 cm. Sitzungsberichte der Kais.(

Akademie der Wissenschaften in Wien, Bd. 134,

)Ht 6

-------------------------------------

104-H5-2

Hildebrand, Franz

Die neuen Theorien der kategorischen Shlusse.

Wien, AlfredHolder, 1891.

102 p. 24 cm.

-------------------------------------

104-H6-1

Hodgson, Shadworth Holloway. Hodgson,[

]ShadworthH.

Time and space: a metaphysical essay. London,

Longman, 1865.

viii,587 p. 23cm.

-------------------------------------

104-H8-1-6

Honigswald, Richard

Die Philosophie von der Renaissance bis Kant.

Berlin, Walter deGruyter, 1923.

x,300 p. 23.5cm. Geschichte der Philosophie,(

)Bd. 6

-------------------------------------

104-H7-1

Hoffmann, Ernst

Die Freiheit der Forschung und der Lehre: rede

zur Reichsgrundungsseier am 17. Januar 1931.

Heidelberg, Carl Winter's Univ., 1931.

2 2 p . 2 3 . 5 c m . Heidelberger(

)Universitatsreden, 12

-------------------------------------

104-H11-1-1-2

Hoffmann-Erfurt, Arthur

Beitrage zur Philosophie des deutschen

Idealismus. Bd. 1, Ht. 2. von Arthur

Hoffmann-Erfurt und Horst Engert-Plauen. Erfurt,

Keyser, 1918.

94 p. 24.5 cm.



-------------------------------------

104-H11-1-2-1

Hoffmann-Erfurt, Arthur

Beitrage zur Philosophie des deutschen

Idealismus. Bd. 2, Ht. 1. von Arthur

Hoffmann-Er fur t u n d hr sg . von A r t h u r

Hoffmann-Erfurt, Horst Engert-Plauen. Erfurt,

Keyser, 1921.

48p. 24 cm.

-------------------------------------

104-H9-1

Hoffmann, Paul

Das Verstehen von Sinn und seine

Allgemeingultigkeit: untersuchung uber die

grundlagen des apriorischen erkennens. Berlin,

Kurt Metzner, 1929.

iv,60 p. 23.5 cm. Pan-Bucherei gruppe:(

)Philosophie, Nr. 4

-------------------------------------

104-H10-1

Hotho, H. G

Vorstudien fur Leben und Kunst. Stuttgart, J.G.

Cotta, 1835.

438p. 18.5 cm.

-------------------------------------

104-I1-1

Isenkrahe, Caspar

Das Endliche und das Unendliche: Scharfung

beider Begriffe Erorterung vielfacher Streitfragen und

Beweissuhrungen, in denen sie Verwendung finden.

Munster, Heinrich Schoningh, 1915.

vi,332 p. 22.5cm.

-------------------------------------

104-I1-2-1

Isenkrahe, Casper

Untersuchungen uber das Endliche und das

Unendliche mit Ausblicken auf die philosophische

Apologetik. Ht. 1. Bonn, A.Marcus&E.Webers,

1920.

viii,224 p . 22 cm.

-------------------------------------

104-J2-1-3

Japanisch-deutsches-Kultur-Institut

Japanisch-deutsches Geistesaustausch. Ht. 3.

Tokyo,Japanisch-deutsches Kultur-Institut, 1930 .[ ]

55 p. 22 cm.

-------------------------------------

104-J1-1

Jerusalem, Wilhelm

Gedanken und Denker: Gesammelte aufsatze.

Neue F.. Wien, Wilhelm Braumuller, 1925.

vi,280p. 23.5 cm.

-------------------------------------

104-J3-1

Joel, Karl

Die philosophische Krisis der Gegenwart:

Rektoratsrede. 2 Aufl. Leipzig, Felix Meiner,

1919.

( )65 p. 20 cm. Philosophishe Zeitragen

-------------------------------------

104-K1-1

Kehr, Theodor

Das Bewusstseinsproblem: Kritik und

Losungsversuch des Problems des Gewahrwerdens

mit einem geschichtlichen Ueberblick. Tubingen,

J.C.B.Mohr,1916.

x,144p. 23.5 cm.

-------------------------------------

104-K13-1

Keissling, F. G

Jahresbericht uber das konigliche joachimsthalsche

Gymnasium: womit zu der am 30. September

stattfindenden offentlichen Prufung. Berlin, Konigl,

1862.

86 p. 26.5 cm.

-------------------------------------

104-K2-1

Kerler, DietrichHeinrich

Ueber Annahmen: eine Streitschrift gegen A. v.

Meinongs gleichnahmige Arbeit nebst Beitragen zur

Bedeutungslehre und gegenstandstheorie. Ulm,

Heinrich Kerler, 1910.

36 p. 23.5 cm.

-------------------------------------

104-K3-1

Kinkel, Walter

Der Humanitatsgedanke: Betrachtungen zur

Beforderung der Humanitat. Leipzig, Fritz Eckhart,

1908.

192 p. 19.5cm.



-------------------------------------

104-K4-1

Kirchner,CarlHerman

Die speculativen Systeme seit Kant und die

philosophische Aufgabe der Gegenwart. Leipzig,

Joh. Ambr. Barth, 1860.

105p. 21.5 cm.

-------------------------------------

104-K12-1

Kleiber, L

Jahresberlcht uiber die dorotheenstadtische

Realschule. Berlin, Bahlke & Hindersin, 1875.

38p. 24.5 cm.

Mittwoch den22. September 1875

-------------------------------------

104-K5-1-1

Kohler, F

Kulturwege und Erkenntnisse: Eine kritische

Umschau in den Problemen des religiosen und

geistigen Lebens. Bd. 1. Leipzig, Johann

Ambrosius Barth, 1916.

xi,438 p. 23.5cm.

-------------------------------------

104-K5-1-2

Kohler, F

Kulturwege und Erkenntnisse: Eine kritische

Umschau in den Problemen des religiosen und

geistigen Lebens. Bd. 2. Leipzig, Johann

Ambrosius Barth, 1916.

439-765 p. 23.5 cm.

-------------------------------------

104-K11-1

Konig, Edmund

Die Materie. Gottingen, Vandenhoeck &

Ruprecht, 1911.

108 p. 19 cm. Wege zur Philosophie, Nr.(

)2

-------------------------------------

104-K6-1

Koenigisberger, Leo

Ueber e ine Eigenschaf t unendl icher

Funktionalreinen. Heidelberg, Carl Winter's Univ.

1909.

21 p. 24.5 cm. Sitzungsberichte der(

)Heiderberger Akademie der Wissenschaften, Abh. 2

-------------------------------------

104-K7-1

Kraus, Karl Christian Friedrich. Kraus, K.[

]Christian Friedrich

Vorlesungen uber Grundwahrheiten der

Wissenschaft. 3 Aufl. von Karl Christian

Friedrich Kraus und aufs neue hrsg. Aug. Wunsche.

Leipzig, Theodor Weicher, 1911.

xxxvi,672p. 23.3cm.

-------------------------------------

104-K8-1

Krech, A. F

Friedrichs-Gymnasium und Realschule. Berlin,

GustavLange, 1863.

52 p. 25.5 cm.

Jahresbericht womit zu der offentlichen Prufung

der Schuler 26und27Marz1863

-------------------------------------

104-K9-1

Kronecker, Leopold

Ueber den Zahlbegriff. 8. o.O. , o.J. .[ ] [ ]

264-274p. 21 cm.

-------------------------------------

104-K10-1

Krug, W. Traugott

Der hallische Lowe und die marzialischen

Philosophen unserer Zeit oder neuester Krieg auf

dem Gebiete der Philosophie. Leipzig, Chr. C.

Kollmann, 1838.

47 p. 20.5 cm.

-------------------------------------

104-L1-1

Lasson, Adolf

Das Gedachtnis. Berlin, R.Gaertner,1894.

72 p. 24 cm. Philosophische Vortrage, F. 3,(

)Ht. 2

-------------------------------------

104-L1-2

Lasson, Adolf

Zeitliches und Zeitloses: acht Vortrage. Leipzig,

Georg Wigand, o.J. .[ ]

303 p. 19 cm.

-------------------------------------

104-L2-1

Lewkowitz, Albert



Religiose Denker der Gegenwart: von Wandel der

modernen Lebensanschauung. Berlin, Th. Schtzky,

1923.

104p. 23.5 cm.

-------------------------------------

104-L3-1

Lipps, Theodor

Naturwissenschaft und Weltanschauung: vortrag

gehalten auf der 78. Versammlung deutscher

Nauturforscher und Arzte in Stuttgart. Heidelberg,

Carl Winter'sUniv.,1906.

40p. 21 cm.

-------------------------------------

104-L3-2

Lipps, Theodor

Philosophie und Wirklichkeit. Heidelberg, Carl

Winter's Univ., 1908.

39p. 23 cm.

-------------------------------------

104-L3-3

Lipps, Theodor

Die Quantitat in physischen Gesammtvorgangen.

o.O. , o.J. .[ ] [ ]

379-447 p. 23 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

104-M1-1

Menzel, Alfred

Die Stellung der Mathematik in Kants

vorkritischer Philosophie. Halle, C.A. Kaemmerer,

1911.

74p. 23 cm.

Habilitationsschrift zur Erlangung der venia

legendifurdasFachderPhilosophie

-------------------------------------

104-M2-1

Messer, August

Die Sauptrichtungen der Philosophie der

Gegenwart in Deutschland. Munchen, Ernst

Reinhardt, 1916.

( )23p. 24 cm. Der unsichtbare Tempel

-------------------------------------

104-M5-1-1

Moleschott,Dac

Der Kreislauf des Lebens. Bd. 1. 5 Aufl.

Hieken, EmilRoth,1887.

vi,476p. 20cm.

-------------------------------------

104-M5-1-2

Moleschott, Dac

Der Kreislauf des Lebens. Bd. 2. 5 Aufl.

Hieken, EmilRoth,1887.

711 p. 20 cm.

-------------------------------------

104-M3-1

Moog, Willy

Die Deutsche Philosophie des 20. Jahrhunderts: in

ihrenHauptrichtungen undihren Grundproblemen.

Stuttgart, FerdinandEnke, 1922.

viii,280 p. 25.5 cm.

-------------------------------------

104-M3-2

Moog, Willy

Das Verhaltnis der Philosophie zu den

Einzelwissenschaften. Halle, Max Niemeyer, 1919.

24 p. 23 cm.

-------------------------------------

104-M6-1

Mueller,Conrad

Uber Kants Stellung zum Idealismus. Berlin,

Martin Oldenbourg, 1895.

24 p. 25.5 cm.

Wissenschaftliche Beilage zu dem Jahresbericht

uber das Konigl. Joachimsthalsche Gymnasium fur

das Schuljahr 1894/1895

-------------------------------------

104-M4-1

Muller, FerdinandAugust

Das Problem der Continuitat in Mathematik und

Mechanik: historische und systematische Beitrage.

Marburg, N.G. Elwert, 1886.

iv,123p. 22.5 cm.

-------------------------------------

104-N1-1

Nasgaard, Sigurd

Die Formder Bewusstheit. vonSigurdNasgaard

und aus dem Danischen ubersetzt von G.

Krogh-Jensen, W. Tuchmann. Munchen, Ernst

Reinhardt, 1923.

164 p. 20 cm.



-------------------------------------

104-O1-1-5

Oppenheimer, Hans

Die Logik der soziologischen Begriffsbildung: mit

besonderer Berucksichtigung von Max Weber.

Tubingen,J.C.B.Mohr,1925.

v,112 p. 24.5 cm. Heidelberger(

Abhandlungen zur Philosophie und ihrer Geschichte,

)5

-------------------------------------

104-O2-1

Otto,Rudolf

Das Heilige: Uber das Irrationale in der Idee des

GottlichenundseinVerhaltnis zum Rationalen. 6

Aufl. Breslau, Trewendt und Granier, 1921.

vi, 256p. 24 cm.

-------------------------------------

104-P1-1

Perry, Ralph Barton

Present philosophical tendency: a critical survey

of naturalism idealism pragmatism and realism

together with a synopsis of the philosophy of

William James. London, Longman, 1912.

xv, 383p. 22.5cm.

-------------------------------------

104-P2-1

Poincare, Henri

Letzte Gedanken. von Henri Poincare und mit

einem geleitwort von Wilhelm Ostwald. Leipzig,

Akademische, c1913.

v,261 p. 19.5cm.

-------------------------------------

104-P3-1

Poppovich,Nikola M

Die Lehre vom diskreten Raum in der neueren

Philosophie. Wien, WilhelmBraumuller, 1922.

89p. 25.5 cm.

-------------------------------------

104-R9-1-2

Rablier, Elie

Logique. 4 ed. Paris, Hachette, 1899.

( )384 p. 22.5 cm. Lecon de philosophie, 2

-------------------------------------

104-R1-1

Raphael,Max

Idee und Gestalt: Ein Fuhrer zum Wesen der

Kunst. Munchen, Delphin, 1921.

186 p. 20.5cm.

-------------------------------------

104-R2-1

Reiff, Friedrich

Uber die Hegel'sche Dialektik. Tubingen,

Heinrich Laupp, 1866.

43 p. 25.5 cm.

Verzeichniss derDoctoren

-------------------------------------

104-R3-1

Reinecke, Wilhelm

Die Grundlagen der Geometrie nach Kant und

neueren Autoren. T. 1. Halle, E. Baensch ,[ ]

1903.

56 p. 22.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

104-R4-1

Riedel, Ernst

Reflexion und Empfindung: Ein Beitrag zur

Lebenswissenschaft. Berlin, Hermann Paetel, 1900.

104 p. 22 cm.

-------------------------------------

104-R5-1

Riess, Anita

Der 'Primat der praktischen Vernunft' als

Vollendung der Kritik zum System. Marburg, Joh.

Hamel, 1918.

35 p. 22 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

104-R6-1

Rogers, Arthur Kenyon

English and American philosophy since 1800: a

criticalsurvey. New York, Macmillan, 1922.

xiv,468p. 22.5 cm.

-------------------------------------

104-R7-1

Romang, J . P

Der neueste Pantheismus, oder die junghegelsche

Weltanschauung: nach ihren theoretischen

Grundlagen und praktischen Consequenzen. Bern,

Stampf, 1848.



xii,277 p. 22 cm.

-------------------------------------

104-R8-1

Rosenhagen, Gustav

Aus altdeutscher Zeit: ein Lesebuch fur

Obersekunda. 3 verkurzte Aufl. von Gustav

Rosenhagen und hrsg., Gerhard Salomon. Leipzig,

B.G. Teubner, 1932.

xi,346 p. 20.5cm.

-------------------------------------

104-R10-1-4

Rosenkranz, Karl

Zur Literaturgeschichte: zur Geschichte der

neueren deutschen Philosophie, besonders der

Hegelschen. Leipzig, EricKoschny, 1878.

( )viii,474 p . 22 cm. NeueStudien, Bd. 4

-------------------------------------

104-S1-1

Schaarschmidt, E

Der Entwicklungsgang der neueren Speculation:

als Einleitung in die Philosophie der Geschichte.

Bonn, AdolphMarcus, 1857.

vi,234 p. 22.5cm.

-------------------------------------

104-S11-1

Schaub, Friedrich

Die Umwandlung des Substanzbegriffs zum

Funktionsbegriff in der Marburger Schule. Cassel,

Billardy & Augustin, 1914.

47p. 20 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

104-S2-1

Schinzinger,Robert

Beitrage zur deutschen Geistesgeschichte.

Tokio, Schobundo, 1934.

48,9 p. 22.5cm.

-------------------------------------

104-S5-1-1

Schmidt, Raymund

Die deutsche Philosophie der Gegenwart in

Selbstdarstellungen. Bd. 1. Leipzig, Felix Meiner,

1921.

viii,228 p . 23.5cm.

-------------------------------------

104-S5-1-2

Schmidt, Raymund

Die deutsche Philosophie der Gegenwart in

Selbstdarstellungen. Bd. 2. Leipzig, Felix Meiner,

1921.

203 p. 23.5cm.

-------------------------------------

104-S5-2

Schmidt, Raymund

D i e Phi losoph ie d e r Gegenwar t in

Selbstdarstellungen. Bd. 4 . Leipzig, Felix[ ]

Meiner, 1923.

250 p. 23.5cm.

-------------------------------------

104-S6-1

Schopke, Otto

XV. Jahres-Bericht der I. Stadtischen Realschue

zu Dresden. Dresden, AlbertHille,1905.

lxxviii,33 p. 26cm.

-------------------------------------

104-S7-1

Schulze, Gottlob Ernst

Aenesidemus: oder uber die Fundamente der von

dem Herrn Professor Reinhold in Jena, gelieferten

Elementar-Philosophie. von Gottlob Ernst Schulze

und bestorgt vonArthur Liebert. Berlin,Reuther&

Reichard, 1911.

xviii,339 p. 22.5 cm. Neudrucke seltener(

)philosophischer Werke, Bd. 1

-------------------------------------

104-S8-1

Secretan,Charles

La philosophie de la liberte: l'histoire. 3 ed.

Paris, G.Baillidre, 1879.

1,494p. 21.5 cm.

-------------------------------------

104-S4-1-1

Sedlak, Francis

Creation of Heven and Earth. London, George

Allen & Unwin, 1919 .[ ]

xv,375 p. 22cm. Pure thought and the Riddle(

)of the universe, V. 1

-------------------------------------

104-S9-1-1

Seuses, Heinrich



Deutsche Schriften. Bd. 1. Jena, Eugen

Diederich, 1911.

lii,171 p . 20.5cm.

-------------------------------------

104-S9-1-2

Seuses, Heinrich

Deutsche Schriften. Bd. 2. Jena, Eugen

Diederich, 1911.

217p. 20.5 cm.

-------------------------------------

104-S10-1

Sewall, Frank

Swedenborg and the 'sapientia angelica'.

London, Constable, 1910.

vi,127 p. 17.5 cm. Philosophies Ancient and(

)Modern

-------------------------------------

104-S3-2

Stein, Ludwig

Philosophische Stromungen der Gegenwart.

Stuttgart, Ferdinand Enke, 1908.

xvi,452 p. 25 cm.

-------------------------------------

104-S3-1-4-3

Stein, Ludwig

Sonderabdruck aus dem Archiv fur Geschichte der

Philosophie: in gemeinschaft mit Hermann Diels,

Wilhelm Dilthey, BennoErdmann und Eduard Zeller.

Bd. 4, Ht. 3. Berlin, Georg Reimer, 1891.

425-441 p. 22 cm.

-------------------------------------

104-S12-1

Stumpf, Carl

Die Wiedefgeburt der Philosophie. Leipzig,

Johann Ambrosius Barth, 1908.

38p. 21 cm.

Rede zum Antritte des Rektorates der Koniglichen

Friedrich-Wilhelm-Universitat in Berlin am 15.

Oktober 1907

-------------------------------------

104-T1-1-1

Tetens, JohannNicolaus

Uber die allegemeine speculativische Philosophie;

Philosophische Versuche uber die menschliche Natur

und ihre Entwickelung. Bd. 1. von Johann

Nicolaus Tetens und besorgt von Wilhelm Uebele. .

Berlin, Reuther&Reichard,1913.

779 p. 22 cm. Neudrucke seltener(

)philosophischer Werke, Bd. 4

-------------------------------------

104-V1-1

Vischer, FriedrichTheodor

Auch Einer: eine Reisebekanntschaft.

Vollstandige Ausg. Berlin, Schreiter, o.J. .[ ]

492 p. 19 cm.

-------------------------------------

104-W1-1

Wach, Joachim

Das Problem des Todes inderPhilosophie unserer

Zeit. Tubingen,J.C.B.Mohr.1934.

48 p. 23.5 cm. Philosophie und Geschichte,(

)49

-------------------------------------

104-W2-1

Wagner, C

Schlichtes Leben. Leipzig, Quelle & Meyer,

1905 .[ ]

xvi,341p. 19 cm.

-------------------------------------

104-W4-1

Wenar,

Schellings Verhaltnis zurMedizinund Biologie.

Paderborn, Ferdinand Schoningh, 1909.

182 p. 23 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

104-W3-1

Wernick, Georg

Der Begriff der Materie bei Leibniz in siener

Entwickelung und in seinen historischen

Beziehungen. Jena, G. Neuenhahn Univ., 1893.

32 p. 23 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

104-W5-1

Wolf, Johannes

Verhaltnis der beiden ersten Auflagen der Kritik

der reinen Vernunft zueinander. Halle, C.A.

Kaemmerer, 1905.

183 p. 22.5cm.



Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

104-Y1-1

Yura, T

Geisteswissenschaft und Willensgesetz: kritische

U n t e r s u c h u n g d e r M e t h o d e n l e h r e d e r

Geisteswissenschaft in der badischen Marburger und

Dilthey-Schule. Berlin, PanGesell, 1931.

130 p. 23.5 cm. Pan-Bucherei gruppe:(

)Philosophie, Nr. 8

-------------------------------------

104-Z1-1

Ziegler, Theobald

Die geistigen und socialen Stromungen des

neunzehnten Jahrhunderts. Berlin, Georg Bondi,

1899.

vii,714 p. 24 cm. Das Neunzehnte(

)JahrhundertinDeutschlandsEntwickelung, Bd. 1

-------------------------------------

104-Z2-1

Ziegler, Leopold

Das Grundproblem des nachkantischen

Rationalismus mit besonderer Berucksichtigung

Hegels. Leipzig,W.Drugulin,1905.

127p. 21cm.

Inaugural-Dissertation

===============================

106 学会 協会 会議

===============================

106-M1-1

Mayer, Otto

Rektorwechsel an der Universitat Leipzig.

Leipzig, AlexanderEdelmann,1913.

13p. 28 cm.

===============================

108 叢書全集

===============================

108-M1-1-1-1

Marty, Anton

Mit EinemLebensabriss und einembildnis. von

Anton Marty und hrsg. von Josef Eisenmeier, Alfred

Kastil, Oskar Kraus. Halle, Max Niemeyer, 1916.

ix,239p. 23 cm. Gesammelte Schriften, Bd.(

)1, Abt. 1

-------------------------------------

108-M1-1-1-2

Marty, Anton

Schriften zur Genetischen sprachphilosophie.

von Anton Marty und hrsg. von Josef Eisenmeier,

Alfred Kastil, Oskar Kraus. Halle, Max Niemeyer,

1916.

viii,321 p. 23 cm. Gesammelte Schriften,(

)Bd. 1, Abt. 2

-------------------------------------

108-M1-1-2-1

Marty, Anton

Schriften zur deskriptiven psychologie und

sprachphilosophie. von Anton Marty und hrsg. von

Josef Eisenmeier, Alfred Kastil, Oskar Kraus.

Halle,MaxNiemeyer,1918.

xxi,364 p. 23 cm. Gesammelte Schriften,(

)Bd. 2, Abt. 1

-------------------------------------

108-M1-1-2-2

Marty, Anton

Schriften zur deskriptiven psychologie und

sprachphilosophie. von Anton Marty und hrsg. von

Josef Eisenmeier, Alfred Kastil, Oskar Kraus.

Halle,MaxNiemeyer,1920.

xiv,190 p. 23 cm. Gesammelte Schriften,(

)Bd. 2, Abt. 2

-------------------------------------

108-M1-1-2-3

Marty, Anton

Raum und Zeit: aus dem Nachlasse des Verfassers

Herausgegeben. von Anton Marty und hrsg. von

Josef Eisenmeier, Alfred Kastil, Oskar Kraus.

Halle,MaxNiemeyer,1916.

xiii,261 p. 23cm.

===============================

111 形而上学 存在論

===============================

111-A1-1

Apelt, ErnstFriedrich



Metaphysik. von Ernst Friedrich Apelt und neu

hrsg. Rudolf Otto. Halle, Otto Hendel, 1910.

xvi,772 p. 18 cm.

-------------------------------------

111-K1-1

Kynast, Karl

Das Problem der Phanomenologie: eine

wissenschaftstheoretische Untersuchung. Breslau,

Crewendt & Granier, 1917.

91p. 24.5 cm.

-------------------------------------

111-L1-1

Liebert, Arthur

Der Geltungswert der Metaphysik. Berlin,

Reuther & Reichard, 1915.

65 p. 22.5 cm. Philosophische vortrage, Nr.(

)10

-------------------------------------

111-L1-2

Liebert, Arthur

Wie ist kritische Philosophie uberhaupt moglich ?:

Ein Beitrag zur systematischen Phaenomenologie der

Philosophie. Leipzig, Felix Meiner, 1919.

xvii,228 p. 22.5 cm. Wissen und Forschen,(

)Bd. 4

-------------------------------------

111-L2-1

Liebmann, Otto

Zur Analysis der Wirklichkeit: Eine Erorterung

der Grundprobleme der Philosophie. 4 verb. Aufl.

Strassburg, KarlJ.Trubner,1911.

x,722 p. 22.5cm.

-------------------------------------

111-R1-1

Reyr, Wilhelm

Einfuhrung in die Phanomenologie. Leipzig,

Felix Meiner, 1926.

x,465 p. 20 cm. Wissen und Forschen, Bd.(

)18

-------------------------------------

111-R2-1

Rubinstein, Susanna

Eine Trias von Willensmetaphysikern:

popular-philosophische Essays. Leipzig, Alexander

Edelmann, 1896.

16 p. 24 cm.

-------------------------------------

111-R3-1

Runze, Georg

Metaphysik. Leipzig,J.J.Weber,1905.

x,424 p. 17 cm. Webers Illustrierte(

)Katechismen, Bd. 249

-------------------------------------

111-S1-1

Schapp, Wilhelm

Beitrage zur Phanomenologie der Wahrnehmung.

Erlangen, Philosophischen Akademie, 1925.

125 p. 23 cm.

-------------------------------------

111-S2-1

Schinzinger, Robert

Sinnund Sein:Studie zumProblemder Ontologie.

Tokyo, Japanisch-Deutsches Kultur-Institut, 1933.

vii,201 p. 22.5 cm.

-------------------------------------

111-W1-1

Whittaker, Thomas

The metaphysics of evolution: with other essays

New and Republished . London, Williams &[ ]

Norgate, 1926.

viii,480 p. 23cm.

===============================

112 自然哲学・宇宙論

===============================

112-V1-1

Verweyen, Johs. M

Naturphilosophie. 2 Aufl. Leipzig, B.G.

Teubner, 1919.

118 p. 18.5 cm. Aus Natur und Geisteswelt,(

)Bd. 491

===============================

113 世界観・人生観

===============================

113-K1-1

Kinkel, Walter

Idealismus und Realismus: eine Einfuhrung in ihr



Wesen und in ihre kulturgeschicht l iche

Entwickelung. 2 verb. Aufl. Gottingen,

Vandenhoeck&Ruprecht,1920.

120 p. 20 cm. Wege zur Philosophie, Nr.(

)5

-------------------------------------

113-L1-1-1

Laas, Ernst

Idealismus und Positivismus: Eine kritische

Auseinandersetzung. T. 1-2. Berlin, Weidmann,

1879.

iv,275,398p. 23 cm.

-------------------------------------

113-L1-1-2

Laas, Ernst

Idealismus und Positivismus: Eine kritische

Auseinandersetzung. T. 3. Berlin, Weidmann,

1879.

iv,704 p. 23 cm.

===============================

115 認 識 論

===============================

115-A1-1

[ ]Aster, Ernst von. Aster, E.

Geschichte der neueren Erkenntnistheorie: von

Descartes bis Hegel. Berlin, Wissenschaft, 1921.

vi,636 p. 24 cm.

-------------------------------------

115-A1-2

[ ]Aster, Ernst von. Aster, E.

Prinzipien der Erkenntnislehre: Versuch zu einer

Neubegrundung des Nominalismus. Leipzig,

Quelle& Meyer, 1913.

viii,408 p . 23 cm.

-------------------------------------

115-B1-1

Bergmann, Julius

Systeme des objektiven Idealismus. Marburg,

N.G. Elwert, 1903.

xii,208 p. 24 cm.

-------------------------------------

115-C1-1

Cornelius, Hans

Transcendentale Systematik: Untersuchungen zur

Begrundung der Erkenntnistheorie. Munchen, Ernst

Reinhardt, 1916.

vii,264 p. 23cm.

-------------------------------------

115-E1-1

Eisler, Rudolf

Einfuhrung in die Erkenntnistheorie: Darstellung

und Kritik der erkenntnistheoretischenRichtungen.

Leipzig, Johann Ambrosius Barth, 1907.

xii,292 p. 22cm.

-------------------------------------

115-H1-1

Hertz, Paul

Hermann v. Helmholtz Schriften zur

Erkenntnistheorie. von Paul Hertz und hrsg. von

Moritz Schlick. Berlin, Julius Springer, 1921.

ix,175p. 24cm.

-------------------------------------

115-H2-1

[ ]Hobhouse, Leonard Trelawney. Hobhouse, L. T.

The theory of knowledge: a contribution to some

problems of logic and metaphysics. 2 ed.

London, Methuen, 1896.

xx,627p. 22.5 cm.

-------------------------------------

115-I1-1

Ingarden, Roman

Ueber die Stellung der Erkenntnistheorie im

System der Philosophie. Halle, Max Niemeyer,

1926.

36 p. 23.5 cm.

-------------------------------------

115-K1-1

Kern, Berthold

Zur Erkenntnislehre der Marburger Schule.

Berlin, Sitzung der Gesellschf. positivistische

Philosophie, 1912.

17-34p. 24 cm.

-------------------------------------

115-K4-1-1

Killmann, Otto

Dorgeschichte und Geschichte des antiken

Idealismus. 2 verb., verm., Flamen=, Sachregister,

terminologischem anhange versehene Aufl.



Braunschweig, Friedrich Vieweg, 1907.

x,702 p. 23 cm. Geschichte des Idealismus,(

)Bd. 1

-------------------------------------

115-K4-1-2

Killmann, Otto

Der Idealismus der kirchenvater und der

Realismus der Scholastiker. 2 verb. ... Aufl.

Braunschweig, Friedrich Vieweg, 1907.

vi,656 p. 23 cm. Geschichte des Idealismus,(

)Bd. 2

-------------------------------------

115-K4-1-3

Killmann, Otto

Der Idealismus der Neuzeit. 2 verb. ... Aufl.

Braunschweig, Friedrich Vieweg, 1907.

vi,1037 p. 23 cm. Geschichte des Idealismus,(

)Bd. 3

-------------------------------------

115-K2-1

Kreibig,Jos.Klem

Ueber Wahrnehmung. Wien, Alfred Holder,

1911.

37 p. 25 cm. Sitzungsberichte der Kais.(

Akademie der Wissenschaften in Wien, Bd. 168,

)Abh. 6

-------------------------------------

115-K3-1

Kuntze, Friedrich

Erkenntnistheorie. Munchen, R. Oldenbourg,

1927.

( )112p. 25cm. Handbuch der Philosophie

-------------------------------------

115-L1-1

Leser, Hermann

Einfuhrung in die Grundprobleme der

Erkenntnistheorie. Leipzig, Veit & Comp, 1911.

viii,284 p . 21 cm.

-------------------------------------

115-L2-1-1

Levy, Heinrich

Die Stufen der reinen Anschauung:

Erkenntnistheoretische Untersuchungen uber den

Raum und die geometrischen Gestalten. Leipzig,

Felix Meiner, 1914.

ix,203 p. 22.5 cm. Ueber die apriorischen(

)ElementederErkenntnis, T. 1

-------------------------------------

115-L3-1

Linke, PaulFerdinand

Grundfragen der Wahrnehmungslehre:

Untersuchungen uber d ie Bedeutung der

Gegenstandstheorie und Phanomenologie fur die

experimentelle Psychologie. Munchen, Ernst

Reinhardt, 1918.

xxvi,382p. 25 cm.

-------------------------------------

115-L4-1

Lipps, G. F

Mythenbildung und Erkenntnis: eine Abhandlung

uber die Grundlagen der Philosophie. Leipzig,

B.G. Teubner, 1907.

viii,312 p. 19.5 cm. Wissenschaft und(

)Hypothese, 3

-------------------------------------

115-L5-1-2

Lipps, Hans

Aussage und Urteil. Bonn, Friedrich Cohen,

1928.

105 p. 23 cm. Untersuchungen zur(

)Phanomenologie derErkenntnis, T. 2

-------------------------------------

115-M1-1

Mannheim, Karl

Die Strukturanalyse der Erkenntnistheorie.

Berlin, Reuther&Reichard,1922.

( )80 p. 24.5 cm. Kant-Studien, Nr. 57

-------------------------------------

115-M2-1

Messer, August

Einfuhrung in die Erkenntnistheorie. Leipzig,

FelixMeiner, O.J.

vi,199 p. 19.5 cm. Philosophische Bibliothek,(

)Bd. 118

-------------------------------------

115-N1-1

Nuzubidse, Schalwa

Wahrheit und Erkenntnisstruktur: Erste einleitung

in den Aletheiologischen Realismus. Berlin, Walter

de Gruyter, 1926.



xi,196 p. 24.5cm.

-------------------------------------

115-O1-1

O'Sullivan, J. M

Old criticism and new pragmatism. Dublin,

M.H. Gill, 1909.

ix,317 p. 23 cm.

-------------------------------------

115-P1-1

Pachaly, Erich

J. G. H. Feders Erkenntnistheorie und Metaphysik

in ihrer Stellung zum Kritizismus Kants. Borna,

Robert Noske, 1906.

68p. 23 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

115-P2-1

Stadler, August

Grundbegriffe def Erkenntnis. von August

Stadler und hrsg. F. Platter. Leipzig, R.

Voigtlander, o.J. .[ ]

( )194p. 23cm. Philosophische Werke

-------------------------------------

115-R1-1

Rehmke,Johannes

Die Welt als Wahrnehmung und Begriff: Eine

Erkenntnisstheorie. Berlin, G. Reimer, 1880.

viii,322 p . 23.5cm.

-------------------------------------

115-R2-1

Reichenbach, Hans

Relativitatstheorie und Erkenntnis apriori.

Berlin, Julius Springer, 1920.

110p. 22.5 cm.

-------------------------------------

115-S1-1

Schlick, Moritz

Allgemeine Erkenntnislehre. Berlin, J. Springer,

1918.

ix,344 p. 25 cm. Naturawissenschaftliche(

)MonographienundLehrbucher, Bd. 1

-------------------------------------

115-S2-1

Schwarz, Hermann

Das Wahrnehmungsproblem: von Stanbpunkte des

Physikers, des Physiologen und des Philosophen.

Leipzig, Duncker & Humblot, 1892.

xx,408p. 22 cm.

-------------------------------------

115-V1-1

Volkmann, Paul

Erkenntnistheoretische Grundzuge der

Naturwissenschaften und ihre Beziehugen zum

geistesleben der Gegenwart. 2 vollstandig

umgearb., erw. Aufl. Leipzig, B.G. Teubner, 1910.

xxiii,454 p. 19.5 cm. Wissenschaft und(

)Hypothese, 9

-------------------------------------

115-Z1-1

Zocher, Rudolf

D i e o b j e k t i v e G e l t u n g s l o g i k u n d

Immanenzgedanke: Eine erkenntnistheoretische

Studie zum Problem des Sinnes. Tubingen, J.C.B.

Mohr, 1925.

iii,50 p. 24.5 cm. Heidelberger Abhandlungen(

)zur Philosophie und ihrer Geschichte, 6

===============================

116 論理学・方法論

===============================

116-B2-1-1

Bauch, Richard

D e r m e n s c h l i c h e G e i s t u n d s e i n e

Bewusstseinsursache. Doberan, Theodor Paukstadt,

1885.

ii,20 p. 26 cm. Der Satz der Identitat:(

Versuch einer Kritik des menschlichen Bewusstseins

in theoretischer Beziehung im Anschluss an die

)Wissenschaftslehredes Aristoteles, T. 1

-------------------------------------

116-B3-1

Becher, Erich

Geisteswissenschaften und Naturwissenschaften:

Untersuchungen zur Theorie und Einteilung der

Realwissenschaften. Munchen, Duncker &

Humblot, 1921.

x,335p. 26cm.

-------------------------------------



116-B4-1

[ ]Bergmann, Julius. Bergmann, Jul.

Die Grundprobleme der Logik. Berlin, Mittler,

1882.

viii,196 p . 22 cm.

-------------------------------------

116-B4-2

[ ]Bergmann, Julius. Bergmann, Jul.

Reine Logik. Berlin,Mittler,1879.

( )iv,434 p. 22 cm. Allgemeine Logik, T. 1

-------------------------------------

116-B1-1

Bradley, F. H

The principles of logic. New York, G.E.

Stechert, 1920.

xvii,534 p. 22.5 cm.

-------------------------------------

116-C1-1

Couturat, Louis

The algebra of logic. Chicago, Open Court,

1914.

xiv,98 p. 21.5cm.

-------------------------------------

116-E1-1

Erdmann, Benno

Logik: logische elementarlehre. 3 verf. umgearb.

Aufl. von Benno Erdmann und hrsg. von Erich

Becher. Berlin,WalterdeGruyter,1923.

xvi,831 p. 23.5 cm.

-------------------------------------

116-H1-1

Harms, Friedrich

Die Logik in ihrer geschichtlichenEntwicklung.

o.O, s.n. , o.J. .[ ] [ ]

viii,240 p . 22.5cm.

-------------------------------------

116-H2-1

Hazay, Oliver

Die Struktur des logischen Gegenstandes.

Berlin, Reuther & Reichard, 1915.

196p. 25cm.

-------------------------------------

116-H3-1

Heber, Johannes

Die phanomenologische Methode in der

Religionsphilosophie: Ein Beitrag zur Methodologie

der Wesensbestimmung der Religion. Dresden, C.

LudwigAngelenk, 1929.

59 p. 25.5 cm.

-------------------------------------

116-H4-1

Herbertz, Richard

Prolegomena zu einer realistischen Logik.

Halle,MaxNiemeyer,1916.

v,223p. 23.5 cm.

-------------------------------------

116-H5-1

Hofler, Alois

Logik. 2 sehr verm. Aufl. von Alois Hofler

und vier Beitragen 'Uberleitungen von der Logik zur

Logistik' von Ernst Mally. Leipzig, G. Freytag,

1922.

xii,936 p. 23.5 cm. Logik und(

)Erkenntnistheorie, Bd. 1

-------------------------------------

116-H6-1

Honecker,Martin

Gegenstandslogik und Denklogik: Vorschlag zu

einer neugestaltung der Logik. Berlin, Ferd.

Dummlers, 1921.

vii,127 p. 23.5 cm.

-------------------------------------

116-J1-1

Joseph, Horace William Brindley. Joseph, H. W.[

]B.

An introduction to logic. 2 ed., rev. Oxford,

Clarendon, 1916.

xii,608 p. 22.5 cm.

-------------------------------------

116-K1-1

Keynes,JohnNeville

Studies and exercises in formal logic: including a

generalisation of logicalprocesses in their application

to complex inferences. 4 ed. re-weitten, Enl.

London, Macmillan, 1906.

xxiv,548p. 23 cm.

-------------------------------------

116-K2-1

Konig,Julius

Neue Grundlagen der Logik, Arithmetik und



Mengenlehre. Leipzig, Veit&Comp,1914.

viii,259 p . 23.5cm.

-------------------------------------

116-K5-1

Krebig,Jos.Klem

Ueber die Quantitat des Urteils. Wien, Alfred

Holder, 1919.

45 p. 24.5 cm. Academie der Wissenschaften(

)in Wien, Bd. 190, Abh. 1

-------------------------------------

116-K3-1

Kries, von Johannes

Logik: Grundzuge einer kritischen und formalen

Urteilslehre. Tubingen,J.C.B.Mohr,1916.

xvi,732 p. 24.5 cm.

-------------------------------------

116-K4-1

Kroner,Richard

Zweck und Gesetz in der Biologie: eine logische

Untersuchung. Tubingen,J.C.B.Mohr,1913.

iv,166 p. 23.5cm.

-------------------------------------

116-L1-1

Lange, Friedrich Albert

Logische Studien: e in Bei t rage zur

Neubegrundung der formalen Logik und der

Erkenntnistheorie. Wohlfeile Ausg. Leipzig,

Julius Baedeker, 1894.

vi,149 p. 22.5cm.

-------------------------------------

116-L2-1

Linke, Paul Ferdinand

Die phanomenale Sphare und das reale

Bewusstsein. Halle, MaxNiemeyer, 1912.

iv,50 p. 22 cm.

-------------------------------------

116-L3-1

Lipps, Theodor

Grundzuge der Logik. 3 Aufl. Leipzig,

Leopold Voss, 1923.

viii,233 p . 23 cm.

-------------------------------------

116-L4-1

Loke, Hermann

Grundzuge der Logik und Enzyklopadie der

Philosophie. 6 Aufl. Leipzig, S. Hirzel, 1922.

128 p. 21.5cm.

-------------------------------------

116-M1-1

Maier, Heinrich

Logik und Erkenntnistheorie. Tubingen, J.C.B.

Mohr, 1918.

219-248 p. 23 cm. Philosophischen(

)Abhandlungen

-------------------------------------

116-M2-1-1

Marck, Siegfried

Die Dialektik in der Philosophie der Gegenwart.

Bd. 1. Tubingen,J.C.B.Mohr, 1929.

vi,166p. 24.5 cm.

-------------------------------------

116-M2-1-2

Marck, Siegfried

Die Dialektik in der Philosophie der Gegenwart.

Bd. 2. Tubingen,J.C.B.Mohr, 1931.

iv,174p. 24.5 cm.

-------------------------------------

116-M3-1

Moog, Willy

Logik, Psychologie und Psychologismus:

Wissenschaftssystematische untersuchungen. Halle,

MaxNiemeyer, 1920.

viii,306 p. 22cm.

-------------------------------------

116-P1-1

Palagyi, Melchior

Die Logik auf dem Scheidewege. Berlin, C.A.

Schtschke, 1903.

342 p. 23 cm.

-------------------------------------

116-P2-1

Petzoldt, Joseph

Das Weltproblem vom Standpunkte des

relativistischen Postitvismus aus Historisch-kritisch

Dargestellt. 2 verm. Aufl. Leipzig, B.G. Teubner,

1912.

xii,210 p. 19.5 cm. Wissenschaft und(

)Hypothese, 14

-------------------------------------



116-P4-1

Stadler, August

Logik. von AugustStadlerund hrsg. F. Platter.

Leipzig,R.Voigtlander, 1912 .[ ]

( )256p. 22.5 cm. Philosophische Werke

-------------------------------------

116-P5-1

Prantle, Karl v

Reformgedanken zurLogik. o.O. , o.J. .[ ] [ ]

160-214 p. 23 cm.

-------------------------------------

116-R1-1

Rehmke,Johannes

Logik oder Philosophie als Wissenslehre.

Leipzig, Quelle & Meyer, 1918.

577p. 24cm.

-------------------------------------

116-R2-1

Ryland, F

Logic: an introductory manual for the use of

university students. London, George Bell, 1908.

xiii,286 p . 18.5cm.

-------------------------------------

116-S1-1

Sigwart, Christon

Die Impersonalien: Eine logische Untersuchung.

Freiburg, J.C.B. Mohr, 1888.

78p. 24 cm.

-------------------------------------

116-U2-1

Ueberweg, Friedrich

System der Logik und Geschichte der logischen

Lehren. 2neubearb.Aufl. Bonn, AdolphMarcus,

1865.

xv,400 p. 22.5 cm.

-------------------------------------

116-U1-2

Ulrici, Hermann

Compendium der Logik: Zum Selbstunterricht und

zur Benutzung fur Vortrage auf Universitaten und

Gymanasien. Leipzig, T.O. Weigel, 1860.

viii,207 p . 20.5cm.

-------------------------------------

116-U1-1

Ulrici, Hermann

System der Logik. Leipzig, T.O. Weigel, 1852.

vi,589p. 22.5 cm.

-------------------------------------

116-Z1-1

Ziehen, Theodor

Das Verhaltnis der Logik zur Mengenlehre.

Berlin, Reuther&Reichard,1917.

78 p. 23 cm. Philosophische Vortrage, Nr.(

)16

===============================

117 価値哲学

===============================

117-K1-1

Kreibig, Josef Clemens

Psychologische Grundlegung eines Systems der

Wert-Theorie. Wien, Alfred Holder, 1902.

vii,204 p. 22.5 cm.

-------------------------------------

117-L2-1

Lambert,Johann Heinrich

Abhandlung vom criterium Veritatis. von

Johann Heinrich Lambert und hrsg. von K. Bopp.

Berlin, Reuther&Reichard,1915.

( )63 p. 24 cm. Kant-Studien, Nr. 36

-------------------------------------

117-L1-1

Liebert,Arthur

Das Problem der Geltung. 2 Aufl. Leipzig,

FelixMeiner, 1920.

viii,262 p. 24cm.

-------------------------------------

117-M1-2

Messer, August

Die Philosophie der Gegenwart. 5 verb. Aufl.

Leipzig, Quelle & Meyer, 1924.

152 p. 18.5 cm. Wissenschaft und Bildung,(

)138

-------------------------------------

117-M1-1

Messer, August

Wertphilosophie der Gegenwart. Berlin, Junker

und Dunnhaupt, 1930.

5 8 p . 2 4 c m . Phi losophische(



)Forschungsberichte, Ht. 4

-------------------------------------

117-P1-1

Pick,Georg

Die Uebergegensitzlichkeit der Werte: Gedanken

uber das Religiose moment in Emil Lasks Logischen

Schriften vom Standpunkt des Transzendentalen

Idealismus. Tubingen, J.C.B. Mohr, 1921.

xii,130 p. 25 cm.

===============================

130 西洋哲学

===============================

130-A1-1-1

[ ]Aster, Ernst von. Aster, E.

Grosse Denker. Bd. 1. 2 verb. Aufl. Leipzig,

Quelle& Meyer,c1923.

417p. 24cm.

-------------------------------------

130-A1-1-2

[ ]Aster, Ernst von. Aster, E.

Grosse Denker. Bd. 2. 2 verb. Aufl. Leipzig,

Quelle& Meyer,c1923.

407p. 24cm.

-------------------------------------

130-E1-1-1

Erdmann, JohannEduard

Philosophie des Altertums und des Mittelalters.

4 Aufl. von Johann Eduard Erdmann und bearbeitet

Benno Erdmann. Berlin, Wilhelm Hertz, 1896.

xvi,682 p. 23.5 cm. Grundriss der Geschichte(

)der Philosophie, Bd. 1

-------------------------------------

130-E1-1-2

Erdmann, JohannEduard

Philosophie der Neuzeit. 4 Aufl. von Johann

Eduard Erdmann und bearb. Benno Erdmann.

Berlin, Wilhelm Hertz, 1896.

xv,928 p. 23.5 cm. Grundriss der Geschichte(

)der Philosophie, Bd. 1

-------------------------------------

130-F1-1

Falckenberg, Richard

Geschichte der neueren Philosophie: von Nikolaus

von Kues bis zur Gegenwart im Grungriss

dargestellt. 8 verb., erg. Aufl. Berlin, Walter de

Gruyter, 1921.

xii,738 p. 23cm.

-------------------------------------

130-F2-1

Fichte, Immanuel Hermann

Beitrage zur Charakteristik der neueren

Philosophie, oder kritische Geschichte derselben von

des Cartes und Locke bis auf Hegel. 2 sehr verm.,

verb. Aufl. Sulzbach, J.E.v. Seidel, 1841.

xxii,1051 p. 21 cm.

-------------------------------------

130-G1-1

Guttier, C

Einfuhrung in die Geschichte der neueren

Philosophie des Auslandes. Munchen, Ernst

Reinhardt, 1922.

220 p. 23.5cm.

===============================

131 古代哲学(ギリシヤ・ローマ哲学)

===============================

131-A1-1

Adam, Franciscus

De Auctore Libri Pseudo-Aristotelici. Berlin,

Gustavus Schade, o.J. .[ ]

56 p. 20 cm.

DissertatioInauguralis

-------------------------------------

131-D3-1-1

Apelt, Otto

Diogenes Laertius: Leben und Meinungen

beruhmter Philosophen. Bd. 1. Leipzig, Felix

Meiner, 1921.

xxviii,341 p. 20 cm. Der philosophischen(

)Bibliothek, Bd. 53

-------------------------------------

131-D3-1-2

Apelt, Otto

Diogenes Laertius: Leben und Meinungen

beruhmter Philosophen. Bd. 2. . Leipzig, Felix

Meiner, 1921.

iv,327 p. 20 cm. Der philosophischen(



)Bibliothek, Bd. 54

-------------------------------------

131-A1-7

Aristoteles

Metaphysik. von Aristoteles und ins Deutsche

ubers. von Adolf Lasson. Jena, Eugen Diederich,

1924.

ix,319 p. 23 cm.

-------------------------------------

131-A1-3-1

Aristoteles

Aristoteles' Metaphysik. Harfte. 1. Buch1-7 .( )

2 verb. Aufl. von Aristoteles und ubers. von Eug.

Rolfes,. Leipzig, Felix Meiner, 1920.

xxiii,209 p. 19.5 cm. Der philosophischen(

)Bibliothek, Bd. 2

-------------------------------------

131-A1-3-2

Aristoteles

Aristoteles' Metaphysik. Harfte. 2. Buch8-14 .( )

2 verb. Aufl. von Aristoteles und ubers. von Eug.

Rolfes,. Leipzig, Felix Meiner, 1921.

212-437 p. 19.5 cm. Der philosophischen(

)Bibliothek, Bd. 3

-------------------------------------

131-A1-2

Aristoteles

Nikomachische Ethik. 2 Neuubersetzung

durchgesehene, um ein Sach- Namenregister verm.

Aufl. von Aristoteles undubers.vonEug.Rolfes.

Leipzig, Felix Meiner, 1921.

xxiv,288 p. 19.5 cm. Der philosophischen(

)Bibliothek, Bd. 5

-------------------------------------

131-A1-5-1

Aristoteles

Aristoteles Graece ex Recognitione Immanuelis

Bekkeri. V. 1. par Aristoteles et ed. Academia

Regia Borussica. Berolini, Apud Georgium

Reimerum, 1831.

( )vi,789 p. 28 cm. Aristotelis Opera, V. 1

-------------------------------------

131-A1-5-2

Aristoteles

Aristoteles Graece ex Recognitione Immanuelis

Bekkeri. V. 2. par Aristoteles et ed. Academia

Regia Borussica. Berolini, Apud Georgium

Reimerum, 1831.

792-1589 p. 28 cm. Aristotelis Opera, V.(

)2

-------------------------------------

131-A1-5-3

Aristoteles

Aristoteles Latine Interpretibus Variis. par

Aristoteles et ed. Academia Regia Borussica.

Berolini, Apud Georgium Reimerum, 1831.

( )750 p. 28 cm. Aristotelis Opera, V. 3

-------------------------------------

131-A1-5-4

Aristoteles

Scholia in Aristotelem, collegit Christianus Aug.

Brandis. par Aristoteles et ed. Academia Regia

Borussica. Berolini, Apud Georgium Reimerum,

1836.

( )944 p. 28 cm. Aristotelis Opera, V. 4

-------------------------------------

131-A1-5-5

Aristoteles

Aristotelis qui Ferbantur Librorum Fragmenta;

Scholiorum in Aristotelem supplementum; Index

Arisstotekicus. par Aristoteles et ed. Academia

Regia Borussica. Berolini, Apud Georgium

Reimerum, 1870.

( )878 p. 28 cm. Aristotelis Opera, V. 5

-------------------------------------

131-A1-6

Aristoteles

Organon. von Aristoteles und ubers. von Eugen

Rolfes. Leipzig, Felix Meiner, 1920.

vii,86,vi,42,x,209,xviii,164,xvii,227,ix,80 p.

19.5 cm. Der philosophischen Bibliothek, Bd.(

)8-13

-------------------------------------

131-A1-9

Aristoteles

Uber die Dichtkunst. von Aristoteles und ubers.

von Alfred Gudeman. Leipzig, Felix Meiner, 1921.

xxiv,91 p. 19.5 cm. Der philosophischen(

)Bibliothek, Bd. 1

-------------------------------------



131-A1-10

Aristoteles

Uber die Seele. von Aristoteles und ins

Deutsche ubertragen von Adolf Lasson. Jena,

Eugen Diederich, 1924.

vii,82 p. 23 cm.

-------------------------------------

131-A1-4

Aristoteles

Uber die Seele. 2 durchgesehene Aufl. von

Aristoteles und ubers. von Adolf Busse. Leipzig,

Felix Meiner, 1922.

xviii,120,32 p. 19.5 cm. Der philosophischen(

)Bibliothek, Bd. 4

-------------------------------------

131-A1-11

Siebeck, Hermann

Die Psychologie von Aristoteles. Gotha,

Friedrich Andreas Perthes, 1880.

xviii,531 p. 22 cm. Geschichte der(

)Psychologie, T. 1, Abt. 1

-------------------------------------

131-A1-8-8

Aristoteles

Metaphysica. by Aristoteles and translated into

English J. A. Smith, W. D. Ross. Oxford,

Clarendon, 1908.

xv,980-1093 p. 22.5 cm. The works of(

)Aristotle, V. 8

-------------------------------------

131-A1-8-9

Aristoteles

Ethica Nicomachea; Magna Moralia; Ethica

Eudemia. . by Aristoteles and translated into

English,W.D.Ross . Oxford, Clarendon, 1925.

1094-1251 p. 22.5 cm. The works of(

)Aristotle, V. 9

-------------------------------------

131-P1-7

[ ]Aster, Ernst von. Aster, E.

Platon. Stuttgart, Strecker und Schroder, 1925.

viii,166 p . 19 cm.

-------------------------------------

131-B3-1

Barth, Heinrich

Die Seele in der Philosophie Platons. Tubingen,

J.C.B.Mohr,1921.

vii,321 p. 24cm.

-------------------------------------

131-B5-1

Bonitz, H

Vorgelegt: Platonische Studien. o.O. , 1858.[ ]

241-349p. 24.5cm.

-------------------------------------

131-B5-2

Bonitz, H

Platonische Studien. 3 Aufl. Berlin, Franz

Vahlen, 1886.

x,323p. 24cm.

-------------------------------------

131-B1-1-1

Brandis, Christian Aug

Aristoteles: Seine akademischen Zeitgenossen und

nachsten Nachfolger. Berlin, G. Reimer, 1853.

x,591 p. 22 cm. Handbuch derGeschichte der(

Griechisch=Romischen Philosophie, T. 1, Abt. 2,

)Halft 1

-------------------------------------

131-B1-1-2

Brandis, Christian Aug

Aristoteles: Seine akademischen Zeitgenossen.

Berlin, G. Reimer, 1857.

x,590-1720 p. 22 cm. Handbuch der(

Geschichte der Griechisch=Romischen Philosophie,

)T. 1, Abt, 2, Halft 2

-------------------------------------

131-B1-2-2-1

Brandis, Christian Aug

Zweite Periode. Berlin, G. Reimer, 1844.

iv,570 p. 22 cm. Handbuch der Geschichte(

der griechisch-romischen Philosophie, T. 2, Abt.

)1

-------------------------------------

131-B1-2-3-1

Brandis, Christian Aug

Uebersicht uber das Aristotelische Lehrgebaude

und Grorterung der Lehren seiner nachsten

Nachfolger als Ubergang zur dritten Entwicklungs

periode der grieschen Philosophie. Berlin, G.

Reimer, 1860.



411 p. 23 cm. Handbuch der Geschichte der(

)griechisch-romischen Philosophie, T. 3, Abt. 1

-------------------------------------

131-B1-2-3-2

Brandis, Christian Aug,

Dritten Entwicklungs periode der grieschen

Philosophie. Berlin, G. Reimer, 1866.

viii,652 p. 23 cm. Handbuch der Geschichte(

der griechisch-romischen Philosophie, T. 3, Abt.

)2

-------------------------------------

131-B1-3-1

Braridis, Christian Aug

H a n d b u c h d e r G e s c h i c h t e d e r

griechisch-romischen Philosophie. T.1. Berlin, G.

Reimer, 1835.

xii,548 p. 21.5cm.

-------------------------------------

131-B2-1

Brentano, Franz

Aristoteles und seine Weltanschauung. Leipzig,

Quelleund Meyer, 1911.

viii,153 p . 22 cm.

-------------------------------------

131-B2-2

Brentano, Franz

Ueber den Creationismus des Aristoteles. Wien,

Carl Gerold, 1882.

34p. 24.5 cm.

-------------------------------------

131-B4-2

Bullinger, Anton

Aristoteles' Metaphysik in Bezug auf

Entstehungweise, Text und Gedanken: Klargelegt bis

in alle Einzelheiten: mit einen prodromus uber

Aristoteles' Lehre vom Willen und Einem Epilog

uber Pantheismus und Christentum. Munchen,

Theodor Ackermann, 1892.

48p. 22 cm.

-------------------------------------

131-B4-1

Bullinger, Anton

Metakritische Gange betreffend Aristoteles und

Hegel: mit Kritischen seitenblicken auf dir

Gegenwart. Munchen, Theodor Ackermann, 1887.

37 p. 23 cm.

-------------------------------------

131-C3-1

Capelle, Wilhelm

Die Vorsokratiker: Die Fragment und

Quellenberichte ubersetzt und eingeleitet. Leipzig,

AlfredKroner, 1935.

xx,501,40 p. 18 cm. Kroners Taschenausgabe,(

)Bd. 119

-------------------------------------

131-C2-1

Chevalier,Jacques

La notion du necessaire, chez Aristote et chez ses

predecesseurs particulierement chez Platon. Paris,

FelixAlcan, 1915.

304 p. 23 cm. Collection historique des(

)grands Philosophes

-------------------------------------

131-C1-4

Cicero,MarcusJullius

Cicero's essay on old age and friendship, also his

paradoxes. by Marcus Jullius Cicero and literally

translated Cyrus R. Edmonds. Philadelphia, David

Mckey, c1896.

150 p. 16 cm. Pocket literal translations of(

)the Classics

-------------------------------------

131-C1-5

Cicero,MarcusJullius

Des Marcus Jullius Ciceros funf Bucher uber das

hochste Gut und Uebel. von Marcus Jullius Cicero

und ubers. von J. H. v.Kirchmann. Leipzig, Durr,

1874.

xiv,332,32 p. 19.5 cm. Philosophische(

)Bibliothek, Bd. 22

-------------------------------------

131-C1-1

Cicero,MarcusJullius

Des Marcus Jullius Ciceros drei Bucher uber die

Natur der Gotter. von Marcus Jullius Cicero und

ubers, erlautert von J. H. Kirchmann. Leipzig,

Durr, 1874.

xxii,240,32 p. 19.5 cm. Philosophische(

)Bibliothek, Bd. 23

-------------------------------------



131-C1-2-1

Cicero, MarcusJullius

M. Jullius Cicero's samtliche Briefe. Bd. 1.

von Marcus Jullius Cicero und ubers., erlautert von

C. M.Wieland. Zurich, HeinrichGeszner, 1808.

xxiv,515 p. 19.5 cm.

-------------------------------------

131-C1-2-2

Cicero, MarcusJullius

M. Jullius Cicero's samtliche Briefe. Bd. 2.

von Marcus Jullius Cicero und ubers., erlautert von

C. M.Wieland. Zurich, HeinrichGeszner, 1808.

521p. 19.5 cm.

-------------------------------------

131-C1-2-3

Cicero, MarcusJullius

M. Jullius Cicero's samtliche Briefe. Bd. 3.

von Marcus Jullius Cicero und ubers., erlautert von

C. M.Wieland. Zurich, HeinrichGeszner, 1808.

526p. 19.5 cm.

-------------------------------------

131-C1-2-4

Cicero, MarcusJullius

M. Jullius Cicero's samtliche Briefe. Bd. 4.

von Marcus Jullius Cicero und ubers., erlautert von

C. M.Wieland. Zurich, HeinrichGeszner, 1811.

xxx,535 p. 19.5 cm.

-------------------------------------

131-C4-1

Cousin,M.Victor

Fragments de philosophie ancienne. Nouvelle

ed. Paris, Dedier, 1856.

463p. 18.5 cm.

-------------------------------------

131-D2-1-1

Diels, Hermann

Die Fragmente der Vorsokratiker Griechisch und

Deutsch. Bd. 1. 4 Aufl. Berlin, Weidmann,

1922.

xvi,434 p. 23 cm.

-------------------------------------

131-D2-1-2

Diels, Hermann

Die Fragmente der Vorsokratiker Griechisch und

Deutsch. Bd. 2. 4 Aufl. Berlin, Weidmann,

1922.

vi,345p. 23cm.

-------------------------------------

131-D2-1-3

Diels, Hermann

Die Fragmente der Vorsokratiker Griechisch und

Deutsch. Bd. 3. 4 Aufl. Berlin, Weidmann,

1922.

cxviii,812 p. 34,406 23 cm.[ ]

-------------------------------------

131-D1-1

Drews, Arthur

Plotin und der Untergang der Antiken

Weltanschauung. Jena, EugenDiederich, 1907.

xii,339 p. 23.5 cm.

-------------------------------------

131-E2-1

Epiktetos

Epiktet: Handbuchlein der Moral. von Epiktetos

und hrsg von Wilhelm Capelle. Jena, Eugen

Diederich, 1906.

xxxii,76 p. 19 cm.

-------------------------------------

131-E1-1

Epikuros

Epikurs Lehre. von Epikuros und hrsg. von

Alexander Gleichenrusswurm. Jena, Eugen

Diederich, 1909.

165 p. 19 cm.

-------------------------------------

131-F1-1

Fuchs, Carolus

Q.B.F.F.Q.S.Auctoritate et sub aspiciis

Augustissimi et Potentissimi: Principis ac Domini

Guilielmii. Marburgi, C. L. Pfeila, c1878.

31 p. 24.5 cm.

-------------------------------------

131-G2-1

Geobel,Karl

Die vorsokratische Philosophie. Bonn, C.

GeorgiUniv.,1910.

400 p. 24.5cm.

-------------------------------------

131-G1-1

Geyser, Joseph



Die Erkenntnistheorie des Aristoteles. Munster,

Heinrich Schoningh, 1917.

xi,316 p. 22.5cm.

-------------------------------------

131-P1-6

Goedeckemeyer,Albert

Platon. Munchen, Rosl, 1922.

197 p. 16.5 cm. Philosophische Reihe, Bd.(

)42

-------------------------------------

131-G4-1

Gorland,Albert

Aristoteles und Kant: bezuglich der Idee der

theoretischen Erkenntnis. Giessen, Alfred

Topelmann, 1909.

vi,535 p. 23.5cm. PhilosophischeArbeiten,(

)Bd. 2, Ht. 2

-------------------------------------

131-G3-1-1

Gomperz, Theodor

Griechische Denker: Eine Geschichte der antiken

Philosophie. Bd. 1. 3 durchgesehene Aufl.

Leipzig, Veit&Comp,1911.

viii,472 p . 23.5cm.

-------------------------------------

131-G3-1-2

Gomperz, Theodor

Griechische Denker: Eine Geschichte der antiken

Philosophie. Bd. 2. 3 durchgesehene Aufl.

Leipzig, Veit&Comp,1912.

vi,624 p. 23.5cm.

-------------------------------------

131-H4-1

[ ]Hamelin, Octave. Hamelin, O.

Le systeme d'Aristote. par Octave Hamelin et

publie par L. Robin. Paris, Felix Alcan, 1920.

427 p. 24 cm. Collection historique des(

)grands philosophes

-------------------------------------

131-H5-1

Hartmann, Nicolai

Platos Logik des Seins. Giessen, Alfred

Topelmann, 1909.

x,512 p. 23 cm. Philosophische Arbeiten,(

)Bd. 3

-------------------------------------

131-H2-1

Haupt, Stephan

Disposition der Aristotelischen Theorie des

Dramas und Erklarung einiger Hauptpunkte

derselben. Znaim, M.F. Lenk, 1907.

29 p. 25.5 cm.

-------------------------------------

131-H3-1

Heller, Martinus

Quibus Auctoribus Aristoteles in Republica

Atheniensium Conscribenda et qua Ratione usus sit.

Berolini, Mayer&Mueller,1893.

57 p. 21 cm.

-------------------------------------

131-H1-1

Hoffmann, Ernst

Die Blutezeit der griechischen Philosophie. 2

Aufl. Leipzig,B.G.Teubner, o.J. .[ ]

32 p. 21 cm. Quellensammlung fur den(

geschichtlichen Unterricht an hoheren Schulen,

)Bd. 2, Ht. 3

-------------------------------------

131-H1-2

[ ]Hoffmann, Ernst. Hoffmann, E.

Die griechische Philosophie von Thale bis Platon.

Leipzig, B.G. Teubner, 192l.

113 p. 18.5 cm. Aus Natur und Geisteswelt,(

)Bd. 741

-------------------------------------

131-H6-1

Hoffmann, Georgius

De Hermeneuticis apud Syros Aristoteleis.

Berolini, Carolus Schultze, 1868.

32 p. 25 cm.

Dissertatioinauguralis

-------------------------------------

131-H7-1

Horneffer, Ernst

Der Platonismus und die Gengenwart. Kassel,

Carl Magersuppe, 1920.

144 p. 23 cm.

-------------------------------------

131-J4-1

Jaeger, WernerWilhelm



Studien zurEntstehungsgeschichte der Metaphysik

des Aristoteles. Berlin, Weidmann, 1912.

198p. 22.5 cm.

-------------------------------------

131-J1-1

Jentsch, Hugo

De Aristotele Ciceronis in Rhetorica Auctore:

Questiones. Pt. 2. Gubenae, Fechneri, 1875.

26p. 26 cm.

-------------------------------------

131-J2-1-1

Joel, Karl

Geschichte der antiken Philosophie. Bd. 1.

Tubingen,J.C.B.Mohr,1921.

xvi,990 p. 22.5 cm. Grundriss der(

)philosophischen Wissenschaften

-------------------------------------

131-J3-1

[ ]Jowett, Benjamin Jowett, B.

The republic of Plato. 3 ed. rev., throughout.

Oxford, Clarendon, 1888.

ccxxxi,378 p. 24 cm.

-------------------------------------

131-K2-1

Kinkel, Walter

Geschichte der Philosophie von Sokrates bis

Aristote1es. Berlin, Walter de Gruyter, 1922.

328 p. 24 cm. Geschichte der Philosophie,(

)Bd. 2

-------------------------------------

131-K1-1

[ ]Kirchmann, Julius Heinrich. Kirchmann, J. H. v.

Erlauterungen zu dem Organon des Aristoteles.

Leipzig, Felix Meiner, 1876-1883.

114,260,190,130,64,32 p. 19.5 cm. Der(

)philosophischen Bibliothek, Bd. 14-18

-------------------------------------

131-M1-1

Mansion, August

Introduction a la physique Aristotelicienne.

Louvain, Universite catholique de Louvain, 1913.

ix,209 p. 25 cm.

-------------------------------------

131-P5-1

Mehlis,Georg

Plotin. Stuttgart, Fr. Frommann, 1924.

vii,148 p. 21.5 cm. Frommanns Klassiker der(

)Philosophie, 21

-------------------------------------

131-N1-1

Natorp, Paul

Ueber Platos Ideenlehre. 2 unverand. Aufl.

Berlin, RolfHeise,1925.

42 p. 24.5 cm. Philosophische Vortrage, Nr.(

)5

-------------------------------------

131-N2-2-1

Nestle, Wilhelm

Die Nachsokratiker. Bd. 1. Jena, Eugen

Diederich, 1923.

304 p. 19 cm.

-------------------------------------

131-N2-2-2

Nestle, Wilhelm

Die Nachsokratiker. Bd. 2. Jena, Eugen

Diederich, 1923.

391 p. 19 cm.

-------------------------------------

131-N2-3

Nestle, Wilhelm

Die Sokratiker. Jena, Eugen Diederich, 1922.

301 p. 19 cm.

-------------------------------------

131-N2-1

Nestle, Wilhelm

Die Vorsokratiker. 2 erw. Aufl. Jena, Eugen

Diederich, 1922.

265 p. 19 cm.

-------------------------------------

131-O1-1

Oncken, Guilelmus

Emendationum in Aristotlis ethica nicomachea et

politica. Specimen 1. Heidelbergae, Prostat Apud.

B. & Schmitt, 1861.

37 p. 21.5 cm.

-------------------------------------

131-P6-1

Pappenheim, Eugen

Des Sextus Empiricus: Pyrrhoneische Grundzuge:

Aus dem griechischen ubersetzt und mit einer



Einleitung und Erlauterungen versehen. Leipzig,

Durr, 1877.

239 p. 20.5 cm. Philosophische Bibliothek,(

)Bd. 89

-------------------------------------

131-P2-1

Pater,Walter

Plato and Platonism: a series of lectures.

London,Macmillan, 1922.

283p. 23cm.

-------------------------------------

131-P1-9-1

Platon

Platonis Opera. T. 1. par Platon et et ed. par

Ioannes Burnet. Oxonii, Clarendoniano, n.d. .[ ]

1-117,384-440,142-311 p. 19 cm. Scriptorum(

)classicorum bibliothecaOxoniensis

-------------------------------------

131-P1-9-2

Platon

Platonis Opera. T. 2. par Platon et et ed. par

Ioannes Burnet. Oxonii, Clarendoniano, n.d. .[ ]

126-165,11-67,172-278,104-151,226-232,132-138

p. 19 cm. Scriptorum classicorum bibliotheca(

)Oxoniensis

-------------------------------------

131-P1-9-3

Platon

Platonis Opera. T. 3. par Platon et et ed. par

Ioannes Burnet. Oxonii, Clarendoniano, n.d. .[ ]

121-527,71-100,281-304,363-541,234-249 p. 19

cm. Scriptorum classicorum bibliotheca(

)Oxoniensis

-------------------------------------

131-P1-9-4

Platon

Platonis Opera. T. 4. par Platon et et ed. par

Ioannes Burnet. Oxonii, Clarendoniano, n.d. .[ ]

406-410,327-621,17-121 p. 19 cm.

( )Scriptorum classicorum bibliotheca Oxoniensis

-------------------------------------

131-P1-9-5-1

Platon

Platonis Opera. T. 5, P. 1. par Platon et et ed.

par Ioannes Burnet. Oxonii, Clarendoniano,

n.d. .[ ]

313-321,624-849 p. 19 cm. Scriptorum(

)classicorum bibliotheca Oxoniensis

-------------------------------------

131-P1-9-5-2

Platon

Platonis Opera. T. 5, P. 2. par Platon et et ed.

par Ioannes Burnet. Oxonii, Clarendoniano,

n.d. .[ ]

853-969,973-992,309-363,411-416,372-405,364-372

p. 19 cm. Scriptorum classicorum bibliotheca(

)Oxoniensis

-------------------------------------

131-P1-8

Platon

Platons Dialog Sophistes. von Platon und ubers.,

erlautert von Otto Apelt. Leipzig, Felix Meiner,

1914.

156 p. 20.5 cm. Der philosophischen(

)Bibliothek, Bd. 150

-------------------------------------

131-P1-4-1

Platon

Platon Sammtliche Dialoge. Bd. 1. von Platon

und hrsg. Otto Apelt. Leipzig, Felix Meiner,

1922 .[ ]

xlviii,147,118,108,184 p. 19.5cm.

binded 'Der philosophischen Bibliothek, Bd.

175,178,180,148.'

-------------------------------------

131-P1-4-2

Platon

Platon Sammtliche Dialoge. Bd. 2. von Platon

und hrsg. Otto Apelt. Leipzig, Felix Meiner,

1922 .[ ]

91,158,155,157p. 19.5cm.

binded 'Der philosophischen Bibliothek, Bd.

153,174,147,152.'

-------------------------------------

131-P1-4-3

Platon

Platon Sammtliche Dialoge. Bd. 3. von Platon

und hrsg. Otto Apelt. Leipzig, Felix Meiner,

1921-1922 .[ ]



107,261,133,168 p. 19.5 cm.

binded 'Der philosophischen Bibliothek, Bd.

176,172,81,177.'

-------------------------------------

131-P1-4-4

Platon

Platon Sammtliche Dialoge. Bd. 4. von Platon

und hrsg. Otto Apelt. Leipzig, Felix Meiner,

1922-1923 .[ ]

195,162,156p. 19.5 cm.

binded 'Der philosophischen Bibliothek, Bd.

82,83,145.'

-------------------------------------

131-P1-4-5

Platon

Platon Sammtliche Dialoge. Bd. 5. von Platon

und hrsg. Otto Apelt. Leipzig, Felix Meiner,

1923 .[ ]

568p. 19.5 cm.

binded'Derphilosophischen Bibliothek, Bd. 80.'

-------------------------------------

131-P1-4-6

Platon

Platon Sammtliche Dialoge. Bd. 6. von Platon

und hrsg. Otto Apelt. Leipzig, Felix Meiner,

1916 .[ ]

224,156,142,154 p. 19.5 cm.

binded 'Der philosophischen Bibliothek, Bd.

179,150,151,173.'

-------------------------------------

131-P1-4-7

Platon

Platon Sammtliche Dialoge. Bd. 7. von Platon

und hrsg. Otto Apelt. Leipzig, Felix Meiner,

1922-1923 .[ ]

xxxii,261,264-572,vi,158 p . 19.5 cm.

binded 'Der philosophischen Bibliothek, Bd.

159,160,182.'

-------------------------------------

131-P1-2-1

Platon

Platon's Sammtliche Werke. Bd. 1. . von

Platon und ubers. von Hieronymus Muller, Karl

Steinhart. Leipzig, F.A. Brockhaus, 1850.

xxiv,541 p. 23.5 cm.

-------------------------------------

131-P1-2-2

Platon

Platon's Sammtliche Werke. Bd. 2. . von

Platon und ubers. von Hieronymus Muller, Karl

Steinhart. Leipzig, F.A.Brockhaus, 1851.

680 p. 23.5cm.

-------------------------------------

131-P1-2-3

Platon

Platon's Sammtliche Werke. Bd. 3. . von

Platon und ubers. von Hieronymus Muller, Karl

Steinhart. Leipzig, F.A.Brockhaus, 1852.

722 p. 23.5cm.

-------------------------------------

131-P1-2-4

Platon

Platon's Sammtliche Werke. Bd. 4. . von

Platon und ubers. von Hieronymus Muller, Karl

Steinhart. Leipzig, F.A.Brockhaus, 1854.

775 p. 23.5cm.

-------------------------------------

131-P1-2-5

Platon

Platon's Sammtliche Werke. Bd. 5. . von

Platon und ubers. von Hieronymus Muller, Karl

Steinhart. Leipzig, F.A.Brockhaus, 1855.

766 p. 23.5cm.

-------------------------------------

131-P1-2-6

Platon

Platon's Sammtliche Werke. Bd. 1. . von

Platon und ubers. von Hieronymus Muller, Karl

Steinhart. Leipzig, F.A.Brockhaus, 1857.

503 p. 23.5cm.

-------------------------------------

131-P1-2-7-1

Platon

Platon's Sammtliche Werke. Bd. 7, Abt. 1. .

von Platon und ubers. von Hieronymus Muller, Karl

Steinhart. Leipzig, F.A.Brockhaus, 1859.

441 p. 23.5cm.

-------------------------------------

131-P1-2-7-2

Platon



Platon's Sammtliche Werke. Bd. 7, Abt. 2. .

von Platon und ubers. von Hieronymus Muller, Karl

Steinhart. Leipzig, F.A. Brockhaus, 1859.

573p. 23.5 cm.

-------------------------------------

131-P1-2-8

Platon

Platon's Sammtliche Werke. Bd. 8. . von

Platon und ubers. von Hieronymus Muller, Karl

Steinhart. Leipzig, F.A. Brockhaus, 1866.

475p. 23.5 cm.

-------------------------------------

131-P1-2-9

KarlSteinhart

Platon's Leben. Leipzig, F.A. Brockhaus, 1873.

vi,331 p. 23.5 cm. Platon's Sammtliche([

])Werke, Bd. 9.

-------------------------------------

131-P1-1

Platon

Platon's Werke: eizeln erklart und in ihrem

Zusammenhange dar gestellt. Ht. 1. von Platon

und A. Arnold. Berlin, Posen und Bromberg, 1935.

xiii,202 p. 20.5 cm. Platon's Guthyphron;(

Bertheidigung des Sokrates; Kriton; Phadon;

Jon; Menon und Laches, dem Einne und

)Zusammenhange nach entwickelt

-------------------------------------

131-P1-3-3

Platon

Sophista politicus. par Platon et ed. von C. Fr.

Hermann, M. Wohlrab. Lipsiae, B.G. Teubneri,

o.J. .[ ]

378-552 p. 17.5 cm. Bibliotheca Teubneriana,(

)Plato, Bd. 3

-------------------------------------

131-P5-2-1

Platon

Plotini Enneades. V. 1. par Platon et resensuit

Hermannus Fridericus Mueller. Berolini, Apud

Weidmannos, 1878.

280p. 20.5 cm.

-------------------------------------

131-P5-2-2

Platon

Plotini Enneades. V. 2. par Platon et resensuit

Hermannus Fridericus Mueller. Berolini, Apud

Weidmannos, 1878.

iv,456p. 20.5 cm.

-------------------------------------

131-P5-3-1

Platon

Plotin: Enneades. V. 1. par Platon et texte

etabli par Emile Brehier. Paris, Societe d'edition,

1924.

xlv,132 p. 20.5 cm. Collection des(

)Universites de France

-------------------------------------

131-P5-3-2

Platon

Plotin: Enneades. V. 2. par Platon et texte

etabli par Emile Brehier. Paris, Societe d'edition,

1924.

138 p. 20.5 cm. Collection des Universites de(

)France

-------------------------------------

131-P5-3-3

Platon

Plotin: Enneades. V. 3. par Platon et texte

etabli par Emile Brehier. Paris, Societe d'edition,

1925.

176 p. 20.5 cm. Collection des Universites de(

)France

-------------------------------------

131-P5-4-1

Platon

Plotin: Enneaden. Bd. 1. von Platon und

Ubers. Otto Kiefer. Jena, Eugen Diederich, 1905.

xxiv,289p. 19.5cm.

-------------------------------------

131-P5-4-2

Platon

Plotin: Enneaden. Bd. 2. von Platon und

Ubers. Otto Kiefer. Jena, Eugen Diederich, 1905.

308 p. 19.5cm.

-------------------------------------

131-P3-1

Prants, K

Uebersicht der griechisch-romischen Philosophie.

Lfg. 2. Stuttgart, Hoffmann, 1854.



198 p. 18 cm. Neueste Sammlung(

ausgewahlter Griechischer und Rominischer

)Classiker

-------------------------------------

131-R1-1-1

Ravaisson, Felix

Essai sur la Metaphysique d' Aristote. T. 1.

Paris, Joubert, 1846.

vii,599 p. 23.5cm.

-------------------------------------

131-R1-1-2

Ravaisson, Felix

Essai sur la Metaphysique d' Aristote. T. 2.

Paris, Joubert, 1846.

584p. 23.5 cm.

-------------------------------------

131-P1-10

[ ]Riehl, Alois. Riehl, A.

Plato: Ein popular-wissenschaftlicher Vortrag. 2

duechgesehene Aufl. Halle, Max Niemeyer, 1912.

35p. 23.5 cm.

-------------------------------------

131-R3-1

Rolleston, T. W

The teaching of Epictetus: being the 'Encheridion

of Epictetus' with selections from the 'Dissertations'

and'Fragments'. London, Walter Scott, n.d. .[ ]

( )xxxix,222 p. 17.5 cm. The ScottLibrary

-------------------------------------

131-R2-1

Rosenkranz, Wilhelm

Die platonische Ideenlehre und ihre Kritik und

Umgestaltung durch Aristoteles: dargestellt nach den

Duellen und ersautert aus durch die neure

Philosophie Gesichtspunkte. Mainz, Franz

Kirchheim, 1868.

69p. 24.5 cm.

-------------------------------------

131-S1-1

Schulze-Soelde, W

Metaphysik und Erkenntnis bei Aristoteles.

Tubingen,J.C.B.Mohr,1926.

iv,47 p. 23.5 cm. Philosophie und(

)Gesachichte, 9

-------------------------------------

131-A1-12

Schuppe, Wilhelm

Die Aristotelischen Kategorien. Berlin, W.

Weber, 1871.

62 p. 22.5 cm.

-------------------------------------

131-S2-1

Schwegler, A

Geschichte der griechischen Philosophie. 3

verm., verb. Aufl. von A Schwegler und hrsg. von

KarlKostlin. Freiburg, J.C.B. Mohr, 1882.

viii,462 p. 23cm.

-------------------------------------

131-S3-2-1-1

Seneca, Lucius Annaeus

Opera Philosophica. V. 1. par Lucius Annaeus

Seneca et tumsuis illustravit notisM.N.Bouillet.

Parisiis, Nicolaus Eligius Lemaire, 1827.

ccxliii,534 p. 23 cm. Bibliotheka classica(

)Latinasivecollectio, Omnia opera, P. 1

-------------------------------------

131-S3-2-1-2

Seneca, Lucius Annaeus

Opera Philosophica. V. 2. par Lucius Annaeus

Seneca et tumsuis illustravit notisM.N.Bouillet.

Parisiis, Nicolaus Eligius Lemaire, 1827.

720 p. 23 cm. Bibliotheka classica Latina sive(

)collectio, Omnia opera, P. 1

-------------------------------------

131-S3-2-1-3

Seneca, Lucius Annaeus

Opera Philosophica. V. 3. par Lucius Annaeus

Seneca et tumsuis illustravit notisM.N.Bouillet.

Parisiis, Nicolaus Eligius Lemaire, 1828.

694 p. 23 cm. Bibliotheka classica Latina sive(

)collectio, Omnia opera, P. 1

-------------------------------------

131-S3-2-1-4

Seneca, Lucius Annaeus

Opera Philosophica. V. 4. par Lucius Annaeus

Seneca et tumsuis illustravit notisM.N.Bouillet.

Parisiis, Nicolaus Eligius Lemaire, 1829.

687 p. 23 cm. Bibliotheka classica Latina sive(

)collectio, Omnia opera, P. 1

-------------------------------------



131-S3-2-1-5-1

Seneca, Lucius Annaeus

Opera Philosophica. V. 5. par Lucius Annaeus

Seneca ettumsuisillustravitnotisM.N. Bouillet.

Parisiis, Nicolaus Eligius Lemaire, 1830.

x,712 p. 23 cm. Bibliotheka classica Latina(

)sive collectio, Omniaopera, P. 1

-------------------------------------

131-S3-2-1-5-2

Seneca, Lucius Annaeus

Opera Philosophica. V. 5. P. 2. par Lucius

Annaeus Seneca et tum suis illustravit notis M. N.

Bouillet. Parisiis, Nicolaus Eligius Lemaire,

1832.

716-970 p. 23 cm. Bibliotheka classica Latina(

)sive collectio, Omniaopera, P. 1

-------------------------------------

131-S3-2-2

Seneca, Lucius Annaeus

Opera Declamatoria. par LuciusAnnaeusSeneca

ettumsuisillustravit notis M. N.Bouillet. Parisiis,

Nicolaus Eligius Lemaire, 1831.

702p. 23cm. Bibliotheka classica Latina sive(

)collectio, Omnia opera, P. 2

-------------------------------------

131-S3-2-3-1

Seneca, Lucius Annaeus

Opera Tragica: quae ad parisinos codices nondum

collatos. V. 1. par LuciusAnnaeus Seneca et tum

suis illustravit notis J. Pierrot. Parisiis, Nicolaus

Eligius Lemaire, 1829.

clxiii,498 p. 23 cm. Bibliotheka classica(

)Latina sive collectio, Omnia opera, P. 3

-------------------------------------

131-S3-2-3-2

Seneca, Lucius Annaeus

Opera Tragica: quae ad parisinos codices nondum

collatos. V. 2. par Lucius Annaeus Seneca et

novisque commentariis illustravit Studiosa

Professorum Societas. Parisiis, Nicolaus Eligius

Lemaire, 1832.

566p. 23cm. Bibliotheka classica Latina sive(

)collectio, Omnia opera, P. 3

-------------------------------------

131-S3-2-3-3

Seneca, Lucius Annaeus

Opera Tragica: quae ad parisinos codices nondum

collatos. V. 3. par Lucius Annaeus Seneca et

novisque commentariis illustravit Studiosa

Professorum Societas. Parisiis, Nicolaus Eligius

Lemaire, 1832.

312,282 p. 23 cm. Bibliotheka classica Latina(

)sive collectio, Omnia opera, P. 3

-------------------------------------

131-S3-3-1

Seneca, Lucius Annaeus

L. Annaei Seneca Opera: quae supersunt. V. 1.

par Lucius Annaeus Seneca et Fridericus Haase.

Lipsiae,B.G.Teubneri,1881.

viii,304,vi,318 p. 18 cm.

-------------------------------------

131-S3-3-2

Seneca, Lucius Annaeus

L. Annaei Seneca Opera: quae supersunt. V. 3.

par Lucius Annaeus Seneca et Fridericus Haase.

Lipsiae,B.G.Teubneri,1881.

xxviii,594 p. 18 cm.

-------------------------------------

131-S3-1-1

Seneca, Lucius Annaeus

Philosophische Schriften. Bd. 1. von Lucius

Annaeus Seneca und ubers. von Otto Apelt.

Leipzig, Felix Meiner, 1923.

xxiv,266,32 p. 19.5 cm. Der philosophischen(

)Bibliothek, Bd. 73

-------------------------------------

131-S3-1-2

Seneca, Lucius Annaeus

Philosophische Schriften. Bd. 2. von Lucius

Annaeus Seneca und ubers. von Otto Apelt.

Leipzig, Felix Meiner, 1923.

240 p. 19.5 cm. Der philosophischen(

)Bibliothek, Bd. 74

-------------------------------------

131-A1-13

Siebeck, Hermann

Aristoteles. 4 Aufl. Stuttgart, Frommann, 1922.

156 p. 21.5 cm. Frommanns Klassiker der(

)Philosophie, 8



-------------------------------------

131-S5-1

Stenzel, Julius

Studien zur Entwicklung der Platonischen

Dialektik von Sokrates zu Aristote1es: arete und

Diairesis. Breslau, Trewendt & Granier, 1917.

148p. 24.5 cm.

-------------------------------------

131-S6-1

Stephanides, Basilius, C

Die Stellung von Platons Politikos zu seiner

Politeia und den Nomoi. Heidelberg, Rossler &

Herbert, 1913.

95p. 22.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

131-S4-1

Strehlke, Guilelmus

De commentario anonymo in Aristotelis de anima

libros conscripto. Gedani, Edwini Groeniingii,

1876.

80p. 21.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

131-T1-1

Teichmuller, Gustav

Ueber die Reihenfolge der PlatonischenDialoge.

Leipzig, K. F. Kohler, 1879.

23p. 23 cm.

-------------------------------------

131-T2-1

Tischer, Gerhart

Die aristotelischen Musikprobleme. Berlin, E.

Ebering, 1902.

34p. 23.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

131-W6-1

Waddington-Kastus, C

De la psychologie d'Aristote. Paris, Joubert,

1848.

384p. 22cm.

-------------------------------------

131-W1-1

Wallies,Max

Die griechischen Ausleger der Aristotelischen

Topik. Berlin, R. Gaertner, 1891.

27 p. 26 cm.

-------------------------------------

131-W2-1

Weber, Friedrich

Platons Stellung zu den Barbaren. Munchen, F.

Straub, 1904.

55 p. 23.5 cm.

-------------------------------------

131-P1-5-1

Platon

Leben und Werke. 2 Aufl. von Platon und

Ulrich WilamoWitz-Moellendorff. Berlin,

Weidmann, 1920.

( )767 p. 23.5cm. Platon, Bd. 1

-------------------------------------

131-P1-5-2

Platon

Beilagen und Textkritik. 2 Aufl. von Platon

und Ulrich WilamoWitz-Moellendorff. Berlin,

Weidmann, 1920.

( )445 p. 23.5cm. Platon, Bd. 2

-------------------------------------

131-W3-1

Wille, Emil

Ueber eleos kai Phibos in Aristoteles' Poetik.

Berlin, W. Weber, 1879.

16 p. 23 cm.

-------------------------------------

131-P1-11

Windelband,Wilhelm

Platon. 6 Aufl. Stuttgart, Fr. Frommann, 1920.

vi,182 p. 21.5 cm. Frommanns Klassiker der(

)Philosophie, 9

-------------------------------------

131-W5-1-1

Wundt,Max

Die Entstehung der griechischen Ethik. Leipzig,

WilhelmEngelmann, 1908.

ix,535 p. 24 cm. Geschichte der griechischen(

)Ethik, Bd. 1

-------------------------------------

131-W5-1-2

Wundt,Max



Die Entstehung der griechischen Ethik. Leipzig,

WilhelmEngelmann, 1911.

ix,506 p. 24 cm. Geschichte der griechischen(

)Ethik, Bd. 2

-------------------------------------

131-X1-1

Xenophon

Erinnerungen an Sokrates. von Xenophon und

ubers. von Otto Kiefer. Jena, Eugen Diederich,

1906.

iv,176 p. 19.5cm.

-------------------------------------

131-Z1-1

Zeller, Eduard

Ueber den Begriff der Tyrannis bei den Griechen.

Berlin, Reichsdruck, 1887.

10p. 26 cm.

Sitzungsberichte der Koniglich Preussischen

Akademie der Wissenschaftenzu Berlin

===============================
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132-A2-1

Anselm, St

Proslogium; monologium; an appendix in

behalf of the fool by Gaunilon; and cur deus

Homo. by St Anselm and tr. by Sidney Norton

Deane. Chicago, Open Court, 1903.

xxvi,288 p. 20cm.

-------------------------------------

132-A3-4-1

Aquinas, Thomas

Summa Theologica. P. 1. par Thomas Aquinas

et studio ac labore Stanislai Eduardi Frette et Pauli

Mare. Parisiis, Apud Ludvicum Vives, 1889.

xxvii,652 p. 27 cm. Doctoris Angelici(

Thomae Aquinatis sacri ordinis F. F. Praedicatprum

)OperaOmnia, V. 1

-------------------------------------

132-A3-4-2

Aquinas, Thomas

Summa Theologica. P. 1-2. par Thomas

Aquinas et studio ac labore Stanislai Eduardi Frette

et Pauli Mare. Parisiis, Apud Ludvicum Vives,

1889.

700 p. 27 cm. Doctoris Angelici Thomae(

Aquinatis sacri ordinis F. F. Praedicatprum Opera

)Omnia, V . 2

-------------------------------------

132-A3-4-3

Aquinas, Thomas

Summa Theologica. P. 2. par Thomas Aquinas

et studio ac labore Stanislai Eduardi Frette et Pauli

Mare. Parisiis, Apud Ludvicum Vives, 1889.

608 p. 27 cm. Doctoris Angelici Thomae(

Aquinatis sacri ordinis F. F. Praedicatprum Opera

)Omnia, V . 3

-------------------------------------

132-A3-4-4

Aquinas, Thomas

Summa Theologica. P. 3. par Thomas Aquinas

et studio ac labore Stanislai Eduardi Frette et Pauli

Mare. Parisiis, Apud Ludvicum Vives, 1889.

651 p. 27 cm. Doctoris Angelici Thomae(

Aquinatis sacri ordinis F. F. Praedicatprum Opera

)Omnia, V . 4

-------------------------------------

132-A3-4-5

Aquinas, Thomas

Summa Theologica. P. 3. par Thomas Aquinas

et studio ac labore Stanislai Eduardi Frette et Pauli

Mare. Parisiis, Apud Ludvicum Vives, 1889.

698 p. 27 cm. Doctoris Angelici Thomae(

Aquinatis sacri ordinis F. F. Praedicatprum Opera

)Omnia, V . 5

-------------------------------------

132-A3-4-6

Aquinas, Thomas

Summa Theologica. P. 3. Supp. par Thomas

Aquinas et studio ac labore Stanislai Eduardi Frette

et Pauli Mare. Parisiis, Apud Ludvicum Vives,

1889.

848 p. 27 cm. Doctoris Angelici Thomae(

Aquinatis sacri ordinis F. F. Praedicatprum Opera

)Omnia, V . 6

-------------------------------------

132-A3-2-3

Aquinas, Thomas



Der Mensch und das Heil. von Thomas Aquinas

und zusammengefasst, von Joseph Berhart.

Stuttgart, Alfred Kroner, 1938.

cxviii,664,42 p. 18 cm. Kroners(

Taschenausgabe, Bd. 109. Summe der Theologie,

)Bd. 3

-------------------------------------

132-A3-3

Aquinas, Thomas

De veritate catholicae fidei contra gentiles. par

Thomas Aquinas et ed. tertia ad Fidem Optimarum

Accuratissime expressa. Paris, J. Bretnacher, 1886.

xxix,654 p. 22cm.

-------------------------------------

132-A1-2-1

Augustin, Sancti Aurela

Sancti Aurelii Augustini Hipponensia Episcopi

Opera Omnia: post Lovaniensium theologorum

recensionem. T. 1. par Sancti Aurela Augustin et

Monachorum Ordinis Sancti Benedicti. Parisiis,

Vico Dicto Montrouge, 1841.

11-1504 752 p. 28 cm. Patrologiae, Ser.[ ] (

)1, T. 32

-------------------------------------

132-A1-2-2

Augustin, Sancti Aurela

Sancti Aurelii Augustini Hipponensia Episcopi

Opera Omnia: post Lovaniensium theologorum

recensionem. T. 2. par Sancti Aurela Augustin et

Monachorum Ordinis Sancti Benedicti. Parisiis,

Vico Dicto Montrouge, 1841.

11-1176 588 p. 28 cm. Patrologiae, Ser.[ ] (

)1, T. 33

-------------------------------------

132-A1-2-3-1

Augustin, Sancti Aurela

Sancti Aurelii Augustini Hipponensia Episcopi

Opera Omnia: post Lovaniensium theologorum

recensionem. T. 3, P. 1. par Sancti Aurela

AugustinetMonachorumOrdinisSancti Benedicti.

Parisiis, VicoDicto Montrouge, 1841.

11-1308 654 p. 28 cm. Patrologiae, Ser.[ ] (

)1, T. 34

-------------------------------------

132-A1-2-3-2

Augustin, Sancti Aurela

Sancti Aurelii Augustini Hipponensia Episcopi

Opera Omnia: post Lovaniensium theologorum

recensionem. T. 3, P. 2. par Sancti Aurela

Augustin et MonachorumOrdinisSanctiBenedicti.

Parisiis, Vico Dicto Montrouge, 1841.

1323-2480 588 p. 28 cm. Patrologiae,[ ] (

)Ser. 1, T. 35

-------------------------------------

132-A1-2-4-1

Augustin, Sancti Aurela

Sancti Aurelii Augustini Hipponensia Episcopi

Opera Omnia: post Lovaniensium theologorum

recensionem. T. 4, P. 1. par Sancti Aurela

Augustin et MonachorumOrdinisSanctiBenedicti.

Parisiis, Vico Dicto Montrouge, 1841.

11-1028 514 p. 28 cm. Patrologiae, Ser.[ ] (

)1, T. 36

-------------------------------------

132-A1-2-4-2

Augustin, Sancti Aurela

Sancti Aurelii Augustini Hipponensia Episcopi

Opera Omnia: post Lovaniensium theologorum

recensionem. T. 4, P. 2. par Sancti Aurela

Augustin et MonachorumOrdinisSanctiBenedicti.

Parisiis, Vico Dicto Montrouge, 1841.

1033-1968 468 p. 28 cm. Patrologiae,[ ] (

)Ser. 1, T. 37

-------------------------------------

132-A1-2-5-1

Augustin, Sancti Aurela

Sancti Aurelii Augustini Hipponensia Episcopi

Opera Omnia: post Lovaniensium theologorum

recensionem. T. 5, P. 1. par Sancti Aurela

Augustin et MonachorumOrdinisSanctiBenedicti.

Parisiis, Vico Dicto Montrouge, 1841.

11-1484 742 p. 28 cm. Patrologiae, Ser.[ ] (

)1, T. 38

-------------------------------------

132-A1-2-5-2

Augustin, Sancti Aurela

Sancti Aurelii Augustini Hipponensia Episcopi

Opera Omnia: post Lovaniensium theologorum

recensionem. T. 5, P. 2. par Sancti Aurela



AugustinetMonachorumOrdinisSancti Benedicti.

Parisiis, VicoDicto Montrouge, 1841.

1495-2440 473 p. 28 cm. Patrologiae,[ ] (

)Ser. 1, T. 39

-------------------------------------

132-A1-2-6

Augustin, Sancti Aurela

Sancti Aurelii Augustini Hipponensia Episcopi

Opera Omnia: post Lovaniensium theologorum

recensionem. T. 6. par Sancti Aurela Augustin et

Monachorum Ordinis Sancti Benedicti. Parisiis,

Vico Dicto Montrouge, 1841.

11-1396 698 p. 28 cm. Patrologiae, Ser.[ ] (

)1, T. 40

-------------------------------------

132-A1-2-7

Augustin, Sancti Aurela

Sancti Aurelii Augustini Hipponensia Episcopi

Opera Omnia: post Lovaniensium theologorum

recensionem. T. 7. par Sancti Aurela Augustin et

Monachorum Ordinis Sancti Benedicti. Parisiis,

Vico Dicto Montrouge, 1841.

11-872 436 p. 28cm. Patrologiae, Ser. 1,[ ] (

)T. 41

-------------------------------------

132-A1-2-8

Augustin, Sancti Aurela

Sancti Aurelii Augustini Hipponensia Episcopi

Opera Omnia: post Lovaniensium theologorum

recensionem. T. 8. par Sancti Aurela Augustin et

Monachorum Ordinis Sancti Benedicti. Parisiis,

Vico Dicto Montrouge, 1841.

11-1236 618 p. 28 cm. Patrologiae, Ser.[ ] (

)1, T. 42

-------------------------------------

132-A1-2-9

Augustin, Sancti Aurela

Sancti Aurelii Augustini Hipponensia Episcopi

Opera Omnia: post Lovaniensium theologorum

recensionem. T. 9. par Sancti Aurela Augustin et

Monachorum Ordinis Sancti Benedicti. Parisiis,

Vico Dicto Montrouge, 1841.

11-842 421 p. 28cm. Patrologiae, Ser. 1,[ ] (

)T. 43

-------------------------------------

132-A1-2-10-1

Augustin, Sancti Aurela

Sancti Aurelii Augustini Hipponensia Episcopi

Opera Omnia: post Lovaniensium theologorum

recensionem. T. 10, P. 1. par Sancti Aurela

Augustin et MonachorumOrdinisSanctiBenedicti.

Parisiis, Vico Dicto Montrouge, 1841.

11-992 496 p. 28 cm. Patrologiae, Ser. 1,[ ] (

)T. 44

-------------------------------------

132-A1-2-10-2

Augustin, Sancti Aurela

Sancti Aurelii Augustini Hipponensia Episcopi

Opera Omnia: post Lovaniensium theologorum

recensionem. T. 10, P. 2. par Sancti Aurela

Augustin et MonachorumOrdinisSanctiBenedicti.

Parisiis, Vico Dicto Montrouge, 1841.

995-1912 459 p. 28 cm. Patrologiae, Ser.[ ] (

)1, T. 45

-------------------------------------

132-A1-2-11

Augustin, Sancti Aurela

Sancti Aurelii Augustini Hipponensia Episcopi

Opera Omnia: post Lovaniensium theologorum

recensionem. T. 11. par Sancti Aurela Augustin et

Monachorum Ordinis Sancti Benedicti. Parisiis,

Vico DictoMontrouge, 1841.

7-1004 502 p. 28 cm. Patrologiae, Ser. 1,[ ] (

)T. 46

-------------------------------------

132-A1-2-12

Augustin, Sancti Aurela

Sancti Aurelii Augustini Hipponensia Episcopi

Supplementum. par Sancti Aurela Augustin et

Monachorum Ordinis Sancti Benedicti. Parisiis,

Vico DictoMontrouge, 1849.

11-1260 630 p. 28 cm. Patrologiae, Ser.[ ] (

)1, T. 47

-------------------------------------

132-A1-1

Augustin, Sancti. Aurela

Augustin vom seligen Leben. von Sancti. Aurela

Augustin und ubers. von Johannes Hessen.

Leipzig, Felix Meiner, 1923.

xxx,43 p. 20.5 cm. Der philosophischen(



)Bibliothek, Bd. 183

-------------------------------------

132-B1-1-1

Bruno, Giordano

Das Aschermittwochsmahl. von Giordano Bruno

undhrsg. vonLudwig Kuhlendeck. Leipzig, Eugen

Diederich, 1904.

193 p. 20.5 cm. Giordano Bruno gesammelte(

)Werke, Bd. 1

-------------------------------------

132-B1-1-2

Bruno, Giordano

Die Vertreibung der triumphierenden Bestie. 2

Aufl. von Giordano Bruno und hrsg. von Ludwig

Kuhlendeck. Leipzig, EugenDiederich, 1904.

370 p. 20.5 cm. Giordano Bruno gesammelte(

)Werke, Bd. 2

-------------------------------------

132-B1-1-3

Bruno, Giordano

Zwiegesprache vom unendlichen All und den

Welten. 2 Aufl. von Giordano Bruno und hrsg.

von Ludwig Kuhlendeck. Jena, Eugen Diederich,

1904.

lxxii,238 p. 20.5 cm. Giordano Bruno(

)gesammelte Werke, Bd. 3

-------------------------------------

132-B1-1-4

Bruno, Giordano

Von der Arsache/dem Anfangsrund/und dem

Einen. von Giordano Bruno und hrsg. von Ludwig

Kuhlendeck. Jena, EugenDiederich, 1906.

xx,157 p. 20.5 cm. Giordano Bruno(

)gesammelte Werke, Bd. 4

-------------------------------------

132-B1-1-5

Bruno, Giordano

Eroici furori Zwiegesprache vom Helden und(

Schwarmer . 2 Aufl. von Giordano Bruno und)

hrsg. von Ludwig Kuhlendeck. Jena, Eugen

Diederich, 1907.

xx,317 p. 20.5 cm. Giordano Bruno(

)gesammelte Werke, Bd. 5

-------------------------------------

132-B1-1-6

Bruno, Giordano

K a b b a l a k y l l e n i s c h e r E s e l R e d e n ,

Inquisitionsakten. 2 Aufl. von Giordano Bruno

und hrsg. von Ludwig Kuhlendeck. Jena, Eugen

Diederich, 1909.

xxx,294 p. 20.5 cm. Giordano Bruno(

)gesammelteWerke, Bd. 6

-------------------------------------

132-N1-1

Nicolaus, Cusanus v

Des Cardinals und Bischofs Nicolaus von Cusa

wichtigste Schriften. von Cusanus v Nicolaus und

hrsg. von F. A. Scharpff. Freiburg, Herder, 1862.

xi,624p. 22.5 cm.

-------------------------------------

132-A3-1

Dyroff, A

D. Thomae Aquinatis: quaestiones disputatae de

veritate. quaestio 11. Bonnae, PetriHanstein, 1943.

53 p. 21.5 cm. Florilegium patristicum tam(

veteris quam medii aevi auctores complectens, nova

)ser, 13

-------------------------------------

132-E2-1-1

Eckeharts,Meister

Meister Eckeharts Schriften und Predigton. Bd.

1. 2 Aufl. von Meister Eckeharts und hrsg. von

Herman Buttner. Jena, Eugen Diederich, 1912.

lvii,239 p. 19.5 cm.

-------------------------------------

132-E2-1-2

Eckeharts,Meister

Meister Eckeharts Schriften und Predigton. Bd.

2. von Meister Eckeharts und hrsg. von Herman

Buttner. Jena, Eugen Diederich, 1909.

x,232p. 19.5 cm.

-------------------------------------

132-E1-1

Eriugena, Johannes Scotus

D e Divisione Naturae. Monasterii ,

Aschendorffianae, 1838.

xxviii,610 p. 22 cm.

-------------------------------------



132-E1-2-1

Eriugena,JohannesScotus

Sein Leben und seine Schriften: die Wissenschaft

und Bildung seiner Zeit, die Voraussetzungen seines

Denkens und Wissenes und der Gehalt seiner

Weltanschauung. von Johannes Scotus Eriugena

undubers. Ludwig Naock. Leipzig, Durr, 1876.

418 p. 19 cm. Philosophische Bibliothek,(

)Bd. 88

-------------------------------------

132-E1-2-2

Eriugena,JohannesScotus

Ueber die Einleitung der Natur. Abt. 2. von

Johannes Scotus Eriugena und ubers. Ludwig Naock.

Leipzig, Durr, 1874.

416 p. 19 cm. Philosophische Bibliothek,(

)Bd. 87

-------------------------------------

132-G1-1

Grabmann, Martin

D e r g o t t l i c h e G r u n d m e n s c h l i c h e r

Wahrheitserkenntnis nach Augustinus und Thomas

von Aquin. Munster, Aschendorffschen Verlag,

1924.

96 p. 25 cm. Voroffentlichungen des(

Katholischen institutes fur Philosophie Albertus-

)Magnus- Akademie zu Koln, Bd. 1, Ht. 4

-------------------------------------

132-H1-1

Hoffmann, Ernst

Das Universum des Nikolaus von Cues.

Heidelberg, CarlWinter'sUniv.,1930.

45 p. 24 cm. Sitzungsberichte der(

Heidelbelger Akademie der Wissenschaften

Philosophisch-historische Klasse, Jahr. 1929/30.

)Abh.3. Cusanus-Studien, 1

-------------------------------------

132-H2-1

Huber, Johannes

Johannes Scotus Erigena: Ein Beitrag zur

Geschichte der Philosophie und Theologie im

Mittelalter. Munchen,J.J.Lentner,1861.

xiv,442 p. 23.5 cm.

-------------------------------------

132-B1-2

Kuhlenbeck, Ludwig

Giordano Bruno: seine Lehre von Gott, von der

Unsterbl ichkei t der Seele und von der

Willensfreihei t . Berl in, Protestantischer

Schriftenvertrieb, 1913.

70 p. 19.5 cm. Die Religion der Klassikee,(

)Bd. 1

-------------------------------------

132-L1-1

Leder, Hermann

Untersuchungen uber Augustins Erkenntnistheorie:

in ihren Beziehungen zur antiken Skepsis, zu Plotin

und Descartes. Marburg,N.G.Elwert,1901.

93 p. 24 cm.

-------------------------------------

132-M1-1

Montaigne, Michel de

The essays of Michel de Montaigne. by Michel

de Montaigne and tr. byCharlesCotton; ed. byW.

Carew Hazlitt. NewYork,A.L.Burt, 1892 .[ ]

xvii,650 p. 21 cm.

-------------------------------------

132-E2-2

Pfeiffer, Franz

Meister Eckhart. 3 unverand. Aufl. Gottingen,

Vandenhoeck & Ruprecht, 1914.

xiv,686 p. 21 cm. Deutsche Mystiker des(

)vierzehnten Jahrhunderts, Bd. 2

-------------------------------------

132-B1-3

Riehl, Alois

Giordano Bruno: zur Erinnerung an den 17

Februar 1600. 2 neu bearb. Aufl. Leipzig,

WilhelmEngelmann, 1900.

55 p. 23 cm.

-------------------------------------

132-S1-1

Shneider, Arthur

Die Erkenntnislehre des Johannes Eriugena: im

Rahmen ihrer metaphysischen und anthropologischen

Voraussetzungen. T. 2. Berlin, Walter de Gruyter,

1923.

128 p. 26 cm. Schriften der Strassburger(

Wissenschaftlichen Gesellschaft in Heidelberg,



)Neue F., Ht. 7

-------------------------------------

132-S1-2

Schneider, Arthur

Die Erkenntnislehre des Johannes Eriugena: im

Rahmen ihrer metaphysischen und anthropologischen

Voraussetzungen. T. 1. Berlin, Walter de Gruyter,

1923.

vi,68 p. 26 cm. Schriften der Strassburger(

Wissenschaftlichen Gesellschaft in Heidelberg,

)Neue F., Ht. 3

-------------------------------------

132-S2-1

Spamer, Adolf

Texte aus der deutschen Mystik des 14. und 15.

Jahrhunderts. Jena, EugenDiederich. 1912.

216p. 20cm.

-------------------------------------

132-S3-1

Storz, J

Die Philosophie des hl. Augustinus. Freiburg,

Herder, 1882.

vi,260 p. 24 cm.

===============================

133 中世哲学

===============================

133-B2-1

Bacon, Francis

Novum Organum. by Francis Bacon and tr. by.

R. Ellis and James Spedding. London, George

Routledge, n.d. .[ ]

( )333,6 p. 16 cm. The new universal library

-------------------------------------

133-B1-1-1

Berkeley, George

Philosophical Works. 1705-21. by George

Berkeley and ed. by Alexander Campbell Fraser.

Oxford, Clarendon, 1901.

lxxxvii,527 p. 19.5 cm. Theworks of George(

)Berkeley including his posthumous works, V. 1

-------------------------------------

133-B1-1-2

Berkeley, George

Philosophical Works. 1732-33. by George

Berkeley and ed. by Alexander Campbell Fraser.

Oxford, Clarendon, 1901.

415 p. 19.5 cm. The works of George(

)Berkeley including his posthumous works, V. 2

-------------------------------------

133-B1-1-3

Berkeley, George

Philosophical Works. 1734-52. by George

Berkeley and ed. by Alexander Campbell Fraser.

Oxford, Clarendon, 1901.

412 p. 19.5 cm. The works of George(

)Berkeley including his posthumous works, V. 3

-------------------------------------

133-B1-1-4

Berkeley, George

Miscellaneous Works. 1707-50. by George

Berkeley and ed. by Alexander Campbell Fraser.

Oxford, Clarendon, 1901.

viii,611 p. 19.5 cm. The works of George(

)Berkeley including his posthumous works, V. 4

-------------------------------------

133-D1-1

Dewey, John

Psychology. 3 rev. ed. New York, Harper,

1898.

xii,427,4p. 21cm.

-------------------------------------

133-F1-1

Fraser, Alexander Campbell

Berkeley and spiritual realism. London,

Archibald Constable, 1908.

xi,85 p. 18 cm. Philosophies Ancient and(

)Modern

-------------------------------------

133-H2-3-1

Hume, David

Uber den Verstand. 4, 2 ubereinstimmende Aufl.

von David Hume und hrsg. von Theodor Lipps.

Leipzig, Leopold Voss, 1923.

viii,380 p. 23 cm. David Hume's Traktat uber(

die menschliche Natur: Ein Versuch, die Methode

der Erfahrung indieGeisteswissenschaft einzufuhren,

)T. 1

-------------------------------------



133-H2-3-2

Hume, David

Uber die Affekte; Uber Moral. 2, 1

ubereinstimmende Aufl. von David Hume und

hrsg. von Theodor Lipps. Leipzig, Leopold Voss,

1923.

vi,397 p. 23 cm. David Hume's Traktat uber(

die menschliche Natur: Ein Versuch, die Methode

derErfahrungin dieGeisteswissenschafteinzufuhren,

)T. 2-3

-------------------------------------

133-H2-4

Hume, David

Eine Untersuchung uber den menschlichen

Verstand. 7, 6 gleichlautende Aufl. . von David

Hume und hrsg. von Raoul Richter. Leipzig, Felix

Meiner, 1911.

viii,223 p. 19 cm. Philosophische Bibliothek,(

)Bd. 35

-------------------------------------

133-H2-2

Hume, David

An enquiry concerning human understanding and

selections from a treatise of human nature.

Chicago, Open Court, 1926.

xxv,263 p. 20.5 cm.

-------------------------------------

133-H2-1

Hume, David

An enquiry concerning human understanding.

London, Longman, 1889.

166p. 21cm.

-------------------------------------

133-H1-1-1

Hobbes, Thomas

Lehre vom Korper. von Thomas Hobbes und

ubers. von Max Frischeisen-Kohler. Leipzig, Felix

Meiner, 1915.

210 p. 20 cm. Der philosophischen(

Bibliothek, Bd. 157. Grundzuge der Philosophie,

)T. 1

-------------------------------------

133-H1-1-2

Hobbes, Thomas

Lehre vom menschen und vom Burger. Leipzig,

FelixMeiner, 1918.

341,32 p. 20 cm. Der philosophischen(

Bibliothek, Bd. 158. Grundzuge der Philosophie,

)T. 2-3

-------------------------------------

133-J1-1

Jonescu, Serban

Fouilles Verhaltnis zu Kant: Darstellung und

Kritik. Weida, Thomas & Hubert, 1915.

108 p. 23 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

133-L1-1-1

Locke,John

An essay concerning human understanding. V.

1. by John Locke and Alexander Campbell Fraser.

Oxford, Clarendon, 1894.

ix,535p. 23cm.

-------------------------------------

133-L1-1-2

Locke,John

An essay concerning human understanding. V.

2. by John Locke and Alexander Campbell Fraser.

Oxford, Clarendon, 1894.

495 p. 23 cm.

-------------------------------------

133-M1-2

Mill,JohnStuart

An examination of Sir William Hamilton's

Philosophy: and of the principal philosophical

questions discussed in his writings. 5 ed. London,

Longman, 1878.

xii,650,23p. 23cm.

-------------------------------------

133-M1-1

Mill,JohnStuart

A system of logic: Ratiocinative and inductive.

London, GeorgeRoutledge, n.d. .[ ]

vi,571p. 20.5 cm.

-------------------------------------

133-M2-1

Mugdau, Bertha

Die theoretischen Grundlagen der Schillerschen

Philosophie. Berlin, Reuther&Reichard,1910.

( )86 p. 24 cm. Kantstudien, No. 19



-------------------------------------

133-R1-1-1

Royce,Josiah

The four historical conceptions of being. New

York,Macmillan, 1920.

xvi,588 p. 20.5 cm. The world and the(

)individual, Ser. 1

-------------------------------------

133-R1-1-2

Royce,Josiah

Nature, Man, and the moral order. New York,

Macmillan, 1920.

xvii,480 p. 20.5 cm. The world and the(

)individual, Ser. 1

-------------------------------------

133-R2-4

Russel, Bertrand

The analysis of mind. London, George Allen &

Unwin, 1921.

( )310p. 22.5 cm. Library of Philosophy

-------------------------------------

133-R2-1

Russel, Bertrand

Introduction to mathematical philosophy. 2 ed.

London, George Allen & Unwin, 1920.

( )208p. 22.5 cm. Library of Philosophy

-------------------------------------

133-R2-3

Russel, Bertrand

Our knowledge of the external world: as a field

for scientific method in philosophy. London, Open

Court, 1915.

vii,245 p. 23 cm.

-------------------------------------

133-R2-2

Russel, Bertrand

Philosophical essays. London, Longman, 1910.

vi,185 p. 23 cm.

-------------------------------------

133-R2-5

Russel, Bertrand

The philosophy of Bergson. London, Macmillan,

1914.

36p. 22.5 cm.

-------------------------------------

133-R2-6

Russel,Bertrand

The problems of philosophy. London, Williams

& Norgate, n.d. .[ ]

viii,255 p. 17.5 cm. Home university library(

)of modern knowledge

-------------------------------------

133-S2-1

Spencer, Herbert

First principles. 4 ed. New York, Thomas Y.

Crowell, n.d. .[ ]

( )470 p. 19 cm. The Astor prose series

-------------------------------------

133-S1-1

Stammler, Gerhard

Berkeleys Philosophie der Mathematik. Berlin,

Reuther&Reichard,1921.

( )69 p. 24.5 cm. Kant-Studien, Nr. 55

-------------------------------------

133-H2-5-1

Thomsen, Anton

David Hume: Sein Leben undseinePhilosophie.

Bd. 1. Berlin, AxelJuncker,1912.

500 p. 23 cm.

===============================

134 ドイツ，オーストリア，

スカンディナヴィア哲学

===============================

134-A1-1

Adam,Max

Schellings Kunstphilosophie: die Begrundung des

idealistischen Prinzips in der modernen Aesthetik.

Leipzig, Quelle & Meyer, 1907.

88 p. 22.5 cm. Abhandlungen zurPhilosophie(

)und ihrer Geschichte, Ht. 2

-------------------------------------

134-A2-1

Ahles, Karl

Kants Sittenlehre im Anschluss an dessen

Grundlegung zur Metaphysik der Sitten. Loerradh,

C.R. Gutsch, 1913.

30 p. 27 cm.

-------------------------------------



134-A6-1

Albers, Lucie

Der Gottesbegriff bei Fichte. Breslau, H.

Fleischmann, 1915.

50p. 23 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-A7-1

Albrich,Conrad

Leibniz's Lehre vom Gefuhl. Leipzig, Wilhelm

Engelmann, 1909.

57p. 23 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-A5-1

Alex, Graf

Hegel und Schopenhauer: Ihr Leben und Wirken.

von Graf Alex und Foucher de Careil; ubers. J.

Singer. Wien, Carl Konegen, 1888.

l,417 p. 24 cm.

-------------------------------------

134-A8-1-1

Amrhein,Johannes

Kants Lehre vom 'Bewusstsein uberhaupt' und ihre

Entwicklung bis auf die Gegenwart. T. 1. Halle,

C.A. Kaemmerer, 1908.

vi,93 p. 23 cm.

-------------------------------------

134-A9-1

Anschutz,Georg

Theodor Lipps' neuere Urteilslehre. Leipzig,

WilhelmEngelmann, 1913.

175p. 24cm.

-------------------------------------

134-A3-7

Arnoldt, Emil

Beitrage zu dem Material der Geschichte von

Kant's Leben undSchriftstellerthatigkeit inBezugauf

seine 'Religionslehre' und seinen Conflict mit der

preussischen Regierung. Beitrag 4. o.O. ,[ ]

o.J. .[ ]

48p.23cm.

Separat-Abdruck aus der Altpreuss. Monatsschrift.

Bd. 35, Ht. 1-2

-------------------------------------

134-A3-8

Arnoldt, Emil

Beitrage zu dem Material der Geschichte von

Kant's Lebenund SchriftstellerthatigkeitinBezugauf

seine 'Religionslehre' und seinen Conflict mit der

preussischen Regierung. Beitrag 3. o.O. ,[ ]

o.J. .[ ]

604-636 p. 23 cm. Separat-Abdruck aus der(

)Altpreuss. Monatsschrift.Bd.34,Ht.7-8

-------------------------------------

134-A3-9

Arnoldt, Emil

Beitrage zu dem Material der Geschichte von

Kant's Lebenund SchriftstellerthatigkeitinBezugauf

seine 'Religionslehre' und seinen Conflict mit der

preussischen Regierung. Beitrag 1. o.O. ,[ ]

o.J. .[ ]

346-408 p. 23 cm. Separat-Abdruck aus der(

)Altpreuss. Monatsschrift.Bd.34,Ht.5-6

-------------------------------------

134-A3-10

Arnoldt, Emil

Beitrage zu dem Material der Geschichte von

Kant's Lebenund SchriftstellerthatigkeitinBezugauf

seine 'Religionslehre' und seinen Conflict mit der

preussischen Regierung. Konigsberg, Ferd. Beyer,

1898.

xx p. 23 cm.

-------------------------------------

134-A3-1

Arnoldt, Emil

Zur Beurtheilung von Kant's Kritik der reinen

Vernunft und Kant's Prolegomena. No. 1.

o.O. , o.J. .[ ] [ ]

386-460p. 23 cm.

Separat-Abdruck aus der Altpreuss. Monatsschrift.

Bd. 26, Ht. 5-6

-------------------------------------

134-A3-2

Arnoldt, Emil

Zur Beurtheilung von Kant's Kritik der reinen

Vernunft und Kant's Prolegomena. No. 2.

o.O. , 1890.[ ]

98-110p. 23 cm.

Separat-Abdruck aus der Altpreuss. Monatsschrift.



Bd. 27, Ht. 1-2

-------------------------------------

134-A3-3

Arnoldt, Emil

Zur Beurtheilung von Kant's Kritik der reinen

Vernunft und Kant's Prolegomena. No. 3.

o.O. , 1890.[ ]

229-314 p. 23 cm.

Separat-Abdruck aus der Altpreuss. Monatsschrift.

Bd. 27, Ht. 3-4

-------------------------------------

134-A3-4

Arnoldt, Emil

Zur Beurtheilung von Kant's Kritik der reinen

Vernunft und Kant's Prolegomena. No. 4-5.

o.O. , o.J. .[ ] [ ]

401-446 p. 23 cm.

Separat-Abdruck aus der Altpreuss. Monatsschrift.

Bd. 29, Ht. 5-6

-------------------------------------

134-A3-5

Arnoldt, Emil

Zur Beurtheilung von Kant's Kritik der reinen

Vernunft und Kant's Prolegomena. No. 4-5.

o.O. , o.J. .[ ] [ ]

466-564 p. 23 cm.

Separat-Abdruck aus der Altpreuss. Monatsschrift.

Bd. 29, Ht. 7-8

-------------------------------------

134-A3-6

Arnoldt, Emil

Zur Beurtheilung von Kant's Kritik der reinen

Vernunft und Kant's Prolegomena. No. 4-5.

o.O. , o.J. .[ ] [ ]

502-635 p. 23 cm.

Separat-Abdruck aus der Altpreuss. Monatsschrift.

Bd. 30, Ht. 7-8

-------------------------------------

134-B3-1

Baake, Wilhelm

Kants Ethik bei den englischen Moralphilosophen

des 19. Jahrhunderts. Leipzig, Gustav Fock, 1911.

46p. 22 cm.

-------------------------------------

134-B4-1

Backe, Kurt

Kants Prinzip der Autonomie im Verhaltnis zur

Idee des Reiches der Zwecke. Berlin, Reuther &

Reichard, 1909.

( )43 p. 24.5 cm. Kantstudien, No. 12

-------------------------------------

134-B7-1-1

Baeumler, Alfred

Das Irrarionalitaetsproblem in der Aesthetik und

Logik des 18. Jahrhunderts bis zur Kritik der

Urteilskraft. Halle, Max Niemeyer, 1923.

x,351 p. 22.5 cm. Kants Kritik der(

Urteilskraft: ihre Geschichte und Systematik, Bd.

)1

-------------------------------------

134-B37-1

[ ]Baillie,James. Baillie, J. B.

The origin and significance of Hegel's logic: a

general introduction to Hegel's system. London,

Macmillan, 1901.

xviii,375 p. 23cm.

-------------------------------------

134-B30-1

Barth, Paul

Die Geschichtsphilosophie Hegel's und der

Hegelianer bis auf Marx und Hartmann. . 2 Aufl.

Leipzig, O.R. Reisland, 1925.

148 p. 23 cm.

-------------------------------------

134-B5-1

Bartsch, Adolf

Die Grundprinzipien der kantischen Ethik und das

Christentum. o.O. , 1884.[ ]

28 p. 25.5 cm.

-------------------------------------

134-B6-1

Bauch, Bruno

Fichte und der deutsche Gedanke. Hamburg,

Deutschnational-Verlagsanstalt, 1917 .[ ]

15 p. 23.5 cm.

Flugschriftender 'Fichte-Gesellschaft von 1914',

4

-------------------------------------



134-K2-23

Bauch,Bruno

Immanuel Kant. 2 unverand. Aufl. Berlin,

Walter de Gruyter, 1921.

xii,475 p. 23.5 cm. Geschichte der(

)Philosophie, Bd. 7

-------------------------------------

134-B6-2

Bauch,Bruno

Vom Prinzip der Moral bei Kant. Halle, C.A.

Kaemmerer, 1903.

22p. 22.5 cm.

-------------------------------------

134-B27-1

Baumgardt, David

Das Moglichkeitsproblem der Kritik der reinen

Vernunft, der modernen Phanomenologie und der

Gegenstandstheorie. Berlin, Reuther & Reichard,

1920.

( )64p. 24.5 cm. Kant-Studien, Nr. 51

-------------------------------------

134-B8-1

Becker, Hubert

Festrede zur Feier des hundertjahrigen

Geburtstages von Johann Gottlieb Fichtes.

Munchen, F.G. Weiss Univ., 1862.

21p. 26.5 cm.

-------------------------------------

134-B9-1

Bell, John Henry

What right isKant's critique of pure reason called

a theory of experience ?. Halle, C.A. Kaemmerer,

1899.

50p.22.5cm.

-------------------------------------

134-B10-1

Beneke, FriedrichEduard

Erfahrungsfeelenlehre als Grundlage alles

Wissens. Berlin, Ernst Siegfried Mittler, 1820.

vii,172 p. 20.5cm.

-------------------------------------

134-B10-2-2

Beneke, FriedrichEduard

Pragmatische Psychologie oder Seelenlehre der

Anwendung auf das Leben. Bd. 2. Berlin, E.S.

Mittler, 1850.

xiii,434 p. 22cm.

-------------------------------------

134-B10-3-1

Beneke, Friedrich Eduard

System der Logik alsKunstlehre des Denkens.

T. 1. Berlin, Ferdinand Dummler, 1842.

xii,328 p. 22cm.

-------------------------------------

134-B10-3-2

Beneke, Friedrich Eduard

System der Logik alsKunstlehre des Denkens.

T. 2. Berlin, Ferdinand Dummler, 1842.

vi,397p. 22cm.

-------------------------------------

134-B18-1

Benno, Bobrik

Immanuel Kants Ansichten uber das weibliche

Geschlecht. Konigsberg,Albert Rosbach, 1877.

22 p. 24 cm.

Tischrede am 153. Geburtstage des Philosophen,

den 22. April 1877 in der Konigsberger

Kant-Gesellschaft gehalten

-------------------------------------

134-B11-1

Berger, Siegfried

Ueber eine unveroffentlichte Wissenschaftslehre J.

G. Fichtes. Marburg,RobertNoske,1918.

100 p. 22.5 cm. Jenaer Rolleghandschrift der(

)Halleschen Universitatsbibliothek, Vg. 21

-------------------------------------

134-B12-1

Bergmann, Hugo

Bolzanos Beitrage zur philosophischen

Grundlegung der Mathematik. Halle, Max

Niemeyer, 1909.

67 p. 23.5 cm. Das philosophische Werlk(

)Bernard Bolzanos

-------------------------------------

134-B12-2

Bergmann, Hugo

Das philosophische Werlk Bernard Bolzanos: mit

Benutzung ungedruckter quellen Kritisch Untersucht.

Halle,MaxNiemeyer,1909.

xiv,230p. 23.5 cm.



-------------------------------------

134-B13-1

Bergmann, Julius

Die deutsche Philosophie vonKantbisBeneke.

Berlin, Mittler, 1893.

iv,592 p. 23.5 cm. Geschichte der(

)Philosophie, Bd. 2

-------------------------------------

134-B14-1

Biedermann, A. E

Unsere junghegelsche Weltanschauung oder der

sogenannte neuste Pantheismus. Zurich, Friedrich

Schulthesz, 1849.

iv,207 p. 23.5cm.

-------------------------------------

134-B15-1-1

Biedermann, Karl

Die deutsche Philosophie von Kant bis auf unsre

Zeit: ihre wissenschaftliche Entwicklung und ihre

Stellung zu den politischen und socialen

Verhaltnissen der Gegenwart. Bd. 1. Leipzig,

Mayer undWigand, 1842.

xii,543 p. 23 cm.

-------------------------------------

134-B15-1-2

Biedermann, Karl

Die deutsche Philosophie von Kant bis auf unsre

Zeit: ihre wissenschaftliche Entwicklung und ihre

Stellung zu den politischen und socialen

Verhaltnissen der Gegenwart. Bd. 2. Leipzig,

Mayer undWigand, 1842.

iv,738 p. 23 cm.

-------------------------------------

134-B16-1

Birven, Henri Clemens

Immanuel Kants transzendentale Deduktion.

Halle, C.A. Kaemmerer, 1913.

55p. 24 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-B32-1-3

Blatter, Lose

Kants Nachlass. Ht. 3. von Lose Blatter und

mitgetheilt Rudolf Reicke. Konigsberg, Ferd.

Beyer, 1898.

93 p. 24 cm.

AltpreussMonatsschrift, Bd. 35, Ht. 7/8

-------------------------------------

134-B17-1

Blach, Joseph

Die Entwicklung des Unendlichkeitsbegriffs von

Kant bis Cohen. Berlin, CarlRosen,1907.

70 p. 24 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-B19-1

Boehm,MaxHildebert

Natur und Sittlichkeit bei Fichte. Halle, Max

Niemeyer, 1914.

40 p. 22 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-B20-1

Bohme,Gerhard

Die Abhangigkeit der Raumauffassungen Kants in

der ersten Phase der vorkritischen Periode von seiner

Auffassungdes Newtonschen Attraktiortsgesetzes.

Leipzig, Johann Ambrosius Barth, 1914.

50 p. 25.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-B21-1

Bohmel, Otto

Der principielle Gegensatz in den padagogischen

Anschauungen Kants und Herbarts. Marburg,

Univ.Joh.Aug.Koch,1891.

31 p. 26 cm.

am Realprogymnasium zu Marburg zum

Oster-Progmann dieser Anstalt fur das Jahr 1891

-------------------------------------

134-B22-1

Bohringer, Adolf

Kant's Erkenntnis-theoretischer Idealismus.

Freiburg, Univ.Chr.Lehmann,1888.

86 p. 27.5 cm.

-------------------------------------

134-B23-1

Bolzano, Bernard

Dr. Bernard Bolzanos Paradoxien des

Unendlichen. von Bernard Bolzano und hrsg. von



Fr. Prihonsky. Leipzig, FelixMeiner, 1920.

xi,157 p. 19.5 cm. Der philosophischen(

)Bibliothek, Bd. 99. Paradoxiendes Unendlichen

-------------------------------------

134-B28-1

Bordes, Otto

Ueber Fichtes und Herbarts Lehre vom Ich und

ihr Verhaltniszueinander. Berlin, Otto Bordes ,[ ]

1906.

72p. 22 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-K2-21

Borowski, L. E

Immanuel Kant: sein Leben in Darstellung von

Zeitgenossen. von L. E Borowski und R. B.

Jachmann, A. Ch. Wasianski. Berlin, Deutsche

Bibliothek, 1912.

( )vii,305 p. 17.5cm. Der Deutsche Bibliothek

-------------------------------------

134-B29-1

Brahn, Max

Die Entwicklung des Seelenbegriffs bei Kant.

Leipzig, Gebr. Gerhardt, o.J. .[ ]

66p. 21.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-H4-6

Braun, Otto

Eduard von Hartmann. Stuttgart, Fr. Frommann,

1909.

261 p. 21.5 cm. Frommanns Klassiker der(

)Philosophie, 20

-------------------------------------

134-B26-1

Brennekam, Max

Ein Beitrag zur Kritik der kant'schen Ethik.

Greifswald, Julius Abel, 1895.

67p. 24.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-B1-2-3-1

Brentano, Franz

Vom sinnlichen und noetischen Bewusstsein. T.

1. von Franz Brentano und hrsg. von Oskar Kraus.

Leipzig, FelixMeiner, 1928.

xlviii,191 p. 19.5 cm. Der philosophischen(

)Bibliothek, Bd. 207. Psychologie, Bd. 3

-------------------------------------

134-B1-5

Brentano, Franz

Das Genie. Leipzig, Duncker & Humblot, 1892.

38 p. 24 cm.

-------------------------------------

134-B1-6

Brentano, Franz

Psychologie. o.O. , o.J. .[ ] [ ]

xii,232 p. 19.5 cm.

-------------------------------------

134-B1-3-1

Brentano, Franz

Psychologie vom empirischen Standpunkt. Bd.

1. von Franz Brentano und hrsg. von Oskar Kraus.

Leipzig, FelixMeiner, 1924.

xiv,278,32 p. 19.5 cm. Der philosophischen(

)Bibliothek, Bd. 192

-------------------------------------

134-B1-3-2

Brentano, Franz

Psychologie vom empirischen Standpunkt. Bd.

2. von Franz Brentano und hrsg. von Oskar Kraus.

Leipzig, FelixMeiner, 1925.

xxiii,337,32 p. 19.5 cm. Der philosophischen(

)Bibliothek, Bd. 193

-------------------------------------

134-B1-1

Brentano, Franz

Das Schlechte als Gegenstand dichterischer

Darstellung. Leipzig, Duncker & Humblot, 1892.

38 p. 24.5 cm.

-------------------------------------

134-B1-4

Brentano, Franz

Vom Ursprung sittacher Erkenntnis. 2 Aufl.

von Franz Brentano und hrsg. von Oskar Kraus.

Leipzig, Felix Meiner, 1921.

xiv,108,32 p. 19.5 cm. Der philosophischen(

)Bibliothek, Bd. 55

-------------------------------------



134-B31-1

Brotherus, K. R,

Immanuel Kants Philosophie der Geschichte.

Helsingfors, Aktiebolaget Handelstryckeriet, 1905.

136p. 24cm.

-------------------------------------

134-B33-1

Brustiger, ChaimNuta

Kant Aesthetik und Schellings Kunstphilosophie:

nach ihren systematischen Prinzipien und

Beziehungen analysiert. Halle, Heinrich John,

1912.

100p. 24cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-H9-13

Brunswig, Alfred

Hegel. Munchen,Rosl,1922.

306 p. 16.5 cm. Philosophische Reihe, Bd.(

)54

-------------------------------------

134-L11-8

Brunswig, Alfred

Leibniz. Wien, Karl Konig, c1925.

180 p. 22.5 cm. Menschen Volker Zeiten,(

)8

-------------------------------------

134-B34-1

Brysz, Simon

Das Ding an sich und die empirische Anschauung

in Kants Philosophie. Halle, Ehrhardt Karras, 1913.

57p. 22.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-B25-4

Buchenau, Artur

Grundprobleme derKritik der reinen Vernunft.

Leipzig, Felix Meiner, 1914.

vi,194 p. 22 cm. Wissen und Forschen, Bd.(

)3

-------------------------------------

134-B25-1

Buchenau, Artur

Kants Lehre vom kategorischen Imperativ. 2

unverand. Aufl. Leipzig, Felix Meiner, 1923.

vii,125 p. 21cm. Wissen undForschen, Bd.(

)1

-------------------------------------

134-B25-2

Buchenau, Artur

Kants Lehre vom katgorischen Imperativ.

Leipzig, Felix Meiner, 1913.

v,125 p. 22 cm. Wissen und Forschen, Bd.(

)1

-------------------------------------

134-B25-3

Buchenau, Artur

Kants Lehre vom katgorischen Imperativ.

Leipzig, Felix Meiner, 1913.

v,125 p. 22.5 cm. Wissen und Forschen,(

)Bd. 1

-------------------------------------

134-B35-1

Bullinger, Anton

Goerg Wilhelm Friedrich Hegels Phonomenologie

des Geistes: behufs Einfuhrung in die Philosophie

und christliche Theologie. Munchen, Theodor

Ackermann, 1904.

49 p. 25 cm.

-------------------------------------

134-B35-4

Bullinger, Anton

Die Gotterdammerung der Radioaktivitat und die

N o t w e n d i g k e i t d e r V e r s o h n u n g d e r

Naturwissenschaft mit Hegel. Munchen, Theodor

Ackermann, 1909.

56 p. 24.5 cm.

Hegels Naturphilosophie im vollen recht

gegenuber ihrenKritikastern, T. 3

-------------------------------------

134-B35-5

Bullinger, Anton

H e g e l s L e h r e v o n W i d e r s p r u c h ,

Missverstandnissen gegenuber verteidigt.

Dillingen, A. Kolb, 1884.

45 p. 24 cm.

Programm der k.Studien-Anstalten zu Dillingen

fur 1883/84

-------------------------------------



134-B35-2

Bullinger, Anton

Hegels Naturphilosophie im vollen Recht

gegenuber ihren Kritikastern. Munchen, Theodor

Ackermann, 1903.

93p. 25 cm.

-------------------------------------

134-B35-3

Bullinger, Anton

Hegels Naturphilosophie im vollen Recht

gegenuber ihren Kritikastern. Munchen, Theodor

Ackermann, 1903.

89p. 25 cm.

-------------------------------------

134-B36-1

Burchardt, Kurt

Kants Psychologie im Verhaltnis zur

transzendentalen Methode. Berlin, Kurt[

Burchardt , 1911.]

77p. 23.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-B2-1

Burger,Anton

Ueber die Gliederung der Padagogik Kants.

Nieder-Oesterreich, A. Burger, 1889 .[ ]

39p. 22.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-C2-1-1

Caird, Edward

The critical philosophy of Immanuel Kant. V.

1. 2 ed. Glasgow, James Maclehose 1909.

xxiv,604 p. 24cm.

-------------------------------------

134-C2-1-2

Caird, Edward

The critical philosophy of Immanuel Kant. V.

2. 2 ed. Glasgow, James Maclehose 1909.

xx,612 p. 24cm.

-------------------------------------

134-C3-1

Cassirer, Erich

Natur- und Volkerrecht im Lichte der Geschichte

und der systematischen Philosophie. Berlin, C.A.

Schwetschke, 1919.

316 p. 24 cm.

-------------------------------------

134-C1-6-3

Cassirer, Ernst

Die nachkantischen system. Berlin, Bruno

Cassirer, 1920.

xiv,483 p. 23.5 cm. Das Erkenntnisproblem(

in der Philosophie und Wissenschaft der neueren

)Zeit, Bd. 3

-------------------------------------

134-C1-3

Cassirer, Ernst

Freiheit und Form: Studien zur deutschen

Geistesgeschichte. Berlin, Bruno Cassirer, 1922.

viii,574 p. 20cm.

-------------------------------------

134-C1-2

Cassirer, Ernst

Idee und Gestalt: Goethe, Schiller, Holderlin,

Kleist. 5 Aufl. Berlin, Bruno Cassirer, 1921.

200 p. 26.5cm.

-------------------------------------

134-C1-4

Cassirer, Ernst

Der kritische Idealismus und die Philosophie des

'gesunden Menschenverstandes'. Gieszen, Alfred

Topelmann, 1906.

35 p. 23 cm. Philosophische Arbeiten, Bd.(

)1, Ht. 1

-------------------------------------

134-C1-7

Cassirer, Ernst

Leibniz's System in seinen Wissenschaftlichen

Grundlagen. Marburg, N.G. Elwert, 1902.

xiv,548p. 25 cm.

-------------------------------------

134-C1-5-1

Cassirer, Ernst

Die Sprache. Berlin, Bruno Cassirer, 1923.

xii,293 p. 24 cm. Philosophie der(

)symbolischenFormen, T. 1

-------------------------------------

134-C1-1

Cassirer, Ernst



Substanzbegriff und Funktionsbegriff:

Untersuchungen uber die Grundfragen der

Erkenntniskritik. Berlin, Bruno Cassirer, 1910.

xv,459 p. 25.5 cm.

-------------------------------------

134-C4-1

Chalybaus, Heinrich Moritz

Historische Entwicklung der speculativen

Philosophie von Kant bis Hegel: Zu naherer

Verstandigung des wissenschaftlichen Publicums mit

der neuesten schule. 4 durchgangig revidirte, verm.

Aufl. Dresden, Arnold, 1848.

xii,451 p. 22 cm.

-------------------------------------

134-K2-24

Chamberlain, Houston Stewart

Immanuel Kant: die Personlichkeit als Einfuhrung

in das Werk. 4 Aufl. Munchen, F. Bruckmann,

1921.

ix,805 p. 23.5cm.

-------------------------------------

134-C6-1

Chapman, Wiliam John

Die Teleologie Kant's. Halle, C.A. Kaemmerer,

1904.

54p. 23 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-C7-1

Chifu, C

Die Entwicklung des Gottesbegriffes bei J. G.

Fichte. Weida, Thomas & Hubert, 1913.

44p. 23.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-C8-1

Christiansen,Broder

Kritik der kantischen Erkenntnislehre. Hanau,

Clauss & Feddersen, 1911.

( )177p. 23.5 cm. Kantkritik, 1

-------------------------------------

134-C9-1

Closs, Otto

Das Problem der Gravitation in Schellings und

Hegels Jenaer Zeit. Heidelberg, Carl Winter's

Univ., 1908.

iv,43p. 23cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-C10-13

Cohen, Hermann

Die Bedeutung des Judentums fur den religiosen

Fortschritt der Menschheit. 6 Aufl. Berlin,

Protestantischer Schriftenvertrieb, 1910.

16 p. 24 cm.

-------------------------------------

134-C10-24

Cohen, Hermann

Der Begriff der Religion im System der

Philosophie. Giessen, AlfredTopelmann, 1915.

viii,164 p. 22.5 cm. Philosophische Arbeiten,(

)Bd. 10, Ht.. 1

-------------------------------------

134-C10-9

Cohen, Hermann

Deutschtum und Judentum: mit grundlegenden

Betrachtungen uber Staat und Internationalismus.

Giessen, AlfredTopelmann, 1916.

59 p. 22 cm. Von deutscher Zukunst, Stuck(

)1

-------------------------------------

134-C10-5

Cohen, Hermann

Die dichterische Phantasie und der Mechanismus

desBewusstseins. Berlin, Ferd. Dummler, 1869.

107 p. 23 cm.

-------------------------------------

134-C10-12

Cohen, Hermann

Die dramatische Idee in Mozarts Operntexten.

Berlin, Bruno Cassirer, 1915.

115 p. 21.5cm.

-------------------------------------

134-C10-7

Cohen, Hermann

Ethik des reinen Willens. 3 Aufl. Berlin,

Bruno Cassirer, 1921.

xxiv,672p. 24 cm. System der Philosophie,(

)T. 2

-------------------------------------



134-C10-15

Cohen, Hermann

Ethik und religionsphilosophie in ihrem

Zusammenhange. Berlin, AdoIf Alkalay, 1904.

( )24,35 p. 23 cm. Schriften

4-35 p. Die Nachstenliebe im Calmud: ein[

]Gutachten. Marburg, N.G. Elwert, 1888

-------------------------------------

134-C10-14

Cohen, Hermann

Innere Beziehungen der kantischen Philosophie

zumJudentum. 2. o.O. , o.J. .[ ] [ ]

42-74 p. 24.5 cm.

-------------------------------------

134-C10-19

Cohen, Hermann

Kants Begrundung der Ethik. Berlin, Ferd.

Dummler, 1877.

vi,328 p. 22.5cm.

-------------------------------------

134-C10-18

Cohen, Hermann

Kants Begrundung der Ethik: nebst ihren

Anwendungen auf Recht, ReligionundGeschichte.

2verb.,erw.Aufl. Berlin,Bruno Cassirer, 1910.

xx, 557p. 23.5cm.

-------------------------------------

134-C10-10

Cohen, Hermann

Kants Theorie der Erfahrung. 3 Aufl. Berlin,

Bruno Cassirer, 1918.

xxv,797 p. 24cm.

-------------------------------------

134-C10-11

Cohen, Hermann

Kants Theorie derErfahrung. 2 neu bearb. Aufl.

Berlin, Ferd. Dummler, 1885.

xxiv,616 p. 22.5 cm.

-------------------------------------

134-C10-23

Cohen, Hermann

Kants Theorie der Erfahrung. Berlin, Ferd.

Dummler, 1871.

270p. 22.5 cm.

-------------------------------------

134-C10-20

Cohen, Hermann

Logik der reine Erkenntnis. 2 verb. Aufl.

Berlin, Bruno Cassirer, 1914.

xxviii,612 p. 24 cm. System der Philosophie,(

)T. 1

-------------------------------------

134-C10-17

Cohen, Hermann

Philosophische Abhandlungen. Berlin, Bruno

Cassirer, 1912.

359 p. 24 cm.

-------------------------------------

134-C10-1

Cohen, Hermann

Rede bei der Gedenkfeier der Universitat Marburg

zur hundertsten Wiederkehr des Todestages von

Immanuel Kant. Marburg, N.G. Elwert, 1904.

31 p. 23.5 cm. Marburger akademische(

)Reden, 1904, Nr. 10

gehaltenam 14. Februar 1904

-------------------------------------

134-C10-16

Cohen, Hermann

Die Religion der Vernunft aus den Quellen des

Judentums. Leipzig, Gustav Fock, 1919.

( )vi,629p. 23cm. Schriften

-------------------------------------

134-C10-6

Cohen, Hermann

Die religiosen Bewegungen der Gegenwart.

Frankfurt, J.Kauffmann, 1914 .[ ]

( )31 p. 24.5 cm. Schriften

-------------------------------------

134-C10-4

Cohen, Hermann

Spinoza uber Staat und Religion, Judentum und

Christentum. o.O. , o.J. .[ ] [ ]

57-150p. 20 cm.

-------------------------------------

134-C10-3

Cohen, Hermann

Die systematischenBegriffe in Kants vorkritischen

Schriften nach ihrem Verhaltniss zum kritischen

Idealismus. Berlin, Ferd. Dummler, 1873.



58p. 23 cm.

-------------------------------------

134-C10-2

Cohen, Hermann

Von Kants Einfluss auf die deutsche Kultur.

Berlin, Ferd. Dummler, 1883.

35p. 22 cm.

Rede bei der Marburger Universtats- Feier des

Geburtstages Sr. Majestat desKaisersund Konigs am

17. Marz 1883

-------------------------------------

134-C5-1

Cohn, Jonas

Fuhrende Denker: geschichtliche Einleitung in die

Philosophie. 4 durchgesehene Aufl. Leipzig,B.G.

Teubner, c1921.

116 p. 18.5 cm. Aus Natur und Geisteswelt,(

)Bd. 176

-------------------------------------

134-C5-2

Cohn, Jonas

Geschichte des Unendlichkeitsproblems im

abendlandischen Denken bis Kant. Leipzig,

WilhelmEngelmann, 1896.

261p. 23.5 cm.

-------------------------------------

134-C5-4

Cohn, Jonas

Die Philosophie im Zeitalter des Spezialismus.

Leipzig,B.G.Teubner,1925.

130 p. 18.5 cm. Aus Natur und Geisteswelt,(

)Bd. 747. Geschichte der Philosophie, T. 7

-------------------------------------

134-C5-3

Cohn, Jonas

Voraussetzungen und Ziele des Erkennens:

Untersuchungen uber die Grundfragen der Logik.

Leipzig,Wilhelm Engelmann, 1908.

v,526 p. 23 cm.

-------------------------------------

134-D3-1

Daniels, Goerg

Das Geltungsproblem in Windelbands Philosophie.

Berlin, EmilEbering,1929.

77p. 25 cm. Philosophische Abhandlungen,(

)Ht. 7

-------------------------------------

134-D12-1

Dannenberg, Friedrich

Der Geist der Hegelschen Geschichtsphilosophie.

Langensalza, Hermann Beyer, 1923.

48 p. 21.5 cm. Friedrich Mann's(

Padagogisches Magazin, Ht. 919. Schriften aus

)dem Euckenkreis, Ht. 13

-------------------------------------

134-D4-1

Dietrich, Walter

Kants Raumlehre und ihr Verhaltnis zur

Geometrie. Halle, Heinrich John, 1904.

26 p. 22 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-D5-1

Dillmann, Eduard

Eine neue Darstellung der Leibnizischen

Monadenlehre auf Grund der Quellen. Leipzig,

O.R. Reisland, 1891.

x,525p. 22.5 cm.

-------------------------------------

134-D1-5

Dilthey, Wilhelm

Das Erlebnis und die Dichtung: Lessing, Goethe,

Novalis, Holderlin. 8 Aufl. Leipzig, B.G.

Teubner, 1922.

482 p. 22 cm.

-------------------------------------

134-D1-4

Dilthey, Wilhelm

Die Jugendgeschichte Hegels und andere

Abhandlungen zur Geschichte des deutschen

Idealismus. Leipzig,B.G.Teubner,1921.

x,583 p. 26 cm. Wilhelm Diltheys(

)gesammelteSchriften, Bd. 6

-------------------------------------

134-S10-2-1

Dilthey, Wilhelm

Leben Schleiermachers. Bd. 1. 2 Aufl. verm.

um Stucke fortsetzung aus dem Nachlaffe des

Verfassers. von Wilhelm Dilthey und hrsg. von

Hermann Mulert. Berlin, Walter de Gruyter, 1922.



xxxii,879 p. 23.5 cm.

-------------------------------------

134-D1-1

Dilthey, Wilhelm

Systematische Philosophie. 3 durchgesehene

Aufl. von Wilhelm Dilthey und hrsg. A. Riehl, W.

Wundt, ... et. al. . Berlin,B.G.Teubner,1921.[ ]

x,408 p. 26cm. Die Kultur der Gegenwart,(

)T. 1, Abt. 6

-------------------------------------

134-D1-2

Dilthey, Wilhelm

Weltanschauungslehre: Abhandlungen zur

Philosophie der Philosophie. Leipzig, B.G.

Teubner, 1931.

xiv,274 p. 24.5 cm. Wilhelm Diltheys(

)gesammelte Schriften, Bd. 8

-------------------------------------

134-D1-6-1

Dilthey, Wilhelm

Einleitung in die Geisteswissenschaften: versuch

einer Grundlegung fur das Studium der gesellschaft

und der geschichte. Leipzig, B.G. Teubner, 1922.

xx,429 p. 26 cm. Wilhelm Diltheys(

)gesammelte Schriften, Bd. 1

-------------------------------------

134-D1-6-2

Dilthey, Wilhelm

Weltanschauung und analyse des menschen seit

Renaissance und Reformation: Abhandlungen zur

Geschichte der Philosophie und Religion. 2

unverand. Aufl. Leipzig, B.G. Teubner, 1921.

xi,528 p. 26 cm. Wilhelm Diltheys(

)gesammelte Schriften, Bd. 2

-------------------------------------

134-D1-6-5

Dilthey, Wilhelm

Die Geistige Welt: Einleitung in die Philosophie

des Lebens. Halfte 1. Leipzig, B.G. Teubner,

1924.

cxvii,442 p. 26 cm. Wilhelm Diltheys(

)gesammelte Schriften, Bd. 5

-------------------------------------

134-D1-6-7

Dilthey, Wilhelm

Der Aufbau der Geschichtlichen Welt in den

Geisteswissenschaften. Leipzig, B.G. Teubner,

1927.

xii,380 p. 26 cm. Wilhelm Diltheys(

)gesammelteSchriften, Bd. 7

-------------------------------------

134-D6-1

Dimitroff, Athanas

Die psychologischen Grundlagen der Ethik J. G.

Fichte's: aus ihrem Gesamtcharakter entwickelt.

Jena, Bernhard Vopelius, 1898.

128 p. 23 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-D7-1

Dittmann, Friedrich

Der Begriff des Volksgeistes bei Hegel: Zugleich

ein Beitrag zur Geschichte des Begriffs der

Entwicklung im 19. Jahrhundert. Leipzig, R.

Voigtlander, 1909.

vi,108 p. 23.5 cm. Beitrage zur Kultur- und(

)Universalgeschichte, Ht. 2

-------------------------------------

134-D8-1

Doring, Oskar

Feuerbachs Straftheorie und ihr Verhaltnis zur

kantischen Philosophie. Jena, Osker Doring ,[ ]

1906.

48 p. 24 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-D9-1

Dotzer, Wilh.Jos

Ueber Schopenhauers Kritik der Kant'schen

Analytik. Nurnberg,J.Grohrock,1891.

47 p. 25 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-D10-1

Dressler, Christoph

Liegt in Kants religionsphilosophischen

Anschauungen der Keim zur Weiterentwicklung nach

dem Schleiermacherschen Prinzip hin vom Ursprung

des religiosen Bewusstseins ?. Hamburg, Hermann,

1910.



56p. 25.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-D11-1-1

Drews, Arthur

Die deutsche Spekulation seit Kant. Bd. 1.

Berlin, Paul Maeter, 1893.

xviii,531 p . 25 cm.

-------------------------------------

134-D11-1-2

Drews, Arthur

Die deutsche Spekulation seit Kant. Bd. 2.

Berlin, Paul Maeter, 1893.

viii,632 p . 25 cm.

-------------------------------------

134-D11-2

Drews, Arthur

Eduard v. Hartmann's Philosophie und der

Materialismus in der modernen Kultur. Leipzig,

Hermann Haacke, 1889.

109,20 p. 22.5 cm.

-------------------------------------

134-D13-1

Dreyer,Hans

Der Begrff Geist in der deutschen Philosophie von

Kant bis Hegel. Halle,C.A.Kaemmerer,1907.

106p. 23.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-D2-3

Duhring, Eugen

Kritische Geschichte der Philosophie: von ihren

Anfangen bis zur Gegenwart. 3 theilwese umgearb.

Aufl. Leipzig, Fues, 1878.

xiii,543 p . 22 cm.

-------------------------------------

134-D2-1

Duhring, Eugen

Logik und Wissenschaftstheorie: Denkerisches

Gesammtsystem verstandessouveraner Geisteshaltung.

2 durchgearb., wermwhrte Aufl. Leipzig, Theod.

Thomas, 1905.

xvi,632 p. 23 cm.

-------------------------------------

134-D2-4

Duhring, Eugen

Naturliche Dialektik: neue logische Grundlegung

der Wissenschaft und Philosophie. Berlin, C.S.

Mittler, 1865.

xii,227 p. 22cm.

-------------------------------------

134-D2-2

Duhring, Eugen

Der Werth des Lebens. Popular dargestellt. 2

vollig umgearb., bedeutend verm. Aufl. Leipzig,

Fues, 1877.

viii,301 p. 22.5 cm.

-------------------------------------

134-E10-1

Ebbinghaus,Julius

Rela t iver und absolu te r Ideal i smus:

Historisch-systematische Untersuchunguber denWeg

von Kant zu Hegel. Leipzig, Veit & Comp, 1910.

71 p. 24 cm.

-------------------------------------

134-E7-1

Eckstein, Friedrich

Die Flucht in das Unendlichkleine: Eine

L e i b n i z - S t u d i e . Wien , In t e rna t iona l e r

Psychoanalytischer, o.J. .[ ]

30 p. 21.5 cm.

-------------------------------------

134-E9-2

Ehrenberg, Hans

Hegels erstes SyStem. von Hans Ehrenberg und

hrsg. von Herbert Link. Heidelberg, Carl Winter's

Univ. 1915.

xxxiii,332 p. 22 cm.

-------------------------------------

134-E9-1

Ehrenberg, Hans

Die Parteiung der Philosophie: Studien wider

Hegel und die Kantianer. Leipzig, Felix Meiner,

1911.

iv,133p. 24.5 cm.

-------------------------------------

134-E8-1

Ehrlich, Walter

Kant und Husserl: Kritik der Transzendentalen



undderphanomenologischen Methode. Halle, Max

Niemeyer, 1923.

ix,165 p. 24 cm.

-------------------------------------

134-E11-1

Engels, Friedrich

Herrn Eugen Duhrings Umwaltzung der

Wissenschaft. 2 unverand. Aufl. Berlin, J.H.W.

DietzNachs, 1923.

( )xx,354 p. 19.5 cm. InternationaleBibliothek

-------------------------------------

134-E2-1

Erdmann, Benno

Beitrage zur Geschichte und Revision des Textes

von Kants Kritik der reinen Vernunft. 5 Aufl.

Berlin, Georg Reimer, 1900.

115p. 23.5 cm.

-------------------------------------

134-E2-3

Erdmann, Benno

Historische Untersuchungen uber Kants

Prolegomena. Halle, MaxNiemeyer, 1904.

v,144 p. 23.5cm.

-------------------------------------

134-E2-2

Erdmann, Benno

Kritik der Problemlage in Kants transzendentaler

Deduktion der Kategorien. Berlin, Konigliche

Akademie der Wissenschaften, 1915.

190-219 p. 25.5 cm. Sitzungsberichte der(

K o n i g l i c h P r e u s s i s c h e n A k a d e m i e de r

)Wissenschaften, 1915, 11

-------------------------------------

134-E1-1

Erdmann, JohannEduard

Abhandlung uber Leib und Seele: Eine Vorschule

zu Hegel's Phiolsophie des Geistes. Neue Ausg.

Leiden,A.H.Adriani,1902.

xiii,128 p . 24.5cm.

-------------------------------------

134-E1-3

Erdmann, JohannEduard

Grundriss der Logik und Metaphysik: fur

Vorlesungen. 4 verb. Aufl. Halle, H.W. Schmidt,

1864.

xvi,188p. 21.5 cm.

-------------------------------------

134-E1-4

Erdmann,Johann Eduard

Grundriss der Psychologie: fur Vorlesungen. 5

verb. Aufl. Leipzig, F.C.W. Vogel, 1873.

viii,133 p. 23cm.

-------------------------------------

134-E1-2-1-1

Erdmann,Johann Eduard

Darstellung und Kritik der Philosophie des

Cartesius: nebst einer Eileitung in die Geschichte der

neuern Philosophie. Riga, Eduard Frantzen, 1834.

ix,336 p. 21 cm. Versuch einer(

wissenschaftlichen Darstellung der Geschichte der

)neuern Philosophie, Bd. 1, Abt. 1

-------------------------------------

134-E1-2-1-2

Erdmann,Johann Eduard

Malebranche, Spinoza und die Skeptiker und

Mystiker des siebzehnten Jahrhunderts: Darstellung

und Kritik ihrer Systeme. Leipzig, Eduard

Frantzen, 1836.

cx,257 p. 21 cm. Versuch einer(

wissenschaftlichen Darstellung der Geschichte der

)neuern Philosophie, Bd. 1, Abt. 2

-------------------------------------

134-E1-2-2-1

Erdmann,Johann Eduard

Die Entwicklung des Empirismus und

Materialismus in der Zeit zwischen Locke und Kant.

Leipzig, Fr.Chr.Wilh.Vogel,1840.

x,307,cxxvi p. 21 cm. Versuch einer(

wissenschaftlichen Darstellung der Geschichte der

)neuern Philosophie, Bd. 2, Abt. 1

-------------------------------------

134-E1-2-2-2

Erdmann,Johann Eduard

Leibnitz und die Entwicklung des Idealismus vor

Kant. Leipzig, Fr. Chr. Wilh. Vogel, 1842.

x,528,clxxiv p. 21 cm. Versuch einer(

wissenschaftlichen Darstellung der Geschichte der

)neuern Philosophie, Bd. 2, Abt. 2

-------------------------------------



134-E1-2-3-1

Erdmann, JohannEduard

Die Entwicklung der deutschen Speculation seit

Kant. T. 1. Leipzig, Fr. Chr. Wilh. Vogel, 1848.

vi,708 p. 21 cm. Versuch einer(

wissenschaftlichen Darstellung der Geschichte der

)neuernPhilosophie, Bd. 3, Abt. 1

-------------------------------------

134-E1-2-3-2

Erdmann, JohannEduard

Die Entwicklung der deutschen Speculation seit

Kant. T. 2, T. letzter. Leipzig, Fr. Chr. Wilh.

Vogel, 1853.

xii,854 p. 21 cm. Versuch einer(

wissenschaftlichen Darstellung der Geschichte der

)neuernPhilosophie, Bd. 3, Abt. 2

-------------------------------------

134-E5-1

Etterich, Walther

Die Ethik Friedrich Nietzsches im Grundriss, im

Verhaltnis zur kantischen Ethik: Vetrachtet.

Dortmund, KarlStrauch,1914.

117p. 22.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-E4-1

Ettlinger,Max

Leibniz als Geschichtsphilosoph. Munchen,

Josef Rosel und Friedrich Pustet, 1921.

34p. 24.5 cm.

Festrede

-------------------------------------

134-E6-3

Eucken, Rudolf

Beitrage zur Einfuhrung in die Geschichte der

Philosophie. Leipzig, Durr, 1906.

iv,195 p. 24 cm.

-------------------------------------

134-E6-4

Eucken, Rudolf

Bilder aus Welt- und Menschenleben. 3, 2

gleichlautende Aufl. Leipzig, Felix Meiner, 1918.

54p. 24.5 cm.

-------------------------------------

134-E6-1

Eucken, Rudolf

Erkennen und Leben. Leipzig, Quelle & Meyer,

1912.

v,164p. 22cm.

-------------------------------------

134-E6-6

Eucken, Rudolf

Ethik als Grundlage des staatsburgerlichenLebens.

Langensalza, Hermann Beyer, 1924.

55 p. 20.5 cm. Friedrich Mann's(

Padagogisches Magazin, Ht. 985. Schriften aus

)dem Euckenkreis, Ht. 15

-------------------------------------

134-E6-5

Eucken, Rudolf

Die Lebensanschauungender grossen Denker: eine

Entwicklungsgeschichte des Lebensproblems der

Menschheit von Plato bis zur Gegenwart. 7 verb.

Aufl. Leipzig,Veit&Comp,1907.

viii,528 p. 23cm.

-------------------------------------

134-E6-2

Eucken, RudoIf

Der Wahrheitsgehalt der Religion. 4 umgearb.

Aufl. Berlin, Walter de Gruyter, 1920.

xiv,447p. 23 cm.

-------------------------------------

134-F3-1

Farber, Friedrich

Fichtes Lehre vom Gewissen. Blankenhain, M.

SchlimpersNachfolger, 1904.

47 p. 22.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-F2-1

Falckenberg, Richard

Gedachtnisrede auf Kant. Erlangen, Junge, 1904.

23 p. 28.5 cm.

Feier des hundertjahrigen Wiederkehr des

Todestages der Philosophen

-------------------------------------

134-F2-2

Falckenberg, Richard

Hilfsbuch zur Geschichte der Philosophie seit



Kant. 3 verm. Aufl. Leipzig, Veit & Comp, 1917.

viii,88 p . 23 cm.

-------------------------------------

134-F19-1

Falckenberg, Robert

Die Realitat des objektiven Geistes bei Hegel.

Leipzig, Quelle & Meyer, 1915.

76p. 21.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-F4-1

Fellenberg, G. V

Ueber das Verhaltniss von Offenbarungs- und

Vernunftreligion bei Kant und Lessing. Erlangen,

Junge, 1883.

82p. 22 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-F5-1

Ferner, H

Die Aesthetik Kants und seiner Vorganger.

Butzow, Fr. Werner, 1875.

36p. 22.5 cm.

-------------------------------------

134-F6-1-1

Feuerbach, Ludwig

Gedanken uber Tod und Unsterblichkeit. von

Ludwig Feuerbach und durchgesehen, neu hrsg. von

FriedrichJodl. Stuttgart, Fr. Frommann, 1903.

xv,374 p. 23 cm. Ludwig Feuerbachs(

)sammtlicheWerke, Bd. 1

-------------------------------------

134-F6-1-2

Feuerbach, Ludwig

Philosophische Kritiken und Grundsatze. von

Ludwig Feuerbach und durchgesehen, neu hrsg. von

FriedrichJodl. Stuttgart, Fr. Frommann, 1904.

xi,411 p. 23 cm. Ludwig Feuerbachs(

)sammtlicheWerke, Bd. 2

-------------------------------------

134-F6-1-3

Feuerbach, Ludwig

Geschichte der Neueren Philosophie von Bacon

von Verulam bis Benedikt Spinoza. von Ludwig

Feuerbach unddurchgesehen, neuhrsg.vonFriedrich

Jodl. Stuttgart, Fr. Frommann, 1906.

xi,3884 p. 23 cm. Ludwig Feuerbachs(

)sammtliche Werke, Bd. 3

-------------------------------------

134-F6-1-4

Feuerbach, Ludwig

Darstellung, Entwicklung und Kritik der

Leibniz'schen Philosophie: zur neueren Philosophie

und ihrer Geschichte. von Ludwig Feuerbach und

durchgesehen, neu hrsg. von Friedrich Jodl.

Stuttgart, Fr. Frommann, 1910.

xii,448 p. 23 cm. Ludwig Feuerbachs(

)sammtliche Werke, Bd. 4

-------------------------------------

134-F6-1-5

Feuerbach, Ludwig

Pierre Bayle: ein Beitrag zur Geschichte der

Philosophie und Menschheit. von Ludwig

Feuerbach und neu hrsg., biographisch eingeleitet

von Wilhelm Bolin. Stuttgart, Fr. Frommann, 1905.

ix,436 p. 23 cm. Ludwig Feuerbachs(

)sammtliche Werke, Bd. 5

-------------------------------------

134-F6-1-6

Feuerbach, Ludwig

Wesen des Christenthums. von Ludwig

Feuerbach und durchgesehen, neu hrsg. von Wilhelm

Bolin. Stuttgart, Fr. Frommann, 1903.

x,409 p. 23 cm. Ludwig Feuerbachs(

)sammtliche Werke, Bd. 6

-------------------------------------

134-F6-1-7

Feuerbach, Ludwig

Erlauterungen und Erganzungen zum Wesen des

Christenthums. von Ludwig Feuerbach und

durchgesehen, neu hrsg. von Wilhelm Bolin.

Stuttgart, Fr. Frommann, 1903.

xii,520 p. 23 cm. Ludwig Feuerbachs(

)sammtliche Werke, Bd. 7

-------------------------------------

134-F6-1-8

Feuerbach, Ludwig

Vorlesungen uber das Wesen der Religion: Nebst

Zusatzen und Anmerkungen. von Ludwig

Feuerbach und durchgesehen, neu hrsg. von Wilhelm



Bolin. Stuttgart, Fr. Frommann, 1908.

viii,459 p. 23 cm. Ludwig Feuerbachs(

)sammtlicheWerke, Bd. 8

-------------------------------------

134-F6-1-9

Feuerbach, Ludwig

Theogonie: nach den Quellen des classischen,

hebraischen und christlichen Alterthums. von

Ludwig Feuerbach und durchgesehen, neu hrsg. von

Wilhelm Bolin. Stuttgart, Fr. Frommann, 1907.

ix,417 p. 23 cm. Ludwig Feuerbachs(

)sammtlicheWerke, Bd. 9

-------------------------------------

134-F6-1-10

Feuerbach, Ludwig

Schriften zur Ethik und nachgelassene

Aphorismen. von Ludwig Feuerbach und

durchgesehen, neu hrsg. von Friedrich Jodl.

Stuttgart, Fr. Frommann, 1911.

x,385 p. 23 cm. Ludwig Feuerbachs(

)sammtlicheWerke, Bd. 10

-------------------------------------

134-F1-2

Fichte, Johann Gottlieb

Einige Vorlesungen uber die Bestimmung des

Gelehrten. Jena,ChristianErnstGabler,1794.

132 p. 18 cm.[ ]

-------------------------------------

134-F1-4

Fichte, Johann Gottlieb

Erste und zweite Einleitung in die

Wissenschaftslehre. 2 Aufl. von Johann Gottlieb

Fichte und neu hrsg. von Fritz Medicus. Leipzig,

Felix Meiner, 1920.

61 p. 23 cm. Der philosophischen Bibliothek,(

)Bd. 129a

-------------------------------------

134-F1-5

Fichte, Johann Gottlieb

Erste und zweite Einleitung in die

Wissenschaftslehre und Versuch einer neuen

Darstellung der Wissenschaftslehre. von Johann

Gottlieb Fichte und neu hrsg. von Fritz Medicus.

Leipzig, Felix Meiner, 1920.

118 p. 23 cm. Der philosophischen(

)Bibliothek, Bd. 129a, Neuer Abdruk

-------------------------------------

134-F1-3

Fichte, JohannGottlieb

Fichte in vertraulichen Briefen seiner

Zeitgenossen. von Johann Gottlieb Fichte und

gesammelt, hrsg. von Hans Schulz. Leipzig, H.

Haessel, 1923.

xi,275p. 22cm.

-------------------------------------

134-F1-1

Fichte, JohannGottlieb

Fichte, unser Fuhrer. von Johann Gottlieb Fichte

und Hugo Freytag ... et. al. . Hamburg, Buhne[ ]

und Welt, 1914 .[ ]

47 p. 23.5 cm. Flugschriften der(

)'Fichte-Gesellschaft von1914', 2

-------------------------------------

134-F1-7-1

Fichte, JohannGottlieb

Fichtes Werke. Bd. 1. von Johann Gottlieb

Fichte und hrsg. von Fritz Medicus. Leipzig, Felix

Meiner, 1922 .[ ]

603 p. 21 cm. Philosophische Bibliothek,(

)Bd. 127

-------------------------------------

134-F1-7-2

Fichte, JohannGottlieb

Fichtes Werke. Bd. 2. von Johann Gottlieb

Fichte und hrsg. von Fritz Medicus. Leipzig, Felix

Meiner, 1922 .[ ]

759 p. 21 cm. Philosophische Bibliothek,(

)Bd. 128

-------------------------------------

134-F1-7-3

Fichte, JohannGottlieb

Fichtes Werke. Bd. 3. von Johann Gottlieb

Fichte und hrsg. von Fritz Medicus. Leipzig, Felix

Meiner, 1922 .[ ]

739 p. 21 cm. Philosophische Bibliothek,(

)Bd. 129

-------------------------------------

134-F1-7-4

Fichte, JohannGottlieb

Fichtes Werke. Bd. 4. von Johann Gottlieb



Fichte und hrsg. von Fritz Medicus. Leipzig, Felix

Meiner, 1922 .[ ]

648 p. 21 cm. Philosophische Bibliothek,(

)Bd. 130

-------------------------------------

134-F1-7-5

Fichte, Johann Gottlieb

Fichtes Werke. Bd. 5. von Johann Gottlieb

Fichte und hrsg. von Fritz Medicus. Leipzig, Felix

Meiner, 1922 .[ ]

692 p. 21 cm. Philosophische Bibliothek,(

)Bd. 131

-------------------------------------

134-F1-7-6

Fichte, Johann Gottlieb

Fichtes Werke. Bd. 6. von Johann Gottlieb

Fichte und hrsg. von Fritz Medicus. Leipzig, Felix

Meiner, 1922 .[ ]

680 p. 21 cm. Philosophische Bibliothek,(

)Bd. 132

-------------------------------------

134-F1-6

Fichte, Johann Gottlieb

Grundlage der gesammten Wissenschaftslehre.

Leipzig,Christian Ernst Gabler, 1794.

223p. 20.5 cm.

-------------------------------------

134-F20-1

Fickler, Wilhelm

Unter welchen philosophischen Voraussetzungen

hat sich bei Hegel die Wertschatzung des Staates

entwickelt und wie ist diese zu beurteilin ?.

Braunschweig, A. W. Zickfeldt, 1903.

58p. 22.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-F8-1

Fink, Eugen

Was will die Phanomenologie Edmund Husserls ?.

Berlin, Junker und Dunnhaupt, 1934.

15-32 p. 24cm.

Die Tatwelt, Bd. 10, Ht. 1

-------------------------------------

134-F9-1

[ ]Fischer, KarlPhilip. Fischer, Karl Phil.

Speculative Charakteristik und Kritik des

Hegel'schen Systems und Begrundung der

Umgestaltung der Philosophie zur objectiven

Vernunstwissenschaft. Erlangen, Carl Heyder,

1845.

xxii,592 p. 22 cm.

-------------------------------------

134-F10-2-1

Fischer, Kuno

Descartes' Leben, Werke und Lehre. 4 neu

bearb. Aufl. Heidelberg, Carl Winter'sUniv., 1897.

xvi,448 p. 22.5 cm. Geschichte der neuern(

)Philosophie, Bd. 1

-------------------------------------

134-F10-2-2

Fischer, Kuno

Spinozas Leben, Werke undLehre. 4 neu bearb.

Aufl. Heidelberg, CarlWinter'sUniv.,1898.

xvi,571 p. 22.5 cm. Geschichte der neuern(

)Philosophie, Bd. 2

-------------------------------------

134-F10-2-3

Fischer, Kuno

Gottfried Wilhelm Leibniz: Leben, Werke und

Lehre. 4 Aufl. Heidelberg, Carl Winter's Univ.,

1902.

xvii,728 p. 22.5 cm. Geschichte der neuern(

)Philosophie, Bd. 3

-------------------------------------

134-F10-2-4

Fischer, Kuno

Immanuel Kant und Lehre. T. 1. 5 Aufl.

Heidelberg, Carl Winter's Univ., 1909.

xx,686 p. 22.5 cm. Geschichte der neuern(

)Philosophie, Bd. 4

-------------------------------------

134-F10-2-6

Fischer, Kuno

Fichtes Leben, Werke und Lehre. 3

durchgeschene Aufl. Heidelberg, Carl Winter's

Univ., 1900.

xx,721 p. 22.5 cm. Geschichte der neuern(

)Philosophie, Bd. 6

-------------------------------------



134-F10-2-7

Fischer, Kuno

Schellings Leben, Werke und Lehre. 3 Aufl.

Heidelberg, CarlWinter'sUniv.,1902.

xxxii,832 p. 23.5 cm. Geschichte der neuern(

)Philosophie, Bd. 7

-------------------------------------

134-F10-2-8-1

Fischer, Kuno

Hegels Leben, Werke und Lehre. T. 1.

Heidelberg, CarlWinter'sUniv.,1901.

xx,576 p. 22.5 cm. Geschichte der neuern(

)Philosophie, Bd. 8

-------------------------------------

134-F10-2-8-2

Fischer, Kuno

Hegels Leben, Werke und Lehre. T. 2.

Heidelberg, CarlWinter'sUniv.,1901.

xv,577-1192 p. 22.5 cm. Geschichte der(

)neuernPhilosophie, Bd. 8

-------------------------------------

134-F10-2-9

Fischer, Kuno

Schopenhauers Leben, Werke und Lehre. 3

Aufl. Heidelberg,CarlWinter'sUniv.,1908.

xvi,560 p. 23.5 cm. Geschichte der neuern(

)Philosophie, Bd. 9

-------------------------------------

134-F10-2-10

Fischer, Kuno

F r a n c i s B a c o n u n d s e i n e S c h u l e :

Entwicklungsgeschichte derErsahrungsphilosophie.

3 Aufl. Heidelberg,CarlWinter'sUniv.,1904.

xvi,536 p. 22.5 cm. Geschichte der neuern(

)Philosophie, Bd. 10

-------------------------------------

134-F10-1

Fischer, Kuno

System der Logik und Metaphysik oder

Wissenschaftslehre. 2 vollig umgearb. Aufl.

Heidelberg, FriedrichBassermann, 1865.

xvii,536 p. 22 cm.

-------------------------------------

134-F7-2

[ ]Fortlage, Carl. Fortlage, C.

Genetische Geschichte der Philosophie seit Kant.

Leipzig, F.A.Brockhaus, 1852.

x,488p. 22cm.

-------------------------------------

134-F7-1

[ ]Fortlage, Carl. Fortlage, C.

Sechs philosophische Vortrage; Acht

philosophische Vortrage; Vier philosophische

Vortrage. 2 Aufl. Jena, Mauke, 1872-1874.

vi,238,vi,331,136p. 21.5 cm.

-------------------------------------

134-F11-1

Franck, Ernst

Der Primat der praktischen Vernunft in der

fruhnachkantischen Philosophie. Erlangen, E.Th.

Jacob. 1904.

71 p. 22.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-F21-1

Frank, Erich

Das Prinzip der dialektischen Synthesis: und die

kantische Pnilosophie. Berlin, Reuther & Reichard,

1911.

59 p. 23 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-F12-1

Friedrich, Otto

Kants Auffassung vom Wesen des Christentums:

quellenmassig dargestellt und beurteilt. Borna,

Robert Noske, 1909.

48 p. 22.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-F13-1

Fries,JakobFriedrich

System der Logik: ein Handbuch fur Lehrer und

zum Selbstgebrauch. 3 verb. Aufl. Heidelberg,

Christian Friedrich Winter, 1837.

xvi,464,xviii-xx p. 21cm.

-------------------------------------

134-F14-1

Fritzsche,Robert Arnold

Hermann Cohen aus personlicher Erinnerung.



Berlin, Bruno Cassirer, 1922.

45p. 21.5 cm.

-------------------------------------

134-M4-2

Fromer, Jakob

Salomon Maimons Lebensgeschichte. Munchen,

GeorgMuller, 1911.

517p. 19cm.

-------------------------------------

134-F15-1

Frost,Walter

Die Grundlagen des Begriffs der Urteilskraft bei

Kant. Konigsberg, Otto Kummel, 1905.

39p. 22 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-F16-1

Fuchs, Emil

Vom Werden dreier Denker: Was wollten Fichte,

Schelling und Schleiermacher in der ersten Periode

ihrer Entwicklung ?. Tubingen, J.C.B.Mohr, 1904.

xxiv,381 p. 23.5 cm.

-------------------------------------

134-F17-1

Funke, Heinrich

Das Problem des Satzes vom zureichenden

Grunde bei Schopenhauer. Erlangen, Aug. Vollrath,

1900.

38p. 22 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-G5-1

Gabriel, Paul

E u c k e n s G r u n d l i n i e n e i n e r n e u e n

Lebensanschauung und sein Verhaltnis zu J. G.

Fichte. Bunzlau, G. Kreuschmer, 1910.

44p. 22 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-G6-1

Gattermann, Hermann

U e b e r d a s V e r h a l t n i s v o n K a n t s

Inauguraldissertation vom Jahre 1770 zu der Kritik

derreinen Vernunft. Halle, C.A. Kaemmerer, 1899.

79p. 22.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-G1-1

Gerhard, Carl

Kant's Lehre von der Freiheit. Heidelberg,

Georg Weiss, 1885.

84 p. 23.5 cm.

-------------------------------------

134-G2-1

Gerhardt, C. I

Briefwechsel zwischen Leibniz und Christian

Wolf. Halle, H.W. Schmidt, 1860.

188 p. 22 cm.

-------------------------------------

134-G3-2

Geyser, Joseph

Max Schelers Phanomenologie der Religion: Nach

ihren wesentlichsten Lehren allgemeinverstandlich

dargestellt undbeurteilt. Freiburg, Herder, 1924.

iv,116p. 21cm.

-------------------------------------

134-G3-1

Geyser, Joseph

Neue und alte Wege der Philosophie: Eine

Erorterung Grundlagen der Erkenntnis im Hinblick

aus Edmund Husserls Versuch ihrer Neubegrundung.

Munster, HeinrichSchoningh, 1916.

x,302p. 22cm.

-------------------------------------

134-G4-1

Gideon, Abram

Der Begriff Transscendental in Kant's Kritik der

reinen Vernunft. Marburg, R. Friedrich Univ.,

1903.

180 p. 23 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-G15-1

Giese, Gerhardt

Hegels Staatsidee und der Begriff der

Staatserziehung. Halle,MaxNiemeyer,1926.

ix,185p. 23.5 cm.

-------------------------------------

134-G7-1

Glockner, Hermann



Der Begriff in Hegels Philosophie: Versuch einer

logischen Einleitung in das metalogische

Grundproblem des Hegelianismus. Tubingen,

J.C.B. Mohr, 1924.

87 p. 24.5 cm. Heidelberger Abhandlungen(

)zur Philosophie undihrerGeschichte, 2

-------------------------------------

134-G7-2

Glockner, Hermann

Die ethisch-politische Personlichkeit des

Philosophen: eine Prinzipielle Untersuchung zur

Umgestaltung der Hegelschen Geisteswelt.

Tubingen,J.C.B.Mohr,1922.

vii,66 p. 24 cm.

-------------------------------------

134-G7-3

Glockner, Hermann

Fr. Th. Vischers Aesthetik in ihrem Verhaltnis zu

Hegels Phanomenologie des Geistes: ein Beitrage zur

Geschichte der Helgelschen Gedankenwelt.

Leipzig, LeopoldVoss, 1920.

( )74 p. 24.5 cm. Beitrage zur Asthetik, 15

-------------------------------------

134-G8-1

Gorland,Albert

Der Gottesbegriff bei Leibniz: ein Vorwort zu

seinem System. Gieszen, Alfred Topelmann, 1907.

vi,103-240 p. 23 cm. Philosophische(

)Arbeiten, Bd. 1, Ht. 3

-------------------------------------

134-G8-2

Gorland,Albert

Index zu Hermann Cohens Logik der reinen

Erkenntnis. Berlin, Bruno Cassirer, 1906.

viii,96 p . 24.5cm.

-------------------------------------

134-G9-1

Gotthardt, Gerhard

Bolzanos Lehre vom 'Satz an Sich' in ihrer

methodologischen Bedeutung. Berlin, Mayer &

Muller, 1909.

viii,120 p . 23.5cm.

-------------------------------------

134-G10-1

Groos, Karl

Die reine Vernunftwissenschaft: systematische

Darstellung von Schellings rationaler oder negativer

Philosophie. Heidelberg, Georg Weiss, 1889.

vii,190 p. 22cm.

-------------------------------------

134-G12-2

Gurwitsch, Georg

Die Einheit der fichteschen Philosophie. Berlin,

Arthur Collignon, 1922.

38 p. 21 cm. Personal und Gemeinschaftswert(

)in derEthik Fichtes, Lieferung1

-------------------------------------

134-G11-1

Gschwind, Hermann

Die philosophischen Grundlagen von Natorps

Sozialpadagogik. Leipzig, Durr, 1920.

xi,152p. 24.5 cm.

-------------------------------------

134-G12-1

Gurwitsche, Georg

Fichtes System der konkreten Ethik. Tubingen,

J.C.B.Mohr,1924.

375 p. 24 cm.

-------------------------------------

134-G14-1

Guttmann, Julius

Kants Lehre von den Formen der Anschauung.

Breslau, M.H. Marcus, 1910.

40 p. 23 cm.

Habilitationsschrift

-------------------------------------

134-G13-1

Gwinner, Wilhelm v

Schopenhauers Leben. Leipzig, F.A. Brockhaus,

1910.

xv,439p. 22 cm.

-------------------------------------

134-H28-1-1

Hacks,Jacob

Ueber Kant's synthetische Urteile: a priori. T. 1.

Kattowitz, G. Siwinna, 1895.

24 p. 26 cm.

Beilage zum XXIV. Jahresbericht des stadtischen

GymnasiumszuKattowitz

-------------------------------------



134-H28-1-2

Hacks, Jacob

Ueber Kant'ssynthetische Urteile: a priori. T. 2.

Kattowitz, G. Siwinna, 1896.

19p. 26 cm.

Beilage zum XXV. Jahresbericht des stadtischen

Gymnasiums zu Kattowitz

-------------------------------------

134-H28-1-3

Hacks, Jacob

Ueber Kant'ssynthetische Urteile: a priori. T. 3.

Kattowitz, G. Siwinna, 1898.

20p. 26 cm.

Beilage zum XXVII. Jahresbericht des stadtischen

Gymnasiums zu Kattowitz

-------------------------------------

134-H28-1-4

Hacks, Jacob

Ueber Kant'ssynthetische Urteile: a priori. T. 4.

Kattowitz, G. Siwinna, 1899.

20p. 26 cm.

Beilage zum I. Jahresbericht des stadtischen

RealschulezuKattowitz

-------------------------------------

134-H5-1

Haensel, Werner

Kants Lehre vom Widerstandsrecht: ein Beitrag

zur Systematik der kantischen Rechtsphilosophie.

Berlin, Rolf Heise, 1926.

( )viii,104 p . 24 cm. Kant-Studien, Nr. 60

-------------------------------------

134-H6-1

Hammacher, Emil

Die Bedeutung der Philosophie Hegels fur die

Gegenwart. Leipzig, Duncker & Humblot, 1911.

viii,92 p . 24.5cm.

-------------------------------------

134-H3-2

Harms, Friedrich

Die Philosophie seit Kant. Berlin, Theobald

Grieben, 1876.

xi,603 p. 23.5 cm. Bibliothek fur(

)Wissenschaft undLiteratur, Bd. 8

-------------------------------------

134-H3-1

Harms, Friedrich

Zur Erinnerung an Georg Wilhelm Friedrich

Hegel. Berlin, Akademie der Wissenschaft, 1871.

29 p. 25.5 cm.

Vortrag gehalten in der Koniglichen

Friedrich-Wilhelms Univ

-------------------------------------

134-H4-1-1

Hartmann, Eduard von

Geschichte der Metaphysik. T. 1. Leipzig,

Hermann Haacke, 1899.

xiv,588 p. 24 cm. Ausgewahlte Werke, Bd.(

)11

-------------------------------------

134-H4-1-2

Hertmann, Eduard von

Geschichte der Metaphysik. T. 2. Leipzig,

Hermann Haacke, 1900.

xiii,608 p. 24 cm. Ausgewahlte Werke, Bd.(

)12

-------------------------------------

134-H4-3-1

Hartmann, Eduard von

Die Kategorien der Sinnlichkeit. 2 Aufl. von

Eduard von Hartmann und hrsg. von Fritz Kern.

Leipzig, Felix Meiner, 1923.

xx,220,32 p. 19.5 cm. Der philosophischen(

)Bibliothek, Bd. 72a. Kategorienlehre, Bd. 1

-------------------------------------

134-H4-3-2

Hartmann, Eduard von

Die Kategorien der Reflektierenden Denkens. 2

Aufl. von Eduard von Hartmann und hrsg. von

Fritz Kern. Leipzig, Felix Meiner, 1923.

xvi,224,32 p. 19.5 cm. Der philosophischen(

)Bibliothek, Bd. 72b. Kategorienlehre, Bd. 2

-------------------------------------

134-H4-3-3

Hartmann, Eduard von

Die Kategorien des Spekulativen Denkens. 2

Aufl. von Eduard von Hartmann und hrsg. von

Fritz Kern. Leipzig, Felix Meiner, 1923.

xvi,228,32 p. 19.5 cm. Der philosophischen(

)Bibliothek, Bd. 72c. Kategorienlehre, Bd. 3



-------------------------------------

134-H4-4

Hartmann, Eduardvon

Neukantianismus, Schopenhauerianismus und

Hegelianismus: in ihrer Stellung zu den

philosophischen Aufgaben der Gegenwart. 3 Aufl.

Sudharz, Hermann Haacke, 1910.

v,341 p. 26 cm.

-------------------------------------

134-H4-5-1

Hartmann, Eduardvon

Philosophie des Unbewussten. T. 1. 11 erw.

Aufl. Leipzig, Hermann Haacke, 1904.

lx,495 p. 23.5 cm. Eduald von Hartmann's(

)Ausgewahlte Werke, Bd. 7

-------------------------------------

134-H4-5-2

Hartmann, Eduardvon

Philosophie des Unbewussten. T. 2. 11 erw.

Aufl. Leipzig, Hermann Haacke, 1904.

596 p. 23.5 cm. Eduald von Hartmann's(

)Ausgewahlte Werke, Bd. 8

-------------------------------------

134-H4-5-3

Hartmann, Eduardvon

Philosophie des Unbewussten. T. 3. 11 erw.

Aufl. Leipzig, Hermann Haacke, 1904.

xvi,516 p. 23.5 cm. Eduald von Hartmann's(

)Ausgewahlte Werke, Bd. 9

-------------------------------------

134-H4-2

Hartmann, Eduardvon

Die Weltanschauung der modernen Physik.

Leipzig, Hermann Haacke, 1902.

vi,233 p. 23.5cm.

-------------------------------------

134-H2-3

Hartmann, Nicolai

Grundzuge einer Metaphysik der Erkenntnis.

Leipzig,WalterdeGruyter,1921.

xii,389 p. 23.5cm.

-------------------------------------

134-H2-1-2

Hartmann, Nicolai

Die Philosophie des deutschen Idealismus. T. 2.

Berlin, Walter deGruyter, 1929.

vii,392 p. 23 cm. Geschichte der Philosophie,(

)Bd. 8

-------------------------------------

134-H2-2

Hartmann, Nicolai

Zum Problem der Realitatsgegebenheit. Berlin,

Pan-Verlags Gesellschaft, 1931.

( )94 p. 24 cm. Philosophische Vortrage, 32

-------------------------------------

134-S16-4

Hasse, Heinrich

Schopenhauer. Munchen, Ernst Reinhardt, 1926.

516 p. 20 cm. Geschichte der Philosophie in(

Einzeldarstellungen, Abt. 8. Der Philosophie der

)neuesten Zeit, 2,Bd .34

-------------------------------------

134-H10-1

[ ]Haym,Rudolf. Haym, R.

Hegel und seine Zeit. Berlin, Rudolph Gaertner,

1857.

viii,512 p. 21cm.

-------------------------------------

134-H9-2

Hegel, Georg WilhelmFriedrich

Encyklopadie der philosophischen Wissenschaften

im Grundrisse. Heidelberg, August Osswald Univ.,

1817.

xvi,288p. 22.5 cm.

-------------------------------------

134-H9-6

Hegel, Georg WilhelmFriedrich

Georg Wilhelm Friedrich Hegel's Grundlinien der

Philosophie des Rechts. von Georg Wilhelm

Friedrich Hegelund hrsg. von G.J.P.J .Bolland.

Leiden, A.H. Adriani, 1902.

cc,336 p. 25.5cm.

-------------------------------------

134-H9-7

Hegel, Georg WilhelmFriedrich

Georg Wilh. Friedr. Hegel's Vorlesungen uber die

Geschichte der Philosophie. von Georg Wilhelm

Friedrich Hegelund hrsg. von G.J.P.J .Bolland.

Leiden, A.H. Adriani, 1908.

xxvii,1084 p. 24. 5 cm.



-------------------------------------

134-H9-8-10-1

Hegel, Georg Wilhelm Friedrich

Georg Wilhelm Friedrich Hegel's Vorlesungen

uber die Aesthetik. T. 1. 2 Aufl. von Georg

WilhelmFriedrichHegel und hrsg. von H. H. Hotho.

Berlin, Duncker & Humblot, 1842.

xvi,532 p. 22 cm. Georg Wilhelm Friedrich(

)Hegel'sWerke, Bd. 10, Abt. 1

-------------------------------------

134-H9-8-10-2

Hegel, Georg Wilhelm Friedrich

Georg Wilhelm Friedrich Hegel's Vorlesungen

uber die Aesthetik. T. 2. 2 Aufl. von Georg

WilhelmFriedrichHegel und hrsg. von H. H. Hotho.

Berlin, Duncker & Humblot, 1843.

x,465 p. 22 cm. Georg Wilhelm Friedrich(

)Hegel'sWerke, Bd. 10, Abt. 2

-------------------------------------

134-H9-8-10-3

Hegel, Georg WahelmFriedrich

Georg Wilhelm Friedrich Hegel's Vorlesungen

uber die Aesthetik. T. 3. 2 Aufl. von Georg

Wahelm Friedrich Hegel und hrsg. von H. H. Hotho.

Berlin, Duncker & Humblot, 1843.

viii,581 p. 22 cm. Georg Wilhelm Friedrich(

)Hegel'sWerke, Bd. 10, Abt. 3

-------------------------------------

134-H9-5

Hegel, Georg Wilhelm Friedrich

Georg Wilh. Friedr. Encyklopadie der

philosophischen Wissenschaften. von Georg

Wilhelm Friedrich Hegel und hrsg. von G. J. P. J.

Bolland. Leiden, A.H. Adriani, 1906.

lxxv,1070 p. 25.5cm.

-------------------------------------

134-H9-4

Hegel, Georg Wilhelm Friedrich

Georg Wilh. Friedr. Hegel's Phaenomenologie des

Geistes. von Georg Wilhelm Friedrich Hegel und

hrsg. vonG. J. P. J.Bolland. Leiden, A.H. Adriani,

1907.

xxxviii,786 p . 25.5 cm.

-------------------------------------

134-H9-9

Hegel, Georg WilhelmFriedrich

Hegels Religionsphilosophie. von Georg

Wilhelm Friedrich Hegel und hrsg. von Arthur

Drews. Jena, EugenDiederich, 1905.

lxxxviii,474 p. 23 cm.

-------------------------------------

134-H9-3-2

Hegel, Georg WilhelmFriedrich

Phanomenologie des Geistes. 2 Aufl. von

Georg Wilhelm Friedrich Hegel und hrsg. von Georg

Lasson. Leipzig, Felix Meiner, 1921.

cxix,541 p. 19.5 cm. Der philosophischen(

)Bibliothek, Bd. 114. SammtlicheWerk, Bd. 2

-------------------------------------

134-H9-3-3

Hegel, Georg WilhelmFriedrich

Wissenschaft der Logik. T. 1. von Georg

Wilhelm Friedrich Hegel und hrsg. von Georg

Lasson. Leipzig, Felix Meiner, 1923.

xiii,404 p. 19.5 cm. Der philosophischen(

)Bibliothek, Bd. 56. Sammtliche Werk, Bd. 3

-------------------------------------

134-H9-3-4

Hegel, Georg WilhelmFriedrich

Wissenschaft der Logik. T. 2. von Georg

Wilhelm Friedrich Hegel und hrsg. von Georg

Lasson. Leipzig, Felix Meiner, 1923.

x,511 p. 19.5 cm. Der philosophischen(

)Bibliothek, Bd. 57. Sammtliche Werk, Bd. 4

-------------------------------------

134-H9-3-5

Hegel, Georg WilhelmFriedrich

Encyclopadie der Philosophischen Wissenschaften

in Grundrisse. 2 Aufl. von Georg Wilhelm

Friedrich Hegel und hrsg. von Georg Lasson.

Leipzig, Felix Meiner, 1920.

lxxvi,528 p. 19.5 cm. Der philosophischen(

)Bibliothek, Bd. 33. Sammtliche Werk, Bd. 5

-------------------------------------

134-H9-3-6

Hegel, Georg WilhelmFriedrich

Grundlinien der Philosophie desRechts. 2 Aufl.

von Georg Wilhelm Friedrich Hegel und neu hrsg.

von GeorgLasson. Leipzig, Felix Meiner, 1921.



xciii,380 p. 19.5 cm. Der philosophischen(

)Bibliothek, Bd. 124. Sammtliche Werk, Bd. 6

-------------------------------------

134-H9-3-7

Hegel, Georg Wilhelm Friedrich

Schiriften zur Politik und Rechtsphilosophie. 2

durchgesehene Aufl. von Georg Wilhelm Friedrich

Hegel und hrsg. von Georg Lasson. Leipzig, Felix

Meiner, 1923.

xl,509 p. 19.5 cm. Der philosophischen(

)Bibliothek, Bd. 144. Sammtliche Werk, Bd. 7

-------------------------------------

134-H9-3-8-1

Hegel, Georg Wilhelm Friedrich

Vorlesungen uber die Philosophie der

Weltgeschichte. Halbband 1. von Georg Wilhelm

Friedrich Hegel und hrsg. von Georg Lasson.

Leipzig, Felix Meiner, 1920.

vi,179,x,275 p. 19.5 cm. Der philosophischen(

Bibliothek, Bd. 171e,a. Sammtliche Werk, Bd.

)8

-------------------------------------

134-H9-3-8-2

Hegel, Georg Wilhelm Friedrich

Vorlesungen uber die Philosophie der

Weltgeschichte. Halbband 2. von Georg Wilhelm

Friedrich Hegel und hrsg. von Georg Lasson.

Leipzig, Felix Meiner, 1919-1920.

xi,268-524,viii,528-753,viii,758-942 p. 19.5 cm.

Der philosophischen Bibliothek, Bd. 171b,c,d.(

)Sammtliche Werk, Bd. 8

-------------------------------------

134-H9-12

Hegel, Georg Wilhelm Friedrich

Hegels theologische Jugendschriften nach den

handschriften der Rgl. Bibliothek in Berlin. von

Georg Wilhelm Friedrich Hegel und hrsg. Herman

Nohl. Tubingen,J.C.B.Mohr, 1907.

x,351 p. 25.5cm.

-------------------------------------

134-H9-11

Hegel, Georg Wilhelm Friedrich

Phanomenologie des Geistes. 2 unverand. Aufl.

von Georg Wilhelm Friedrich Hegel und hrsg. von

D. Johann Schulze. Berlin, Duncker und Humblot,

1841.

x,591p. 21.5 cm.

hasamikomi'Kaidai Hegel Seishin genshogaku'

KanekoTakezo IwanammiS20.

-------------------------------------

134-H9-10

Hegel, Georg WilhelmFriedrich

Vorlesungen uber die Philosophie der Geschichte.

von Georg Wilhelm Friedrich Hegel und hrsg. von

F. Brunstad. Leipzig, Philipp Reclam, 1924 .[ ]

566 p. 15 cm.

-------------------------------------

134-H9-1-1

Hegel, Georg WilhelmFriedrich

Die Objective Logik. Nurnberg, Johann

Leonhard, 1812.

xiv,xxviii,334 p. 20 cm. Wissenschaft der(

)Logik, Bd. 1

-------------------------------------

134-H9-1-2

Hegel, Georg WilhelmFriedrich

Die Objective Logik. Buch 2. Nurnberg,

JohannLeonhard, 1813.

vi,282 p. 20 cm. Wissenschaft der Logik,(

)Bd. 1

-------------------------------------

134-H9-1-3

Hegel, Georg WilhelmFriedrich

Wissenschaft dersubjectivenLogikoder die Lehre

vom Begriff. Nurnberg, Johann Leonhard, 1816.

x,403 p. 20 cm. Wissenschaft der Logik,(

)Bd. 2

-------------------------------------

134-H12-3

Heidegger,Martin

Holderlin und das Wesen der Dichtung.

Munchen, Georg Muller, c1937.

16 p. 23.5 cm.

-------------------------------------

134-H12-4

Heidegger,Martin

Kant und das Problem der Metaphysik. Bonn,

F. Cohen, 1929.

xii,236 p. 23.5 cm.



-------------------------------------

134-H12-1

Heidegger, Martin

Die Lehre vom Urteil im Psychologismus: ein

kritisch-positiver Beitrag zur Logik. Leipzig,

Johann Ambrosius Barth. 1914.

viii, 110 p. 26 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-H12-2

Heidegger, Martin

Was ist Metaphysik ?. Bonn, Friedrich Cohen,

1929.

29p. 24 cm.

-------------------------------------

134-F1-10

Heimsoeth, Heinz

Fichte. Munchen, Ernst Reinhardt, 1923.

222 p. 20.5 cm. Geschichte der Philosophie(

in Einzeldarstellungen, Abt. 7. Die Philosophie

)der neuesten, Zeit1,Bd.29

-------------------------------------

134-H18-1

Herbart,Johann Friedrich

Lehrbuch zur Einleitung in die Philosophie.

Konigsberg, August Wilhelm Unzer, 1821.

xx,288 p. 20.5 cm.

-------------------------------------

134-H18-2-1.2

Herbart,Johann Friedrich

Schriften zur einleitung in die Philosophie;

Kurze Encyklopadie der Philosophie aus Praktischen

Gesichtspuncten Entworfen. von Johann Friedrich

Herbart und hrsg. von G. Hartenstein. Leipzig,

Leopold Voss, 1850.

xvi,596,x,414 p. 23 cm. Johann Friedrich(

)Herbart's Sammtliche Werke, Bd. 1-2

-------------------------------------

134-H18-2-3.4

Herbart,Johann Friedrich

Schriften zur Metaphysik. T. 1-2. von Johann

Friedrich Herbart und hrsg. von G. Hartenstein.

Leipzig, LeopoldVoss, 1851.

xii,514, 9 ,622 p. 23 cm. Johann Friedrich[ ] (

)Herbart's Sammtliche Werke, Bd. 3-4

-------------------------------------

134-H18-2-5.6

Herbart, Johann Friedrich

Schriften zur Psychologie. T. 1-2. von Johann

Friedrich Herbart und hrsg. von G. Hartenstein.

Leipzig, Leopold Voss, 1850.

xiv,514,463 p. 23 cm. Johann Friedrich(

)Herbart's SammtlicheWerke, Bd. 5-6

-------------------------------------

134-H18-2-7.8

Herbart, Johann Friedrich

Schriften zur Psychologie, T. 3; Schriften

Praktischen Philosophie, T. 1. von Johann

Friedrich Herbart und hrsg. von G. Hartenstein.

Leipzig, Leopold Voss, 1851.

x,681,xvi,264 p. 2 Tafs. 23 cm. Johann(

)Friedrich Herbart's Sammtliche Werke, Bd. 7-8

-------------------------------------

134-H18-2-9.10

Herbart, Johann Friedrich

Schriften Praktischen Philosophie, T. 2.;

Schriften zur Padagogik, T. 1. von Johann

Friedrich Herbart und hrsg. von G. Hartenstein.

Leipzig, Leopold Voss, 1851.

xiv,449,xvi,503 p. 23 cm. Johann Friedrich(

)Herbart's SammtlicheWerke, Bd. 9-10

-------------------------------------

134-H18-2-11.12

Herbart, Johann Friedrich

Schriften zur Padagogik, T. 2.;

Historisch-Kritische Schriften. von Johann

Friedrich Herbart und hrsg. von G. Hartenstein.

Leipzig, Leopold Voss, 1851-1852.

xiv,506,xxvi,796 p. 2 Tafs. 23 cm. Johann(

)Friedrich Herbart's Sammtliche Werke, Bd. 11-12

-------------------------------------

134-H18-2-13

Herbart, Johann Friedrich

Nachtrage und Erganzungen. von Johann

Friedrich Herbart und hrsg. von G. Hartenstein.

Hamburg, LeopoldVoss, 1893.

x,633 p. 23 cm. Johann Friedrich Herbart's(

)Sammtliche Werke, Bd. 13

-------------------------------------



134-H17-1

Herbst, Wilhelm

J. G. Fichtes Geschichtsphilosophie nach den

Prinzipien der Wissenschaftslehre. Halle, Curt

Nietschmann, 1913.

72p. 22.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-H14-1-1

Herder,Johann Gottfried

Herders Werke. Bd. 1. von Johann Gottfried

Herder und hrsg. von Theodor Matthias. Leipzig,

Bibliographisches Institut, o.J. .[ ]

73,470 p. 18.5 cm.

-------------------------------------

134-H14-1-2

Herder,Johann Gottfried

Herders Werke. Bd. 2. von Johann Gottfried

Herder und hrsg. von Theodor Matthias. Leipzig,

Bibliographisches Institut, o.J. .[ ]

539p. 18.5 cm.

-------------------------------------

134-H14-1-3

Herder,Johann Gottfried

Herders Werke. Bd. 3. von Johann Gottfried

Herder und hrsg. von Theodor Matthias. Leipzig,

Bibliographisches Institut, o.J. .[ ]

494p. 18.5 cm.

-------------------------------------

134-H14-1-4

Herder,Johann Gottfried

Herders Werke. Bd. 4. von Johann Gottfried

Herder und hrsg. von Theodor Matthias. Leipzig,

Bibliographisches Institut, o.J. .[ ]

547p. 18.5 cm.

-------------------------------------

134-H14-1-5

Herder,Johann Gottfried

Herders Werke. Bd. 5. von Johann Gottfried

Herder und hrsg. von Theodor Matthias. Leipzig,

Bibliographisches Institut, o.J. .[ ]

372p. 18.5 cm.

-------------------------------------

134-H14-3-1

Herder,Johann Gottfried

Gedichte. von Johann Gottfried Herder und hrsg.

von Heinrich Duntzer. Berlin, Gustav Hempel,

1869 .[ ]

cxxxvi,590 p. 16.5 cm. Herder's Werke, T.(

)1

-------------------------------------

134-H14-3-2

Herder, JohannGottfried

Legenden; Dramatische Stucke; Nenien;

Prosaische Dichtungen; Cerpsichore. von Johann

Gottfried Herder und hrsg. von Heinrich Duntzer.

Berlin, GustavHempel, 1869 .[ ]

302,376 p. 16.5 cm. Herder's Werke, T.(

)2-3

-------------------------------------

134-H14-3-3

Herder, JohannGottfried

Der Cid; Stimmen der Volker. von Johann

Gottfried Herder und hrsg. von Wollheim da

Fonseca. Berlin, Gustav Hempel, 1869 .[ ]

148,xxxii,384 p. 16.5 cm. Herder's Werke,(

)T. 4-5

-------------------------------------

134-H14-3-4

Herder, JohannGottfried

Morgenlandische Literature; Griechische

Literature; romische Literature. von Johann

Gottfried Herder und hrsg. von Heinrich Duntzer.

Berlin, GustavHempel, 1869 .[ ]

264,368,144 p. 16.5 cm. Herder's Werke, T.(

)6-8

-------------------------------------

134-H14-3-5

Herder, JohannGottfried

Ideen zur Philosophie der Geschichte der

Menschheit. T. 1-2. von Johann Gottfried Herder

und hrsg. von Heinrich Duntzer. Berlin, Gustav

Hempel, 1869 .[ ]

200,182 p. 16.5 cm. Herder's Werke, T.(

)9-10

-------------------------------------

134-H14-3-6

Herder, JohannGottfried

Ideen zur Philosophie der Geschichte der

Menschheit. T. 3-4. von Johann Gottfried Herder



und hrsg. von Heinrich Duntzer. Berlin, Gustav

Hempel, 1869 .[ ]

208,190 p. 16.5 cm. Herder's Werke, T.(

)11-12

-------------------------------------

134-H14-4

Herder,Johann Gottfried

Ideen zur Philosophie der Geschichte der

Menschheit. T. 1. Riga, Johann Friedrich

Hartknoch, 1784.

318p. 19cm.

-------------------------------------

134-H14-2

Herder,Johann Gottfried

Johann Gottfried von Herder's Nachlese zur

schonen Literatur und Kunst. von Johann Gottfried

Herder und hrsg. von Johann von Muller.

Tubingen,J.G.Cotta,1815.

vi,367 p. 21.5 cm. Johann Gottfried von(

Herder's Sammtliche Werke: zur schonen Literatur

)undKunst, T. 13

-------------------------------------

134-H15-1

Hering,OttoBernhand

Vergleichende Darstellung und Beurtheilung der

Religionsphilosophie Hegels undSchleiermachers.

Jena, Julus Hossfeld, 1882.

47p. 21.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-H23-1

Hermann, Karl

Einfuhrung in die Neukantische Philosophie

Neukantianismus : mit ausgewahlten( )

Lesestucken. Halle, Hermann Schroedel, 1927.

93. p. 23.5 cm.

-------------------------------------

134-H11-1

Herrigel, Eugen

Der Mundus Sensibilis. Tubingen, J.C.B. Mohr,

1929.

vi,190 p. 24.5 cm. Die metaphysische Form,(

)Halbband 1

-------------------------------------

134-H11-2

Herrigel, Eugen

Urstoff und Urform: ein Beitrag zur

philosophischen Strukturlehre. Tubingen, J.C.B.

Mohr, 1926.

vi,172 p. 24.5 cm. Heidelberger(

Abhandlungen zur Philosophie und ihrer Geschichte,

)8

-------------------------------------

134-H11-3

Herrigel, Eugen

ZurLogik derZahl. Baden, Konkordia, 1921.

94 p. 20.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-H22-1

Hessen, Johannes

Die Religionsphilosophie des Neukantianisms.

Freiburg, Herder, 1919.

viii,94 p. 24 cm. Freiburger Theorigische(

)Studien, Ht. 23

-------------------------------------

134-H20-1-4

Hessenberg, Gerhard

Abhandlungen der Fries'schen Schule. Neue F.,

Ht. 4. von Gerhard Hessenberg und hrsg. Karl

Kaiser, Leonard Nelson. Gottingen, Vandenhoeck

& Ruprecht, 1906.

482-757p. 24 cm.

-------------------------------------

134-H21-1

Heumann,Gustav

Das Verhaltnis des Ewigen und des Historischen

in der Religionsphilosophie Kants und Lotzes.

Erlangen, Fr.Junge,1898.

88 p. 22 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-H8-1

Heynen, Walter

Diltheys Psychologie des dichterischen Schaffens.

Halle,MaxNiemeyer,1916.

x,52 p. 23 cm. Abhandlungen zurPhilosophie(

)und ihrer geschichte, Ht. 48

-------------------------------------

134-H19-1



Hibben, John Grier

Hegel's logic: an essay in interpretation. New

York,CharlesScribner,1902.

x,313 p. 19 cm.

-------------------------------------

134-H26-1

Hirsch, Emanuel

Christentum und Geschichte in Fichtes

Philosophie. Tubingen,J.C.B.Mohr,1920.

vii,70 p. 25.5cm.

-------------------------------------

134-H24-1

Hoffding, Harald

Lehrbuch der Geschichte der neuern Philosophie.

Leipzig, O.R.Reisland, 1907.

x,286 p. 22 cm.

-------------------------------------

134-H24-2

Hoffding, Harald

Rousseau und seine Philosophie. 3

durchgesehene Aufl. Stuttgart, Fr. Frommann,

1910.

152 p. 21.5 cm. Frommanns Klassiker der(

)Philosophie, 4

-------------------------------------

134-K21-1

Hoffding, Harald

Soren Kierkegaard als Philosoph. Stuttgart, Fr.

Frommann, 1922.

167 p. 21.5 cm. Frommanns Klassiker der(

)Philosophie, 3

-------------------------------------

134-H13-1

Hoekstra, Tjeerd

I m m a n e n t e K r i t i k z u r k a n t i s c h e n

Religionsphilosophie. Kampen,J .H.Kok,1906.

93p .25cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-H25-1

Hofe, Joh. von

Umriss eines Systems der spateren fichteschen

Philosophie. Segeberg, C.H. Waser, 1904.

54p. 22 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-F10-3

Hoffmann, Ernst

Kuno Fischer. Heidelberg, Carl Winter's Univ.,

1924.

24 p. 20 cm.

Rede der akademischen Feier feines hundertsten

Geburtstages den23.Juli1924

-------------------------------------

134-H1-2

Hoffmann, Franz

Akademische Festrede. Wurzburg, F.E. Thein,

1862.

48 p. 30 cm.

zur Feier des 100. jahrigen Geburtstages Johann

GottliebFichte's gehalten am 19.Mai1862

-------------------------------------

134-H1-1

Hoffmann, Franz

Franz von Baader als Begrunder der Philosophie

der Zukunft. Leipzig, Hermann Bethmann, 1856.

203 p. 22 cm.

-------------------------------------

134-H27-1

Humboldt, Wilhelm von

Ausgewahlte philosophische Schriften. . von

Wilhelm von Humboldt und hrsg. von Jahannes

Schubert. Leipzig, FelixMeiner, 1910.

xxxix,222 p. 19.5 cm. Der philosophischen(

)Bibliothek, Bd. 123

-------------------------------------

134-H16-1

Husserl, Edmund

Die Krisis der europaischen Wissenschaften und

die transzendentale Phanomenologie: eine Einleitung

in die phanomenologische Philosophie. Beograd,

o.O. , 1936.[ ]

78-179p. 23.5cm.

Sonderabdruckaus 'Philosophie', Bd. 1

-------------------------------------

134-H16-3-1

Husserl, Edmund

Jahrbuch fur Philosophie und phanomenologische

Forschung. Bd. 1, T. 2. Halle, Max Niemeyer,

1922.



iv,406-847 p . 24.5 cm.

-------------------------------------

134-H16-3-3

Husserl, Edmund

Jahrbuch fur Philosophie und phanomenologische

Forschung. Bd. 3. Halle,MaxNiemeyer,1916.

vi,542 p. 24.5cm.

-------------------------------------

134-H16-3-4

Husserl, Edmund

Jahrbuch fur Philosophie und phanomenologische

Forschung. Bd. 4. Halle,MaxNiemeyer,1921.

x,568 p. 24.5cm.

-------------------------------------

134-H16-3-5

Husserl, Edmund

Jahrbuch fur Philosophie und phanomenologische

Forschung. Bd. 5. Halle,MaxNiemeyer,1922.

ix,628 p. 24.5cm.

-------------------------------------

134-H16-3-6

Husserl, Edmund

Jahrbuch fur Philosophie und phanomenologische

Forschung. Bd. 6. Halle,MaxNiemeyer,1923.

x,571 p. 24.5cm.

-------------------------------------

134-H16-3-9

Husserl, Edmund

Jahrbuch fur Philosophie und phanomenologische

Forschung. Bd. 9. Halle,MaxNiemeyer,1928.

x,496 p. 24.5cm.

-------------------------------------

134-H16-4-1

Husserl, Edmund

Prolegomena zur Reinen Logik. 2 umgearb.

Aufl. Halle, Max Niemeyer, 1913.

xvii,257 p. 24 cm. Logische Untersuchungen,(

)Bd. 1

-------------------------------------

134-H16-4-2

Husserl, Edmund

Untersuchungen zur Phanomenologie und Theorie

der Erkenntnis. 2 umgearb. Aufl. Halle, Max

Niemeyer, 1913.

xi,508 p. 24 cm. Logische Untersuchungen,(

)Bd. 2, T. 1

-------------------------------------

134-H16-4-3

Husserl, Edmund

Elemente einer Phanomenologischen aufklarung

der Erkenntnis. 2 umgearb. Aufl. Halle, Max

Niemeyer, 1921.

xiii,244 p. 24 cm. Logische Untersuchungen,(

)Bd. 2, T. 2

-------------------------------------

134-H16-5-1

Husserl, Edmund

Prolegomena zur Reinen Logik. 3 unverand.

Aufl. Halle, MaxNiemeyer, 1922.

xxii,257 p. 24 cm. Logische Untersuchungen,(

)Bd. 1

-------------------------------------

134-H16-5-2

Husserl, Edmund

Untersuchungen zur Phanomenologie und Theorie

der Erkenntnis. 3 unverand. Aufl. Halle, Max

Niemeyer, 1922.

xi,508p. 24cm. Logische Untersuchungen,(

)Bd. 2, T. 1

-------------------------------------

134-H16-5-3

Husserl, Edmund

Elemente einer Phanomenologischen aufklarung

der Erkenntnis. 2 teilweise umgearb. Aufl. Halle,

MaxNiemeyer, 1921.

xiii,244 p. 24 cm. Logische Untersuchungen,(

)Bd. 2, T. 2

-------------------------------------

134-H16-2-1

Husserl, Edmund

Philosophie der Arithmetik: Psychologische und

Logische Untersuchungen. Bd. 1. Leipzig, Alfred

Kroner, 1891 .[ ]

xvi,324p. 22 cm.

-------------------------------------

134-I1-1

Ivanoff,Charalampi

Darstellung der Ethik Johann Gottlieb Fichtes im

Zusammenhange mit ihren Philosophischen

Voraussetzungen. Leipzig, Oswald Schmidt, 1899.



16p. 23 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-J1-1

Jacob, Ludwig

Ueber die Grundbegriffe der Wissenschaftslehre

Bernard Bolzanos. Munchen, C.Wolf,1902.

74p. 21.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-J2-1

Jaspers, Karl

Die Geistige Situation der Zeit. 5 zum teil neu

bearb. Aufl. Berlin, Walter de Gruyter, 1933.

191 p. 16 cm. Sammlung Goschen, Bd.(

)1000

-------------------------------------

134-J3-1

[ ]Jerusalem, Wilhelm Jerusalem, Wilh.

Der kritische Idealismus und die reine Logik.

Wien, WilhelmBraumuller, 1905.

224p. 20.5 cm.

-------------------------------------

134-F6-2

Jodl, Friedrich

Ludwig Feuerbach. 2 verb. Aufl. Stuttgart, Fr.

Frommann, 1921.

viii,132 p. 21.5 cm. Frommanns Klassiker der(

)Philosophie, 17

-------------------------------------

134-J5-1

Joel, Karl

Kant:alsVollenderdesHumanismus. Tubingen,

J.C.B. Mohr, 1924.

46p. 23.5 cm. Philosophie undGeschichte,(

)4

-------------------------------------

134-J6-1

Jordan, Bruno

Kants Stellung zur Metaphysik in den

vorkritischen Schriften. Leipzig, Quelle & Meyer,

1909.

59p. 22.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-J7-1

Junemann, Franz

Kritische BedenkenzuKantsApriorismus. Jena,

G. Neuenhahn, 1904.

55 p. 23 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-K1-3

Kabits, Willy

Die Philosophie des jungen Leibniz:

Untersuchungen zur Entwicklungsgeschichte seines

Systems. Heidelberg,CarlWinter'sUniv.1909.

128 p. 25 cm.

-------------------------------------

134-K1-2

Kabits, Willy

Studien zur Entwicklungsgeschichte der

fichteschen Wissenschaftslehre aus der kantischen

Philosophie. Berlin, Harmann Nohl, 1921.

32 p. 23.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-K1-1

KabitS, Willy

Studien zur Entwicklungsgeschichte der

fichteschen Wissenschaftslehre aus der kantischen

Philosophie. Berlin, Reuther&Reichard,1902.

100,32p. 24.5 cm.

-------------------------------------

134-K5-1

Kaubler, Bruno

Der Begriff der Triebfeder in Kants Ethik.

Weida, Thomas & Hubert, 1917.

60 p. 23 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-K2-15

Kant, Immanuel

Beobachtungen uber das Gefuhl des Schonen und

Erhabenen. Riga, Friedrich Hartknoch, 1771.

110 p. 18 cm.

-------------------------------------

134-K2-7

Kant, Immanuel

Critik der reinen Vernunft. Gotha, E.F.



Thinemann, 1905.

vii,856 p. 21 cm.

-------------------------------------

134-K2-18

Kant, Immanuel

Immanuel Kant's critique of pure reason: in

commemoration of the Centenary of its first

publication. . 2 ed., rev. by Immanuel Kant and

transrated by Max Muller. New York, Macmillan,

1920.

lxxxii,807 p . 20.5 cm.

-------------------------------------

134-K2-22

Kant, Immanuel

Immanuel Kant's Erkenntnistheorie nach ihren

Grundprincipien analysirt. von Immanuel Kant und

von Johannes Volkelt. Leipzig, Leopold Voss,

1879.

viii,274 p . 22.5cm.

-------------------------------------

134-K2-4-4

Kant, Immanuel

Logik; Anthropologie; Die Religion innerhalb der

Grenzen der Blossen Vernunft. von Immanuel

Kant und hrsg. von Karl Vorlander. Leipzig, Felix

Meiner, 1920-1922 .[ ]

xxviii,171,xxii,328,xcii,260 p. 19.5 cm.

( )Immanuel Kants SamtlicheWerke, Bd. 4

Der philosophischen Bibliothek, Bd. 43-45.

-------------------------------------

134-K2-4-5

Kant, Immanuel

Die Kleineren Schriften zur Logik und

Metaphysik. von Immanuel Kant und hrsg. von

Karl Vorlander. Leipzig, FelixMeiner, 1921 .[ ]

xxx,169,xl,172,xx,175,xxxi,176 p. 19.5 cm.

( )Immanuel Kants SamtlicheWerke, Bd. 5

Der philosophischen Bibliothek, Bd. 46

-------------------------------------

134-K2-4-6

Kant, Immanuel

Die Kleineren Schriften zur Ethik und

Religionsphilosophie. von Immanuel Kant und

hrsg. von Karl Vorlander. Leipzig, Felix Meiner,

1913-1922 .[ ]

lxii,226,viii,171 p. 19.5 cm. Immanuel Kants(

)SamtlicheWerke, Bd. 6

DerphilosophischenBibliothek, Bd. 47

-------------------------------------

134-K2-4-7

Kant, Immanuel

Die Kleineren Schriften zur Naturphilosophie.

von Immanuel Kant undhrsg.von Karl Vorlander.

Leipzig, Felix Meiner, 1922 .[ ]

xxvi,186,xx,190-339,xii,454 p. 19.5 cm.

( )Immanuel Kants Samtliche Werke, Bd. 7

DerphilosophischenBibliothek, Bd. 48-49

-------------------------------------

134-K2-4-8

Kant, Immanuel

Die Vermischten Schriften und der Briefwechsel.

von Immanuel Kant und hrsg. von Karl Vorlander.

Leipzig, FelixMeiner, 1922 .[ ]

li,324,200 p. 19.5 cm. Immanuel Kants(

)SamtlicheWerke, Bd. 8

DerphilosophischenBibliothek, Bd. 50,52

-------------------------------------

134-K2-4-9

Kant, Immanuel

Die Physische Geographie. von Immanuel Kant

und hrsg. von Karl Vorlander. Leipzig, Felix

Meiner, 1922 .[ ]

xxx,386 p. 19.5 cm. Immanuel Kants(

)SamtlicheWerke, Bd. 9

DerphilosophischenBibliothek, Bd. 51

-------------------------------------

134-K2-4-10

Kant, Immanuel

Vorlander's Kantbiographie; Cohen's Kommentar

zur Kritik der Reinen Vernunft. von Immanuel

Kant und hrsg. von Karl Vorlander. Leipzig, Felix

Meiner, 1920-1921 .[ ]

xi,223,ix,233 p. 19.5 cm. Immanuel Kants(

)SamtlicheWerke, Bd. Supp

DerphilosophischenBibliothek, Bd. 126,113

-------------------------------------

134-K2-5-1

Kant, Immanuel

Vorkritische Schriften. Bd. 1. von Immanuel



Kant und hrsg. von ArturBuchenau. Berlin, Bruno

Cassirer, 1912.

538 p. 24.5 cm. Immanuel Kants Werke,(

)Bd. 1

-------------------------------------

134-K2-5-2

Kant, Immanuel

Vorkritische Schriften. Bd. 2. von Immanuel

Kant und hrsg. von ArturBuchenau. Berlin, Bruno

Cassirer, 1912.

495 p. 1 Taf. 24.5 cm. Immanuel Kants(

)Werke, Bd. 2

-------------------------------------

134-K2-5-3

Kant, Immanuel

Kritik der Reinen Vernunft. von ImmanuelKant

und hrsg. von Albert Gorland. Berlin, Bruno

Cassirer, 1922.

675 p. 24.5 cm. Immanuel Kants Werke,(

)Bd. 3

-------------------------------------

134-K2-5-4

Kant, Immanuel

Schriften. 1783-1788. von Immanuel Kant und

hrsg. von Artur Buchenau, Ernst Cassirer. Berlin,

Bruno Cassirer, 1913.

558 p. 24.5 cm. Immanuel Kants Werke,(

)Bd. 4

-------------------------------------

134-K2-5-5

Kant, Immanuel

Kritik der Praktischen vernunft 1788 ; Erste( )

einleitung in die Kritik der Urteilskraft 1789-90 ;( )

Kritik der Urteilskraft 1973. von Immanuel Kant

und hrsg. von Benzion Kellermann, Otto Buek.

Berlin, Bruno Cassirer, 1914.

643 p. 24.5 cm. Immanuel Kants Werke,(

)Bd. 5

-------------------------------------

134-K2-5-6

Kant, Immanuel

Schriften. 1790-1796. von Immanuel Kant und

hrsg. von A. Buchenau, E. Cassirer, B. Kellermann.

Berlin, Bruno Cassirer, 1914.

544 p. 1 Taf. 24.5 cm. Immanuel Kants(

)Werke, Bd. 6

-------------------------------------

134-K2-5-7

Kant, Immanuel

Die Metaphysik der Sitten: der Streit der

Fakultaten. von Immanuel Kant und hrsg. von

Benzion Kellermann. Berlin, Bruno Cassirer, 1916.

468 p. 10 Tafs. 24.5 cm. Immanuel Kants(

)Werke, Bd. 7

-------------------------------------

134-K2-5-8

Kant, Immanuel

Anthropologie; Fortschritte der Metaphysik;

Vorlesungen Kants uber Padagogik; Vorlesungen

Kants uber Logik. von Immanuel Kant und hrsg.

von Otto Schondorffer; Otto Buek; Artur Buchenau.

Berlin, Bruno Cassirer, 1922.

604 p. 24.5 cm. Immanuel Kants Werke,(

)Bd. 8

-------------------------------------

134-K2-5-9

Kant, Immanuel

Briefe von und Kant. T. 1, 1749-1789. von

Immanuel Kant und hrsg. von Ernst Cassirer.

Berlin, Bruno Cassirer, 1918.

467 p. 24.5 cm. Immanuel Kants Werke,(

)Bd. 9

-------------------------------------

134-K2-5-10

Kant, Immanuel

Briefe von und Kant. T. 2, 1790-1803. von

Immanuel Kant und hrsg. von Ernst Cassirer.

Berlin, Bruno Cassirer, 1921.

403 p. 24.5 cm. Immanuel Kants Werke,(

)Bd. 10

-------------------------------------

134-K2-19

Kant, Immanuel

Kant's Prolegomena: to any future metaphysis.

3 ed. by Immanuel Kant and ed. in Englishby Paul

Carus. Chicago, OpenCourt,1912.

v,301 p. 19.5 cm. Philosophical classics.(

)Religion of science library, No. 53

-------------------------------------



134-K2-6-3

Kant, Immanuel

Kritik der Reinen Vernunft. 2 Aufl. Berlin,

GeorgReimer, 1911.

ix,594 p. 23 cm. Kant's Gesammelte(

)Schriften, Abt. 1. Kant's Werke, Bd. 3

-------------------------------------

134-K2-6-5

Kant, Immanuel

Kritik der praktischen Vernunft; Kritik der

Artheilskraft. Berlin, Georg Reimer, 1913.

xi,544 p. 23 cm. Kant's Gesammelte(

)Schriften, Abt. 1. Kant's Werke, Bd. 3

-------------------------------------

134-K2-2

Kant, Immanuel

Kritik der practischen Vernunft. Riga, Johann

Friedrich Hartknoch, 1788.

128p. 20.5 cm.

-------------------------------------

134-K2-1

Kant, Immanuel

Kritik der Urteilskraft. Berlin, Lagarde und

Friederich, 1790.

lviii,476 p . 20 cm.

-------------------------------------

134-K2-8

Kant, Immanuel

Logik: ein Handbuch zu Vorlesungen.

Konigsberg, Friedrich Niclolvius, 1800.

xxiv,232 p. 19.5 cm.

-------------------------------------

134-K2-10

Kant, Immanuel

Metaphysische Anfangsgrunde der Rechtslehre.

2, einen Anhange erlauternder Vemerkungen, Zusatze

verm. Aufl. Konigsberg, Friedrich Niclolvius, 1798.

xii,lii,56-266 p . 20cm.

-------------------------------------

134-K2-9

Kant, Immanuel

Metaphysische Anfangsgrunde der Tugendliehre.

Konigsberg, Friedrich Niclolvius, 1797.

x,190 p. 21 cm.

-------------------------------------

134-K2-12

Kant, Immanuel

Prolegomena zu einer jeden kunstigen Metaphysik

die als Wissenschaft. von Immanuel Kant und hrsg.

vom Karl Schulz. Leipzig, Philipp Reclam,

1888 .[ ]

230 p. 14.5cm.

-------------------------------------

134-K2-11

Kant, Immanuel

Prolegomena zu einer jedenkunftigen Metaphysik,

die als Wissenschaft wird auftreten konnen. 6

Aufl. von Immanuel Kant und hrsg. von Karl

Vorlander. Leipzig, Felix Meiner, 1920.

xlvi,208,32 p. 19.5 cm. Der Philosophishen(

)Bibliothek, Bd. 40

-------------------------------------

134-K2-13

Kant, Immanuel

Zur Erinnerung an Immanuel Kant: Abhandlungen

aus Anlass der Hundertsten Wiederkehr des Tages

seines Todes. von Immanuel Kant und hrsg. von

Universitat Konigsberg. Halle, Waisenhauses,

1904.

374 p. 27.5cm.

-------------------------------------

134-K27-1

Joel, Karl

Nietzsche und die Romantik. Jena, Eugen

Diederich, 1905.

366 p. 21.5cm.

-------------------------------------

134-K4-1

Katz, Benzion

Die Erkenntnistheorie S. Maimons in ihrem

Verhaltnis zu Kant. Berlin, Adolf Gertz, 1914.

81 p. 23 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-K7-1

Kellermann, Benzion

Das Ideal im System der kantischen Philosophie.

Berlin, C.A. Schwetschke, 1920.

vii,423 p. 24cm.

-------------------------------------



134-K6-1

Kent, Georg

Die Lehre Hegels vom Wesen der Erfahrung und

ihre Bedeutung fur das Erkennen. Christiania,

A.W.Brogger,1891.

80p. 24.5 cm.

Christina Videnskabs-Selskabs Forhandlinger,

No. 5

-------------------------------------

134-K8-1

Kerler, Dietrich Heinrich

Die Fichte-Schelling'sche Wissenschaftslehre.

Ulm,Heinrich Kerler, 1917.

xx,602 p. 24cm.

-------------------------------------

134-K9-1

Killinger, Philipp

Adolf Lassons Religions-philosophie und ihre

Beziehungen zu der G. W. F. Hegels. Strassburg,

H. L. Kayster, 1913.

76p. 22 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-C10-22

Kinkel, Walter

HermannCohen:eineEinfuhrungin sein Werk.

Stuttgart, Streckerund Schroder, 1924.

356p. 19cm.

-------------------------------------

134-K2-20

[ ]Kirchmann, Julius Heinrich. Kirchmann, J. H. v.

Erlauterungen zu Kant's Kritik derreinen Venunft;

Erlauterungen zu Kant's Kritik der praktischen

Venunft; Erlauterungen zu Kant's Kritik der

Urtheilskraft; Erlauterungen zu Kant's A thropologie

in pragmatischer Hinsicht; Erlauterungen zu Kant's

Religion innerhalb der Grenzen der blossen Venunft.

Berlin, L. Heimann, 1869.

vii,111,68,viii,92,vii,92,xvi,66 p. 19 cm.

( )Philosophische Bibliothek, Bd. 3,8,10,20,21

-------------------------------------

134-K10-1

Kirchner, Friedrich

Leibniz's Psychologie: ein Beitrag zur Geschichte

der Philosophie und Naturwissenschaft. Cothen,

PaulSchettller, 1875.

viii,104 p. 23cm.

-------------------------------------

134-K11-1

Knothe, Paul

Kants Lehre vom innern Sinnund ihre Auffassung

bei Reininer. Diesdorf, Kr. Striegau, 1905.

64 p. 23.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-K12-1

Koeber,Raphael

Die Grundprinzipen der schellingischen

Naturphilosophie. Berlin, Carl Habel, 1881.

36 p. 23 cm.

S a m m l u n g g e m e i n v e r s t a n d l i c h e r

wissenschaftlicher Vortrage, Ser. 16, Ht. 381

-------------------------------------

134-K12-2

Koeber,Raphael von

Jean Paul's Seelenlehre: ein beitarag zur

Geschichte der Psychologie; Die Phychology Charles

Bonnet's: eine studie zur Geschichte der Psychologie.

von Raphael von Koeber und Max Offner.

Leipzig, Ambr.Abel,1893.

518-728 p. 24.5 cm. Schriften Gesellschaft(

)fur PsychologischeForschung, Ht. 5

-------------------------------------

134-K12-3

Koeber,Raphael von

Kleine Schriften: philosophische Phantasien,

Erinnerungen, Ketzereien, Paradoxien. Tokyo,

Iwanami, 1918.

vi,387p. 19.5 cm.

-------------------------------------

134-K12-4

Koeber,Raphael von

Repetitorium der Geschichte der Philosophie.

Stuttgart, Carl Conradi, 1890.

xi,184p. 23cm.

-------------------------------------

134-H9-16

Koftlin,Karl

Hegel: in philosophischer politischer und

nationaler Beziehung. Tubingen, H. Laupp, 1870.



viii,203 p . 18.5cm.

-------------------------------------

134-K13-1

Kohler, Paul

Der Begriff der Reprasentation bei Leibniz: ein

Beitrag zur Entstehungsgeschichte seines Systems.

Bern, Paul Kohler , 1913.[ ]

viii,100 p . 21 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-K14-1

[ ]Koning, Edmund. Koning, Edm.

Kant und die Naturwissenschaft. Berlin,

Weidmann, 1909.

980-1001 p. 24 cm. Gottingischen Gelehrten(

)Anzeigen, 12

-------------------------------------

134-K16-1

Koppen, Friedrich

Schellings Lehre oder das Ganze der Philosophie

absoluten Nichts. von Friedrich Koppen und nebst

drey briefen vermandten Inhalts von Friedr. Heinr.

Jacobi. Hamburg, FriedrichPerthes, 1803.

vi,278 p. 21 cm.

-------------------------------------

134-K15-1

Koppelmann, Wilhelm

Die Ethik Kants Entwurf zu einem Neubau: auf

Grund einer Kritik des kantischen Moralprinzips.

Berlin, Reuther & Reichard, 1907.

viii,92 p . 22.5cm.

-------------------------------------

134-K2-25

Koppelmann, Wilhelm

Immanuel Kant und die Grundlagen der

christlichen Religion. Gutersloh, C. Bertelsmann,

1890.

xii,113 p. 23 cm.

-------------------------------------

134-K17-1

Kopperman, Ernst

D e r O f f e n b a r u n g s b e g r i f f i n d e r

Religionsphilosophie Kants, Fichtes, Fries'.

Leipzig,Robert Noske. 1916.

ix,84 p. 22.5cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-K19-1

Kraus, Emil

Der Systemgedanke bei Kant und Fichte.

Marburg, Fritz Maennel, 1916.

63 p. 23 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-B1-7

Kraus, Oskar

Franz Brentano: zur Kenntnis seines Lebens und

seiner Lehre. von Oskar Kraus und mit Beitragen

von Carl Stumpf, Edmund Husserl. Munchen, C.H.

Beck, 1919.

x,167p. 22.5 cm.

-------------------------------------

134-K18-1

Kraus, Oskar

Franz Brentanos Stellung zur Phanomenologie und

Gegenstandstheorie: Zugleich eine einleitung in die

Neuausgabe der psychologie. Leipzig, Felix

Meiner, 1924.

xcvii p. 20.5cm.

-------------------------------------

134-K20-1

Krebs, Albert

Geschichte der Beweise fur das Dasein Gottes:

von Cartesius bis Kant. Wiesbaden, Carl Ritter,

1876.

21 p. 26 cm.

PhilosophischePromotionsschrift

-------------------------------------

134-K2-26

Kronenberg, M

Kant: sein Leben und seine Lehre. 5

durchgesehene Aufl. Munchen, Oskar Beck, 1918.

xii,379 p. 21cm.

-------------------------------------

134-K22-2-1

Kroner, Richard

Von Kant bis Hegel. Bd. 1. Tubingen, J.C.B.

Mohr, 1921.

xix,612 p. 23 cm. Grundriss der(

)philosophischenWissenschaften



-------------------------------------

134-K22-2-2

Kroner,Richard

Von Kant bis Hegel. Bd. 2. Tubingen, J.C.B.

Mohr, 1921.

xxiii,526 p. 23 cm. Grundriss der(

)philosophischen Wissenschaften

-------------------------------------

134-K22-1

Kroner,Richard

Kants Weltanschauung. Tubingen, J.C.B. Mohr,

1914.

iii,91 p . 21cm.

-------------------------------------

134-K23-1

Kuberka, Felix

Kants Lehre von der Sinnlichkeit. Halle, C.A.

Kaemmerer, 1905.

vi,146 p. 23 cm.

Gekronte Preisschrift der Krug-Stiftung der

Universitat

-------------------------------------

134-K2-27-1

Kuhnemann, Eugen

Der europaische Gedanke im vorkantischen

Denken. Munchen,OskarBeck,1923.

( )x,558 p. 22 cm. Kant, T. 1

-------------------------------------

134-K2-27-2

Kuhnemann, Eugen

Das Werk Kants und der europaische Gedanke.

Munchen,OskarBeck,1923.

( )vi,719 p. 22 cm. Kant, T. 2

-------------------------------------

134-K25-1

Kulpe, Oswald

Einleitung in die Philosophie. 10 Aufl. von

Oswald Kulpe und hrsg. von August Messer.

Leipzig, S. Hirzel, 1921.

vi,425 p. 22.5cm.

-------------------------------------

134-K2-28

Kulpe, Oswald

Immanuel Kant: Darstellung und Wurdigung. 5

Aufl. von Oswald Kulpe und hrsg. von August

Messer. Leipzig, B.G. Teubner, 1921.

124 p. 18.5 cm. Aus Natur und Geisteswelt,(

)Bd. 146

-------------------------------------

134-K25-2-1

Kulpe, Oswald

Die Realisierung: ein Beitrag zur Grundlegung der

Realwissenschaften. Bd. 1. Leipzig, S. Hirzel,

1912.

vii,257 p. 22.5 cm.

-------------------------------------

134-K25-2-2

Kulpe, Oswald

Die Realisierung: ein Beitrag zur Grundlegung der

Realwissenschaften. Bd. 2. von Oswald Kulpe

und aus dem Nachlass hrsg. von August Messer.

Leipzig, S. Hirzel, 1920.

xvii,299 p. 24 cm.

-------------------------------------

134-K25-2-3

Kulpe, Oswald

Die Realisierung: ein Beitrag zur Grundlegung der

Realwissenschaften. Bd. 3. von Oswald Kulpe

und aus dem Nachlass hrsg. von August Messer.

Leipzig, S. Hirzel, 1923.

xv,362p. 24 cm.

-------------------------------------

134-K25-4

Kulpe, Oswald

Vorlesungenuber Logik. von Oswald Kulpe und

hrsg. von OttoSelz. Leipzig, S. Hirzel, 1923.

xii,364 p. 22cm.

-------------------------------------

134-K25-5

Kulpe, Oswald

Zur Kategorienlehre. Munchen, Akademie der

Wissenschaft, 1915.

88 p. 23.5 cm.

Sitzungsberichte der Konigliche Bayerischen

Akademie der Wissenschaften, Jahrg.1915, 5

Abhandlungen

-------------------------------------

134-K26-2

Kuntze, Friedrich



Die kritische Lehre von der Objektivitat: Versuch

e i n e r w e i t e r f u h r e n d e n D a r s t e l l u n g d e s

Zentralproblems der kantischen Erkenntniskritik.

Heidelberg, CarlWinter'sUniv.1906.

xvii,315 p. 23 cm.

-------------------------------------

134-K26-1

Kuntze, Friedrich

Die Philosophie Salomon Maimons. Heidelberg,

Carl Winter'sUniv.,1912.

xxv,531 p. 25cm.

-------------------------------------

134-K24-1

Kym, A. T

Rede gehalten zur Feier des hundertsten

Geburtstages J. Gottlieb Fichtes. Zurich, Orell

Fuszli, 1862.

32p.19.5cm.

Rede gehalten zur Feier des hundertsten

Geburtstages

-------------------------------------

134-L1-2

Laas, Ernst

E i n i g e B e m e r k u n g e n z u r

Transcendentalphilosophie. o.O. , o.J. .[ ] [ ]

64-84 p. 23cm.

[ ]Strassburger philosoph. Abhandlungen

-------------------------------------

134-L1-1

Laas, Ernst

Kants Analogien der Erfahrung: eine kritische

Studie uber die Grundlagen der theoretischen

Philosophie. Berlin, Weidmann, 1876.

viii,363 p . 23.5cm.

-------------------------------------

134-L2-1

Lagerlof, Bengt Christian

Jemforelse emellan Cartesii medfodda Ideer och

Kants rena Forstandsbegrepp. Upsala, Wablstrom,

1857.

23p. 23 cm.

Akademisk Afhandling

-------------------------------------

134-L3-1

Lampe,Martin

Das Problem der Willensfreiheit: bei Lipps,

Eucken, Windelband, v. Hartmann und Wundt.

Berlin, R. Trenkel, 1907.

vi,81p. 23cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-L4-1

Langerberg, CarlPontus

Kritisk framstallnillg af Kants asigt om Rum och

Tid. Upsala,C.A.Leffler,1857.

17 p. 22.5 cm.

AkademiskAfhandling

-------------------------------------

134-L5-1-1

Lask, Emil

Gesammelte Schriften. Bd. 1. von Emil Lask

und hrsg. von Eugen Herrigel. Tubingen, J.C.B.

Mohr, 1923.

xxiv,356p. 24.5cm.

-------------------------------------

134-L5-1-2

Lask, Emil

Gesammelte Schriften. Bd. 2. von Emil Lask

und hrsg. von Eugen Herrigel. Tubingen, J.C.B.

Mohr, 1923.

iv,463p. 24.5 cm.

-------------------------------------

134-L5-1-3

Lask, Emil

Gesammelte Schriften. Bd. 3. von Emil Lask

und hrsg. von Eugen Herrigel. Tubingen, J.C.B.

Mohr, 1924.

iv,318p. 24.5 cm.

-------------------------------------

134-L5-3

Lask, Emil

Die Lehre vom Urteil. Tubingen, J.C.B. Mohr,

1912.

vii,207 p. 23cm.

-------------------------------------

134-L5-2

Lask, Emil

Die Logik der Philosophie und die

K a t e g o r i e n l e h r e : e i n e s t u d i e u b e r d e n

herrschaftsbereich der Logischen Form. Tubingen,



J.C.B. Mohr, 1911.

viii,276 p . 24 cm.

-------------------------------------

134-F1-12

Lasson, Adolf

Johann Gottlieb Fichte im Verhaltnis zu Kirche

undStaat. Berlin, Wilhelm Hertz, 1863.

iv,245 p. 22.5cm.

-------------------------------------

134-L6-2

Lasson, Georg

Hegel als Geschichtsphilosoph. Leipzig, Felix

Meiner, 1920.

vi,179 p. 19.5 cm. Der philosophischen(

Bibliothek, Bd. 171e. Georg Wilhelm Friedrich

Hegel Vorlesungen uber die Philosophie der

)Weltgeschichte, Bd. 5

-------------------------------------

134-F1-9

Lasson, Georg

Johann Gottlieb Fichte und seine Schrift uber die

Bestimmung des Menschen. Berlin, Trowitzsch,

1908.

45p. 22.5 cm.

-------------------------------------

134-H9-18

Lasson, Georg

Hegel-Archiv. Bd. 1-2. Leipzig, Felix Meiner,

o.J. .[ ]

xxii,58,63,104,v,63 p . 24 cm.

-------------------------------------

134-L6-3

Lasson, Georg

Was heisst Hegelianismus ?. Berlin, Reuther &

Reichard, 1916.

36 p. 23 cm. Philosophische Vortrage, Nr.(

)11

-------------------------------------

134-F18-1

Lasswitz, Kurd

Gustav Theodor Fechner. 3 verb. Aufl.

Stuttgart, Fr. Frommann, 1910.

viii,206 p. 21.5 cm. Frommanns Klassiker der(

)Philosophie, 1

-------------------------------------

134-L8-1

Leese, Kurt

Die Geschichtsphilosophie Hegels: auf Grund der

neu erschlossenen Quellen untersucht und dargestellt.

Berlin, Furche, 1922.

312 p. 22.5cm.

-------------------------------------

134-L9-1

Lehmann, Gerhard

Geschichte der nachkantischen Philosophie:

Kritizismus und Kritisches motiv in den

Philosophischen systemen des 19. und 20.

Jahrhunderets. Berlin, Junker undDunnhaupt, 1931.

238 p. 23 cm.

-------------------------------------

134-L10-1

Leibholz, Gerhard

Fichte und der demokratische Gedanke: ein

Beitrag zur Staatslehre. Freiburg, Julius Boltze,

1921 .[ ]

100 p. 24 cm.

-------------------------------------

134-L11-2-1

Leibniz, Gottfried Wilhelm

Muttersprache und volkische Gesinnung. von

Gottfried Wilhelm Leibniz und hrsg. von Walther

Schmied-Kowarzik. Leipzig, Felix Meiner, 1916.

xl,112 p. 20 cm. Der philosophischen(

)Bibliothek, Bd. 161. Deutsche Schriften, Bd. 1

-------------------------------------

134-L11-2-2

Leibniz, Gottfried Wilhelm

Baterland und Reichspolitik. von Gottfried

Wilhelm Leibniz und hrsg. von Walther

Schmied-Kowarzik. Leipzig, Felix Meiner, 1916.

xxiii,176 p. 20 cm. Der philosophischen(

)Bibliothek, Bd. 162. Deutsche Schriften, Bd. 2

-------------------------------------

134-L11-1

Leibniz, Gottfried Wilhelm

Discourse on metaphysics correspondence with

arnauld and monadology. by Gottfried Wilhelm

Leibnizandtranslated. by George R.Montgomery.

Chicago, Open Court, 1902.

xxi,272p. 20.5 cm.



-------------------------------------

134-L11-5-1

Leibniz, Gottfried Wilhelm

Leibnizens mathematische Schriften. Bd. 1, Abt.

1. . von Gottfried Wilhelm Leibniz und hrsg. von

C. I. Gerhardt. Berlin, A. Asher&Comp,1849.

viii,200 p. 22 cm. Leibnizens gesammelte(

)Werke, F. 3

-------------------------------------

134-L11-5-2

Leibniz, Gottfried Wilhelm

Leibnizens mathematische Schriften. Bd. 2, Abt.

1. von Gottfried Wilhelm Leibniz und hrsg. von C.

I. Gerhardt. Berlin, A. Asher & Comp, 1850.

343 p. 4 Tafs. 22 cm. Leibnizens(

)gesammelte Werke, F. 3

-------------------------------------

134-L11-5-3-1

Leibniz, Gottfried Wilhelm

Leibnizens mathematische Schriften. Bd. 3, Abt.

1. von Gottfried Wilhelm Leibniz und hrsg. von C.

I. Gerhardt. Halle, H.W. Schmidt, 1855.

420 p. 3 Tafs. 22 cm. Leibnizens(

)gesammelte Werke, F. 3

-------------------------------------

134-L11-5-3-2

Leibniz, Gottfried Wilhelm

Leibnizens mathematische Schriften. Bd. 3, Abt

2. von Gottfried Wilhelm Leibniz und hrsg. von C.

I. Gerhardt. Halle, H.W. Schmidt, 1856.

422-994 p. 3 Tafs. 22 cm. Leibnizens(

)gesammelte Werke, F. 3

-------------------------------------

134-L11-5-4

Leibniz, Gottfried Wilhelm

Leibnizens mathematische Schriften. Bd. 4, Abt

1. von Gottfried Wilhelm Leibniz und hrsg. von C.

I. Gerhardt. Halle, H.W. Schmidt, 1859.

539 p. 4 Tafs. 22 cm. Leibnizens(

)gesammelte Werke, F. 3

-------------------------------------

134-L11-5-5

Leibniz, Gottfried Wilhelm

Leibnizens mathematische Schriften. Bd. 5, Abt

2, Bd. 1. von Gottfried Wilhelm Leibniz und hrsg.

von C. I. Gerhardt. Halle, H.W. Schmidt, 1858.

418 p. 7 Tafs. 22 cm. Leibnizens(

)gesammelteWerke, F. 3

-------------------------------------

134-L11-5-6

Leibniz, Gottfried Wilhelm

Leibnizens mathematische Schriften. Bd. 6, Abt

2, Bd.. 2. von Gottfried Wilhelm Leibniz und hrsg.

von C. I. Gerhardt. Halle, H.W. Schmidt, 1860.

514 p. 7 Tafs. 22 cm. Leibnizens(

)gesammelteWerke, F. 3

-------------------------------------

134-L11-5-7

Leibniz, Gottfried Wilhelm

Leibnizens mathematische Schriften. Bd. 7, Abt

2, Bd.. 3. von Gottfried Wilhelm Leibniz und hrsg.

von C. I. Gerhardt. Halle, H.W. Schmidt, 1863.

393 p. 4 Tafs. 22 cm. Leibnizens(

)gesammelteWerke, F. 3

-------------------------------------

134-L11-7

Leibniz, Gottfried Wilhelm

La monadologie. 12 ed. par Gottfried Wilhelm

Leibniz et tr. par Henri Lachelier. Paris, M.P.[

Janet , 1925.]

98 p. 18.5 cm.

-------------------------------------

134-L11-4

Leibniz, Gottfried Wilhelm

The monadology: and other philosophical writings.

by Gottfried Wilhelm Leibniz and tr. by Robert

Latta. Oxford,Clarendon, 1898.

x,437p. 20cm.

-------------------------------------

134-L11-6-1

Leibniz, Gottfried Wilhelm

Die philosophischen Schriften. Bd. 1. von

Gottfried Wilhelm Leibniz und hrsg. von C. I.

Gerhardt. Berlin,Weidmann,1875.

viii,427 p. 23cm.

-------------------------------------

134-L11-6-2

Leibniz, Gottfried Wilhelm

Die philosophischen Schriften. Bd. 2. von



Gottfried Wilhelm Leibniz und hrsg. von C. I.

Gerhardt. Berlin, Weidmann, 1879.

594p. 23cm.

-------------------------------------

134-L11-6-3

Leibniz, Gottfried Wilhelm

Die philosophischen Schriften. Bd. 3. von

Gottfried Wilhelm Leibniz und hrsg. von C. I.

Gerhardt. Berlin, Weidmann, 1887.

684p. 23cm.

-------------------------------------

134-L11-6-4

Leibniz, Gottfried Wilhelm

Die philosophischen Schriften. Bd. 4. von

Gottfried Wilhelm Leibniz und hrsg. von C. I.

Gerhardt. Berlin, Weidmann, 1880.

595p. 23cm.

-------------------------------------

134-L11-6-5

Leibniz, Gottfried Wilhelm

Die philosophischen Schriften. Bd. 5. von

Gottfried Wilhelm Leibniz und hrsg. von C. I.

Gerhardt. Berlin, Weidmann, 1882.

509p. 23cm.

-------------------------------------

134-L11-6-6

Leibniz, Gottfried Wilhelm

Die philosophischen Schriften. Bd. 6. von

Gottfried Wilhelm Leibniz und hrsg. von C. I.

Gerhardt. Berlin, Weidmann, 1885.

629p. 23cm.

-------------------------------------

134-L11-6-7

Leibniz, Gottfried Wilhelm

Die philosophischen Schriften. Bd. 7. von

Gottfried Wilhelm Leibniz und hrsg. von C. I.

Gerhardt. Berlin, Weidmann, 1890.

598p. 23cm.

-------------------------------------

134-L11-3-1

Leibniz, Gottfried Wilhelm

Hauptschriften zur Grundlegung der Philosophie.

Bd. 1. von Gottfried Wilhelm Leibniz und

ubersetzt A. Buchenau; hrsg. von E. Cassirer.

Leipzig, Durr, 1904.

vi,374 p. 1 Taf. 19.5 cm. Philosophischen(

Bibliothek, Bd. 107. Philosophische Werke, Bd.

)1

-------------------------------------

134-L11-3-2

Leibniz, Gottfried Wilhelm

Hauptschriften zur Grundlegung der Philosophie.

Bd. 2. von Gottfried Wilhelm Leibniz und

ubersetzt A. Buchenau; hrsg. von E. Cassirer.

Leipzig, Durr, 1906.

582 p. 19.5 cm. Philosophischen Bibliothek,(

)Bd. 108. Philosophische Werke, Bd. 2

-------------------------------------

134-L11-3-3

Leibniz, Gottfried Wilhelm

Neue Abhandlungen uber den Menschlichen

Verstand. 2 Aufl. von Gottfried Wilhelm Leibniz

und deutsche ubersetzt ... von C. Schaarschmidt.

Leipzig, Durr, 1904.

lxviii,590,120 p. 19.5 cm. Philosophischen(

Bibliothek, Bd. 69-70. Philosophische Werke,

)Bd. 3

-------------------------------------

134-L11-3-4

Leibniz, Gottfried Wilhelm

Die Theodicee. von Gottfried Wilhelm Leibniz

und ubersetzt J. H. v. Kirchmann. Leipzig, Durr,

1879.

533 p. 2 Tafs. 19.5 cm. Philosophischen(

Bibliothek, Bd. 71. Philosophische Werke, Bd.

)4

-------------------------------------

134-L21-1-1

Leon, Xavier

Fichte et son temps. T. 1. Paris, Armand

Colin, 1922.

xvi,649p. 25.5 cm.

-------------------------------------

134-L21-1-2

Leon, Xavier

Fichte et son temps. T. 2. Paris, Armand

Colin, 1924.

vi,533p. 25.5 cm.

-------------------------------------



134-L12-1

Leser, A. Hermann

Die zwei Hauptmomente der kritischen Methode

Kants: und ihrVerhaltnis zur Methode von Fries.

Dresden,Bleyl&Kaemmerer,1900.

81p. 25 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-L7-1

[ ]Lessing, GottholdEphraim. Lessing, G. E.

Lessing's Weltanschauung. von Gotthold

EphraimLessingund dargest. von Gideon Spicker.

Leipzig, Georg Wigand, 1883.

xiv,367 p. 24 cm.

-------------------------------------

134-L13-1

Levy, Heinrich

Die Hegel-Renaissance: in der deutschen

Philosophie. Charlottenburg,Rolf Heise, 1927.

95 p. 23.5 cm. Philosophische Vortrage,(

)30

-------------------------------------

134-K2-29

Kant, Immanuel

Immanuel Kant; Zum Gedachtnis Kants;

Immanuel Kant; Immanuel Kant und seine

Weltanschauung; Kants Bedeutung fur die

Gegenwart; Kant der Philosoph des Protestantismus;

Kant uber Freiheit, Ansterblichkeit, Gott; Immanuel

Kant. von Immanuel Kant und Otto Liebmann;

Julius Walter; Benno Erdmann; Wilhelm

Windelband; Julius Kastan; Ludwig Goldschmidt; J.

Freudenthal. Strassburg, Karl J. Trubner: et. al. ,[ ]

1904.

18,39,32,50,34,32,17p. 20 cm.

Redes 100 Wiederkehr seines Todestage Kants

zum 12. Februar 1904. ST: Zu Kant's Gedachtnis 9[

]Festreden

-------------------------------------

134-L14-1

Liebmann, Otto

Kant und die Epigonen: eine Kritische

Abhandlung. von Otto Liebmann und besorgt

Bruno Bauch. Berlin, Reuther&Reichard,1912.

xii,239 p. 22.5 cm. Neudrucke seltener(

)philosophischer Werke, Bd. 2

-------------------------------------

134-L15-1

Lind, Paul von

Immanuel Kant und Alexander von Humboldt:

eine Rechtfertigung Kants und eine historische

Richtigstellung. Erlangen, Fr. Junge, 1897.

44 p. 22.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-L16-1

Lindau, Hans

Johann Gottlieb Fichte und der neuere

Socialismus. Berlin, F. Fontane, 1900.

107 p. 22.5cm.

-------------------------------------

134-L17-1

Lisser, Kurt

Der Begriff des Rechts bei Kant: mit einem

Anhang uber Cohen und Gorland. Berlin, Reuther

& Reichard, 1922.

( )v,80p. 24.5 cm. Kant-Studien, Nr. 58

-------------------------------------

134-L20-1

[ ]Lowith,Karl. Lowith, K.

La conciliation Hegelienne. Paris, Boivin,

n.d. .[ ]

394-404p. 24.5 cm.

Recherches Philosophiques, 1935-36

-------------------------------------

134-L18-1

Lott, F. C

Festrede zur Saecularfeier Fichtes. Wien,

WilhelmBraumuller, 1862.

29 p. 25 cm.

Gehaltenam 19. Mai1862

-------------------------------------

134-L19-3

Lotze, Rudolph Hermann Lotze, Rudolph[

]Hermann

Geschichte der deutschen PhilosophieseitKant.

2 Aufl. Leipzig, S. Hirzel, 1894.

104 p. 22 cm.

-------------------------------------



134-L19-2

Lotze, Rudolph Hermann Lotze, Rudolph[

]Hermann

Metaphysik: Drei Bucher der Ontologie,

Kosmologie und Psychologie. von Rudolph

Hermann Lotze und hrsg. von Georg Misch.

Leipzig, Felix Meiner, 1912.

644 p. 20.5 cm. Der philosophischen(

Bibliothek, Bd. 142. System der Philosophie, T.

)2

-------------------------------------

134-L19-4-1

Lotze, Rudolph Hermann Lotze, Rudolph[

]Hermann

Mikrokosmus: Ideen zur Naturgeschichte und

Geschichte der Menschheit. Bd. 1. 3 Aufl.

Leipzig, S. Hirzel, 1876.

xxii,453 p. 19.5 cm.

-------------------------------------

134-L19-4-2

Lotze, Rudolph Hermann Lotze, Rudolph[

]Hermann

Mikrokosmus: Ideen zur Naturgeschichte und

Geschichte der Menschheit. Bd. 2. Leipzig, S.

Hirzel, 1858.

vi,448 p. 19.5cm.

-------------------------------------

134-L19-4-3

Lotze, Rudolph Hermann Lotze, Rudolph[

]Hermann

Mikrokosmus: Ideen zur Naturgeschichte und

Geschichte der Menschheit. Bd. 3. Leipzig, S.

Hirzel, 1864.

616p. 19.5 cm.

-------------------------------------

134-L19-1-1

[ ]Lotze,RudolphHermann Lotze, R. Hermann

Logik: Drei Bucher vom Denken, vom

Untersuchen und vom Erkennen. von Rudolph

Hermann Lotze und hrsg. von Georg Misch.

Leipzig, Felix Meiner, 1912.

cxxviii,632 p. 20.5 cm. Der philosophischen(

Bibliothek, Bd. 141. System der Philosophie, T.

)1

-------------------------------------

134-M1-1

Mach, Ernst

Die Analyse der Empfindungen und das

Verhaltnis des Physischen zum Psychischen. . 6

verm. Aufl. Jena, Gustav Fischer, 1911.

xi,323p. 24cm.

-------------------------------------

134-M1-2

Mach, Ernst

Die Leitgedanken: meiner naturwissenschaftlichen

Erkenntnislehre und ihre Aufnahme durch die

Z e i t g e n o s s e n ; S i n n l i c h e E l e m e n t e u n d

naturwissenschaftliche Begriffe. 2 Aufl. Leipzig,

JohannAmbrosiusBarth,1919.

30 p. 22.5 cm.

-------------------------------------

134-M2-1

Mahaffy, J . P

Kant's critical philosophy: for English readers.

V. 2. 3 ed. by J. P Mahaffy and J.H.Bernard.

London, Macmillan, 1915.

xi,239p. 19.5 cm.

-------------------------------------

134-M20-1

Maier, Annelise

Kants Qualitatskategorien. Berlin,KurtMetzner,

1930.

( )78 p. 24.5 cm. Kant-Studien, 65

-------------------------------------

134-M4-1

Maimon, Salomon

Versuch einer neuen Logik oder Theorie des

Denkens: nebst angehangten Briefen des Philaletes

an Aenesidemus. von Salomon Maimon und

besorgt Bernhard Carl Engel. Berlin, Reuther &

Reichard, 1912.

xxxviii,445 p. 23 cm. Neudrucke seltener(

)philosophischer Werke, Bd. 3

-------------------------------------

134-M3-1

Malottki,Johannesvon

Das Problem des Gegebenen. Berlin, Kurt

Metzner, 1929.

( )60 p. 24.5 cm. Kant-Studien, 63

-------------------------------------



134-M5-1

Manno,Richard

Die Stellung des Substanzbegriffes in der

kantischen Erkenntnistheorie. Bonn, Nolte, 1887.

ii,99 p. 22 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-M6-2

Marck, Siegfried

Hegelianismus und Marxismus. Berlin, Reuther

& Reichard, 1922.

32p. 23.5 cm. PhilosophischeVortrage, Nr.(

)27

-------------------------------------

134-M6-1

Marck, Siegfried

Kant und Hegel: Eine Gegenuberstellung ihrer

Grundbegriffe. Tubingen, J.C.B. Mohr, 1917.

91p. 22.5 cm.

-------------------------------------

134-M7-1

Marcus, Ernst

Kants Weltgebaude: eine gemeinverstandliche

Darstellung in Vortragen. 2 verb., verm. Aufl.

Munchen, Ernst Reinhardt, 1920.

268p. 24cm.

-------------------------------------

134-M8-1

Massonius,Marian

Ueber Kant's transscendentale Aesthetik: eine

Kritische Untersuchung. Leipzig, Gustav Fock,

1890.

xi,178 p. 22 cm.

Erlangung der philisophischenDoctorwurde

-------------------------------------

134-M25-1

Mayer-Moreau, Karl

Hegels Socialphilosophie. Tubingen, J.C.B.

Mohr, 1910.

vii,83 p. 24 cm.

-------------------------------------

134-F1-11

Medicus, Fritz

J. G. Fichte: Dreizehn Vorlesungen. Berlin,

Reuther & Reichard, 1905.

269 p. 22.5cm.

-------------------------------------

134-F1-8

Medicus, Fritz

Johann Gottlieb Fichte: Grundlage der gesamten

Wissenschaftslehre als Handschrift fur seine Zuhorer.

2 Aufl. Leipzig, Felix Meiner, 1922.

xxiv,245 p. 21.5 cm. Der philosophischen(

)Bibliothek, Bd. 127b

-------------------------------------

134-M9-1

Medicus, Fritz

Kants transscendentale Asthetik und die

nichteuklidische Geometrie. Halle, Ehrhardt Karras,

1898.

40 p. 23.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-K2-3

Kant, Immanuel

Critique of pure reason. by Immanuel Kant and

translated by J. M. D. Meiklejohn. London,

George Bell, 1905.

xiii,517,29 p. 19 cm. Bohn's Philosophical(

)Library

-------------------------------------

134-M10-2-1

Meinong, Alexius

Abhandlungen zur Psychologie. Leipzig, Johann

Ambrosius Barth, 1914.

x,634 p. 24 cm. A. Meinong's gesammelte(

)Abhandlungen, Bd. 1

-------------------------------------

134-M10-2-2

Meinong, Alexius

Abhandlungen zur Erkenntnistheorie und

Gegenstandstheorie. Leipzig, Johann Ambrosius

Barth, 1913.

x,554 p. 24 cm. A. Meinong's gesammelte(

)Abhandlungen, Bd. 2

-------------------------------------

134-M10-3

Meinong, Alexius

Ueber Annahmen. 2 umgearb. Aufl. Leipzig,

JohannAmbrosiusBarth,1910.



xvi,403 p. 22.5 cm.

-------------------------------------

134-M10-5

Meinong, Alexius

Ueber die Erfahrungsgrundlagen unseres Wissens.

Berlin, Julius Springer, 1906.

113p. 27cm.

Abhandlungen zur Didaktik und Philosophie der

Naturwissenschaft, Bd. 1, Ht. 6

-------------------------------------

134-M10-4

Meinong, Alexius

Untersuchungen zur Gegenstandstheorie und

psychologie: mit Unterstutzung des k.k.Ministeriums

furKultusundUnterricht inWien. Leipzig, Johann

Ambrosius Barth, 1904.

x,634 p. 24 cm.

-------------------------------------

134-M10-1

Meinong, Alexius

Zum Erweise des allgemeinen Kausalgesetzes.

Wien, Alfred Holder, 1918.

118p. 24cm.

Kais, Akademie der Wissenschaften in Wien:

Sitzungsberichte, Bd. 189, Abhandlungen 4

-------------------------------------

134-M13-1

Mendelssohn,Moses

Phadon: oder uber die Unsterblichkeit derSeele.

6 Aufl. von Moses Mendelssohn und hrsg. David

Friedlander. Berlin, Nicolai, 1821.

xxx,246 p. 17cm.

-------------------------------------

134-M11-1

Menzel, Alfred

Die Grunlagen der fichteschen Wissenschaftslehre

in ihrem Verhaltnis zum kantischen Kritizismus.

Leipzig, F.A. Brockhaus, 1909.

vii,140 p. 22 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-M12-6

Messer, August

Erlauterungen zu Nietzsches Zarathustra.

Stuttgart, Strecker undSchruder, 1922.

viii,174 p. 19.5 cm.

-------------------------------------

134-M12-4

Messer, August

Fichte: seine Personlichkeit und seine Philosophie.

Leipzig, Quelle&Meyer,1920.

viii,156 p. 22.5 cm.

-------------------------------------

134-M12-5

Messer, August

Geschichte der Philosophie: vonKantbisHegel.

6, 7 Aufl. Leipzig, Quelle&Meyer,1923.

137 p. 19 cm. Wissenschaft und Bildung,(

)109

-------------------------------------

134-M12-1

Messer, August

Kants Ethik: eine Einfuhrung in ihre

Hauptprobleme und Beitrage zu deren Losung.

Leipzig, Veit & Comp, 1904.

xii,406 p. 24cm.

-------------------------------------

134-M12-3

Messer, August

Kommentar z u Kants ethischen und

r e l i g i o n s p h i l o s o p h i s c h e n H a u p t s c h r i f t e n :

Grundlegung zur Metaphysik der Sitten Kritik der

praktischen Vernunft Religion innerhalb der Grenzen

der Blossen Vernunft. Leipzig, Felix Meiner, 1929.

vii,196 p. 20cm. Wissen undForschen, Bd.(

)22

-------------------------------------

134-M12-2

Messer, August

Kommentar zu Kants Kritik der reinen Vernunft.

Stuttgart, Strecker und Schroder, 1922.

iv,260p. 19.5 cm.

-------------------------------------

134-M14-1

Meyer, Dietrich

Ueber Kants Lehre von der mathematischen

Erkenntnis. Hannover, Stephansstift, 1920.

41 p. 21 cm.

Inaugural Dissertation

-------------------------------------



134-M15-1

Meyer, Paul

Die Idee des ewigen Friedens. bei Kants

Zeitgenossen. Berlin, Weidmann, 1903.

12p. 25 cm.

Wissenschaft Beilage zum Jahresbeit des

Luisenstadtischen Gymnasiums zu Berlin Osteren

1903

-------------------------------------

134-M16-1-1

Michaelis, CarlTheodor

Zur Entstehung von Kants Kritik der Urteilskraft.

T. 1. Berlin,R.Gaertner, 1892.

22p. 25.5 cm.

Wissenschaftliche Beilage zumProgramm der VII.

Stadtischen Hoheren Burgerschule zu Berlin Ostern

1892

-------------------------------------

134-M17-1-1

Michelet,CarlLudwig

Geschichte der letzten Systeme der Philosophie in

Deutschland von Kant bis Hegel. T. 1. Berlin,

Duncker und Humbolt, 1837.

x,537 p. 22 cm.

-------------------------------------

134-M17-1-2

Michelet,CarlLudwig

Geschichte der letzten Systeme der Philosophie in

Deutschland von Kant bis Hegel. T. 2. Berlin,

Duncker und Humbolt, 1838.

xiv,801 p. 22 cm.

-------------------------------------

134-M18-2

Monzel, Alois

Die historischen Voraussetzungen und die

Entwicklung der kantischen Lehre vom inneren Sinn.

Bonn, Carl Georgi Univ., 1912.

135p. 23.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-M18-1

Monzel, Alois

Die Lehre vom inneren Sinn bei Kant: Eine auf

entwicklungsgeschicht l iche und kri t ische

Untersuchungen gegrundete Darstellung. Bonn,

Carl Georgi Univ., 1913.

vii,332 p. 26.5 cm.

-------------------------------------

134-M19-1

Moog, W

Fichte uber den Krieg. Darmstadt, Falken, 1917.

48 p. 21.5 cm.

-------------------------------------

134-N5-3

Mugge, Maximilian A

Friedrich Nietzsche. London, T.C. & E.C. Jack,

n.d. .[ ]

( )94 p. 16.5 cm. The Peoples book

-------------------------------------

134-M21-1

Muglich, J . K . A . G

Die Hegel-Weisheit und ihre Fruchte: oder Arnold

Ruge mit seinen Genossen in den hallischen

Jahrbiichern und in der Paulsfirche zu Frankfurt und

anderswo. Regensburg, G.JosephManz,1849.

vi,473p. 23cm.

-------------------------------------

134-M22-1

Muller,Martin

Herbarts Stellung zur Kategorienlehre Kants.

Wieda, Thomas & Hubert, 1915.

73 p. 23 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-M23-1

Muller, Paul

Chr. Garves Moralphilosophie und seine

Stellungnahme zu Kants Ethik. Leipzig, Robert

Noske, 1905.

67 p. 22.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-M24-1

Munsterberg, Hugo

Philosophie der Werte: Grundzuge einer

Weltanschauung. 2 unverand. Aufl. Leipzig,

JohannAmbrosiusBarth,1921.

vi,486p. 24cm.

-------------------------------------



134-N2-1

Nadler, Kate

Der dialektische Widerspruch in Hegels

Philosophie und das Paradoxon des Christentums.

Leipzig, Felix Meiner, 1931.

viii,143 p . 23.5cm.

-------------------------------------

134-N3-1

Natorp, Paul

Allgemeine Padagogik in Leitsatzen zu

akademischen Vorlesungen. 2 durchgesehene Aufl.

Marburg, N.G. Elwert, 1913.

iv,80 p. 23.5cm.

-------------------------------------

134-N3-16

Natorp, Paul

Allgemeine Psychologie: in Leitsatzen zu

akademischen Vorlesungen. 2 verb. Aufl.

Marburg, N.G. Elwert, 1910.

64p. 22.5 cm.

-------------------------------------

134-N3-3

Natorp, Paul

Objekt und Methode der Psychologie. Tubingen,

J.C.B. Mohr, 1912.

xii,329 p. 24.5 cm. Allgemeine Psychologie(

)nach kritischer Methode, Buch 1

-------------------------------------

134-N3-19

Natorp, Paul

Descartes' Erkenntnisstheorie: Eine Studie zur

Vorgeschichte des Kriticismus. Marburg, N.G.

Elwert, 1882.

viii,190 p . 22.5cm.

-------------------------------------

134-N3-12

Natorp, Paul

Die Ethika des Demokritos: Text und

Untersuchungen. Marburg, N.G. Elwert, 1893.

vi,198 p. 23.5cm.

-------------------------------------

134-N3-14

Natorp, Paul

Gesammelte Abhandlungen zur Sozialpadagogik.

Ht. 1-3. 2 verb., verm. Aufl. Stuttgart, Fr.

Frommann, 1922.

236,187,155 p. 23.5cm.

-------------------------------------

134-C10-25

Natorp, Paul

Hermann Cohen als Mensch, Lehrer und Forscher.

Marburg, N.G. Elwert, 1918.

30 p. 21.5 cm. Marburger Akademische(

)Reden, Nr. 39

-------------------------------------

134-N3-6

Natorp, Paul

Hermann Cohens philosophische Leistung unter

dem Gesichtspunkte des Systems. Berlin, Reuther

& Reichard, 1918.

38 p. 23.5 cm. Philosophische Vortrage, Nr.(

)21

-------------------------------------

134-N3-17

Natorp, Paul

Der Idealismus Pestalozzis: eine Neuuntersuchung

d e r p h i l o s o p h i s c h e n Grund lagen seiner

Erziehungslehre. Leipzig, Felix Meiner, 1919.

174 p. 24.5cm.

-------------------------------------

134-N3-4

Natorp, Paul

Kantund die Marburger Schule. Berlin, Reuther

& Reichard, 1912.

29 p. 24 cm.

Vortrag gehalten in der Sitzung der

kantgesellschaft zu Halle a. S.am27.April1912

-------------------------------------

134-N3-7

Natorp, Paul

Logik Grundlegung und logischer Aufbau der(

)Mathematikund mathematischen Naturwissenschaft

: in Leitsatzen zu akademischen Vorlesungen. 2

umgearb. Aufl. Marburg, N.G. Elwert, 1910.

70 p. 22.5 cm.

-------------------------------------

134-N3-9

Natorp, Paul

Die logischen Grundlagen der exakten

Wissenschaften. Leipzig, B.G. Teubner, 1910.



xx,416 p. 19.5 cm. Wissenschaft und(

)Hypothese, 12

-------------------------------------

134-N3-11

Natorp, Paul

Philosophie: ihr Problem und ihre Probleme

einfuhrung in den kritischen Idealismus. 3 verb.

Aufl. Gottingen, Vandenhoeck & Ruprecht, 1921.

156 p. 19.5 cm. WegezurPhilosophie, Nr.(

)1

-------------------------------------

134-N3-18

Natorp, Paul

Philosophie und Padagogik: Untersuchungen auf

ihrem Grenzgebiet. 2 verb. Aufl. Marburg, N.G.

Elwert, 1923.

iv,206 p. 25 cm.

-------------------------------------

134-N3-5

Natorp, Paul

Philosophische Monatshefte. Bd. 30. von Paul

Natorp und mitwirkung Fr. Ascherson. Berlin,

GeorgReimer, 1894.

580,lxxix p. 22.5 cm.

-------------------------------------

134-N3-10

Natorp, Paul

Platons Ideenlehre: Eine Einfuhrung in den

Idealismus. 2 durchgesehene, um einen

metakritischen Anhang verm. Aufl. Leipzig, Felix

Meiner, 1921.

viii,571 p . 24 cm.

-------------------------------------

134-N3-15

Natorp, Paul

Religion innerhalb der Grenzen der Humanitat: ein

Kapitel zur Grundlegung der Sozialpadagogik.

Tubingen,J.C.B.Mohr,1908.

vii,126 p. 24.5cm.

-------------------------------------

134-N3-2

Natorp, Paul

Sozialidealismus: neue Richtlinien sozialer

Erziehung. 2 unverand. Aufl. Berlin, Julius

Springer, 1922.

vi,262p. 24.5 cm.

-------------------------------------

134-N3-8

Natorp, Paul

Sozialpadagogik: Theorie der Willenserziehung

auf der Grundlage der Gemeinschaft. 5 Aufl.

Stuttgart, Fr. Frommann, 1922.

x,400p. 23cm.

-------------------------------------

134-N3-13

Natorp, Paul

Vorlesungen uber praktische Philosophie.

Erlangen, Philosophische Akademie, 1925.

535 p. 24 cm.

-------------------------------------

134-N4-1

Nef, Willi

Wilhelm Wundts Stellung zur Erkentnistheorie

Kants. Berlin, Leonhard Simon, 1913.

47 p. 24 cm. Bibliothek fur Philosophie,(

)Bd. 6

-------------------------------------

134-N5-1-1

Nietzsche, ElizabethFoerster

Das Leben Friedrich Nietzsche's. Bd. 1.

Leipzig, C.G. Naumann, 1895.

viii,369 p. 23.5 cm.

-------------------------------------

134-N5-1-2-1

Nietzsche, ElizabethFoerster

Das Leben Friedrich Nietzsche's. Bd. 2, Abt. 1.

Leipzig, C.G. Naumann, 1897.

ix,341p. 23.5 cm.

-------------------------------------

134-N5-1-2-2

Nietzsche, ElizabethFoerster

Das Leben Friedrich Nietzsche's. Bd. 2, Abt. 2.

Leipzig, C.G. Naumann, 1904.

vi,348-944 p. 23.5cm.

-------------------------------------

134-N7-1

Nikoltschoff, Wassil

Das Problem des Bosen bei Fichte. Jena,

Frommann, 1898.

82 p. 22.5 cm.



Inaugural Dissertation

-------------------------------------

134-N6-1-1

Noack, Ludwig

Schelling und die Philosophie der Romantik: Ein

Beitrag zur Culturgeschichte des deutschen Geistes.

T. 1. Berlin, E.S.Mittler,1859.

xi,524 p. 22.5cm.

-------------------------------------

134-N6-1-2

Noack, Ludwig

Schelling und die Philosophie der Romantik: Ein

Beitrag zur Culturgeschichte des deutschen Geistes.

T. 2. Berlin, E.S.Mittler,1859.

xi,570 p. 22.5cm.

-------------------------------------

134-N8-1

Noel, Goerges

La logique de Hegel. Paris, Felix Alcan, 1897.

viii,188 p. 25.5 cm. Collection historique des(

)grands philosophes

-------------------------------------

134-N1-1

Norelius, Gustaf

Om Kants Sedelara: med Sarkild Hansyn till dess

Reformatoriska Betydelse. Upsala, Almqvist &

Wiksells, 1889.

94p. 22.5 cm.

Akademisk Afhandling

-------------------------------------

134-O1-1

Odebrecht, Rudolf

Hermann Cohens philosophie der Mathematik.

Berlin, Gustav Schade, 1906.

57p. 23 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-O2-1

Oelze, Friedrich

Kants ethisches Princip und die Lehre des neuen

Testamentes. Wittenberg,Adolf Lobcke, 1882.

21p. 25 cm.

Abhandlung zu dem Programm des Wittenberger

Gymnasiumus

-------------------------------------

134-O3-1

Oppenheim, Paul

Die Denkflache: Statische und dynamische

Grundgesetz der wissenschaftlichen Begriffsbildung.

Charlottenburg, Kurt Metzner, 1928.

( )37 p. 24.5 cm. Kant-Studien, 62

-------------------------------------

134-O4-1

Ostwald, Wilhelm

Monistische Sonntagspredigten. Reihe 2.

Leipzig, AkademischeVerlagsgesellschaft, c1912.

210-416p. 23.5cm.

-------------------------------------

134-O7-1

O'Sullivan, J o h n M

Vergleich der Methoden Kants und Hegels auf

Grund ihrer Behandlung der Kategorie der Quantitat.

Heidelberg, C.A. Kaemmarer , 1908.[ ]

vi,128p. 23cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-O5-1

Ott, Emil

Die Religionsphilosophie Hegels: in ihrer Genesis

dargestellt und in ihrer Bedeutung fur die Gegenwart

gewurdigt. Berlin, C.A. Schwetschke, 1904.

iv,126p. 23.5 cm.

-------------------------------------

134-O6-1

Otto, Rudolf

Kantisch-Fries'sche Religionsphilosophie und ihre

Anwendung auf die Theologie: zur Einleitung in die

Glaubenslehre fur Studenten der Theologie.

Tubingen, J.C.B. Mohr, 1909.

xiv,200p. 25 cm.

-------------------------------------

134-P1-1

Palagyi, Melchior

Kant und Bolzano: Eine Kritische Parallele.

Halle,MaxNiemeyer,1902.

xi,124p. 23cm.

-------------------------------------

134-P2-1

Pansch, B

Fichtes 'Bestimmung des Menschen' und



Schleiermachers 'Monologen'. Buxtehude, J.

Vetterli, 1885.

27p. 25.5 cm.

Beilage zum Programm des Realprogymnasiums

zuBuxtehude

-------------------------------------

134-K2-30

Paulsen, Friedrich

Immanul Kant: sein Leben und seine Lehre. 4

verb. Aufl. Stuttgart, Fr. Frommann, 1904.

xxiv,424 p. 1 Taf. 21.5 cm. Frommanns(

)Klassiker der Philosophie, 7

-------------------------------------

134-P4-1

Phalen, Adolf

Das Erkenntnisproblem in Hegels Philosophie: die

Erkenntniskritik als Metaphysik. Upsala,

Akademische Buchdruck, 1912.

vii,458 p. 24.5cm.

-------------------------------------

134-P5-1-2

Pichler, Hans

Einfuhrung in die Kategorienlehre. Berlin,

Pan-Verlags Gesellschaft, 1937.

59 p. 23.5 cm. Kant-Studien, Neue F. Ht.(

)2

-------------------------------------

134-P6-1

Potschel, Walter

Jakob Sigismund Beck und Kant. Breslau,

Breslauer Genossenschafts-Buchdruck, 1910.

50p. 22.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-P7-1

Prehn, August

Die Bedeutung der Einbildungskraft bei Hume

undKant fur dieErkenntnistheorie. Halle, Wischan

& Wettengel, 1901.

62p. 21.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-P3-2

Purpus,Wilhelm

Die Dialektikder sinnlichen Gewissheit beiHegel:

dargestellt in ihrem Zusammenhang mit der Logik

und der antiken Dialektik. Nurnberg, U.E. Sebald,

1905.

57 p. 23 cm.

Beilage zum Jahresbericht des Koniglichen Alten

Gymnasiums in Nurnberg uber das Schuljahr

1904-05

-------------------------------------

134-P3-1

Purpns, Wilhelm

Eduard von Hartmanns: Kritik der dialektischen

MethodeHegels. Ansbach, C.Brugel,1911.

viii,152 p. 24cm.

-------------------------------------

134-R1-1

Raich, Maria

Fichte, seine Ethik und seine Stellung zum

Problem des Individualismus. Tubingen, H. Laupp,

1905.

196 p. 24 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-R2-1

Raumer,Rudolf von

Die doppelte Recension des Textes von Kant's

Kritik der reinen Vernunft: Einige philologische

Bemerkungen. Erlangen, TheodorBlasing,1854.

20 p. 21 cm.

Programm zum Eintritt in den akadem. Senat der

Konigl. Freidrich-Alexanders-Universitat Erlangen

-------------------------------------

134-R3-1

Reinach, Adolf

Gesammelte Schriften. von Adolf Reinach und

hrsg. von seinen Schulern. Halle, Max Niemeyer,

1921.

xxxvii,461 p. 23.5cm.

-------------------------------------

134-R4-1

Reincke-Bloch, Hermann

Fichte und der deutsche Geist von 1914.

Rostock, H.Warkentien's Buchhandlung, 1915 .[ ]

31 p. 23.5 cm.

Rede gehaltenam28.Februar1915

-------------------------------------



134-R5-1

Reinhold, CarlLeonhard

Briefe uber die kantische Phliosophie. von Carl

Leonhard Reinhold und hrsg. vonRaymund Schmidt.

Leipzig, PhilippReclam, 1923 .[ ]

656p. 15.5 cm.

-------------------------------------

134-R6-1

Richter, Otto

Kants Auffassung des Verhaltnisses von Glauben

und Wissen und ihre Nachwirkung besonders in

neuern Theologie. Lauban, Carl Goldammer, 1905.

54p. 26 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-N5-4

Richter, Raoul

Gehalten an der Universitat zu Leipzig. 2

umgearb., verm. Aufl. Leipzig, Durr. 1909.

vi,356 p. 24 cm. Friedrich Nietzsche: Sein(

)Lebenund sein Werk, Vorlesungen6

-------------------------------------

134-R8-11

Rickert, Heinrich

Allgemeine Grundlegung der Philosophie.

Tubingen,J.C.B.Mohr,1921.

xvi,419 p. 26.5 cm. System der Philosophie,(

)T. 1

-------------------------------------

134-R8-1

Rickert, Heinrich

Das Eine, die Einheit und die Eins: Bermerkungen

zur Logik des Zahlbegriffs. 2 umgearb. Aufl.

Tubingen,J.C.B.Mohr,1924.

93 p. 24.5 cm. Heidelberger Abhandlungen(

)zur Philosophie undihrerGeschichte, 1

-------------------------------------

134-R8-2

Rickert, Heinrich

Der Gegenstand der Erkenntnis: Einfuhrung in die

Transzendentalphilosophie. 2 verb., erw. Aufl.

Tubingen,J.C.B.Mohr,1904.

viii,244 p . 23 cm.

-------------------------------------

134-R8-6

Rickert, Heinrich

DerGegenstand der Erkenntnis: Einfuhrung in die

Transzendentalphilosophie. 3 vollig umgearb., erw.

Aufl. Tubingen,J.C.B.Mohr,1915.

xvi,456p. 26 cm.

-------------------------------------

134-R8-3

Rickert, Heinrich

Die Grenzen der naturwissenschaftlichen

Begriffsbildung: eine logische Einleitung in die

historischen Wissenschaften. 2 neu bearb. Aufl.

Tubingen, J.C.B. Mohr, 1913.

xii,644 p. 26cm.

-------------------------------------

134-K2-14

Rickert, Heinrich

Kant als Philosoph der modernen Kultur: ein

geschichtsphilosophischer Versuch. Tubingen,

J.C.B.Mohr,1924.

x,214p. 23cm.

-------------------------------------

134-R8-9

Rickert, Heinrich

Kulturwissenschaft und Naturwissenschaft. 4, 5

verb. Aufl. Tubingen,J.C.B.Mohr,1921.

vii,169 p. 23cm.

-------------------------------------

134-R8-8

Rickert, Heinrich

Kulturwissenschaft und Naturwissenschaft. 3

verb. Aufl. Tubingen,J.C.B.Mohr.1915.

vii,163 p. 22.5 cm.

-------------------------------------

134-R8-7

Rickert, Heinrich

Lehre vom Bewusstsein: Eine Kritik von Dr. Phil.

O. Schlunke. Leipzig, Quelle und Meyer, 1912.

iv,122p. 23cm.

-------------------------------------

134-R8-4

Rickert, Heinrich

Die Logik des Pradikats und das Problem der

Ontologie. Heidelberg, Carl Winter's Univ., 1930.

236 p. 24 cm.



Sitzungsberichte der Heidelberger Akademie der

Wissenschaften Philosophisch-historische Klasse,

1930/31,Abhandlung1

-------------------------------------

134-R8-5

Rickert, Heinrich

Die Philosophie des Lebens: Darstellung und

Kritik der philosophischen modestromungen unserer

Zeit. Tubingen, J.C.B. Mohr, 1920.

vii,196 p. 23 cm.

-------------------------------------

134-R8-10

Rickert, Heinrich

Psychophysische Causalitat und psychophysischer

Parallelismus. Tubingen, J.C.B. Mohr, 1900.

61-87 p. 24.5 cm.

Philosophischen Abhandlungen, Christoph

Sigwart zu seinem 70. Geburtstage 28. Marz 1900

gewidmet

-------------------------------------

134-W17-17

Rickert, Heinrich

Wilhelm Windelband. Tubingen, J.C.B. Mohr,

1915.

iv,44 p. 23.5cm.

-------------------------------------

134-R8-12

Rickert, Heinrich

Zur Lehre von der Definition. 2 verb. Aufl.

Tubingen,J.C.B.Mohr,1915.

vii,91 p. 22.5cm.

-------------------------------------

134-R9-1

Riedel, Otto

Die monadologischen Bestimmungen in Kants

Lehre von Ding an sich. Hamburg, Leopold Voss,

1884.

48p. 22.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-R10-1

Riehl, Alois

Beitrage zurLogik. 3verb.,erg.Aufl. Leipzig,

O.R. Reisland, 1923.

83p. 23 cm.

-------------------------------------

134-R10-4

Riehl, Alois

Festschrift fur Alois Riehl. Halle, Max

Niemeyer, 1914.

v,522p. 23.5 cm.

von Freunden. Schulern zu Seinem Siebzigsten

Geburtstage Dargebracht

-------------------------------------

134-R10-2

Riehl, Alois

Fichtes Universitatsplan. Berlin, G. Schade,

1910.

21 p. 26 cm.

Rede zur Feier des Geburtstages Seiner Majestat

des Kaisers und Konigs gehalten in der Aula

Koniglichen Friedrich-Wilhelms-UniversitatzuBerlin

am 27. Januar 1910

-------------------------------------

134-R10-3

Riehl, Alois

Fuhrende Denker und Forscher. Leipzig, Quelle

& Meyer, 1922 .[ ]

240 p. 21 cm.

-------------------------------------

134-R10-5

Riehl, Alois

Realistische Grundzuge: Eine philosophische

Abhandlung der allgemeinen und nothwendigen

Erfahrungsbegriffe. Graz, Leuschner & Lubensky,

1870.

68 p. 20 cm.

-------------------------------------

134-R10-6

Riehl, Alois

U e b e r w i s s e n s c h a f t l i c h e u n d

nichtwissenschaftliche Philosophie:Eineakademische

Antrittsrede. Freiburg, J.C.B.Mohr,1883.

52 p. 21.5 cm.

-------------------------------------

134-R10-7

Riehl, Alois

Zur Einfuhrung in die Philosophie der Gegenwart.

6, 1 unverand. Aufl. Leipzig, B.G. Teubner, 1921.

vi,230p. 20.5 cm.



-------------------------------------

134-R11-1

Ritter, Karl Bernhard

Ueber den Ursprung einer kritischen

Religionsphilosophie in Kants 'Kritik der reinen

Vernunft'. Gutersloh,C.Bertelsmann,1912.

80p. 23.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-R12-1

Rosenkranz, Karl

Apologie Hegels gegen K. Haym. Berlin,

Duncker & Humblot, 1858.

55p. 23.5 cm.

-------------------------------------

134-R12-2

Rosenkranz, Karl

Erlauterungen zu Hegel's Encyklopadie der

philosophischen Wissenschaften. Berlin, L.

Heimann, 1870.

152 p. 18.5 cm. Philosophische Bibliothek(

oder Sammlungder Hauptwerke der Philosophie alter

)undneuerZeit, Bd. 34

-------------------------------------

134-R12-5

Rosenkranz, Karl

Hegel als deutscher Nationalphilosoph. Leipzig,

Duncker & Humblot, 1870.

xxiv,347 p. 23.5 cm.

-------------------------------------

134-R12-4-2

Rosenkranz, Karl

Logik und Ideenlehre. Konigsberg, G.

Borntrager, 1859.

xvi, 462 p. 23 cm. Wissenschaft der(

)logischen Idee, T. 2

-------------------------------------

134-R12-3

Rosenkranz, Karl

Meine Reform der Hegelschen Philosophie:

Sendschreiben an Herrn Dr. T. U. Wirth.

Konigsberg, GebruderBorntrager, 1852.

85p. 23 cm.

-------------------------------------

134-R12-4-1

Rosenkranz, Karl

Metaphysik. Konigsberg, G. Borntrager, 1858.

xliv, 540 p. 23 cm. Wissenschaft der(

)logischenIdee, T. 1

-------------------------------------

134-R13-1

Rosenthal, Ludwig

Salomon Maimons Versuch uber die

Transcendentalphilosophie in seinem Verhaltnis zu

Kants transcendentaler Asthetik und Analytik.

Halle, LudwigRosenthal , 1893.[ ]

30 p. 22 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-R13-2

Rosenthal, Ludwig

Salomon Maimons Versuch uber die

Transcendentalphilosophie in seinem Verhaltnis zu

Kants transcendentaler Asthetik und Analytik.

Halle, LudwigRosenthal , 1893.[ ]

36 p. 22 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-R16-1-1

Rosenzweig, Franz

Lebensstationen 1770-1806 . Munchen, R.( )

Oldenbourg, 1920.

xvi,252 p. 22 cm. Hegel und der Staat, Bd.(

)1

-------------------------------------

134-R16-1-2

Rosenzweig, Franz

Weltepochen 1806-1831 . Munchen, R.( )

Oldenbourg, 1920.

vi,260 p. 22 cm. Hegel und der Staat, Bd.(

)2

-------------------------------------

134-R14-1

Rosikat, K. A

Kants Kritik der reinen Vernunft und seine

Stellungzur Poesie. Konigsberg, Hartung, 1901.

56 p. 21 cm.

Beilage zum Programm des Altstadtischen



Gymnasiums Ost . 1901. Abhandung der

Doktorwurde Vorgelegt

-------------------------------------

134-R15-1

Roth, Paul

Leibnizens Polemik gegen Locke auf dem Gebiete

derErkenntnistheorie. Leipzig, Gunther, Kirstein u.

Wendler, 1907.

74p. 22.5 cm.

-------------------------------------

134-R7-2-1

Ruge, Arnold

Logik. Tubingen,J.C.B.Mohr,1912.

viii,275 p. 26 cm. Encyclopadie der(

)philosophischen Wissenschaften, Bd. 1

-------------------------------------

134-R7-1

Ruge, Arnold

Die transzendentale Freiheit bei Kant. Leipzig,

Fritz Eckart, 1908.

82p. 25 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-S26-1

Sanger, Ernst

Der Glaubensbegriff Kants in seinen drei

'Kritiken'. Halle, Waisenhauses, 1902.

82p. 23 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-S26-2

Sanger, Ernst

Kants Lehre vom Glauben: eine preisschrift der

krugstiftung der Universitat Halle-Wittenberg.

Leipzig, Durr, 1903.

xvii,170 p. 24 cm.

-------------------------------------

134-S3-1

Schack, Willy

Karl Philipp Fischers Gotteslehre: mit besonderer

Berucksichtigung seiner Widerlegung desHegelschen

Pantheismus und seiner Verbindung von

Transzendenz und Immanenz Gottes. Wittenberg,

Adolf Tietze, 1911.

108p. 22.5 cm.

Inaugural-Dissertation
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134-S4-1

Schade,Rudolf

Kants Raumtheorie und die Physiologie.

Konigsberg,R.Leopold,1898.

48 p. 22 cm.

Inaugural-Dissertation
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134-S5-1

Schaller, Julius

Die Philosophie unserer Zeit: Zur Apologie und

Erlauterung des Hegelschen Systems. Leipzig, J. E.

Heinrich, 1837.
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134-S6-1
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Die Transszendentale und die psychologische

Methode: Eine grundsatzliche Erorterung zur
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-------------------------------------

134-S7-2
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Leonhard, 1813.
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134-S7-6

Schelling, Friedrich Wilhelm Joseph

Einleitung zu seinem Entwurf eines Systems der

Naturphilosophie: oder uber den Begriff der

Speculativen Physik und die innere Organisation

eines Systems dieser Wissenschaft. Jena, Christian

Ernst Gabler, 1799.

85 p. 20 cm.

-------------------------------------
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Martz
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134-S7-3-1-2
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134-S7-3-2-1
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134-S7-3-3-1
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134-S7-3-3-2

Schelling, Friedrich Wilhelm Joseph

Philosophie der Offenbarung. Stuttgart, J.G.
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xx,530 p. 22 cm. Friedrich Wilhelm Joseph(
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134-S7-3-4-2

Schelling, Friedrich Wilhelm Joseph

Philosophie der Offenbarung. Stuttgart, J.G.
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134-S7-3-5-1

Schelling, Friedrich Wilhelm Joseph
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134-S7-3-6-1

Schelling, Friedrich Wilhelm Joseph

Sammtliche Werke. 1804. Stuttgart, J.G.Cotta,
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viii,576 p. 22 cm. Friedrich Wilhelm Joseph(
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134-S7-3-7-1

Schelling, Friedrich Wilhelm Joseph

Sammtliche Werke. 1805-1810. Stuttgart, J.G.
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viii,568 p. 22 cm. Friedrich Wilhelm Joseph(
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134-S7-3-8-1

Schelling, Friedrich Wilhelm JoSeph

Sammtliche Werke. 1811-1815. Stuttgart, J.G.
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vi,470 p. 22 cm. Friedrich Wilhelm Joseph(

)von Schellings Sammtliche Werke, Bd. 8,Abt 1
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134-S7-10

Schelling, Friedrich Wilhelm Joseph

System des transcendentalen Idealismus.

Tubingen, J.G. Cotta, 1800.
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134-S7-1
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Von der Weltseele: eine Hypothese der hohern

Physik zur ErklarungdesallgemeinenOrganismus.

Hamburg, FriedrichPerthes, 1798.

xiv,327 p. 20 cm.
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134-S7-4

Schelling, FriedrichWilhelm Joseph

Das Wesen der menschlichen Freiheit. von
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134-S9-1

Schirren, Walter

Rickerts Stellung zum Problem der Realitat: Eine

Kritik ihrer Grundlagen. Langensalza, Hermann
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)padagogische Schriften, Ht. 3

Padagogisches Magazine, Ht. 925
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134-S10-1-1

Schle iermacher , Fr iedr ich Erns t Daniel .

[ ]Schleiermacher, D. E.
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Ernst Daniel Schleiermacher und hrsg. von Otto

Braun, Joh.Bauer. Leipzig, Felix Meiner, 1910 .[ ]

cxxviii,547 p. 21 cm. Philosophische(
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134-S10-1-2
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[ ]Schleiermacher, D. E.

Schleiermachers Werke. Bd. 2. von Friedrich

Ernst Daniel Schleiermacher und hrsg. von Otto
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)Bd. 137
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134-S10-1-3
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[ ]Schleiermacher, D. E.

Schleiermachers Werke. Bd. 3. von Friedrich

Ernst Daniel Schleiermacher und hrsg. von Otto

Braun,Joh.Bauer. Leipzig, FelixMeiner, O.j..

xi,748p. 21cm. Philosophische Bibliothek,(
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134-S10-1-4
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viii,366 p. 23cm.
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Die Philosophie Fichtes: mit Rucksicht auf die

Frage nach der 'veranderten Lehre'. Freiburg, Ch.



Epstein, 1904.
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Inaugural-Dissertation
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Schmidt, Ferdinandus

De origine termini Kantiani 'Transcendens'.
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33p. 21.5 cm.

Inaugural-Dissertation
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134-S14-1

Schmidt, Karl
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Marburg, Joh. Hamel, 1900.
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Inaugural-Dissertation
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134-S20-1

Schmitt, EugenHeinrich

Das Geheimniss der Hegelschen Dialektik:

beleuchtetvon concret-sinnlichen Standpunkte.

Halle, C.E.M. Pfeffer, 1888.

xiv,144 p. 24 cm.
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134-S11-1
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Zur Kritik der Urteilslehre Franz Brentanos.
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Inaugural-Dissertation
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134-S17-1

Schneider, Walther

Die Entwicklung des Gottesbegriffs bei Immanuel

Kant. Konigsberg,J.G.Striese,1904.

23p. 25 cm.

Friedrich-Wilhelms-Gymnasium
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134-S18-1

Schroder, Arthur

Geschichtsphilosophie bei Lotze. Leipzig,

Friedr. A. Wilhelm, 1896.

101p. 20.5 cm.
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134-S21-1

Scholz, Heinrich

Die Bedeutung der hegelischen Philosophie fur

das philosophische Denken der Gegenwart. Berlin,

Reuther&Reichard,1921.

60 p. 23.5 cm. Philosophische Vortrage, Nr.(
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Schopenhauer, Arthur

Ueber die vierfach Wurzef des Satzes vom

zureichenden Grunde. von Arthur Schopenhauer

und einseitung von Rudolf Steiner. Stuttgart, J.G.
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191 p. 18.5 cm. Cottasche Bibliothek der(

Weltliteratur, 1640. Arthur Schopenhauer's

)samtliche Werke inzwolfBanden, Bd. 1
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134-S16-3-2

Schopenhauer, Arthur

Die Welt als Wille und Vorstellung. Buch 1-2.

2 Aufl. . von Arthur Schopenhauer und[ ]

einseitung von Rudolf Steiner. Stuttgart,J.G. Cotta,
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216 p. 18.5 cm. Cottasche Bibliothek der(

Weltliteratur, 1640. Arthur Schopenhauer's

)samtliche Werke inzwolfBanden, Bd. 2
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134-S16-3-3

Schopenhauer, Arthur

Die Welt als Wille und Vorstellung. Buch 3-4.

von Arthur Schopenhauer und einseitung von

Rudolf Steiner. Stuttgart, J.G. Cotta, 1847 .[ ]

285 p. 18.5 cm. Cottasche Bibliothek der(

Weltliteratur, 1640. Arthur Schopenhauer's

)samtliche Werke inzwolfBanden, Bd. 3
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134-S16-3-4

Schopenhauer, Arthur

Kritik der kantischen Philosophie; Erganzungen

zum 2. und 3. Buch der 'Die Welt als Wille und

Vorstellung'. von Arthur Schopenhauer und

einseitung von Rudolf Steiner. Stuttgart,J.G. Cotta,
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346 p. 18.5 cm. Cottasche Bibliothek der(



Weltliteratur, 1640. Arthur Schopenhauer's

)samtliche Werkein zwolfBanden,Bd.4
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134-S16-3-5

Schopenhauer, Arthur

Erganzungen zum 1 Buch der 'Die Welt als Wille

und Vorstellung'. von Arthur Schopenhauer und

einseitung vonRudolf Steiner. Stuttgart, J.G. Cotta,

1847 .[ ]

307 p. 18.5 cm. Cottasche Bibliothek der(

Weltliteratur, 1640. Arthur Schopenhauer's

)samtliche Werkein zwolfBanden,Bd.5

-------------------------------------

134-S16-3-6

Schopenhauer, Arthur

Erganzungen zum 4. Buch der 'DieWeltals Wille

und Vorstellung'; Ueber den Willen in der Natur.

2 Aufl. . von Arthur Schopenhauer und[ ]

einseitung vonRudolf Steiner. Stuttgart, J.G. Cotta,

1854 .[ ]

367 p. 18.5 cm. Cottasche Bibliothek der(

Weltliteratur, 1640. Arthur Schopenhauer's

)samtliche Werkein zwolfBanden,Bd.6
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134-S16-3-7

Schopenhauer, Arthur

Die beiden Grundprobleme der Ethik. 2[

Aufl. . von Arthur Schopenhauer und einseitung]

von Rudolf Steiner. Stuttgart, J.G. Cotta, 1860 .[ ]

298 p. 18.5 cm. Cottasche Bibliothek der(

Weltliteratur, 1640. Arthur Schopenhauer's

)samtliche Werkein zwolfBanden,Bd.7

-------------------------------------

134-S16-3-8

Schopenhauer, Arthur

Parerga und Paralipomena. T. 1. von Arthur

Schopenhauer und einseitung von Rudolf Steiner.

Stuttgart, J.G. Cotta, 1850 .[ ]

228 p. 18.5 cm. Cottasche Bibliothek der(

Weltliteratur, 1640. Arthur Schopenhauer's

)samtliche Werkein zwolfBanden,Bd.8
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134-S16-3-9

Schopenhauer, Arthur

Parerga und Paralipomena. T. 2. von Arthur

Schopenhauer und einseitung von Rudolf Steiner.

Stuttgart,J.G.Cotta, 1850 .[ ]

279 p. 18.5 cm. Cottasche Bibliothek der(

Weltliteratur, 1640. Arthur Schopenhauer's

)samtliche Werke inzwolfBanden, Bd. 9
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134-S16-3-10

Schopenhauer, Arthur

Parerga und Paralipomena. T. 3. von Arthur

Schopenhauer und einseitung von Rudolf Steiner.

Stuttgart,J.G.Cotta, 1850 .[ ]

308 p. 18.5 cm. Cottasche Bibliothek der(

Weltliteratur, 1640. Arthur Schopenhauer's

)samtliche Werke inzwolfBanden, Bd. 10

-------------------------------------

134-S16-3-11

Schopenhauer, Arthur

Parerga und Paralipomena. T. 4. von Arthur

Schopenhauer und einseitung von Rudolf Steiner.

Stuttgart,J.G.Cotta, 1850 .[ ]

335 p. 18.5 cm. Cottasche Bibliothek der(

Weltliteratur, 1640. Arthur Schopenhauer's

)samtliche Werke inzwolfBanden, Bd. 11

-------------------------------------

134-S16-3-12

Schopenhauer, Arthur

Farbenlehre; Aus dem Nachsatz. 2 Aufl. .[ ]

von Arthur Schopenhauer und einseitung von Rudolf

Steiner. Stuttgart,J.G.Cotta, 1854 .[ ]

400 p. 18.5 cm. Cottasche Bibliothek der(

Weltliteratur, 1640. Arthur Schopenhauer's

)samtliche Werke inzwolfBanden, Bd. 12
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134-S16-2-1

Schopenhauer, Arthur

Schriften zur Erkenntnitslehre. 2 Aufl. von

Arthur Schopenhauer und hrsg. von Julius

Frauenstadt. Leipzig, F.A.Brockhaus, 1877.
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)1
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Schopenhauer, Arthur

Die Welt als Wille und Vorstellung. Bd. 1. 2



Aufl. von Arthur Schopenhauer und hrsg. von

Julius Frauenstadt. Leipzig, F.A. Brockhaus, 1877.
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)Schopenhauer's SammtlicheWerke, Bd. 2
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134-S16-2-3

Schopenhauer, Arthur

Die Welt als Wille und Vorstellung. Bd. 3. 2

Aufl. von Arthur Schopenhauer und hrsg. von

Julius Frauenstadt. Leipzig, F.A. Brockhaus, 1877.

743 p. Taf. 22 cm. Arthur Schopenhauer's(

)Sammtliche Werke, Bd. 3
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134-S16-2-4

Schopenhauer, Arthur

Schriften zur Naturphilosophie und zur Ethik. 2

Aufl. von Arthur Schopenhauer und hrsg. von

Julius Frauenstadt. Leipzig, F.A. Brockhaus, 1877.

xxxi,147,xxxviii,275 p. 22 cm. Arthur(

)Schopenhauer's SammtlicheWerke, Bd. 4

-------------------------------------

134-S16-2-5

Schopenhauer, Arthur

Parerga und Paralipomena: Kleine philosophische

Schriften. Bd. 1. 2 Aufl. von Arthur

Schopenhauer und hrsg. von Julius Frauenstadt.

Leipzig, F.A. Brockhaus, 1877.

xii,532 p. 22 cm. Arthur Schopenhauer's(

)Sammtliche Werke, Bd. 5
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134-S16-2-6

Schopenhauer, Arthur

Parerga und Paralipomena: Kleine philosophische

Schriften. Bd. 2. 2 Aufl. von Arthur

Schopenhauer und hrsg. von Julius Frauenstadt.

Leipzig, F.A. Brockhaus, 1877.

vi,696 p. 22 cm. Arthur Schopenhauer's(

)Sammtliche Werke, Bd. 6

-------------------------------------

134-S19-1

Schroder, Konrad

Die psychologische Bedeutung des kantischen

Dreiideenschemas. Bonn, FriedrichCohen, 1913.

84p. 22 cm.

Inaugural-Dissertation
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134-S24-1

Schuftan, Max

Die Begriffe, 'Erscheinung' und 'Ding an sich' in

Kants Inauguraldissertation und der Kritik der reinen

Vernunft. Breslau, LeopoldFreund, 1913.

61 p. 22.5 cm.

Inaugural-Dissertation
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Schultheis, Paul

Kant's Lehre vom radicalen Bosen: Eine kritische

Abhandlung. Leipzig, Ackermann u. Graser, 1873.

67 p. 22 cm.

Inaugural-Dissertation
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134-F1-13

Schulz, Hans

Aus Fichtes Leben: Briefe und Mitteilungen zu

einer kunftigen Sammlung von Fichtes Briefwechsel.

Berlin, Reuther&Reichard,1918.
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Das menschliche Denken. Berlin, W. Weber,
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269 p. 22.5cm.

-------------------------------------

134-S22-3
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386-412p. 23.5cm.
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134-S22-1
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Bergmann, 1902.
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134-S23-1

Schwarz, Philipp

Bolzano's Vorstellungstheorie und Kant's Lehre

von der Raumanschauung. Gottingen, Louis Hofer,
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35p. 22 cm.

Inaugural-Dissertation
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134-S15-1

Schweitzer, Albert

Die Religionsphilosophie Kant's: von der Kritik

der reinen Vernunft bis zur Religion innerhalb der

Grenzen der bolssen Vernunft. Freiburg, J.C.B.

Mohr, 1899.

viii,325 p . 24.5cm.
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134-H9-17

Sehring, Ludwig
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Berlin, HermannSeemann Nachfolger, o.J. .[ ]

( )91p. 23 cm. Kulturtrager, Bd. 25
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134-S29-1

Selver, David

Der Entwicklungsgang der Leibniz'schen

Monadenlehre bis 1695: auf Grund der Quellen

historisch-kritisch dargestellt. Leipzig, Wilhelm

Engelmann, 1885.

79p. 23 cm.

Inaugural-Dissertation
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Sendler, Alexander
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viii,71 p . 22.5cm.

Inaugural-Dissertation
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134-S31-1

Seligkowitz, B

Ernst Platners wissenschaftliche Stellung zu Kant:

in Erkenntnisstheorie und Moralphilosophie. Halle,

B. Seligkowitz , 1892.[ ]

32p. 22 cm.

Inaugural-Dissertation
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Simmel, Georg
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& Humblot, 1921.
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Kiepenheuer, c1922.

173 p. 24 cm.
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Simmel, Georg

Philosophie des Geldes. 4 unverand. Aufl.

Munchen, Duncker & Humblot, 1922.
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134-S30-7

Simmel, Georg

Philosophische Kultur: Gesammelte Essais. 2
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134-S30-6

Simmel, Georg

Die Probleme der Geschichtsphilosophie: eine
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134-S30-2
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578 p. 24.5cm.
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134-S34-1

Soloweiczik, Rafail

Kants Bestimmung der Moralitat. Berlin, A.W.



Hayn, 1901.
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Inaugural-Dissertation
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Rosl, 1922.

viii,94 p. 21.5 cm. Bausteine zu einer(
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-------------------------------------

134-S1-2

Spranger, Eduard

Probleme der Kulturmorphologie. Berlin,
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134-S42-1
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95 p. 23 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-S38-1-2
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134-S38-2
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Sternberg, Kurt

Beitrage zur Interpretation der kritischen Ethik.

Berlin, Reuther & Reichard, 1912.

( )viii,54 p . 24 cm. Kantstudien, No. 25

-------------------------------------

134-S2-1

Stirling,JamesHutchison

The secret of Hegel: being theHegelian system in

origin principle, form and matter. New ed.

Carefully rev. Edinburgh, Oliver & Boyd, 1898.

lxiii,751 p . 24.5cm.

-------------------------------------

134-S36-1

Stimer, Max

Der Einzige und sein Eigentum. Leipzig,

PhilippReclam, 1892 .[ ]

429p. 15.5 cm.

-------------------------------------

134-S37-1

Suskind, Hermann

Der Einfluss Schellings auf die Entwicklung von

Schleiermachers System. Tubingen, J.C.B. Mohr,

1909.

vii,292 p. 24.5cm.

-------------------------------------

134-S35-1

Ssynopaloff, Anatol

Kants Lehre von der transzendentalen

Apperzeption: Eine Untersuchung uber die

Entwicklung des reinen Denkens. Weida, Thomas

& Hubert, 1910.

63p. 22.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-S25-1

Sydow, Eckart v

Der Gedanke des Ideal-Reichs in der

idealistischen Philosophie von Kant bis Hegel: im

Zusammenhange der geschichtsphilosophischen

Entwicklung. Leipzig, FelixMeiner, 1914.

vi,130 p. 24 cm.

-------------------------------------

134-T5-1

Thilo C . A

Die Religionsphilosohie des absoluten Idealismus:

Fichte, Schelling, Hegel und Schopenhauer.

Langensalza, Hermann Beyer, 1905.

72 p. 24.5 cm. Religionsphilosophie in(

)Einzeldarstellung, Ht. 4

-------------------------------------

134-T1-1

Tillich, Paul

Mystik und Schuldbewusztsein in Schellings

philosophischer Entwicklung. Gutersloh, C.

Bertelsmann, 1912.

135 p. 22.5 cm. Beitrage zur Forderung(

)christlicherTheologie, 16, Ht. 1

-------------------------------------

134-T3-2

Trendelenburg,Adolf

Zur Erinnerung an Johann Gottlieb Fichte.

Berlin, Konigl. Akademie der Wissenschaften, 1862.

39 p. 28 cm.

V o r t r a g g e h a l t e n i n d e r K o n i g l .

Friedrich-Wilhelms-Universitat zu Berlin am 19 Mai

1862

-------------------------------------

134-T3-1-1

Trendelenburg,Adolf

Geschichte der Kategorienlehre. 2

Abhandlungen. Berlin, G. Bethge, 1846.

xvi,384 371-382fehlen p. 21.5 cm.[ ]

( )HistorischeBeitrage zur Philosophie, Bd. 1

-------------------------------------

134-T3-1-2

Trendelenburg,Adolf

Historische Beitrage zur Philosophie. Bd. 2.

Vermischte Abhandlungen. Berlin, G. Bethge,

1855.

viii,392 p. 21.5 cm.

-------------------------------------

134-T3-1-3

Trendelenburg,Adolf

Historische Beitrage zur Philosophie. Bd. 3.

Vermischte Abhandlungen. Berlin, G. Bethge,

1867.

vi,444p.21.5cm.

-------------------------------------

134-T3-3-1



Trendelenburg, Adolf

Logische Untersuchungen. Bd. 1. 3 verm.

Aufl. Leipzig, S. Hirzel, 1870.

388p. 24cm.

-------------------------------------

134-T3-3-2

Trendelenburg, Adolf

Logische Untersuchungen. Bd. 2. 3 verm.

Aufl. Leipzig, S. Hirzel, 1870.

xii,538 p. 24 cm.

-------------------------------------

134-T2-1

Treutmann, Max

Darstellung und Beurteilung des Kantschen

Pflichtsbegriffs. Marienburg, L. Giesow, 1888.

68p. 20 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-T4-1

Troeltsch, Ernst

Die Dynamik der Geschichte nach der

Geschichtsphilosophie des Positivismus. Berlin,

Reuther & Reichard, 1919.

99p. 23.5 cm. PhilosophischeVortrage, Nr.(

)23

-------------------------------------

134-U1-1

Ulrici, Hermann

Ueber Princip und Methode der hegelischen

Philosophie: Ein Beitrag zur Kritik derselben.

Halle, Johann Friedrich Lippert, 1841.

vi,291 p. 24 cm.

-------------------------------------

134-V1-2

Vaihinger, Hans

Der Atheismusstreit gegen die Philosophie des Als

Ob und das Kantische System. Berlin, Reuther &

Reichard, 1916.

32p. 24 cm.

-------------------------------------

134-V1-1-1

Vaihinger, Hans

Kommentar Zu Kants Kritik der reinen Vernunft.

Bd. 1. 2 Aufl. Stuttgart, Union Deutsche, 1922.

xviii,506 p . 26 cm.

-------------------------------------

134-V1-1-2

Vaihinger, Hans

Kommentar Zu Kants Kritik der reinen Vernunft.

Bd. 2. 2 Aufl. Stuttgart, Union Deutsche, 1922.

viii,563 p. 26cm.

-------------------------------------

134-V2-1

Valentiner, Theodor

Kant und die Platonische Philosophie.

Heidelberg, Carl Winter's Univ., 1904.

vii,93 p. 23cm.

-------------------------------------

134-H9-15-1

[ ]Vera, Augusto. Vera, A.

Logique de Hegel: Traduite pour la premiere fois

et accompagnee d'une introduction et d'un

commentaire perpetuel. T. 1. Paris, Philosophique

de Ladrange, 1859.

vii,354 p. 23cm.

-------------------------------------

134-H9-15-2

[ ]Vera, Augusto. Vera, A.

Logique de Hegel: Traduite pour la premiere fois

et accompagnee d'une introduction et d'un

commentaire perpetuel. T. 2. Paris, Philosophique

de Ladrange, 1859.

396 p. 23 cm.

-------------------------------------

134-V4-1

Vietor, Lukas

Schleiermachers Auffassung von Freundschaft,

Liebe und Ehe in der Auseinandersetzung mit Kant

und Fichte: Eine Untersuchung zur Ethik

Schleiermachers. Tubingen, H. Laupp, 1910.

iii,72 p. 23 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-V3-1

Vogel,Johannes

Die Padagogik Fichtes: in ihrem Verhaltnis zu der

jenigen Schleiermachers dargestellt und kritisch

gewurdigt. Borna, Robert Noske, 1910.

131 p. 22.5cm.

Inaugural-Dissertation



-------------------------------------

134-V5-1

Vogt, Wilhelm

Die Asthetische Idee bei Kant. Gutersloh, C.

Bertelsmann, 1906.

65p. 22 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-V6-2

Volkelt, Johannes

Das Asthetische Bewusstsein: Prinzipienfragen der

Asthetik. Munchen, OskerBeck,1920.

vi,228 p. 23.5cm.

-------------------------------------

134-S16-1

Volkelt, Johannes

Arthur Schopenhauer: Seine Personlichkeit seine

Lehre seine Glaube. 5 neu bearb. Aufl. Stuttgart,

Fr. Frommann, 1923.

xvi,437 p. 21.5 cm.

-------------------------------------

134-V6-1

Volkelt, Johannes

Phanomenologie und Metaphysik der Zeit.

Munchen,C.H.Beck,1925.

200p. 21.5 cm.

-------------------------------------

134-K2-16

Vorlander, Karl

Die altesten Kant-Biographien: Eine kritische

Studie. Berlin,Reuther&Reichard,1918.

( )48p. 24 cm. Kantstudien, No. 41

-------------------------------------

134-V7-1

Vorlander, Karl

Kant, Schiller, Goethe: Gesammelte Aufsatze. 2

verb., verm. Aufl. Leipzig, FelixMeiner, 1923.

xiv,306 p. 24 cm.

-------------------------------------

134-V7-3

Vorlander, Karl

Kant und Marx: Ein Beitrag zur Philosophie des

Sozialismus. Tubingen, J.C.B. Mohr, 1911.

vii,293 p. 24.5cm.

-------------------------------------

134-V7-2

Vorldnder, Karl

Marx, Engels und Lassalle als Philosophen. 2

durchgesehene Aufl. Stuttgart, J.H.W. Dietz, 1921.

84 p. 19 cm.

-------------------------------------

134-V7-4

Vorlander, Karl

Die Philosophie unserer Klassiker: Lessing,

Herder, Schiller, Goethe. Berlin, J. H. W. DietZ,

1923.

viii,194 p. 19.5 cm.

-------------------------------------

134-W23-1

Wachenfeld, Gustav

Kants Ansichten uber den Religionsunterricht:

Dargestellt und beurtheilt. Hersfeld, E. Hoehl,

1879.

23 p. 25.5 cm.

Beilage zum Programm des Koniglischen

GymnasiumszuHersfeld

-------------------------------------

134-W2-1

Wagner,Richard

Die Beziehungen Fichtes zu Suvern und die

Entsendung der preussischen Eleven nach Yverdun.

Leipzig, Durr, 1914.

35 p. 23.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-W3-1

Wallace, William

Prolegomena to the study of Hegel's philosophy

and especially of his logic. 2 ed., rev., augmented.

Oxford, Clarendon, 1894.

xvi,365p. 19.5 cm.

-------------------------------------

134-W4-1

Wallenberg, Georg

Kants Zeitlehre. Berlin,R.Gaerther,1896.

20 p. 25.5 cm.

Wissenschaftliche Beilage zum Jahresbericht der

Neunten Realschule zu Berlin. Ostern1896

-------------------------------------



134-W5-1

Wangenheim, Fritz Frhr

Verteidigung Kants gegen Fries. Halle, Plotz,

1876.

78p. 21.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-W6-1

Wartenberg, Mscislaw

Kants Theorie der Causalitat Vierter(

Tail:Kritik . von Mscislaw Wartenberg und .)

Witkowo, M. Cegielsky, 1898.

91p. 22 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-W16-1

Weber, Heinrich

Hamann und Kant. Nordlingen, C.H. Beck,

1903.

45p. 20.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-W15-1

Weckesser, Wilhelm

Kants Teleologie und die Grundlagen der

synthetischen Philosophie Herbert Spencers.

Wunstorf,Mietling & Zimmermann, 1913.

77p. 22 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-W7-1

Weerts,JohannHeinrich Teodor

V e r g l e i c h e n d e U n t e r s u c h u n g d e r

Religionsphilosophie Kants und Fichtes. Norden,

Diedr. Soltan, 1898.

32p. 22.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-W9-1

Wehrung, Georg

Die Dialektik Schleiermachers. Tubingen,J.C.B.

Mohr, 1920.

viii,324 p . 23.5cm.

-------------------------------------

134-W10-1-2

Weigelt, G

Zur Geschichte der neueren Philosophie. Bd. 2.

Hamburg, OttoMeissner, 1855.

157 -348p. 22cm.[ ]

-------------------------------------

134-W8-1

Weise, Johannes

Die Begrundung derEthik bei HermannCohen.

Erlangen, K.B. Hof, 1911.

viii,59 p. 24.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-W13-1

Weiss, Georg

Die Ahndungslehre von J. Fr. Fries. Marburg,

Georg Weiss , 1912.[ ]

79 p. 24 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-W14-1

Wendland, Johannes

Die religiose Entwicklung Schleiermachers.

Tubingen, J.C.B. Mohr, 1915.

viii,243 p. 23.5 cm.

-------------------------------------

134-W12-1

Werder, A

Logik: Als Commentar und Erganzung zu Hegels

Wissenschaft der Logik. Berlin, Veit & Comp,

1841.

vi,231p. 21cm.

-------------------------------------

134-W11-1

Wernicke,Alex

Kant ... und kein Ende ?. 2 Aufl.

Braunschweig,Joh. Heinr.Meyer,1907.

xii,77 p. 24cm.

-------------------------------------

134-W11-2

Wernicke,Alex

Die Theorie des Gegenstandes und die Lehre vom

Dinge-an-sich bei Immanuel Kant: Ein Beitrag zum

Verstandnisse des kritischen Systems.

Braunschweig , o.O. , 1904.[ ] [ ]



32p. 26 cm.

Beilage zum Jahresberichte der Stadtischen

Oberrealschule zu Braunschweig von Ostern1904

-------------------------------------

134-W1-1

Wieser, Friedrich von

Kant-Festschrift; zu Kants 200.Geburtstag am 22.

April 1924. von Friedrich von Wieser und hrsg,

Leopold Wenger, Peter Kleine. Berlin, Walther

Rothschild, 1924.

301p. 24.5 cm.

-------------------------------------

134-W18-1

Wietrzychowski, Bronislaus

Kants Religionsphilosophie und der englische

Deismus. Breslau, H. Fleischmann, 1918.

ix,124 p. 22.5cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-W19-1

Wilcocks, R . W

Zur Erkenntnistheorie Hegels in der

Phanomenologie des Geistes. Halle, R.W.[

Wilcocks , 1916.]

viii,84 p . 22.5cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-W17-16

Windelband, Wilhelm

Beitrage zur Lehre vom negativen Urtheil.

Tubingen,J.C.B.Mohr,1921.

168-195 p. 24.5 cm.

Strassburger Abhandlungen zur Philosphpie

-------------------------------------

134-W17-11

Windelband, Wilhelm

Einleitung in die Philosophie. 2 Aufl.

Tubingen,J.C.B.Mohr,1920.

xii,444 p. 22.5 cm. Grundriss der(

)Philosophischen Wissenschaften

-------------------------------------

134-W17-15

Windelband, Wilhelm

Fichte's Idee des deutschen Staates. Tubingen,

J.C.B. Mohr, 1921.

27 p. 23.5 cm.

Rede zur Feier des Geburtstages Seiner Majestat

des Kaisers am 27. Januar 1890

-------------------------------------

134-W17-13

Windelband,Wilhelm

Geschichte der alten Philosophie. Nordlingen,

C.H. Beck, 1888.

vi,220p. 25cm.

-------------------------------------

134-W17-12-1

Windelband,Wilhelm

Von der renaissance bisKant. 6 unverand. Aufl.

Leipzig, Breitkope & Hartel, c1911,1919.

x,602 p. 23 cm. Die Geschichte der neueren(

)Philosophie, Bd. 1

-------------------------------------

134-W17-12-2

Windelband,Wilhelm

Von Kant bis Hegel und Herbart Die Blutezeit(

der deutschen Philosophie . 6 unverand. Aufl.)

Leipzig, Breitkope& Hartel, c1911,1919.

vi,429 p. 23 cm. Die Geschichte der neueren(

)Philosophie, Bd. 2

-------------------------------------

134-W17-3

Windelband,Wilhelm

Geschichtsphilosophie: Eine Kriegsvorlesung.

Berlin, Reuther&Reichard,1916.

( )68 p. 23 cm. Kantstudien, No. 38

-------------------------------------

134-W17-7

Windelband,Wilhelm

Die Hypothese des Unbewussten. Heidelberg,

Carl Winter's Univ., 1914.

22 p. 24.5 cm. Sitzungsberichte der(

)Heidelberger Akademie der Wissenschaften, 4

Festrede gehalten in der Gesamtsitzung der

Akademie am 24. April 1914

-------------------------------------

134-W17-10

Windelband,Wilhelm

Lehrbuch der Geschichte der Philosophie. 9, 10

durchgesehene Aufl. von Wilhelm Windelband und

besorgt Erich Rothacaker. Tubingen, J.C.B. Mohr,



1921.

xi,594 p. 25 cm.

-------------------------------------

134-W17-5

Windelband, Wilhelm

Die Lehren vom Zufall. Tubingen,J.C.B. Mohr,

1916.

80p. 23.5 cm.

-------------------------------------

134-W17-2

Windelband, Wilhelm

Die Philosophie im Beginn des Zwanzigsten

Jahrhunderts.: Festschrift fur Kuno Fischer. 2

verb., um das Kapitel Naturphilosophie erw. Aufl.

Heidelberg, CarlWinter'sUniv.,1907.

ix,554 p. 24 cm.

-------------------------------------

134-W17-6

Windelband, Wilhelm

Die Philosophie im deutschen Geistesleben des

XIX. Jahrhunder ts : 5 vorlesungen. 2

durchgesehene Aufl. Tubingen, J.C.B. Mohr, 1909.

120p. 22.5 cm.

-------------------------------------

134-W17-1-1

Windelband, Wilhelm

Praludien: Aufsatze und Reden zur Philosophie

undihrer Geschichte. Bd. 1. 7, 8. unverand. Aufl.

Tubingen,J.C.B.Mohr, 1921.

xi,299 p. 21.5cm.

-------------------------------------

134-W17-1-2

Windelband, Wilhelm

Praludien: Aufsatze und Reden zur Philosophie

undihrer Geschichte. Bd. 2. 7, 8. unverand. Aufl.

Tubingen,J.C.B.Mohr, 1921.

iv,345 p. 21.5cm.

-------------------------------------

134-W17-4

Windelband, Wilhelm

Ueber die Gewissheit der Erkenntniss: Eine

psychologisch-erkenntnisstheoretische Studie.

Berlin, F. Henschel, 1873.

96p. 23 cm.

Habilitationsschrift

-------------------------------------

134-W17-14

Windelband,Wilhelm

Ueber Willensfreiheit: zwolf Vorlesungen. 3

Aufl. Tubingen,J.C.B.Mohr,1918.

vii,200 p. 23cm.

-------------------------------------

134-W17-8

Windelband,Wilhelm

Vom System der Kategorien. Tubingen, J.C.B.

Mohr, 1900.

43-58p. 24.5cm.

PhilosophischenAbhandlungen

-------------------------------------

134-W20-1

Wotschke, Theodor

Fichte und Eugena: Darstellung und Kritik zweier

verwandter Typen eines idealistischen Pantheismus.

Halle,Wischan,1896.

72 p. 22 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

134-W21-5

Wundt, Wilhelm

Einfuhrung in die Psychologie. 4 Abdruck

19.-23. Tausend. Leipzig, Durr, 1918.

123 p. 20.5 cm. Ordentliche Veroffentlichung(

der 'Padagogischen Literatur-Gesellschaft Neue

)Bahnen'

-------------------------------------

134-W21-12

Wundt, Wilhelm

Einleitung in die Philosophie. 7 Aufl. Leipzig,

AlfredKroner, 1918.

xviii,416 p. 23cm.

-------------------------------------

134-W21-11

Wundt, Wilhelm

Grundriss der Psychologie. 14 Aufl. Stuttgart,

AlfredKroner, 1920.

xvi,414p. 22.5 cm.

-------------------------------------

134-W21-4

Wundt, Wilhelm

Grundzuge der physiologischen Psychologie. 5



vollig umgearb. Aufl. von Wilhelm Wundt und

bearb. von. Wilhelm Wirth. Leipzig, Wilhelm

Engelmann, 1903.

133p. 24cm.

-------------------------------------

134-W21-7-1

Wundt, Wilhelm

Grundzuge der physiologischen Psychologie.

Bd. 1. 5 vollig umgearb. Aufl. Leipzig, Wilhelm

Engelmann, 1902.

xv,553 p. 24cm.

-------------------------------------

134-W21-7-2

Wundt, Wilhelm

Grundzuge der physiologischen Psychologie.

Bd. 2. 5 vollig umgearb. Aufl. Leipzig, Wilhelm

Engelmann, 1902.

viii,686 p . 24 cm.

-------------------------------------

134-W21-7-3

Wundt, Wilhelm

Grundzuge der physiologischen Psychologie.

Bd. 3. 5 vollig umgearb. Aufl. Leipzig, Wilhelm

Engelmann, 1903.

ix,796 p. 24 cm.

-------------------------------------

134-L11-10

Wundt, Wilhelm

Leibniz: zu seinem zweihundertjahrigen Todestag

14. November 1916. Leipzig, Alfred Kroner, 1917.

132p. 22.5 cm.

-------------------------------------

134-W21-6-1

Wundt, Wilhelm

Allegemeine Logik und Erkenntnistheorie. 4

neu bearb. Aufl. Stuttgart, Ferdinand Enke, 1919.

( )xvi,654 p. 25 cm. Logik, Bd. 1

-------------------------------------

134-W21-6-2

Wundt, Wilhelm

Logik der Exakten Wissenschaften. 4 neu bearb.

Aufl. Stuttgart, Ferdinand Enke, 1920.

( )xv,671 p. 25cm. Logik, Bd. 2

-------------------------------------

134-W21-6-3

Wundt, Wilhelm

Logik der Geisteswissenschaften. 4 neu bearb.

Aufl. Stuttgart, Ferdinand Enke, 1921.

( )xii,693 p. 25cm. Logik, Bd. 3

-------------------------------------

134-W21-1

Wundt, Wilhelm

Die Prinzipien der mechanischen Naturlehre: ein

K a p i t e l a u s e i n e r P h i l o s o p h i e d e r

Naturwissenschafen. 2 umgearb. Aufl. Stuttgart,

FerdinandEnke, 1910.

xii,217 p. 23cm.

-------------------------------------

134-W21-13

Wundt, Wilhelm

Die Psychologie im Kampf ums Dasein.

Leipzig, Alfred Kroner, 1913.

38 p. 23 cm.

-------------------------------------

134-W21-2

Wundt, Wilhelm

Sinnliche und ubersinnliche Welt. Leipzig,

AlfredKroner, 1914.

viii,423 p. 22cm.

-------------------------------------

134-W21-9-1

Wundt, Wilhelm

System der Philosophie. Bd. 1. 4 umgearb.

Aufl. Leipzig,AlfredKroner,1919.

xvi,436p. 23 cm.

-------------------------------------

134-W21-9-2

Wundt, Wilhelm

System der Philosophie. Bd. 2. 4 umgearb.

Aufl. Leipzig,AlfredKroner,1919.

vi,304p. 23cm.

-------------------------------------

134-W21-10

Wundt, Wilhelm

Ueber die mathematische Induction. o.O. ,[ ]

o.J. .[ ]

91-147p. 24.5cm.

-------------------------------------



134-W21-3

Wundt, Wilhelm

Ueber die Methode der Minimalanderungen.

o.O. , o.J. .[ ] [ ]

557-572 p. 23 cm.

-------------------------------------

134-W21-8-1

Wundt, Wilhelm

Die Sprache. T. 1. 4 Aufl. Stuttgart, Alfred

Kroner, 1921.

xv,695 p. i-xivfehlen 24.5 cm.[ ]

Volkerpsychologie: Eine Untersuchung der(

Entwicklungsgesetze von Sprache, Mythus und Sitte,

)Bd. 1

-------------------------------------

134-W22-1

Wyneken, GustavAdolph

Hegels Kritik Kants: Zur Einleitung in die

Hegelsche Philosophie. Greifswald, Julius Abel,

1898.

iv,42 p. 24 cm.

-------------------------------------

134-Z1-1

Zeller, Eduard

Geschichte der deutschen Philosophie seit Leibniz.

2 Aufl. Munchen, R. Oldenbourg, 1875.

xvi,744 p. 22.5 cm. Geschichte der(

Wissenschaften in Deutschland. Neuere Zeit, Bd.

)13

-------------------------------------

134-Z1-2-1

Zeller, Eduard

Vortrage und Abhandlungen: geschichtlichen

Inhalts. Bd. 1. Leipzig, Fues, 1865.

viii,503 p . 23 cm.

-------------------------------------

134-Z1-2-2

Zeller, Eduard

Vortrage und Abhandlungen. Sammlung 2-3.

Leipzig, Fues, 1877.

viii,550,285 p. 23 cm.

-------------------------------------

134-Z2-1

Zubersky, A

Salomon Maimon und der kritische Idealismus.

Leipzig, Felix Meiner, 1925.

100 p. 23.5cm.

-------------------------------------

134-Z3-1

Zynda, M a x v

Kant-Reinhold-Fichte: Studien zur Geschichte des

Transzendental-Begriffs. Marburg, Max v[

Zynda , 1911.]

95 p. 23.5 cm.

Inaugural-Dissertation

===============================

135 フランス，オランダ哲学

===============================

135-P1-1

Archambault, Paul

Pascal. Paris, Louis-Michaud, n. d.

( )222 p. 19 cm. Les grands philosophes

-------------------------------------

135-B1-1

Bellange, Charles

Spinoza et la philosophie moderne. Paris, Henri

Didier, 1912.

ii,396 p. 23cm.

-------------------------------------

135-B2-2

Bergson, Henri

Creative evolution. by Henri Bergson and

authorized translation by Arthur Mitchell. London,

Macmillan, 1912.

xv,425p. 23 cm.

-------------------------------------

135-B2-1

Bergson, Henri

Duree et simultaneite: a propos de la theorie

d'Einstein. Paris, FelixAlcan, 1929.

x,289p. 19cm.

-------------------------------------

135-B2-6

Bergson, Henri

L'evolution creatrice. Vingt-Quatrime ed.

Paris, FelixAlcan, 1921.

viii,403 p. 23cm.

-------------------------------------



135-B2-4

Bergson, Henri

Materie und Gedachtnis: Eine Abhandlung uber

die Beziehung zwischen Korper und Geist. 7 Aufl.

Jena, Eugen Diederich, 1919.

viii,250 p . 23 cm.

-------------------------------------

135-B2-5

Bergson, Henri

Matiere et memoire: essai sur la relation du corps

al'espfit. 6 ed. Paris, FelixAlcan, 1910.

iii,484 p . 21.5cm.

-------------------------------------

135-B2-3

Bergson, Henri

Matter and memory. by Henri Bergson and

authorized translation by Nancy Margaret Paul and

W. ScottPalmer. London, George Allen, 1912.

( )xx,339 p. 23cm. The Libraryof Philosophy

-------------------------------------

135-P1-2

Bornhausen, K a r l D

Pascal. Basel, Friedrich Reinhardt, 1920.

xi,286 p. 20.5cm.

-------------------------------------

135-B3-1

Boutroux, Emil

De la contingence des lois de la nature.

Neuvieme ed. Paris, FelixAlcan, 1912.

170 p. 19 cm. Bibliotheque de Philosophie(

)contemporaine

-------------------------------------

135-B4-1

Boutroux, Pierre

Das Wissenschaftsideal der Mathematiker.

A u t o r i s i e r t e d e u t s c h e A u s g . v o n H.

Pollaczek-Geiringer. Leipzig, B.G. Teubner, 1927.

253 p. 19.5 cm. Wissenschaft und Hypothese,(

)28

-------------------------------------

135-C1-1

Comte, Auguste

Abhandlung uber den Geist des Positivismus.

vonAugusteComte und ubersetzt hrsg. vonFriedrich

Sebrecht. Leipzig, Felix Meiner, 1915.

xvii,140 p. 19.5 cm. Der philosophischen(

)Bibliothek, Bd. 155

-------------------------------------

135-C2-1

Cousin, Victor

Victor Cousin uber franzosische und deutsche

Philosophie: nebst einer beurtheilenden Vorrede des

Herrn Geheimenrath v. Schelling. Stuttgart, J.G.

Cotta, 1834.

xxviii,62 p. 23cm.

-------------------------------------

135-D1-1

D'Alembert JeanLeRond

Einleitung in die franzosische Enzyklopadie von

1751: Discours preliminaire. von D'Alembert Jean

Le Rond und hrsg., erlautert Eugen Hirschberg.

Leipzig, Felix Meiner, 1912.

xxiii,164 p. 20.5 cm. Der philosophischen(

)Bibliothek, Bd. 140a

-------------------------------------

135-D2-1-1

Descartes,Rene

OEuvres de Descartes. T. 1. par Rene

Descartes et ed. par Victor Cousin. Paris, Chez

F.G. Levrault, 1824.

503 p. 22.5cm.

-------------------------------------

135-D2-1-2

Descartes,Rene

OEuvres de Descartes. T. 2. par Rene

Descartes et ed. par Victor Cousin. Paris, Chez

F.G. Levrault, 1824.

545 p. 22.5cm.

-------------------------------------

135-D2-1-3

Descartes,Rene

OEuvres de Descartes. T. 3. par Rene

Descartes et ed. par Victor Cousin. Paris, Chez

F.G. Levrault, 1824.

526 p. 22.5cm.

-------------------------------------

135-D2-1-4

Descartes,Rene

OEuvres de Descartes. T. 4. par Rene

Descartes et ed. par Victor Cousin. Paris, Chez



F.G. Levrault, 1824.

532p. 22.5 cm.

-------------------------------------

135-D2-1-5

Descartes, Rene

OEuvres de Descartes. T. 5. par Rene

Descartes et ed. par Victor Cousin. Paris, Chez

F.G. Levrault, 1824.

541p. 22.5 cm.

-------------------------------------

135-D2-1-6

Descartes, Rene

OEuvres de Descartes. T. 6. par Rene

Descartes et ed. par Victor Cousin. Paris, Chez

F.G. Levrault, 1824.

538p. 22.5 cm.

-------------------------------------

135-D2-1-7

Descartes, Rene

OEuvres de Descartes. T. 7. par Rene

Descartes et ed. par Victor Cousin. Paris, Chez

F.G. Levrault, 1824.

457p. 22.5 cm.

-------------------------------------

135-D2-1-8

Descartes, Rene

OEuvres de Descartes. T. 8. par Rene

Descartes et ed. par Victor Cousin. Paris, Chez

F.G. Levrault, 1824.

634p. 22.5 cm.

-------------------------------------

135-D2-1-9

Descartes, Rene

OEuvres de Descartes. T. 9. par Rene

Descartes et ed. par Victor Cousin. Paris, Chez

F.G. Levrault, 1825.

573p. 22.5 cm.

-------------------------------------

135-D2-1-10

Descartes, Rene

OEuvres de Descartes. T. 10. par Rene

Descartes et ed. par Victor Cousin. Paris, Chez

F.G. Levrault, 1825.

560p. 22.5 cm.

-------------------------------------

135-D2-1-11

Descartes,Rene

OEuvres de Descartes. T. 11. par Rene

Descartes et ed. par Victor Cousin. Paris, Chez

F.G. Levrault, 1826.

viii,460 p. 22.5 cm.

-------------------------------------

135-S1-2

Dunin-Borkowski, Stanislaus von

Der junge de Spinoza: Leben und Werdegang im

Lichte der Weltphilosophie. Munster, Aschendorff,

1910.

xxiii,633 p. 14photos. 25.5 cm.

-------------------------------------

135-F1-1

Fouillee, Alfred

L'evolutionnisme des idees-forchs. 5 ed. Paris,

FelixAlcan, 1911.

c,303 p. 23 cm.

-------------------------------------

135-H2-1-1

Havet, Ernest

Pensees de Pascal. T. 1. 3 ed. revue, corrigee.

Paris, Ch. Delagrave, 1881.

iv,cxxxviii,226p. 22.5cm.

-------------------------------------

135-H2-1-2

Havet, Ernest

Pensees de Pascal. T. 2. 3 ed. revue, corrigee.

Paris, Ch. Delagrave, 1881.

366,87p. 22.5 cm.

-------------------------------------

135-H1-1

Heimsoeth, Heinz

Descartes' Methode der klaren und deutlichen

Erkenntnis. Marburg, Heinz Heimsoeth , 1911.[ ]

164 p. 22 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

135-D2-2

Hoffmann, Abraham

Rene Descartes. 2 verb. Aufl. Stuttgart, Fr.

Frommann, 1923.

198 p. 21.5 cm. Frommanns Klassiker der(

)Philosophie, 18



-------------------------------------

135-J1-1

Jorges,Rudolf

Die Lehre von den Empfindungen bei Descartes.

Dusseldorf, L. Schwann, 1901.

68p. 21 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

135-L1-1

Leon, Albert

Les elements cartesiens de la doctrine Spinoziste

sur les rapports de la pensee et de son objet. Paris,

Felix Alcan, 1907.

294p. 25cm.

-------------------------------------

135-M2-1-1

[ ]Malebranche, Nicolas de Malebranche, N .

De la recherche de la verite. T. 1. Paris,Chez,

1772.

xlviii,432 p . 18 cm.

-------------------------------------

135-M2-1-2

[ ]Malebranche, Nicolas de Malebranche, N .

De la recherche de la verite. T. 2. Paris,Chez,

1772.

xii,478 p. 18 cm.

-------------------------------------

135-M2-1-3

[ ]Malebranche, Nicolas de Malebranche, N .

De la recherche de la verite. T. 3. Paris,Chez,

1772.

xx,436 p. 18cm.

-------------------------------------

135-M2-1-4

[ ]Malebranche, Nicolas de Malebranche, N .

De la recherche de la verite. T. 4. Paris,Chez,

1772.

xii,503 p. 18 cm.

-------------------------------------

135-M1-1

Mettrie, De La

Der Mensch eine Maschine. von De La Mettrie

und ubersetzt mit einer Vorrede, mit Anmerkungen

vonMaxBrahn. Leipzig, Durr, 1909.

xxii,72 p. 19.5 cm. Philosophischen(

)Bibliothek, Bd. 68

-------------------------------------

135-S1-3

Qrelli, Conradvon

Spinoza's Leben und Lehre: Nebst einem Abrisse

der Schelling'schen und Hegel'schen Philosophie.

Aarau, H. N . Sauerlander, 1843.

xii,384 p. 22cm.

-------------------------------------

135-R1-1

Rousseau, J. J

Les confessions. Nouvelle ed. Paris, Garnier

Freres, n.d. .[ ]

585 p. 18 cm.

-------------------------------------

135-R1-2-1

Rousseau, J. J

OEuvres completes de J. J. Rousseau: avec des

notes historiques. T. 1-2. Francfort, H. Bechhold,

1855.

501,399p. 15.5cm.

-------------------------------------

135-R1-2-2

Rousseau, J. J

OEuvres completes de J. J. Rousseau: avec des

notes historiques. T. 3-4. Francfort, H. Bechhold,

1855.

478,388p. 15.5cm.

-------------------------------------

135-R1-2-3

Rousseau, J. J

OEuvres completes de J. J. Rousseau: avec des

notes historiques. T. 5-6. Francfort, H. Bechhold,

1855.

376,467p. 15.5cm.

-------------------------------------

135-R1-2-4

Rousseau, J. J

OEuvres completes de J. J. Rousseau: avec des

notes historiques. T. 7-8. Francfort, H. Bechhold,

1856.

330,367p. 15.5cm.

7: Emile oudel'education

-------------------------------------



135-R1-2-5

Rousseau, J . J

OEuvres completes de J. J. Rousseau: avec des

notes historiques. T. 9-10. Francfort, H.

Bechhold, 1856.

371,366 p. 15.5 cm.

-------------------------------------

135-R1-2-6

Rousseau, J . J

OEuvres completes de J. J. Rousseau: avec des

notes historiques. T. 11-12. Francfort, H.

Bechhold, 1856.

462,444 p. 15.5 cm.

-------------------------------------

135-S1-1-1

Spinoza, Baruch de

Samtliche Werke. Bd. 1. von Baruch de

Spinoza und in verbindung O. Baench, A. Buchenau;

hrsg. von Carl Gerhardt. Leipzig, Felix Meiner,

1922 .[ ]

xxviii,156,xxix,315 p . 19.5 cm.

Der philosophischen Bibliothek, Bd. 91-92

-------------------------------------

135-S1-1-2

Spinoza, Baruch de

Samtliche Werke. Bd. 2. von Baruch de

Spinoza und in verbindung O. Baench, A. Buchenau;

hrsg. von Carl Gerhardt. Leipzig, Felix Meiner,

1921-1922 .[ ]

xxvii,423,viii,190,xxxii,214 p. 19.5 cm.

Der philosophischen Bibliothek, Bd. 93-95

-------------------------------------

135-S1-1-3

Spinoza, Baruch de

Samtliche Werke. Bd. 3. von Baruch de

Spinoza und in verbindung O. Baench, A. Buchenau;

hrsg. von Carl Gerhardt. Leipzig, Felix Meiner,

1914 .[ ]

xxviii,388,xi,147 p . 19.5cm.

Der philosophischen Bibliothek, Bd. 96a-96b

-------------------------------------

135-W2-1

Wahle, Richard

Kurze Erklarung der Ethik von Spinoza und

Darstellung der definitiven Philosophie. Wien,

WilhelmBraumuller, 1899.

viii,212 p. 20.5 cm.

-------------------------------------

135-W1-1

Wrzecionko, R

Der Grundgedanke der Ethik des Spinoza: eine

Untersuchung uber Inbalt und Methode der

Metaphysik uberhaupt und der Metaphysik des

Spinoza im Besonderen. Wien, Wilhelm

Braumuller, 1894.

57 p. 23 cm.

===============================

137 イタリヤ哲学

===============================

137-A1-1

Aliotta, Antonio

The idealistic reaction against science. by

Antonio Aliotta and tr. by Agnes McCaskill.

London, Macmillan, 1914.

xxii,483 p. 22.5 cm.

-------------------------------------

137-C1-1

Croce, Benedetto

Grundriss der Asthetik: Vier Vorlesungen.

Leipzig, Felix Meiner, 1913.

( )85 p. 22 cm. Wissen und Forschen, Bd. 5

-------------------------------------

137-V1-1

[ ]Vera, Augusto. Vera, A.

An introduction to speculative logic and

philosophy. St. Lauis, Gray Baker, 1875.

104 p. 25.5cm.

===============================

138 ロシヤ哲学

===============================

138-F1-1

Frank, Simon

Die russische Weltanschauung. Charlottenburg,

RolfHeise,1926.

41 p. 23.5 cm. Philosophische Vortrage, Nr.(

)29



===============================

140 心 理 学

===============================

140-B1-1

Binswanger, Ludwig

Einfuhrung in die Probleme der allgemeinen

Psychologie. Berlin, Julius Springer, 1922.

viii,383 p . 26 cm.

-------------------------------------

140-B2-1-1

Buchler, Karl

Die Gestaltwahrnehmungen: Experimental

Untersuchungen zur psychologischen und

asthetischen Analyse der Raum- und Zeitanschauung.

Bd. 1. Stuttgart, W . Spemann, 1913.

viii,297 p . 24.5cm.

-------------------------------------

140-E3-1-1

Ebbinghaus, Hermann

Grundzuge der Psychologie. Bd. 1. 5 Aufl.

vonHermann Ebbinghaus und bearb. KarlBuhler.

Leipzig, Veit&Comp,1919.

xx,791 p. 23cm.

-------------------------------------

140-E2-1

Elsenhans, Theodor

Lehrbuch der Psychologie. Tubingen, J.C.B.

Mohr, c1912,1920.

xxiii,434 p . 26.5cm.

-------------------------------------

140-E4-1

Erdmann, Benno

Umrisse zur Psychologie des Denkens.

Tubingen,J.C.B.Mohr,1900.

40p. 24.5 cm.

Philosophischen Abhandlungen, 28 Marz 1900

-------------------------------------

140-E1-1

Erdmann, JohannEduard

Psychologishe Briefe. 4 Aufl. Leipzig, Carl

Geibel, 1868.

xx,399 p. 20.5 cm.

-------------------------------------

140-G1-1

Geyser, Joseph

Abriss der allgemeinen Psychologie. Munster,

Heinrich Schoningh, 1922.

viii,152 p. 22cm.

-------------------------------------

140-H1-1-1

Harms, Friedrich

Die Philosophie in ihrer Geschichte. 1. Berlin,

TheobaldGrieben, 1878.

viii,398 p. 22 cm. Bibliothek fur(

Wissenschaft und Literatur, Bd. 18.

)Philosophische Abtheilung, Bd. 3

-------------------------------------

140-L1-1

Lipps, Theodor

Leitfaden der Psychologie. Leipzig, Wilhelm

Engelmann, 1903.

ix,349p. 23.5 cm.

-------------------------------------

140-M1-1

Maier, Heinrich

Psychologie des emotionalen Denkens.

Tubingen, J.C.B. Mohr, 1908.

xxv,826p. 25 cm.

-------------------------------------

140-M2-1

Marshall, Henri Rutgers

Pain, pleasure and aesthetics: concerning the

psychology of pain and pleasure, with special

reference to aesthetics. London, Macmillan, 1894.

xxi,364p. 23 cm.

-------------------------------------

140-M3-1

Meumann, Ernst

Beitrage zur Psychologie des Zeitbewusstseins.

Leipzig, WilhelmEngelmann, 1896.

128-254p. 23 cm.

PhilosophischeStudien, Bd. 12, Ht. 2

-------------------------------------

140-M4-1-1

Munsterberg, Hugo

Die Prinzipien der Psychologie. Leipzig, Johann

Ambrosius, 1900.

xii,565 p. 23.5 cm. Grundzuge der(



)Psychologie, Bd. 1, T. Allgemeiner

-------------------------------------

140-P2-1

Platter, F

Einleitung in die Psychologie. Leipzig, R.

Voigtlander, o.J. .[ ]

( )191p. 23cm. Philosophische Werke

-------------------------------------

140-P1-1-6-3

Boudin, John

Time and Reality. New York, Macmillan, 1904.

v, 119 p. 25.5 cm. The Psychological Review,(

)Monograph Supplements, V. 6, No. 3

-------------------------------------

140-R1-1

Rehmke,Johannes

Lehrbuch der allgemeinen Psychologie. 2 vollig

u m g e a r b . A u f l . L e i p z i g , K e s s e l r i n g

Hofbuchhandlung, 1905.

viii,547 p . 24 cm.

-------------------------------------

140-R1-2

Rehmke,Johannes

Die SeeledesMenschen. 5 Aufl. Leipzig,B.G.

Teubner, 1920.

( )128 p. 18.5 cm. Aus Natur und Geisteswelt

-------------------------------------

140-R2-1

[ ]Renouver, Charles. Renouver, Ch.

Traite de logique generale et de logique formelle.

T. 1. Paris, Armand Colin, 1912.

xvii,397 p. 23 cm. Essais de Critique(

Generale, Traite de psychologie rationnelle d'apres

)les principes du criticisme, Essai 1

-------------------------------------

140-R3-1

Rosenkranz, Karl

Psychologie: oder die Wissenschaft vom

subjectiven Geist. 2 sehr verbessere Aufl.

Konigsberg, GebruderBorntrager, 1843.

xlii,430 p . 21 cm.

-------------------------------------

140-S1-1

Schrader, Ernst

Zur Grundlegung der Psychologie des Urteils.

Leipzig, Johann Ambrosius Barth, 1903.

98 p. 24.5 cm.

-------------------------------------

140-S2-1

Semon, Richard

Die Mneme: Als erhaltendes Prinzip im Wechsel

des organischen Geschehens. 4, 5 unverand. Aufl.

Leipzig, WilhelmEngelmann, 1920.

xviii,420 p. 23cm.

-------------------------------------

140-S2-2

Semon, Richard

Die mnemischen Empfindungen: in ihren

Beziehungen zu den Originalempfindungen.

Leipzig, WilhelmEngelmann, 1909.

vii,392 p. 23.5 cm.

-------------------------------------

140-S3-1

Sommer, R

Die Messung der Zeit bei psychophysischen

Versuchen. Wiesbaden, J.F. Bergmann, 1903.

674-698p. 25 cm.

Separat-Abdruck aus 'Ergebnisse der Physiologie'

Jahrgang2,Abt. 2

-------------------------------------

140-S5-1

Stern, Erich

Angewandte Psychologie: Methoden und

Ergebnisse. Leipzig, B.G. Teubner, 1921.

124 p. 18.5 cm. Aus Natur und Geisteswelt,(

)Bd. 771

-------------------------------------

140-S4-1

Stumpf,Carl

Ueber den psychologischen Ursprung der

Raumvorstellung. Leipzig, S. Hirzel, 1873.

viii,324 p. 23.5 cm.

-------------------------------------

140-T1-1

Titchener, Edward Bradford

A text-book of psychology. New York,

Macmillan, 1913.

xx,565p. 19.5 cm.

-------------------------------------



140-U1-1

Uphues, GoswinK

Erkentniskritische Psychologie: Leitfaden fur

Vorlesungen. Halle, Max Niemeyer, 1909.

viii,140 p . 23.5cm.

-------------------------------------

140-U1-3-1

Uphues, GoswinK

Psychologie des Erkennens vom empirischen

Standpunkte. Bd. 1. Leipzig, WilhelmEngelmann,

1893.

viii,318 p . 22 cm.

-------------------------------------

140-U1-2

Uphues, GoswinK

Wahrnehmung und Empfindung: Untersuchungen

zur empirischen Psychologie. Leipzig, Duncker &

Humblot, 1888.

xiv,289 p. 22 cm.

-------------------------------------

140-W2-1

Wertheimer,Max

Drei Abhandlungen zur Gestalttheorie.

Neuherausgabe. Erlangen, Philosophische

Akademie, 1925.

184p. 24cm.

-------------------------------------

140-W1-1

Witasek, Stephan

Grundlinien der Psychologie. Leipzig, Felix

Meiner, 1907 .[ ]

viii,392 p. 19.5 cm. Der philosophischen(

)Bibliothek, Bd. 115

-------------------------------------

140-Z1-1

Ziehen, Theodor

Allgemeine Psychologie. 2 Aufl. Berlin, Rolf

Heise, 1924.

292 p. 19.5 cm. Quellen-Handbucher der(

)Philosophie, Bd. 3

===============================

141 心理各論

===============================

141-L1-1

Lipps, Theodor

Einheiten und Relationen: eine Skizze zur

Psychologie der Apperzeption. Leipzig, Johann

Ambrosius Barth, 1902.

106 p. 24.5cm.

-------------------------------------

141-L1-2

Lipps, Theodor

Das Selbstbewusstsein: EmpfindungundGefuhl.

Wiesbaden,J.F.Bergmann,1901.

42 p. 25.5 cm. Grenzfragen des Nerven- und(

)Seelenlebens, 9

-------------------------------------

141-M1-1

Messer, August

Empfindung und Denken. Leipzig, Quelle &

Meyer, 1908.

vii,199 p. 22.5 cm.

===============================

142 実験心理学

===============================

142-O1-1

Offner,Max

Das Gedtichtnis: Die Ergebnisse der

experimentellen Psychologieund ihrer Anwendung in

Unterricht und Erziehung. Berlin, Reuther &

Reichard, 1913.

xii,312 p. 24cm.

===============================

146 精神分析

===============================

146-K1-1

Kaplan, Leo

Psychoanalytische Probleme. Leipzig, Franz

Deuticke, 1916.

viii,172 p. 22.5 cm.

===============================

150 倫理学・道徳

===============================



150-G1-1

Gorland,Albert

Ethik als Kritik der Weltgeschichte. Leipzig,

B.G. Teubner, 1914.

xi,404 p. 19.5 cm. Wissenschaft und(

)Hypothese, 19

-------------------------------------

150-H1-1

Hartmann, Nicolai

Ethik. Berlin, Walter deGruyter, 1926.

xx, 746p. 23 cm.

-------------------------------------

150-H2-1

Hensel, Paul

Hauptprobleme der Ethik. Leipzig, B.G.

Teubner, 1903.

106p. 21cm.

-------------------------------------

150-H3-1

Heymans, G

Einfuhrung in die Ethik: auf Grundlage der

Erfahrung. 2 durchgesehene Aufl. Leipzig,

Johann Ambrosius Barth, 1922.

v,321 p. 24.5cm.

-------------------------------------

150-J1-1

Jodl, Friedrich

Allgemeine Ethik. 1, 2 Aufl. von Friedrich

Jodl und hrsg. von Wilhelm Borner. Stuttgart, J.G.

Cotta, 1918.

xii,417 p. 23.5cm.

-------------------------------------

150-L1-1

Liebert, Arthur

Ethik. 2 Aufl. Berlin, Rolf Heise, 1925.

288 p. 20 cm. Quellen Handbucher der(

)Philosophie, Bd. 6

-------------------------------------

150-L2-1

Lipps, Theodor

Die ethischen Grundfragen: Zehn Vortrage. 4

Aufl. Leipzig, LeopoldVoss, 1922.

327p. 23cm.

-------------------------------------

150-M1-1

[ ]Muirhead,JohnHenry. Muirhead, John H.

The elements of ethics. 2 ed., rev., Enl.

London, John Murray, 1904.

xv,263 p. 19 cm. University Extension(

)Manuals

-------------------------------------

150-P1-1

[ ]Paulsen, Friedrich. Paulsen, F.

Die Probleme der Ethik; Einfuhrung in die

Psychologie. von Friedrich Paulsen und A. Lasson.

Tokyo, Nichidokushoin, 1925.

42 p. 19 cm. Geisteswissenschaftliche(

)Bibliothek, 1

-------------------------------------

150-S1-1

Staudinger, Franz

Das Sittengesetz. Darmstadt, L. Brill, 1887.

387 p. 25cm. Die Gesetze der Freiheit, Bd.(

)1

-------------------------------------

150-S2-1

Storring, G

Die sittlichen Forderungen und die Frage ihrer

Gultigkeit. Leipzig, FelixMeiner, 1919.

135 p. 19.5 cm. Wissen und Forschen, Bd.(

)10

===============================

151 倫理各論

===============================

151-B1-1

Bauch, Bruno

Gluckseligkeit und Personlichkeit: in der

kritischen Ethik. Stuttgart, Fr. Frommann, 1902.

vi,101p. 23.5 cm.

-------------------------------------

151-M1-1

Mehlis, Georg

Probleme der Ethik. Tubingen, J.C.B. Mohr,

1918.

vi,104p. 24cm.

-------------------------------------



151-M2-1

Messer, August

Das Problem derWillensfreiheit. 2 verb. Aufl.

Gottingen, Vandenhoeck u. Ruprecht, 1918.

95 p. 19.5 cm. Wege zur Philosophie, Nr.(

)1

-------------------------------------

151-P1-1

Pickel, Georg

Das Mitleid in der Ethik von Kant bis

Schopenhauer. Erlangen, E.Th.Jacob,1908.

51p. 22.5 cm.

Inaugural-Dissertation

===============================

160 宗 教

===============================

160-H1-1

Herrmann, Wilhelm

Die speculative Theologie in ihrer Entwicklung

durch Daub. Hamburg, Friedrich Andreas Perthes,

1847.

x,328 p. 22.5cm.

-------------------------------------

160-H2-1

Hoffmann, Paul

Das religiose Erlebnis: seine Struktur,seineTypen

undsein Wahrheitsanspruch. . Charlottenburg, Rolf

Heise, 1925.

88 p. 23.5 cm. Philosophische Vortrage.(

)veroffentlicht von der Kant Gesellschaft, Nr. 28

-------------------------------------

160-P1-1-1

Pfleiderer, Otto

Das Wesen der Religion. Leipzig, Fues, 1869.

xv,413 p. 22 cm. Die Religion, ihr Wesen(

Und ihre Geschichte: auf Grund des gegenwartigen

Standes der philosophischen und der historischen

)Wissenschaft, Bd. 1

-------------------------------------

160-P1-1-2

Pfleiderer, Otto

Die Geschichte der Religion. Leipzig, Fues,

1869.

495 p. 22 cm. Die Religion, ihr Wesen Und(

ihre Geschichte: auf Grund des gegenwartigen

Standes der philosophischen und der historischen

)Wissenschaft, Bd. 2

-------------------------------------

160-P2-1

Pick, Georg

Die Gestalt des werdenden religiosen Geistes.

Tubingen, J.C.B. Mohr, 1925.

5 2 p . 2 4 c m . S a m m l u n g(

Gemeinverstandlicher Vortrage und Schriften aus

dem gebiet derTheologie und Religionsgeschichte,

)115

===============================

161 宗 教 学

===============================

161-B1-1

Blasche, B . H

Die gottlichen Eigenschaften in ihrer Einheit und

als Principien der Weltregierung. Erfurt, Flinzer,

1831.

59 p. 20.5 cm.

-------------------------------------

161-G1-1

Gorland, Albert

Religionsphilosophie: als Wissenschaft aus dem

Systemgeiste des kritischen Idealismus. Berlin,

Walter deGruyter, 1922.

v,333p. 23cm.

-------------------------------------

161-E1-1

Kalweit, Paul

Einfuhrung in die Religionsphilosophie. 2 Aufl.

Leipzig, B.G. Teubner, 1921.

119 p. 18.5 cm. Aus Natur und Geisteswelt,(

)Bd. 225

-------------------------------------

161-L1-1

[ ]Lasson, Adolf. Lasson, A.

Ueber Gegenstand und Behandlungsart der

Religionsphilosophie. Leipzig, Durr, 1879.

55 p. 23 cm.

-------------------------------------



161-M1-1

Mehlis,Georg

E i n f u h r u n g i n e i n S y s t e m d e r

Religionsphilosophie. Tubingen, J.C.B. Mohr,

1917.

135p. 22cm.

-------------------------------------

161-S1-2

Strauss, David Friedrich

Der alte und der neue Glaube: ein Bekenntniss.

1 Aufl. Bonn, EmilStrauss, 1881.

xiv,413 p. 22.5 cm.

-------------------------------------

161-S1-1-1

Strauss, David Friedrich

Das Leben Jesu. T. 1-2. 17 Stereotyp Aufl.

Stuttgart, Alfred Kroner, 1905.

xii,403,396 p. 22 cm.

-------------------------------------

161-W1-1

Wobbermin, Georg

Religionsphilosophie. 2 Aufl. Berlin, Rolf

Heise, 1925.

248 p. 20 cm. Quellen-Handbucher der(

)Philosophie, Bd. 5

===============================

162 神話・神話学

===============================

162-P1-1-1

Preller, L

Griechische Mythologie. Bd. 1. Leipzig,

Weidmann, 1854.

viii,365 p . 20.5cm.

===============================

190 キリスト教

===============================

190-P1-1-1

Punjer, G.Ch.Bernhard

Geschichte der christlichen Religionsphilosophie

seit der Reformation. Bd. 1. Braunschweig, C.A.

Schwetschke, 1880.

ix,491p. 23cm.

-------------------------------------

190-P1-1-2

Punjer, G. Ch. Bernhard

Geschichte der christlichen Religionsphilosophie

seit der Reformation. Bd. 2. Braunschweig, C.A.

Schwetschke, 1883.

vi,399p. 23cm.

-------------------------------------

190-V1-1

Vowinckel, Ernst

Das Verhaltnis des einheitlichen Wesens der

Religion: historischen Mannigfaltigkeit der Religion

bei Schleiermacher und Hegel. Erlangen, Fr. Junge,

1896.

62 p. 22.5 cm.

Inaugural-Dissertation

===============================

192 キリスト・使徒

===============================

192-R1-1

Renan, Ernest

Vie de Jesus. 16 ed. Paris, Calmenn-Levy,

1879.

xxxi,552p. 22 cm.

-------------------------------------

192-S1-1

Schaller, Julius

Der historische Christus und die Philosophie:

Kritik der Grundidee des Werks das Leben Jesu von

D. Strauss. Leipzig, Otto Wigand, 1838.

vi,137p. 23cm.

===============================

194 信仰録・説教集

===============================

194-T1-1-11

Tauler, Johannes

Die Predigten Taulers: aus der Engelberger und

der Freiburger Handschrift sowie aus Schmidts

Abschrif ten der ehemaligen Strassburger

Handschriften. von Johannes Tauler und hrsg. von



Ferdinand Vetter. Berlin,Weidmann,1910.

xvi,517 p. 3 Tafs. 24.5 cm. Deutsche Texte(

)des Mittelalters, Bd. 11

===============================

195 教会・教職

===============================

195-N1-1

Niedner, ChristianWilhelm

Lehrbuch der christlichen Kirchengeschichte.

Berlin, Wiegandt & Grieben, 1866.

978p. 24cm.

-------------------------------------

195-O1-1

Oechtning, J. H

Short catechism of church history: for the higher

grades of Catholic schools. 15 ed. St. Louis, B.

Herder, 1914.

ix,126 p. 17 cm.

２００ 歴 史

===============================

２01 歴 史 学

===============================

201-C1-1

Croce, Benedetto

Zur Theorie undGeschichte der Historiographie.

von Benedetto Croce und aus dem Italianischen

ubers. von Enrico Pizzo. Tubingen, J.C.B. Mohr,

1915.

vii,269 p. 23.5cm.

-------------------------------------

201-D1-1

Dyroff, Adolf

Betrachtungen uber Geschichte. Koln, J.P.

Bachem, 1926.

144p. 25.5 cm.

-------------------------------------

201-E1-1

Eibl, Hans

Metaphysik und Geschichte: eine Untersuchung

zur Entwicklung der Geschichtsphilosophie. Bd. 1.

Leipzig, Hugo Heller, 1913.

xii,258 p. 23cm.

-------------------------------------

201-K1-1

Kaufmann, Fritz

Geschichtsphilosophie der Gegenwart. Berlin,

Junker und Dunnhaupt, 1931.

138 p. 24.5 cm. Philosophische(

)Forschungsberichte, Ht. 10

-------------------------------------

201-L1-1

Lindner, Theodor

Geschichtsphilosophie: das Wesen der

geschichtlichen Entwicklung. 4 Aufl. Stuttgart,

J.G. Cotta, 1921.

viii,220 p. 22.5 cm.

-------------------------------------

201-P1-1

Paul, Hermann

A u f g a b e u n d M e t h o d e d e r

Geschichtswissenschaften. Berlin, Walter de

Gruyter, 1920.

57 p. 23.5 cm.

-------------------------------------

201-P2-1

Pichler, Hans

Zur Philosophie der Geschichte. Tubingen,

J.C.B.Mohr,1922.

20 p. 23.5 cm. Philosophie und Geschichte,(

)1

-------------------------------------

201-R1-2

Ranke, Leopold von

Die grossen Machte. von Leopold von Ranke

und neu hrsg. Friedrich Meinecke. Leipzig, Insel,

1916 .[ ]

61 p. 18.5 cm.

-------------------------------------

201-R1-3

Ranke, Leopold von

Politisches Gesprach. von Leopold von Ranke

und mit einerEinfuhrung vonFriedrich Meinecke.

Munchen, Duncker & Humblot, 1924.

51 p. 23.5 cm.



-------------------------------------

201-R1-1

Ranke, Leopold von

Das politische Gesprach und andere Schriftchen

zur Wissenschaftslehre. Halle, Max Niemeyer,

1925.

xvii,83 p. i-xii fehlen 24.5 cm.[ ]

Philosophie und Geisteswissenschaften, Neudruch(

)Bd. 2

-------------------------------------

201-R1-4

Ranke, Leopold von

Ueber die Epochen der neueren Geschichte:

Neunzehn Vortrage vor Konig Maximilian von

Bayern. 8 Aufl. Munchen, Duncker & Humblot,

1921.

vi,144 p. 24.5cm.

-------------------------------------

201-R2-1

Rickert, Heinrich

Die Probleme der Geschichtsphilosophie: Eine

Einfuhrung. 3 umgearb. Aufl. Heidelberg, Carl

Winter's Univ., 1924.

x,156 p. 24.5cm.

===============================

209 世界史・文化史

===============================

209-S1-1

Streissler, Friedrich

Allgemeine Kulturgeschichte. 2 Aufl. Leipzig,

Siegbert Schnurpfeil, o.J. .[ ]

191p. 14.5 cm.

===============================

２３１ギリシヤ史（古代史）

===============================

231-X1-1

Xenophon

Anabasis: expeditio cyni. par Xenophon et ed.

par Guilemus Gemoll. Lipsiae, B.G. Teubneri,

1905.

viii,266 p. 17.5 cm. Bibliotheca Scriptorum(

)Graecorum et Romanorum

-------------------------------------

231-X1-2

Xenophon

Anabasis: oder der Zug der Zehntausend. von

Xenophon und aus dem griechischen mit Einleitung,

Erlauterung von Mar Oberbreyer. Leipzig, Philipp

Reclam, 1878 .[ ]

264 p. 16 cm. Reclams Universal Bibliothek,(

)Nr. 1185-1186a

-------------------------------------

231-X1-3

Xenophon

Commentarii: Accessit quae Xenophontis nomine

fertur Apologia Socratis. par Xenophon et ed. par

Gustavus Sauppe. Lipsiae, Bernhardi Tauchnitz,

1898.

160 p. 15.5cm.

===============================

２３２ローマ史（古代史）

===============================

232-C1-1

Caesar, G.Julius

Gallischer Krieg in Auswahl. 2 Aufl. von G.

Julius Caesar und Grund der Ausgave von Franz

Fugner, hrsg. von W. Haynel. Leipzig, B.G.

Teubner, 1916.

161 p. 3 Tafs. 21 cm. B.G. Teubners(

)Schulerausgaben

===============================

２３４ド イ ツ 史

===============================

234-G1-1

Gunther, Reinhold

Deutsche Kulturgeschichte. Leipzig, Goschen,

1907.

( )123 p. 16 cm. SammlungGoschen

-------------------------------------

234-M1-1

Mezey, Istvan

Hungaro-Japanese relations in 1936. Budapest,



Royal Hungarian Univ., 1937.

40 p. 26.5 cm. Publications of the Hungarian(

)NipponSociety, 3

===============================

２３７イタリア

===============================

237-B1-1

Burckhardt,Jacob

Die Kultur der Renaissance in Italien. 13 Aufl.

von Jacob Burckhardt und Neudruck der Ausg.

durchgesehen von Walter Goess. Stuttgart, Alfred

Kroner, 1922.

xx,446 p. 24cm.

===============================

２９３.４ヨーロッパ（ドイツ）

===============================

293.4-B1-1

Baedeker, Karl

Deutschland: in Einem Bande kurzes

Reisehandbuch. 4 Aufl. Leipzig, Karl Baedeker,

1925.

xxx,453 p. Taf. 16.5 cm.

-------------------------------------

293.4-B2-1

Bier, Justus

Das alte Nurnberg: in Anlage und Aufbau:Mi t80

Abbiloungen nach Aufnahmen Ferdinand Schmitas

und dem Geislerschen Plan von 1829. Nurnberg,

Ernst Frommann, 1926.

31p. 40 Tafs. 25.5cm.

-------------------------------------

293.4-R1-1

Reisefuhrern, G

Munchen: und die bayerischen Konigsschlusser.

34Aufl. Berlin, GriebensReisfurer, 1923.

126 p. Taf. 15 cm. Griebens Reisefuhrer,(

)Bd. 19

===============================

２９３.５ ヨーロッパ（フランス）

===============================

293.5-B1-1

[ ]Bruno, Giordano. Bruno, G.

Le tour de la France par deux enfants: devoir et

patrie. Cours Moyen. 377 ed. Paris, Belin

Freres, 1918.

322 p. 18.5cm.

３００ 社会科学

===============================

３１２政治史・事情

===============================

312-M1-1

Martin, Charles

The politics of peace. London, Stanford Univ.,

1929.

xx,458p. 23 cm.

===============================

３２１法律学・法哲学

===============================

321-I1-1

Ihering,Rudolfvon

Der Kampf ums Recht. 20 Aufl. Wien, Manz,

1921.

xix,98p. 19cm.

-------------------------------------

321-M1-1

Montesquieu, Charles Louis de Secondat

Esprit des lois. par Charles Louis de Secondat

Montesquieu et unChoix des observations De Dupin.

Paris, Librairie deParis, n.a. .[ ]

600 p. 18.5cm.

-------------------------------------

321-S1-2

Stammler,Rudolf

Die Lehre von dem richtigen Rechte. Berlin, J.

Guttentag, 1902.

viii,647 p. 24cm.

-------------------------------------

321-S1-1

Stammler,Rudolf



Systematische Rechtswissenschaft. 2 verb. Aufl.

von Rudolf Stammler und R.Sohm ... et. al. .[ ]

Berlin, B.G. Teubner, 1913.

xiii,583 p. 26 cm. Die Kultur der Gegenwart,(

)T. 2, Abt. 8

-------------------------------------

321-S2-1-1

Sternberg, Theodor

Einfuhrung in die Rechtswissenschaft. Bd. 1.

2 neugesraltete Aufl. Berlin, Walter de Gruyter,

1920.

( )190p. 16cm. Sammlung Goschen, 169

-------------------------------------

321-V1-1

Vecchio, GiorgioDel

Il Comunismo giuridico delFichte: notacritica.

Roma, Rivista Italiana diSociologia, 1905.

8 p . 25 cm.

Estratto dalla Rivista Italiana di Sociologia,

Anno 9 , F a s c 1

===============================

３６３社会思想・社会主義

===============================

363-A1-1

Adler,Max

Der Marxismus als proletarische Lebenslehre.

Berlin, E. Laubsche, 1930.

63p. 19 cm.

-------------------------------------

363-L1-1-1

Lassalle, Ferdinand

Der Italienische Krieg Franz von Sickingen.

Vollstandige Ausg. von Ferdinand Lassalle und

hrsg. von Eduard Bernstein. Berlin, Paul Cassirer,

1919.

345 p. 21.5 cm. Gesammelte Reden und(

)Schriften, Bd. 1

-------------------------------------

363-L1-1-2

Lassalle, Ferdinand

Die Verfassungsreden; Das Arbeiterprogramm und

die Anschliessenden Verteidigungsreden.

Vollstandige Ausg. von Ferdinand Lassalle und

hrsg. von Eduard Bernstein. Berlin, Paul Cassirer,

1919.

486 p. 21.5 cm. Gesammelte Reden und(

)Schriften, Bd. 2

-------------------------------------

363-L1-1-3

Lassalle, Ferdinand

Die Agitation fur den Allegemeinen deutschen

Arbeiterverein das Jahr 1863, Polemik.

Vollstandige Ausg. von Ferdinand Lassalle und

hrsg. von Eduard Bernstein. Berlin, Paul Cassirer,

1919.

444 p. 21.5 cm. Gesammelte Reden und(

)Schriften, Bd. 3

-------------------------------------

363-L1-1-4

Lassalle, Ferdinand

Die Agitation fur den Allegemeinen deutschen

Arbeiterverein das Jahr 1864, Aktenstucke.

Vollstandige Ausg. von Ferdinand Lassalle und

hrsg. von Eduard Bernstein. Berlin, Paul Cassirer,

1919.

340 p. 21.5 cm. Gesammelte Reden und(

)Schriften, Bd. 4

-------------------------------------

363-L1-1-5

Lassalle, Ferdinand

Lassalles Okonomisches Hauptwerk.

Vollstandige Ausg. von Ferdinand Lassalle und

hrsg. von Eduard Bernstein. Berlin, Paul Cassirer,

1919.

401 p. 21.5 cm. Gesammelte Reden und(

)Schriften, Bd. 5

-------------------------------------

363-L1-1-6

Lassalle, Ferdinand

Philosophisch-Literarische Streifzuge.

Vollstandige Ausg. von Ferdinand Lassalle und

hrsg. von Eduard Bernstein. Berlin, Paul Cassirer,

1919.

342 p. 21.5 cm. Gesammelte Reden und(

)Schriften, Bd. 6

-------------------------------------

363-L1-1-7

Lassalle, Ferdinand



Die Philosophie Herakleitos des Dunklen von

Ephesos. 1. Vollstandige Ausg. von Ferdinand

Lassalle und hrsg. von Eduard Bernstein. Berlin,

Paul Cassirer, 1920.

592 p. 21.5 cm. Gesammelte Reden und(

)Schriften, Bd. 7

-------------------------------------

363-L1-1-8

Lassalle, Ferdinand

Die Philosophie Herakleitos des Dunklen von

Ephesos. 2. Vollstandige Ausg. von Ferdinand

Lassalle und hrsg. von Eduard Bernstein. Berlin,

Paul Cassirer, 1920.

718 p. 21.5 cm. Gesammelte Reden und(

)Schriften, Bd. 8

-------------------------------------

363-L1-1-9

Lassalle, Ferdinand

Das System der Erworbenen Rechte. 1, 1.

Vollstandige Ausg. von Ferdinand Lassalle und

hrsg. von Eduard Bernstein. Berlin, Paul Cassirer,

1920.

492 p. 21.5 cm. Gesammelte Reden und(

)Schriften, Bd. 9

-------------------------------------

363-L1-1-10

Lassalle, Ferdinand

Das System der Erworbenen Rechte. 1, 2.

Vollstandige Ausg. von Ferdinand Lassalle und

hrsg. von Eduard Bernstein. Berlin, Paul Cassirer,

1920.

493-726 p. 21.5 cm. Gesammelte Reden und(

)Schriften, Bd. 10

-------------------------------------

363-L1-1-11

Lassalle, Ferdinand

Das System der Erworbenen Rechte. 2, 1.

Vollstandige Ausg. von Ferdinand Lassalle und

hrsg. von Eduard Bernstein. Berlin, Paul Cassirer,

1920.

352 p. 21.5 cm. Gesammelte Reden und(

)Schriften, Bd. 11

-------------------------------------

363-L1-1-12

Lassalle, Ferdinand

Das System der Erworbenen Rechte. 2, 2.

Vollstandige Ausg. von Ferdinand Lassalle und

hrsg. von Eduard Bernstein. Berlin, Paul Cassirer,

1920.

353-802 p. 21.5 cm. Gesammelte Reden und(

)Schriften, Bd. 12

-------------------------------------

363-M1-1

Meyer, Turgen Bonna

Fichte, Lassalle und der Socialismus. Berlin,

Carl Habel, 1878.

64 p. 22.5 cm.

-------------------------------------

363-M2-1-1

Muckle, Friedrich

Die grossen Sozialisten. 1. 4 Aufl. Leipzig,

B.G. Teubner, 1920.

131 p. 18.5 cm. Aus Natur und Geisteswelt,(

)269

-------------------------------------

363-M2-1-2

Muckle, Friedrich

Die grossen Sozialisten. 1. 4 Aufl. Leipzig,

B.G. Teubner, 1920.

123 p. 18.5 cm. Aus Natur und Geisteswelt,(

)270

-------------------------------------

363-S1-1

Stein, Ludwig

Die soziale Frage im Lichte der Philosophie. 3,

4 umgearb. Aufl. Stuttgart, Ferdinand Enke, 1923.

xx,592p. 25 cm.

-------------------------------------

363-M3-1

Wilbrandt, R

Karl Marx: Versuch einerWurdigung. 4 Aufl.

Leipzig, B.G. Teubner, 1920.

135 p. 18.5 cm. Aus Natur und Geisteswelt,(

)621

===============================

３７１教育学・教育思想

===============================



371-S1-1

Stadler, August

Philosophische Padagogik. von August Stadler

und hrsg. von F. Platter. Leipzig, R. Voigtlander,

1911 .[ ]

312 p. Taf. 22.5 cm. Philosophische(

)Werke

-------------------------------------

371-V1-1

Vogel, Johannes

Die Padagogik Fichtes: in ihrem Verhaltnis zu

derjenigen Schleiermachers dargestellt und kritisch

gewurdigt. Leipzig, Robert Noske, 1910.

viii,131 p . 23 cm.

Inaugural-Dissertation

===============================

３７２教育史・事情

===============================

372-B1-1-3.4

Barth, Paul

Die Geschichte der Erziehung in soziologischer

und geistesgeschichtlicher Beleuchtung. 3, 4

weiderum durchgesehene,erw. Aufl. Leipzig, O.R.

Reisland, 1920.

viii,776 p . 24.5cm.

===============================

３７７大学・専門教育

===============================

377-H1-1

Hoffmann, Ernst

Die gegenwartige Lage der deutschen Universitat:

Vortlag vor amerikanischen Padagogen in Heidelberg

am 8. Juli 1929. Buhl , Konkordia , 1929 .[ ] [ ] [ ]

15p. 22 cm.

Badischen Schulzeitung, Nr. 36

===============================

３７９社会教育

===============================

379-G1-1

Gutmann, S. Hirsch

J. G. Fichtes Sozialpadagogik. Bern, Spring,

1907.

98 p. 22 cm.

Inaugural-Dissertation

===============================

３８２風俗史・民族誌

===============================

382-F1-1

Fuchs, Eduard

Illustrierte Sittengeschichte vomMittelalterbiszur

Gegenwart. Renaissance. Munchen, Albert

Langen, 1909 .[ ]

x,500p. 28cm.

４００ 自然科学

===============================

401 理論・概論

===============================

401-D1-1

Dingler, Hugo

Physik und Hypothese: Versuch einer induktiven

Wissenschaftslehre nebst einer kritischen Analyse der

Fundamente der Relativitatstheorie. Berlin, Walter

der Gruyter, 1921.

viii,200 p. 24cm.

-------------------------------------

401-E1-1

Enriques, Federigo

Problems of science. by Federigo Enriques and

tr. by Katharine Roce. Chicago, Open Court, 1914.

xvi,392p. 25 cm.

-------------------------------------

401-J1-1

[ ]Jevons, WilliamStanley. Jevons, W. Stanley

The principles of science: a treatise on logic and

scientific method. London,Macmillan, 1920.

xliv,786 p. 23 cm.

-------------------------------------



401-P1-3

Poincare, Henri

The value of science. by Henri Poincare and tr.

with an introduction by George Bruce Halsted.

New York, SciencePress, 1907.

iii,147 p . 22.5cm.

-------------------------------------

401-P1-1

Poincare, Henri

Wissenschaft und Hypothese. 3 verb. Aufl.

von Henri Poincare und autorisierte deutsche Ausg.

mit erlauternden anmerkungenvonF.,L.Lindemann.

Leipzig,B.G.Teubner,1914.

xvii,357 p. 19.5 cm. Wissenschaft und(

)Hypothese, 1

-------------------------------------

401-P1-2

Poincare, Henri

Wissenschaft und Methode. von Henri Poincare

und autorisierte deutsche Ausg. mit erlauternden

anmerkungen von F., L. Lindemann. Leipzig,B.G.

Teubner, 1914.

iv,283 p. 19.5 cm. Wissenschaft und(

)Hypothese, 17

-------------------------------------

401-R1-1

[ ]Reinke,Johannes. Reinke, J.

Das dynamischeWeltbild: PhysikundBiologie.

Leipzig,Johann AmbrosiusBarth, 1926.

v,157 p. 22.5cm.

===============================

４０２科 学 史

===============================

402-R1-1

Zehnder, L

Mes Souveirs de W. C. Rontgen. Neuchatel,

Institut adrienGuebhard severine, 1933 .[ ]

351-364 p. 24.5 cm.

( )Annales Guebhard-Severine, 9 1933

===============================

４０４論文・講演集

===============================

404-H1-1-1

Helmholtz, Hermann von

Popular lectures on scientific subjects. Ser. 1.

New Impression. by Hermann von Helmholtz and

tr. by E. Atkinson. London, Longman, 1898,1912.

x,348p. 19.5 cm.

-------------------------------------

404-H1-1-2

Helmholtz, Hermann von

Popular lectures on scientific subjects. Ser. 2.

New Impression. by Hermann von Helmholtz and

tr. by E. Atkinson. London, Longman, 1898,1908.

vi,291p. 19.5 cm.

-------------------------------------

404-P1-1

Pearson, Karl

The grammar of science. 2 ed., rev., Enl.

London, AdamandCharlesBlack,1900.

xviii,548 p. 23cm.

-------------------------------------

404-W1-1

Wien,Wilhelm

Vergangenheit, Gegenwart und Zukunft der

Physik.: Rede Gehalten Beim Stiftungsfest der

Universitat Munchen am 19. Juni 1926. Munchen,

Maxhueber, 1926,.

18 p. 23.5 cm. Munchener Universitatsreden,(

)Ht. 7

===============================

４１０ 数 学

===============================

410-B1-1

Boehm,Karl

Axiome der Arithmetik. Heidelberg, Carl

Winter's Univ., 1911.

11 p. 25 cm. Sitzungsberichte der(

Heidelberger Akademie der Wissenschaften:

Mathematische-naturwissenschaftliche Klasse, Abt.

)13

-------------------------------------

410-B2-1

Bonola,Roberto

D i e n i c h t e u k l i d i s c h e G e o m e t r i e :



Historich-Kritische Darstellung ihrerEntwicklung.

2 Aufl. von Roberto Bonola und Autorisierte

deutsche Ausg. besorgt von Heinrich Liebmann.

Leipzig,B.G.Teubner,1919.

v,207 p. 19.5 cm. Wissenschaft und(

)Hypothese, 4

-------------------------------------

410-D1-1

Dedekind, Richard

Stetigkeit und irrationale Zahlen. 4 unverand.

Aufl. Braunschweig, Friedr. Vieweg, 1912.

24p. 23.5 cm.

-------------------------------------

410-D1-2

Dedekind, Richard

Was sind und was sollen die Zahlen ?. 5

unverand. Aufl. Braunschweig, Fr. Vieweg, 1923.

xii,58 p. 23.5cm.

-------------------------------------

410-D1-2

Dedekind, Richard

Was sind und was sollen die Zahlen ?. 5

unverand. Aufl. Braunschweig, Fr. Vieweg, 1923.

xii,58 p. 23.5cm.

-------------------------------------

410-E1-1

Erdmann, Benno

Die Axiome der Geometrie: Eine philosophische

Untersuchung der Riemann-Helmholtz'schen

Raumtheorie. Leipzig, Leopold Voss, 1877.

x,174 p. 22.5cm.

-------------------------------------

410-H1-1

Hilbert, David

Grundlagen der Geometrie. 5 Aufl. Leipzig,

B.G. Teubner, 1922.

vi,264 p. 19.5 cm. Wissenschaft und(

)Hypothese, 7

-------------------------------------

410-H2-1

Honigswald, Richard

Zum Streit uber die Grundlagen der Mathematik:

eine erkenntnistheoretische Studie. Heidelberg,

Carl Winter'sUniv.,1912.

( )106 p. 23 cm. BeitragezurPhilosophie, 2

-------------------------------------

410-W1-1-1

Weber, Heinrich

Arithmetik, Algebra und Analysis. 4 Aufl. von

Heinrich Weber und neu bearb. von Paul Epstein.

Leipzig, B.G. Teubner, 1922.

xvi,568 p. 23 cm. Enzyklopadie der(

)Elementarmathematik, Bd. 1

-------------------------------------

410-W2-2

Weyl, Hermann

Die heutige Erkenntnislage in der Mathematik.

Erlangen, Weltkreis, 1926.

82 p. 24.5 cm.

Sonderdruckedes Symposion, Ht. 3

-------------------------------------

410-W2-1

Weyl, Hermann

Raum, Zeit, Materie: Vorlesungen uber allgemeine

Relativitatstheorie. 4 erw. Aufl. Berlin, Julius

Springer, 1921.

ix,300p. 24.5 cm.

===============================

４１４幾 何 学

===============================

414-C1-1

Crantz, P

Spharische Trigonometrie zum Selbstunterricht.

Leipzig, B.G. Teubner, 1920.

98 p. 18.5 cm. Aus Natur und Geisteswelt,(

)Bd. 605

-------------------------------------

414-V1-1

Veronese, Giuseppe

Grundzuge der Geometrie von mehreren

Dimensionen und mehreren Arten gradliniger

Einheiten in elementarer Form entwickelt. von

Giuseppe Veronese und ubersetzt Adolf Schepp.

Leipzig, B.G. Teubner, 1894.

xlvi,710 p. 26.5 cm.



===============================

４２０ 物 理 学

===============================

420-A1-1

Auerbach, Felix

Entwicklungsgeschichte der modernen Physik:

Zugleich eineUbersicht ihrer Tatsachen Gesetze und

Theorien. Berlin, Julius Springer, 1923.

viii,344 p . 24 cm.

-------------------------------------

420-S1-1

Schlick, Moritz

Raum und Zeit in der gegenwartigen Physik: Zur

Einfuhrung in das Verstandnis der Relativitats- und

Gravitationstheorie. 4 verm., verb. Aufl. Berlin,

Julius Springer, 1922.

iv,106 p. 22 cm.

===============================

４２１理論物理学・物理数学

===============================

421-B1-1

Beer, Fritz

Die einsteinsche Relativitatstheorie und ihr

historisches Fundament: sechs Vortrage fur Laien.

5 durchgesehene Aufl. Wien, Moritz Peries, 1920.

80p. 22.5 cm.

-------------------------------------

421-B2-1

Brill, A

Das Relativitatsprinzip: eine Einfuhrung in die

Theorie. 4 Aufl. Leipzig, B.G. Teubner, 1920.

iv,43 p. 24 cm. Abhandlungen und Vortrage(

aus dem Gebiete der Mathematik, Naturwissenschaft

)undThechnik, 3

-------------------------------------

421-C2-1

Carus, Paul

The principl of relativity: in the light of the

philosophy of science. Chicago, Open court, 1913.

105p. 24cm.

-------------------------------------

421-C1-1

Cassirer, Ernst

Zur einstein 'schen Relativitatstheorie:

Erkenntnistheoretische Betrachtungen. Berlin,

Bruno Cassirer, 1921.

134 p. 24.5cm.

-------------------------------------

421-E1-1

Einstein, Albert

Aether und Relativitatstheorie: Rede Gehalten am

5. Mai 1920 an der Reichs-Universitat zu Leiden.

Berlin, Julius Springer, 1920.

15 p. 22 cm.

-------------------------------------

421-E1-2

Einstein, Albert

Die Grundlage der allgemeinen Relativitatstheorie.

Leipzig, JohannAmbrosius Barth, 1916.

64 p. 23.5 cm.

-------------------------------------

421-E1-3

Einstein, Albert

Ueber die spezielle und die allgemeine

Relativitatstheorie: Gemeinverstandlich. 13 Aufl.

Braunschweig, Friedr. Vieweg, 1921.

iv,91 p. 22.5 cm. Summlung Vieweg, Ht.(

)38

-------------------------------------

421-F1-1

Fricke, H

Der Fehler in Einsteins Relativitatstheorie.

Wolfenbuttel, Heckner, 1920.

28 p. 22.5 cm.

-------------------------------------

421-G1-1

Geiger,Moritz

D i e p h i l o s o p h i s c h e B e d e u t u n g de r

Relativitatstheorie: Vortrag gehalten im I. Zyklus

Gemeinverstandlicher Einzelvortrage, veranstaltet von

der Universitat Munchen. Halle, Max Niemeyer,

1921.

46 p. 23.5 cm.

-------------------------------------

421-L1-1-1

Laue,M.von



Die Relativitatstheorie. Bd. 1. 4 verm. Aufl.

Braunschweig, F.Vieweg,1921.

xiii,290 p. 22 cm. Die Wissenschaft, Bd.(

)38

-------------------------------------

421-L2-1

Lenard, Philipp

Ueber Relativitatsprinzip, Ather, Gravitation. 3

Aufl. Leipzig, S. Hirzel, 1921.

44p. 25 cm.

-------------------------------------

421-L3-1

[ ]Lorentz, Hendrich Antoon. Lorentz, H. A.

Das Relativitatsprinzip: eine Sammlung von

Abhandlungen. 4 verm. Aufl. Leipzig, B.G.

Teubner, 1922.

159 p. 24 cm. Fortschritte der(

Mathematischen Wissenschaften in Monographin,

)Ht. 2

-------------------------------------

421-M1-1

Mie, Gustav

Die einsteinsche Gravitationstheorie: Versuch

einer allgemein verstandlichen Darstellung der

Theorie. Leipzig, S. Hirzel, 1921.

67p. 24 cm.

-------------------------------------

421-P1-3

Planck, Max

Physikalische Gesetzlichkeit im Lichte neuerer

Forschung: Vortrag Gehalten am 14. Februar 1926 in

den Akademischen Kursen von Dusseldorf.

Leipzig,Johann AmbrosiusBarth, 1926.

48p. 21 cm.

-------------------------------------

421-P1-4

Planck, Max

Physikalische Rundblicke: Gesammelte Reden und

Aufsatze. Leipzig, S.Hirzel,1922.

168p. 23cm.

-------------------------------------

421-P1-1

Planck, Max

Das Prinzip der Erhaltung der Energie. 4 Aufl.

Leipzig,B.G.Teubner,1921.

xvi,278 p. 19.5 cm. Wissenschaft und(

)Hypothese, 6

-------------------------------------

421-P1-2

Planck,Max

Vom Relativen zum Absoluten: Gastvorlesung,

Gehalten in der Universitat Munchen am 1.

Dezember 1924. Leipzig, S. Hirzel, 1925.

24 p. 23.5 cm.

-------------------------------------

421-S1-1

Schmidt, Harry

Das Weltbild der Relativitatstheorie:

allgemeinverstandliche Einfuhrung in die einsteinsche

Lehre von Raum und Zeit. 2 erw. Aufl.

Hamburg, Paul Hartung, 1920.

139 p. 22 cm.

-------------------------------------

421-T1-1

Tait, P. G

Properties of matter. 4 ed., rev. London, Adam

and Charles Black, 1899.

xiv,340p. 19 cm.

-------------------------------------

421-T2-1

Thirring, Hans

Die Idee der Relativitatstheorie. Berlin, Julius

Springer, 1921.

169 p. 22 cm.

===============================

４６０生物学・博物学

===============================

460-M1-1

Miehe, H

Allgemeine Biologie: Einfuhrung in die

Hauptprobleme der organischen Natur. 3 verb.

Aufl. Leipzig,B.G.Teubner,1920.

129 p. 18.5 cm. Aus Natur und Geisteswelt,(

)Bd. 130

-------------------------------------

460-W1-1

Wagner, Adolf

Der neue Kurs in der Biologie: Allgemeine



Erorterungen zur Prinzipiellen rechtfertigung der

lamarchschen Entwicklungeslehre. Stuttgart,

Kosmos Gesellschaft der Naturfreunde, 1907.

96p. 25 cm.

===============================

467 進化論・遺伝学

===============================

467-D1-1

Darwin, Charles

The origin of species: by means of natural

selection. Popular Impression. London, John

Murray, 1902.

xxi,432 p. 20 cm.

７００ 芸 術

===============================

701 美学・芸術理論

===============================

701-B1-1

Buchler, Karl

Die asthetische Bedeutung der Spannung: Ein

Beitrag zur Poetik. Stuttgart, Union Deutsche,

1908.

48p. 25.5 cm.

Inaugural Dissertation

-------------------------------------

701-B2-1

Burke, Edmund

An essay on the sublimeandbeautiful. London,

Cassell, 1905.

( )192p. 16cm. Cassell's NationalLibrary

-------------------------------------

701-C1-1-1

Carriere,Moriz

Aesthetik: die Idee des Schonen und ihre

Verwirklichung durch Natur, Geist und Kunst. T.

1. Leipzig, F.A.Brockhaus, 1859.

xiv,531 p. 22 cm.

-------------------------------------

701-C1-1-2

Carriere, Moriz

Aesthetik: die Idee des Schonen und ihre

Verwirklichung durch Natur, Geist und Kunst. T.

2. Leipzig, F.A. Brockhaus, 1859.

xiii,624 p. 22cm.

-------------------------------------

701-C2-1

Chaignet, A. -Ed

Les principes de beau: ouvrage honore d'une

mention par l'institut. Paris, Auguste Durand, 1860.

viii,684 p. 23.5 cm.

-------------------------------------

701-D1-1

Dessoir, Max

Asthetik und allgemeine Kunstwissenschaft. 2

Stark verand. Aufl. Stuttgart, Ferdinand Enke,

1923.

viii,443 p. 25cm.

-------------------------------------

701-E1-1

Engel, Otto

Der Einfluss Hegels auf die Bildung der

Gedankenwelt Hippolyte Taines. Stuttgart, Fr.

Frommann, 1920.

viii,144 p. 24cm.

-------------------------------------

701-F1-1

Fiedler, Conrad

Ueber die Beurtheilung von Werken der bildenden

Kunst. Leipzig, S. Hirzel, 1876.

74 p. 20.5 cm.

-------------------------------------

701-F1-2

Fiedler, Conrad

Der Ursprung der kunstlerischen Thatigkeit.

Leipzig, S. Hirzel, 1887.

176 p. 21.5cm.

-------------------------------------

701-G1-1

Glockner, Hermann

Philosophie und Asthetik: Ein Versuch.

Stuttgart, F. Enke, o.J. .[ ]

20 p. 25.5 cm.

Zeitschrift fur Asthetik und Allgemeine



Kunstwissenschaft, Bd. 20

-------------------------------------

701-H1-1

Hildebrand,Adolf

Das Problem der Form in der bildenden Kunst.

Strassburg, J.H.E. Heitz, 1918.

xiv,177,30p. 18.5cm.

-------------------------------------

701-H1-2

Hildebrand,Adolf

Das Problem der Form in der bildenden Kunst.

4 unverand. Aufl. Strassburg, J.H.Ed. Heitz, 1903.

135p. 19cm.

-------------------------------------

701-J1-1

Janner, Arminio

Adolf Hildebrand's und Conrad Fiedler's

Kunsttheorie. Locarno, P.Giugni,1912.

53p. 22.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

701-K1-1

Kulpe, Oswald

Grundlagen der Asthetik. . von Oswald Kulpe

undhrsg.von S. Behn. Leipzig, S. Hirzel, 1921.

vii,190 p. 22.5cm.

-------------------------------------

701-K2-1

Kynast, Karl

Allgemeine Asthetik: mit einer werttheoretischen

und psychologischen Voruntersuchung und einer

Analyse des kunstlerischen Schaffens. Leipzig,

Bruno Volger, 1910.

ix,122 p. 21 cm.

-------------------------------------

701-L1-1

Lewkowits, Albert

Hegels Asthetik im Verhaltnis zu Schiller.

Leipzig, Durr, 1910.

76p. 23.5 cm.

Inaugural-Dissertation

-------------------------------------

701-L2-1-1

Lipps, Theodor

Grundlegung der Asthetik. 2 unverand. Aufl.

Leipzig, Leopold Voss, 1914.

xiii,601 p. 23.5 cm. Aesthetik: Psychologie(

)des Schonen und der Kunst, T. 1

-------------------------------------

701-L2-1-2

Lipps, Theodor

Die Asthetische Betrachtung und die bildende

Kunst. Leipzig, Leopold Voss, 1906.

viii,645 p. 23.5 cm. Aesthetik: Psychologie(

)des Schonen und der Kunst, T. 2

-------------------------------------

701-L3-1

[ ]Lotze, Rudolph Hermann Lotze, Hermann

Geschichte der Aesthetik in Deutschland.

Leipzig, Felix Meiner, 1913.

viii,689 p. 22 cm. Hauptwerke der(

Philosophie in originalgetreuen Neudrucken, Bd.

)1

-------------------------------------

701-L4-1-1

Lubke, Wilhelm

Grundriss der Kunstgeschichte. Bd. 1-2. 6

durchgesehene Aufl. Stuttgart, Ebner & Seubert,

1873.

xxiv,391,430 p. 23.5cm.

-------------------------------------

701-M1-1

Meumann, E

Einfuhrung in die Asthetik der Gegenwart. 3

Aufl. Leipzig,Quelle & Meyer, 1919.

179 p. 18.5 cm. Wissenschaft und Bildung,(

)30

-------------------------------------

701-M2-1

Moos, Paul

Die deutsche Asthetik der Gegenwart: mit

besonderer berucksichtigung der Musikasthetik.

Leipzig, Schuster & Loeffler, 1919 .[ ]

484 p. 24 cm.

-------------------------------------

701-M3-1

Muller-Freienfels, Richard

Psychologie der Kunst: Eine Darstellung der

Grundzuge. Bd 1-2. Leipzig, B.G. Teubner, 1912.

viii,232,viii,220p. 23.5 cm.



-------------------------------------

701-S2-1-1

Schasler, Max

Kritische Geschichte der Aesthetik von Plato bis

auf die neueste Zeit. Lief. 1. Berlin, Nicolai,

1871.

256 p. 23.5 cm. Aesthetik als Philosophie des(

)SchonenundderKunst, Bd. 1

-------------------------------------

701-S2-1-2

Schasler, Max

Kritische Geschichte der Aesthetik von Plato bis

auf die neueste Zeit. Lief. 2. Berlin, Nicolai,

1871.

257-512 p. 23.5 cm. Aesthetik als(

)Philosophie des Schonen und der Kunst, Bd. 1

-------------------------------------

701-S2-1-3

Schasler, Max

Kritische Geschichte der Aesthetik von Plato bis

auf die neueste Zeit. Lief. 3. Berlin, Nicolai,

1871.

513-736 p. 23.5 cm. Aesthetik als(

)Philosophie des Schonen und der Kunst, Bd. 1

-------------------------------------

701-S2-1-4

Schasler, Max

Kritische Geschichte der Aesthetik von Plato bis

auf die neueste Zeit. Lief. 4. Berlin, Nicolai,

1871.

737-976 p. 23.5 cm. Aesthetik als(

)Philosophie des Schonen und der Kunst, Bd. 1

-------------------------------------

701-S2-1-5

Schasler, Max

Kritische Geschichte der Aesthetik von Plato bis

auf die neueste Zeit. Lief. 5 Supple , Abt. 1.( )

Berlin, Nicolai, 1872.

977-1218,xlviii p. 23.5 cm. Aesthetik als(

)Philosophie des Schonen und der Kunst, Bd. 1

-------------------------------------

701-S1-1

Krause, Karl ChristianFriedrich

Aug. Wilhelm Schlegels Vorlesungen uber

philosophische Kunstlehre: mit erlauternden

Bemerkungen. von Karl Christian Friedrich Krause

und hrsg. von Aug. Wunsche. Leipzig, Theodor

Weicher, 1911.

iv,371p. 23cm.

-------------------------------------

701-T1-1-1

Taine, Hippolyte

Philosophie der Kunst. Bd. 1. von Hippolyte

Taine und aus dem Franzosischen ubertragen von

Ernst Hardt. Leipzig, EugenDiederich, 1902.

284 p. 20.5cm.

-------------------------------------

701-T1-1-2

Taine, Hippolyte

Philosophie der Kunst. Bd. 2. von Hippolyte

Taine und aus dem Franzosischen ubertragen von

Ernst Hardt. Leipzig, EugenDiederich, 1903.

349 p. 20.5cm.

-------------------------------------

701-V1-2-1

Vischer, FriedrichTheodor

Die Metaphysik des Schonen. Stuttgart, Carl

Macken, 1846.

viii,489 p. 23.5 cm. Aesthetik oder(

)Wissenschaft des Schonen, T. 1

-------------------------------------

701-V1-2-2

Vischer, FriedrichTheodor

Die Lehre vom Schonenineinseitiger Gristenz.

Abt. 1-2. Stuttgart,CarlMacken,1847-1848.

vi,524 p. 23.5 cm. Aesthetik oder(

)Wissenschaft des Schonen, T. 2

-------------------------------------

701-V1-2-3

Vischer, FriedrichTheodor

Die Kunstlehre. Abt. 1-2. Stuttgart, Carl

Macken, 1851-1854.

vi,773 p. 23.5 cm. Aesthetik oder(

)Wissenschaft des Schonen, T. 3

-------------------------------------

701-V1-2-4

Vischer, FriedrichTheodor

Die Kunstlehre. Abt. 2, Ht. 4. Stuttgart, Carl

Macken, 1857.

vi,776-1474 p. 23.5 cm. Aesthetik oder(



)Wissenschaft des Schonen, T. 3

-------------------------------------

701-V1-1-1

Vischer, Friedrich Theodor

Kritische Gange. Bd. 1. 2 verm. Aufl. von

Friedrich Theodor Vischer und hrsg. von Robert

Vischer. Munchen,Meyer & Jessen, 1920 .[ ]

xx,543 p. 24cm.

-------------------------------------

701-V1-1-2

Vischer, Friedrich Theodor

Kritische Gange. Bd. 2. 2 verm. Aufl. von

Friedrich Theodor Vischer und hrsg. von Robert

Vischer. Munchen,Meyer & Jessen, 1920 .[ ]

xxvii,546 p. 24cm.

-------------------------------------

701-V1-1-3

Vischer, Friedrich Theodor

Kritische Gange. Bd. 3. 2 verm. Aufl. von

Friedrich Theodor Vischer und hrsg. von Robert

Vischer. Munchen,Meyer & Jessen, 1920.

xiv,528 p. 24 cm.

-------------------------------------

701-V1-1-4

Vischer, Friedrich Theodor

Kritische Gange. Bd. 4. 2 verm. Aufl. von

Friedrich Theodor Vischer und hrsg. von Robert

Vischer. Munchen,Meyer & Jessen, 1922.

xvi,543 p. 24 cm.

-------------------------------------

701-V1-1-5

Vischer, Friedrich Theodor

Kritische Gange. Bd. 5. 2 verm. Aufl. von

Friedrich Theodor Vischer und hrsg. von Robert

Vischer. Munchen,Meyer & Jessen, 1922.

xviii,490 p . 24 cm.

-------------------------------------

701-V1-1-6

Vischer, Friedrich Theodor

Kritische Gange. Bd. 6. 2 verm. Aufl. von

Friedrich Theodor Vischer und hrsg. von Robert

Vischer. Munchen,Meyer & Jessen, 1922.

xxviii,576 p . 24cm.

-------------------------------------

701-V1-3

Vischer, FriedrichTheodor

Das Schone und die Kunst: zur Einfuhrung in die

Aesthetik. Stuttgart,J.G. Cotta, 1898.

xviii,308 p. 23 cm. Vortrage von Friedrich(

)Theodor Vischer, Reihe 1

-------------------------------------

701-Z1-1-1

Zimmarmann, Robert

Geschichte der Aesthetik als philosophischer

Wissenschaft. Wien, Wilhelm Braumuller, 1858.

( )xxiv,804p. 23 cm. Aesthetik, T. 1

-------------------------------------

701-Z1-1-2

Zimmermann, Robert

Allgemeine Aesthetik: als Formwissenschaft.

Wien,Wilhelm Braumuller, 1865.

( )xvii,527 p. 23 cm. Aesthetik, T. 2

===============================

702 美術史・芸術史

===============================

702-S1-1-1

Springer, Anton

Die Kunst des Altertums. 1 Aufl. von Anton

Springer und nach Adolf Michaelis bearb. von Paul

Wolter. Stuttgart, AlfredKroner, 1921.

x,559 p. 27.5 cm. Handbuch der(

)Kunstgeschichte, 1

-------------------------------------

702-S1-1-2

Springer, Anton

Fruhchristliche Kunst und Mittelalter. 1

umgearb. Aufl. von Anton Springer und bearb. von

Joseph Neuwirth. Stuttgart,Alfred Kroner, 1921.

ix,524 p. 27.5 cm. Handbuch der(

)Kunstgeschichte, 2

-------------------------------------

702-S1-1-3

Springer, Anton

Die Kunst der Renaissance in Italien. 1 Aufl.

von AntonSpringerundbearb.vonGeorg Gronau.

Stuttgart, AlfredKroner, 1921.

xiv,388 p. 27.5 cm. Handbuch der(



)Kunstgeschichte, 3

-------------------------------------

702-S1-1-4

Springer, Anton

Die Kunst der Renaissance im Norden Barock und

Rokoko. 2 verb., erw. Aufl. von Anton Springer

und bearb. von Paul Schubring. Stuttgart, Alfred

Kroner, 1921.

x,389 p. 27.5 cm. Handbuch der(

)Kunstgeschichte, 4

-------------------------------------

702-S1-1-5

Springer, Anton

Die Kunst von1800 bis zurGegenwart. 8 verb.,

erw. Aufl. vonAnton Springer und bearb. von Max

Osborn. Stuttgart, AlfredKroner, 1921.

xii,522 p. 27.5 cm. Handbuch der(

)Kunstgeschichte, 5

===============================

7６６歌劇・舞踊

===============================

766-B1-1

Beethoven, Ludwigvan

Fidelio: Oper in zwei Aufzugen. Leipzig,

PhilippReclam, o.J. .[ ]

56p. 16 cm. Reclams Universal Bibliothek,(

)Nr. 2555. Opernbucher, Bd. 3

Dichtung nach Bouilly von J. Sonnleithner, G. F.

Creitschke, Oollstandiges Buck hrsg. von Georg

Richard Kruse

-------------------------------------

766-M1-1

Mozart, Wolfg. Amadeus

Don Juan. 2 Aufl. . Leipzig, Philipp Reclam,

o.J. .[ ]

79p. 16 cm. Reclams Universal Bibliothek,(

)Nr. 2646. Opernbucher, Bd. 7

Dichtung von Lorenzo da Ponte, Oollstandiges

Buck hrsg. vonGeorg Richard Kruse

-------------------------------------

766-M1-2

Mozart, Wolfg. Amadeus

Die Zauberflute. 2 Aufl. . Leipzig, Philipp

Reclam, o.J. .[ ]

92 p. 16 cm. Reclams Universal Bibliothek,(

)Nr. 2620. Opernbucher, Bd. 5

Dichtung nach Ludwig Giesecke von Emanuel

Schikaneder, Oollstandiges Buck hrsg. von C. Fr.

Wittmann

８００ 語 学

===============================

801 言 語 学

===============================

801-A1-1-1

Ammann, Hermann

Die Idee der Sprache und das Wesen der

Wortbedeutung. Lahr, Moritz Schauenburg, 1925.

v,134 p. 24 cm. Die menschliche Rede, T.(

)1

-------------------------------------

801-B1-1

Beck, Ernst H. F

Die Impersonalien in sprachpsychologischer,

logischer und linguistischer Hinsicht. Leipzig,

Quelle undMeyer,1922.

106 p. 23 cm.

-------------------------------------

801-M1-1

Marty, Anton

Zur Sprachphilosophie: Die 'Logische',

'Lokalistische' und andere Kasustheorien. Halle,

MaxNiemeyer, 1910.

xi,135p. 22.5 cm.

-------------------------------------

801-S1-1

Sandfeld-Jensen, Kr

Die Sprachwissenschaft. 2 fast unverand. Aufl.

Leipzig, B.G. Teubner, 1923.

124 p. 18.5 cm. Aus Natur und Geisteswelt,(

)Bd. 472

===============================

８３１音韻・文字（英語）

===============================



831-J1-1

Jones, Daniel

An English pronouncing dictionary: using the

alphabet of the international phonetic association.

London,J.M.Dent,1921.

xxviii,419 p . 20.5 cm.

===============================

８４１音韻・文字（ドイツ語）

===============================

841-V1-1

Vogel, August

Ausfuhrliches grammatisch-orthographisches

Nachschlagebuch der deutschen Sprache. 8

revidierte Aufl. Berlin, Langenscheidt, c1910, 1911.

xl,568 p. 20.5cm.

===============================

８４２語源（ドイツ語）

===============================

842-R1-1

Richter, Elise

Fremdwortkunde. Leipzig, B.G. Teubner, 1919.

138 p. 18.5 cm. Aus Natur und Geisteswelt,(

)Bd. 570

===============================

８４３辞書（ドイツ語）

===============================

843-M1-1

Meyer, Hans

Der richtige Berliner in Wortern und Redensarten.

8 Aufl. von Hans Meyer und Siegfried

Mauermann. Berlin, H.S. Hermann, 1921.

xxiv,268 p. 22.5 cm.

-------------------------------------

843-S1-1

Sanders, Daniel

Worterbuch der Hauptschwierigkeiten in der

deutschen Sprache. Grosse Ausg. Berlin,

Langenscheidt, 1895.

viii,422 p . 21 cm.

===============================

８４５文法（ドイツ語）

===============================

845-H2-1

Heyse, J . C . A

Deutsche Grammatik oderLehrbuch der deutschen

Sprache. 26 Aufl. . von J. C. A Heyse und

vollstandig umgearb. von Otto Lyon. Hannover,

Hahn, 1900.

xiv,630p. 24 cm.

-------------------------------------

845-H1-1

Hoffmann, P. F. L

Hoffmann's praktisches grammatikalisches

Worterbuch der deutschen Sprache. 8 Aufl.

Leipzig, Friedrich Brandstetter, 1909.

viii,620 p. 14.5 cm.

-------------------------------------

845-P1-1

Paul, Hermann

Mittelhochdeutsche Grammatik. 10, 11 Aufl.

Halle,MaxNiemeyer,1918.

xi,227 p. 22.5 cm. Sammlung Kurzer(

)GrammatikenGermanischer Dialekte, 2

-------------------------------------

845-W1-1

Whitney, William

A Compendious German Grammar. 5 ed. rev.

New York, HenryHolt, 1871 .[ ]

xvi,252,51 p. 19.5 cm.

===============================

８４６作文（ドイツ語）

===============================

846-D1-1

Dumcke,Juaus

Deutscher Briefsteller: Muster zu Briefen jeder

Art. 3 Aufl. Berlin, Langenscheidt, c1911.

xvi,384p. 16.5 cm.

===============================

８５１音韻・文字（フランス語）

===============================



851-M1-1

Martinon, Ph

Comment on prononce le francais: Traite complet

de prononciation pratique avec les noms propres et

les motsetrangers. Paris, Larousse, 1913.

xi,414 p. 19 cm.

===============================

８５５文法（フランス語）

===============================

855-A1-1

Aine, Bescherelle

L'art de conjuguer: ou simples modeles de

conjugaisons pour tous les verbes de la Langue

Francaise. Nouvelle ed. Paris, Librairie Classique

internationale, n.a. .[ ]

viii,259 p . 18.5cm.

===============================

８９１ギリシヤ語

===============================

891-F1-1

Franke,Carl

Dr. Carl Franke's griechische Formenlehre. 30

durchgesehene Aufl. von Carl Franke und bearb.

von Albert Bamberg. Berlin, Julius Springer, 1905.

xvi,154 p. 22.5 cm. Griechische(

Shulgrammatik, 1. Formenlehre der attischen

)Prosa

-------------------------------------

891-K1-1

Kaegi, Adolf

G r i e c h i s c h e S c h u l g r a m m a t i k : m i t

Repetitionstabellen als Anhang. 7 verb. Aufl.

Berlin, Weidmann, 1906.

xxiii,290,xlvi p. 22 cm.

-------------------------------------

891-U1-1

Underhill, H. G

Easy exercises in Greek Accidence. London,

Macmillan, 1907.

viii,126 p. 18 cm. Macmillan's Greek(

)Course

===============================

８９２ラテン語

===============================

892-K1-1-1

Kautzmann, Ph

Lateinische Lese- und Ubungsbucher fur sexta bis

Tertia. T. 1. 8 Aufl. von Ph Kautzmann und K.

Pfaff, C. Schmidt. Leipzig, B.G. Teubner, 1925.

vi,134p. 22cm.

９００ 文 学

===============================

９３０英米文学

===============================

930-C1-1

Carlyle, Thomas

Sartor Resartus: The life and opinions of Herr

Teufelsdrockh. New York, Thomas Y. Crowell,

n.d. .[ ]

334 p. 19 cm.

===============================

９３２戯曲（英米文学）

===============================

932-S1-2

Shakespeare, William

The comedies of Shakespeare. by William

Shakespeare and the text of the Oxford ed. prepared

by W. J. Craig; with a general introduction by

Algernon Charles Swinburne; introductory studies of

the several plays by Edward Dowden and a full

Glossary. London, Oxford Univ., 1915.

xxxviii,1128 p. 19 cm.

-------------------------------------

932-S1-1

Shakespeare, William

The tragedies of Shakespeare. by William

Shakespeare and the text of the Oxford ed. prepared

by W. J. Craig; with introductory studies of the

several plays by Edward Dowden and a full



Glossary. London, Oxford Univ., 1915.

1315p. 19cm.

===============================

９３３小説（英米文学）

===============================

933-B1-1

Bunyan,John

The Pilgrim's progress: from this world to that

which is to come, delivered under the similitude of a

dream. London,Cassell,1908.

( )335p. 19cm. The people's library, 62

-------------------------------------

933-D1-1

Dickens,Charles

A Christmas Carol and the Chimes. London,

Cassell, 1906.

192p. 16cm.

===============================

９３４エッセイ（英米文学）

===============================

934-P1-2

Pater,Walter

The Renaissance: Studies in art and poetry.

Shillinged . . London, Macmillan, 1913.[ ]

xvi,252 p. 18 cm.

-------------------------------------

934-P1-1

Pater,Walter

Thd Renaissance: Studies in art and poetry.

Libraryed. . London, Macmillan, 1922.[ ]

xv,238 p. 23cm.

===============================

９４０ ドイツ文学

===============================

940-G1-1-1

Bielschowsky, Albert

Goethe: sein Leben und seine Werke. Bd. 1.

42Aufl. Munchen, Oskar Beck, 1922.

x,522 p. 22 cm.

-------------------------------------

940-G1-1-2

Bielschowsky, Albert

Goethe: sein Leben und seine Werke. Bd. 2.

41 Aufl. Munchen, Oskar Beck, 1922.

iv,757p. 22cm.

-------------------------------------

940-B2-1-1

Biese, Alfred

Deutsche Literaturgeschichte. Bd. 1. 22[

Aufl. . Munchen,C.H.Beck, 1923 .] [ ]

xii,640 p. 21.5 cm.

-------------------------------------

940-B2-1-2

Biese, Alfred

Deutsche Literaturgeschichte. Bd. 2. 22[

Aufl. . Munchen,C.H.Beck, 1923 .] [ ]

x,693p. 21.5 cm.

-------------------------------------

940-B2-1-3

Biese, Alfred

Deutsche Literaturgeschichte. Bd. 3. 22[

Aufl. . Munchen,C.H.Beck, 1923 .] [ ]

viii,787 p. 21.5 cm.

-------------------------------------

940-B1-1-1

Borinski, Karl

Geschichte der deutschen Literatur: von den

Anfangen bis zur Gegenwart. Bd. 1. Stuttgart,

Union Deutsch, 1921.

xvi,643p. 21 cm.

-------------------------------------

940-B1-1-2

Borinski, Karl

Geschichte der deutschen Literatur: von den

Anfangen bis zur Gegenwart. Bd. 2. Stuttgart,

Union Deutsch, 1921.

viii,673 p. 21cm.

-------------------------------------

940-G1-2

Brandes, Georg

Goethe. 2 Aufl. Berlin, ErichReiss,1922.

viii,606 p. 24cm.

-------------------------------------

940-G1-3



Croce, Benedetto

Geothe. London,Methuen,1923.

xix,208,8p. 20 cm.

-------------------------------------

940-D1-1

Deutschlander, Leo

Goethe und das Alte Testament. Frankfurt,

Omonuth, 1923.

199p. 20cm.

-------------------------------------

940-G1-4

Gundolf, Friedrich

Goethe. 11 unverand. Aufl. Berlin, Georg

Bondi, 1922.

( )viii,795 p . 25 cm. BlaetterfuerdieKunst

-------------------------------------

940-H1-1

Haym, Rudolf

Die romantische Schule: Ein Beitrag zur

Geschichte des deutschen Geistes. 4 Aufl. Berlin,

Weidmann, 1920.

xii,994 p. 24 cm.

-------------------------------------

940-J1-1

Jantzen, Hermann

Literaturdenkmaler des 14. und 15. Jahrhunderts.

2 neudurchgesehene Aufl. Berlin, Walter de

Gruyter, 1919.

( )151p. 16cm. Summlung Goschen

-------------------------------------

940-K1-1

Korner,Josef

Romantiker und Klassiker: die Bruder Schlegel in

ihren Beziehungen zu Schiller und Goethe. Berlin,

Askan, 1924.

240p. 24cm.

-------------------------------------

940-G1-5

Ludwig, Emil

Goethe: Geschichte eines Menschen.

Volksausgabe. Stuttgart, J.G. Cotta, 1924.

696p. 20.5 cm.

-------------------------------------

940-M1-1

Meyer, Richard M

Die deutsche Literatur des 19. und 20.

Jahrhunderts. 6 Aufl. von Richard M Meyer und

hrsg., fortgesetzt von Hugo Bieber. Berlin, Georg

Bondi, 1921.

vii,689 p. 23 cm. Geschichte der deutschen(

)Literatur, Bd. 2

-------------------------------------

940-S1-1

Schinzinger, Robert

Ueber philosophische Faustdeutung. o.O. ,[ ]

o.J. .[ ]

12 p. 25 cm.

-------------------------------------

940-S2-1

Schneege, G

Goethes Spinozismus. Langensalza, Hermann

Beyer, 1911.

72 p. 21.5 cm. Padagogisches Magazin, Ht.(

)455

-------------------------------------

940-S3-1

Siebeck, Hermann

Goethe als Denker. 4 Aufl. Stuttgart, Fr.

Frommann, 1922.

215 p. 21.5 cm. Frommanns Klassiker der(

)Philosophie, 15

===============================

９４１詩（ドイツ文学）

===============================

941-H1-1

Holderlin, Friedrich

Gedichte. von Friedrich Holderlin und hrsg.

Erich Lichtenstein,. Weimar, Erich Lichtenstein,

1922.

xv,333p. 22 cm.

-------------------------------------

941-S1-1

Schelling, Friedrich

Gedichte. von Friedrich Schelling und hrsg. von

OttoBaensch. Jena, EugenDiederich, 1917.

51 p. 20 cm.



===============================

９４２戯曲（ドイツ文学）

===============================

942-F1-1-1

Fischer, Kuno

Die Faustdichtung vor Goethe. 7 Aufl. von

Kuno Fischer und hrsg. Victor Michels.

Heidelberg, CarlWinter'sUniv. 1913 .[ ]

( )xvi,243 p. 20 cm. Goethes Faust, Bd. 1

-------------------------------------

942-F1-1-3

Fischer, Kuno

Die Erklarung des Goetheschen Faust nach der

Reihenfloge seiner Ezenen. T. 1. 4 Aufl. von

Kuno Fischer und hrsg. Victor Michels.

Heidelberg, CarlWinter'sUniv. 1913 .[ ]

( )x,374 p. 20 cm. Goethes Faust, Bd. 3

-------------------------------------

942-F1-1-4

Fischer, Kuno

Die Erklarung des Goetheschen Faust nach der

Reihenfloge seiner Ezenen. T. 2. 4 Aufl. von

Kuno Fischer und hrsg. Victor Michels.

Heidelberg, CarlWinter'sUniv. 1913 .[ ]

( )viii,319 p . 20 cm. Goethes Faust, Bd. 4

-------------------------------------

942-F2-1

Freytag, Gustav

Die Journalisten. . by GustavFreytag and ed. by

H. W. Eve. Cambridge, Cambridge Univ., 1907.

( )xix,183,8p. 17.5cm. PittPressseries

-------------------------------------

942-G1-4-1

Goethe, JohannWolfgang von

Faust: Eine Tragodie. T. 1. von Johann

Wolfgang von Goethe und federzeichnungen Franz

Staffen. Berlin, Vaterlandische Geschichte und

Kunst, o.J. .[ ]

318p. 24.5 cm.

-------------------------------------

942-G1-3

Goethe, JohannWolfgang von

Hermann and Dorothea. rev. ed. . by Johann[ ]

Wolfgang von Goethe and ed. by Wilhelm Wagner;

rev. ed. by J. W. Cartmell. Cambridge, Cambridge

Univ., 1907.

( )xxiv,202p. 17.5cm. Pitt Press series

-------------------------------------

942-L1-2

Lessing, Gotthold Ephraim

Minna von Barnhelm: oder das Soldatengluck: ein

Lustspiel in funf aufzugen. by Gotthold Ephraim

Lessing and ed. with Introduction and Notes by H. J .

Wolstenholme. Cambridge,Cambridge Univ., 1917.

( )xlii,214,8p. 17.5 cm. PittPressseries

-------------------------------------

942-L1-1

Lessing, Gotthold Ephraim

NathanderWeise:ein dramatisches Gedicht. by

Gotthold Ephraim Lessing and ed. by J. G.

Robertson. Cambridge,Cambridge Univ., 1912.

( )lii,278 p. 17.5 cm. PittPressseries

-------------------------------------

942-S1-1

Schiller, Johann Christoph Friedrich von. Schiller,[

]Friedrich

Don Carlos: Infant von Spanien. Leipzig,

Philipp Reclam, o.J. .[ ]

( )192 p. 15 cm. Universal Bibliothek, 38

-------------------------------------

942-S1-2-1

Schiller, Johann Christoph Friedrich von. Schiller,[

]Friedrich

Wallensteins Lager, die Piccolomini. by Johann

Christoph Friedrich von Schiller and ed. by Karl

Breul. Cambridge,Cambridge Univ., 1909.

lvi,299 p. 17.5 cm. Pitt Press series.(

)Wallenstein: ein Trauerspiel, 1

-------------------------------------

942-S1-2-2

Schiller, Johann Christoph Friedrich von. Schiller,[

]Friedrich

Wallensteins Tod. by JohannChristoph Friedrich

von Schiller and ed. by Karl Breul. Cambridge,

Cambridge Univ., 1913.

lxvii,304,8 p. 17.5 cm. Pitt Press series.(

)Wallenstein: ein Trauerspiel, 2



===============================

９４３小説（ドイツ文学）

===============================

943-A1-1

Andersen, Hans Christian

O.Z.: Original-Roman. 4 Aufl. von Hans

Christian Andersen und Danischen H. Denhardt.

Leipzig, PhilippReclam, o.J. .[ ]

192 p. 15 cm. Universal Bibliothek,(

)1098-1100

-------------------------------------

943-F1-1

Frentzen, Gustav

Jorn Uhl. byGustav Frentzenanded.by Warren

Washburn Florer. Boston, D.C. Heath, c1914.

xix,317 p. 18.5 cm. Heath's modern language(

)series

-------------------------------------

943-F3-1

Freytag, Gustav

Soll und Haben. by Gustav Freytag and

abridged, ed. with introduction and notes by George

T. Files. Boston, D.C.Heath,c1901.

vi,255 p. 18.5 cm. Heath's modern language(

)series

-------------------------------------

943-K1-1

Keller, Gottfried

Romio und Julia auf dem Dorfe. by Gottfried

Keller and ed. with notes and vocabulary by W. A.

Adams. Boston, D.C. Heath, c1900.

x,185 p. 18.5 cm. Heath's modern language(

)series

-------------------------------------

943-K1-2

Keller, Gottfried

A village Romeo and Juliet: a tale. London,

Constable, 1915.

xxv,155 p. 20.5 cm.

-------------------------------------

943-L1-1

Ludwig, Otto

Between heaven and earth. by Otto Ludwig and

tr. by William Metcalfe. London, Gowans & Gray,

1911.

viii,285 p. 18.5 cm.

-------------------------------------

943-R1-1

Riehl,Wilhelm Heinrich

Culturgeschichtliche Novellen. by Wilhelm

Heinrich Riehl and ed. by H. J. Wolstenholme.

Cambridge, Cambridge Univ., 1906.

( )xiii,301 p. 17.5 cm. PittPressseries

-------------------------------------

943-R1-2

Riehl,Wilhelm Heinrich

Das Spielmannskind, der stumme Ratsherr. by

Wilhelm Heinrich Riehl and ed. by Abbie Fiske

Eaton. New York, D.C. Heath, 1893.

vi,167 p. 17 cm. Heath's modern language(

)series

-------------------------------------

943-S2-1-1

Storm, Theodor

Theoder Storms samtliche Werke in drei Banden.

Bd. 1. von Theodor Storm und mit einer

Einleitung von Paul Friedrich. Berlin, A.Weichert,

o.J. .[ ]

xxiv,373,355 p. 18.5cm.

-------------------------------------

943-S2-1-2

Storm, Theodor

Theoder Storms samtliche Werke in drei Banden.

Bd. 2. von Theodor Storm und mit einer

Einleitung von Paul Friedrich. Berlin, A.Weichert,

o.J. .[ ]

445,355p. 18.5cm.

-------------------------------------

943-S2-1-3

Storm, Theodor

Theoder Storms samtliche Werke in drei Banden.

Bd. 3. von Theodor Storm und mit einer

Einleitung von Paul Friedrich. Berlin, A.Weichert,

o.J. .[ ]

180,245,98,240p. 18.5cm.

===============================

９４４エッセイ（ドイツ文学）

===============================



944-G1-1

Grimm, J. a n d W

Twenty stories. by J. and W Grimm and ed.

with notes and vocabulary by Walter Rippmann.

Cambridge, CambridgeUniv., 1907.

( )vi,246 p. 17.5cm. PittPressseries

-------------------------------------

944-H1-1

Holderlin, Friedrich

Uebersetzungen, philosophische Schriften.

Weimar, ErichLichtenstein, 1922.

336p. 22cm.

===============================

９４５日記・紀行（ドイツ文学）

===============================

945-H1-1-1

[ ]Hebbel, Christian Friedrich. Hebbel, Friedrich

Friedrich Hebbels Tagebucher. Bd. 1. von

Christian Friedrich Hebbel und hrsg. von Felix

Bamberg. Berlin,G.Grote,1885.

xxiv,331 p. 24cm.

-------------------------------------

945-H1-1-2

[ ]Hebbel, Christian Friedrich. Hebbel, Friedrich

Friedrich Hebbels Tagebucher. Bd. 2. von

Christian Friedrich Hebbel und hrsg. von Felix

Bamberg. Berlin,G.Grote,1887.

592p. 24cm.

===============================

９４６書簡（ドイツ文学）

===============================

946-H1-1

Holderlin, Friedrich

Briefe. Weimar, Erich Lichtenstein, 1922.

351p. 22cm.

===============================

９４８全集・選集（ドイツ文学）

===============================

948-G1-1-1

Goethe,Johann Wolfgangvon

Gedichte . Kritisch durchgesehene, erlauterte[ ]

Ausg. von Johann Wolfgang von Goethe und hrsg.

von Karl Heinemann. Leipzig, Bibliographisches

Institut, 1900 .[ ]

412 p. 18.5 cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)Geothes Werke. Bd. 1

-------------------------------------

948-G1-1-2

Goethe,Johann Wolfgangvon

Gedichte . Kritisch durchgesehene, erlauterte[ ]

Ausg. von Johann Wolfgang von Goethe und hrsg.

von Karl Heinemann. Leipzig, Bibliographisches

Institut, 1900 .[ ]

488 p. 18.5 cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)Geothes Werke. Bd. 2

-------------------------------------

948-G1-1-3

Goethe,Johann Wolfgangvon

Gedichte; Hermann und Dorothea . Kritisch[ ]

durchgesehene, erlauterte Ausg. von Johann

Wolfgang von Goethe und hrsg. von Georg Ellinger.

Leipzig, Bibliographisches Institut, 1900 .[ ]

512 p. 18.5 cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)Geothes Werke. Bd. 3

-------------------------------------

948-G1-1-4

Goethe,Johann Wolfgangvon

Achilleis; Reineke Fuchs: in zwolf Gesangen;[

Westostlicher Diwan. . Kritisch durchgesehene,]

erlauterteAusg. von Johann Wolfgang von Goethe

und hrsg. von Georg Ellinger, Gotthold Klee.

Leipzig, Bibliographisches Institut, 1900 .[ ]

548 p. 18.5 cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)Geothes Werke. Bd. 4

-------------------------------------

948-G1-1-5

Goethe,Johann Wolfgangvon

Faust . Kritisch durchgesehene, erlauterte[ ]

Ausg. von Johann Wolfgang von Goethe und hrsg.

von Otto Karnack. Leipzig, Bibliographisches

Institut, 1900 .[ ]

583 p. 18.5 cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)Geothes Werke. Bd. 5



-------------------------------------

948-G1-1-6

Goethe, JohannWolfgang von

Dramen in Versen . Kritisch durchgesehene,[ ]

erlauterte Ausg. von Johann Wolfgang von Goethe

und hrsg. von Karl Heinemann. Leipzig,

Bibliographisches Institut, 1900 .[ ]

487 p. 18.5 cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)Geothes Werke. Bd. 6

-------------------------------------

948-G1-1-7

Goethe, JohannWolfgang von

Dramen in Prosa . Kritisch durchgesehene,[ ]

erlauterte Ausg. von Johann Wolfgang von Goethe

und hrsg. von Th. Mattthias. Leipzig,

Bibliographisches Institut, 1900 .[ ]

519 p. 18.5 cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)Geothes Werke. Bd. 7

-------------------------------------

948-G1-1-8

Goethe, JohannWolfgang von

Werther Wahlverwandisch . Kritisch[ ]

durchgesehene, erlauterte Ausg. von Johann

Wolfgang von Goethe und hrsg. von Viktor

Schweizer. Leipzig, Bibliographisches Institut,

1900 .[ ]

454 p. 18.5 cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)Geothes Werke. Bd. 8

-------------------------------------

948-G1-1-9

Goethe, JohannWolfgang von

Wilhelm Meisters Lehrjahre . 1-6 .[ ] [ ]

Kritisch durchgesehene, erlauterte Ausg. von

Johann Wolfgang von Goethe und hrsg. von Viktor

Schweizer. Leipzig, Bibliographisches Institut,

1900 .[ ]

459 p. 18.5 cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)Geothes Werke. Bd. 9

-------------------------------------

948-G1-1-10

Goethe, JohannWolfgang von

Wilhelm Meisters Lehrjahre; Novellen .[ ]

7-8 . Kritisch durchgesehene, erlauterte Ausg.[ ]

von Johann Wolfgang von Goethe und hrsg. von

Harry Maync. Leipzig, Bibliographisches Institut,

1900 .[ ]

495 p. 18.5 cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)Geothes Werke. Bd. 10

-------------------------------------

948-G1-1-12

Goethe,Johann Wolfgangvon

Dichtung und Wahrheit . 1-2 . Kritisch[ ] [ ]

durchgesehene, erlauterte Ausg. von Johann

Wolfgang von Goethe und hrsg. von Karl

Heinemann. Leipzig, Bibliographisches Institut,

1900 .[ ]

514 p. 18.5 cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)Geothes Werke. Bd. 12

-------------------------------------

948-G1-1-13

Goethe,Johann Wolfgangvon

Dichtung und Wahrheit . 3-4 . Kritisch[ ] [ ]

durchgesehene, erlauterte Ausg. von Johann

Wolfgang von Goethe und hrsg. von Karl

Heinemann. Leipzig, Bibliographisches Institut,

1900 .[ ]

476 p. 18.5 cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)Geothes Werke. Bd. 13

-------------------------------------

948-G1-1-14

Goethe,Johann Wolfgangvon

Italienische Reife . 1 . Kritisch[ ] [ ]

durchgesehene, erlauterte Ausg. von Johann

Wolfgang von Goethe und hrsg. von Robert Weber.

Leipzig, Bibliographisches Institut, 1900 .[ ]

484 p. 18.5 cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)Geothes Werke. Bd. 14

-------------------------------------

948-G1-1-15

Goethe,Johann Wolfgangvon

Ital. Reife; Kampagne in Frankreich . 2 .[ ] [ ]

Kritisch durchgesehene, erlauterte Ausg. von

Johann Wolfgang von Goethe und hrsg. von Robert

W e b e r , K a r l H e i n e m a n n . L e i p z i g ,

Bibliographisches Institut, 1900 .[ ]

580 p. 18.5 cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)Geothes Werke. Bd. 15

-------------------------------------

948-G1-1-16

Goethe,Johann Wolfgangvon



Tag- und Jahresheste . Kritisch[ ]

durchgesehene, erlauterte Ausg. von Johann

Wolfgang von Goethe und hrsg. von Karl

Heinemann. Leipzig, Bibliographisches Institut,

1900 .[ ]

430 p. 18.5 cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)Geothes Werke. Bd. 16

-------------------------------------

948-G1-1-17

Goethe, JohannWolfgang von

Reifen Schweiz, Rhein etc. . Kritisch[ ]

durchgesehene, erlauterte Ausg. von Johann

Wolfgang von Goethe und hrsg. von Karl

Heinemann. Leipzig, Bibliographisches Institut,

1900 .[ ]

412 p. 18.5 cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)Geothes Werke. Bd. 17

-------------------------------------

948-G1-1-18

Goethe, JohannWolfgang von

Fastnachtsspiele; Prologe; Maskenizuge .[ ]

Kritisch durchgesehene, erlauterte Ausg. von

Johann Wolfgang von Goethe und hrsg. von Theodor

Matthias. Leipzig, Bibliographisches Institut,

1900 .[ ]

477 p. 18.5 cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)Geothes Werke. Bd. 18

-------------------------------------

948-G1-1-19

Goethe, JohannWolfgang von

Singspiele; Festspiele; Die Wette . Kritisch[ ]

durchgesehene, erlauterte Ausg. von Johann

Wolfgang von Goethe und hrsg. von Karl

Heinemann. Leipzig, Bibliographisches Institut,

1900 .[ ]

425 p. 18.5 cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)Geothes Werke. Bd. 19

-------------------------------------

948-G1-1-20

Goethe, JohannWolfgang von

Dramatische Fragmente; Ubersetzungen .[ ]

Kritisch durchgesehene, erlauterte Ausg. von

Johann Wolfgang von Goethe und hrsg. von Theodor

Matthias. Leipzig, Bibliographisches Institut,

1900 .[ ]

511 p. 18.5 cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)Geothes Werke. Bd. 20

-------------------------------------

948-G1-1-21

Goethe,Johann Wolfgangvon

Vermischse Fugendschriften . Kritisch[ ]

durchgesehene, erlauterte Ausg. von Johann

Wolfgang von Goethe und hrsg. von Karl

Heinemann. Leipzig, Bibliographisches Institut,

1900 .[ ]

486 p. 18.5 cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)Geothes Werke. Bd. 21

-------------------------------------

948-G1-1-22

Goethe,Johann Wolfgangvon

Zur bildenden Kunst . 1 . Kritisch[ ] [ ]

durchgesehene, erlauterte Ausg. von Johann

Wolfgang vonGoethe und hrsg. vonOtto Karnack.

Leipzig, Bibliographisches Institut, 1900 .[ ]

427 p. 18.5 cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)Geothes Werke. Bd. 22

-------------------------------------

948-G1-1-23

Goethe,Johann Wolfgangvon

Zur bildenden Kunst . 2 . Kritisch[ ] [ ]

durchgesehene, erlauterte Ausg. von Johann

Wolfgang vonGoethe und hrsg. vonOtto Karnack.

Leipzig, Bibliographisches Institut, 1900 .[ ]

411 p. 18.5 cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)Geothes Werke. Bd. 23

-------------------------------------

948-G1-1-24

Goethe,Johann Wolfgangvon

Zur Kunst; Maximen . 3 . Kritisch[ ] [ ]

durchgesehene, erlauterte Ausg. von Johann

Wolfgang vonGoethe und hrsg. vonOtto Karnack.

Leipzig, Bibliographisches Institut, 1900 .[ ]

388 p. 18.5 cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)Geothes Werke. Bd. 24

-------------------------------------

948-G1-1-25

Goethe,Johann Wolfgangvon

Theater und Literatur . 1 . Kritisch[ ] [ ]

durchgesehene, erlauterte Ausg. von Johann

Wolfgang von Goethe und hrsg. von Georg Ellinger.



Leipzig,Bibliographisches Institut, 1900 .[ ]

407 p. 18.5 cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)Geothes Werke. Bd. 25

-------------------------------------

948-G1-1-26

Goethe, JohannWolfgang von

Theater und Literatur . 2 . Kritisch[ ] [ ]

durchgesehene, erlauterte Ausg. von Johann

Wolfgang von Goethe und hrsg. von Georg Ellinger.

Leipzig,Bibliographisches Institut, 1900 .[ ]

485 p. 18.5 cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)Geothes Werke. Bd. 26

-------------------------------------

948-G1-1-27

Goethe, JohannWolfgang von

Cellini . 1 . Kritisch durchgesehene,[ ] [ ]

erlauterte Ausg. von Johann Wolfgang von Goethe

und hrsg. von Karl Vossler. Leipzig,

Bibliographisches Institut, 1900 .[ ]

441 p. 18.5 cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)Geothes Werke. Bd. 27

-------------------------------------

948-G1-1-28

Goethe, JohannWolfgang von

Cellini; Diderot; Reden . 2 . Kritisch[ ] [ ]

durchgesehene, erlauterte Ausg. von Johann

Wolfgang von Goethe undhrsg.von Karl Vossler.

Leipzig,Bibliographisches Institut, 1900 .[ ]

417 p. 18.5 cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)Geothes Werke. Bd. 28

-------------------------------------

948-G1-1-29

Goethe, JohannWolfgang von

Zur Naturwissenschaft . 1 . Kritisch[ ] [ ]

durchgesehene, erlauterte Ausg. von Johann

Wolfgang von Goethe und hrsg. von Wilhelm

Bolsche. Leipzig, Bibliographisches Institut,

1900 .[ ]

483 p. 18.5 cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)Geothes Werke. Bd. 29

-------------------------------------

948-G1-1-30

Goethe, JohannWolfgang von

Zur Naturwissenschaft . 2 . Kritisch[ ] [ ]

durchgesehene, erlauterte Ausg. von Johann

Wolfgang von Goethe und hrsg. von Wilhelm

Bolsche. Leipzig, Bibliographisches Institut,

1900 .[ ]

506 p. 18.5 cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)Geothes Werke. Bd. 29

-------------------------------------

948-G2-1-1

Grillparzer, Franz

Gedichte Ahnfrau . Kritisch durchgesehene,[ ]

erlauterte Ausg. von Franz Grillparzer und hrsg.

von Rudolf Franz. Leipzig, Bibliographisches

Institut, 1903 .[ ]

432 p. 18.5 cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)GrillparzersWerke, Bd. 1

-------------------------------------

948-G2-1-2

Grillparzer, Franz

Sappho; Goldenes Vlies . Kritisch[ ]

durchgesehene, erlauterte Ausg. von Franz

Grillparzer und hrsg. von Rudolf Franz. Leipzig,

Bibliographisches Institut, 1903 .[ ]

374 p. 18.5 cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)GrillparzersWerke, Bd. 2

-------------------------------------

948-G2-1-3

Grillparzer, Franz

Hero; Esther; Judin; Ottokar . Kritisch[ ]

durchgesehene, erlauterte Ausg. von Franz

Grillparzer und hrsg. von Rudolf Franz. Leipzig,

Bibliographisches Institut, 1903 .[ ]

497 p. 18.5 cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)GrillparzersWerke, Bd. 3

-------------------------------------

948-G2-1-4

Grillparzer, Franz

Treuer Diener; Libussa; Brunderzwist .[ ]

Kritisch durchgesehene, erlauterte Ausg. vonFranz

Grillparzer und hrsg. von Rudolf Franz. Leipzig,

Bibliographisches Institut, 1903 .[ ]

461 p. 18.5 cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)GrillparzersWerke, Bd. 4

-------------------------------------

948-G2-1-5

Grillparzer, Franz

Traum, ein Leben; Weh dem !; Prosa .[ ]



Kritischdurchgesehene, erlauterte Ausg. von Franz

Grillparzer und hrsg. von Rudolf Franz. Leipzig,

Bibliographisches Institut, 1903 .[ ]

471 p. 18.5 cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)Grillparzers Werke, Bd. 5

-------------------------------------

948-H1-1-1

Hebbel, Christian Friedrich

Gedichte; Mutter und Kind. von Christian

Friedrich Hebbel und hrsg., mit einem Lebensbild

versehen von Theodor Poppe. Berlin, Bong,

o.J. .[ ]

xxxii,334 p. 18.5 cm. Hebbels Werke, T.(

)1

-------------------------------------

948-H1-1-2

Hebbel, Christian Friedrich

Judith; Genoveva; Der Diamont. von Christian

Friedrich Hebbel und hrsg. von Theodor Poppe.

Berlin, Bong, o.J. .[ ]

( )301p. 18.5 cm. Hebbels Werke, T. 2

-------------------------------------

948-H1-1-3

Hebbel, Christian Friedrich

Maria Magdalene; Ein Trauerspiel in Sicilien;

Julia; Herodes und Mariamne; Der Rubin;

Michelangelo. Agnes Bernauer; Gyges und sein

Ring. von Christian Friedrich Hebbel und hrsg. von

Theodor Poppe. Berlin, Bong, o.J. .[ ]

345,162 p. 18.5 cm. Hebbels Werke, T.(

)3-4

-------------------------------------

948-H1-1-4

Hebbel, Christian Friedrich

Die Nibelungen; Demetrius. von Christian

Friedrich Hebbel und hrsg. von Theodor Poppe.

Berlin, Bong, o.J. .[ ]

329 p. Taf. 18.5 cm. Hebbels Werke, T.(

)5

-------------------------------------

948-H1-1-5

Hebbel, Christian Friedrich

Moloch; Kleinere dramatische Fragmente.

Erzahlende Werke; Erzahlungen und Novellen;

Autobiographisches; Reiseeindrucke. von Christian

Friedrich Hebbel und hrsg. von Theodor Poppe.

Berlin, Bong, o.J. .[ ]

( )131,285 p. 18.5 cm. Hebbels Werke, T. 6-7

-------------------------------------

948-H1-1-6

Hebbel,ChristianFriedrich

Asthetische und kritische Schriften. von

Christian Friedrich Hebbel und hrsg. von Theodor

Poppe. Berlin,Bong, o.J. .[ ]

( )483 p. 18.5 cm. Hebbels Werke, T. 8

-------------------------------------

948-H1-1-7

Hebbel,ChristianFriedrich

Tagebucher. 1. von Christian Friedrich Hebbel

und hrsg. von Theodor Poppe. Berlin, Bong,

o.J. .[ ]

( )499 p. 18.5 cm. Hebbels Werke, T. 9

-------------------------------------

948-H1-1-8

Hebbel,ChristianFriedrich

Tagebucher. 2. von Christian Friedrich Hebbel

und hrsg. von Theodor Poppe. Berlin, Bong,

o.J. .[ ]

( )450 p. 18.5 cm. Hebbels Werke, T. 10

-------------------------------------

948-H2-1-1.2

Heine, Heinrich

Reisebilder. T. 1-2. Hamburg, Hoffmann und

Campe, 1876.

xlviii,320,429 p. 18 cm. Heinrich Heine's(

)Sammtlich Werke, Bd. 1-2

-------------------------------------

948-H2-1-3.4

Heine, Heinrich

English fragmente und Shakspeare's Madchen und

Frauen. Nouvellistische Fragmente. Hamburg,

Hoffmann und Campe, 1876.

xiii,392,xii,292 p. 18 cm. Heinrich Heine's(

)Sammtlich Werke, Bd. 3-4

-------------------------------------

948-H2-1-5.6

Heine, Heinrich

Uber Deutschland. T. 1-2. Hamburg,

Hoffmann und Campe, 1876.

xiV,283,x,294 p. 18 cm. Heinrich Heine's(



)Sammtlich Werke, Bd. 5-6

-------------------------------------

948-H2-1-7.8

Heine, Heinrich

Uber Deutschland. Franzohsche Zustande. T.

3, T. 1. Hamburg, Hoffmann undCampe,1876.

xii,320,x,379 p. 18 cm. Heinrich Heine's(

)Sammtlich Werke, Bd. 7-8

-------------------------------------

948-H2-1-9.10

Heine, Heinrich

Franzohsche Zustande. T. 2-3. Hamburg,

Hoffmann undCampe,1876.

xi,280,vi,282 p. 18 cm. Heinrich Heine's(

)Sammtlich Werke, Bd. 9-10

-------------------------------------

948-H2-1-11.12

Heine, Heinrich

Franzohsche Zustande. Ludwig Borne. T. 4.

Hamburg,Hoffmannund Campe, 1876.

xi,436,264 p. 18 cm. Heinrich Heine's(

)Sammtlich Werke, Bd. 11-12

-------------------------------------

948-H2-1-13.14

Heine, Heinrich

Vermischte Schriften. T. 1-2. Hamburg,

Hoffmann undCampe,1876.

xii,387,xi,366 p. 18 cm. Heinrich Heine's(

)Sammtlich Werke, Bd. 13-14

-------------------------------------

948-H2-1-15.16

Heine, Heinrich

Dichtungen. T. 1-2. Hamburg, Hoffmann und

Campe, 1876.

xxiii,334,xv,287 p. 18 cm. Heinrich Heine's(

)Sammtlich Werke, Bd. 15-16

-------------------------------------

948-H2-1-17.18

Heine, Heinrich

Dichtungen. T. 3-4. Hamburg, Hoffmann und

Campe, 1876.

vi,263,xii,399 p. 18 cm. Heinrich Heine's(

)Sammtlich Werke, Bd. 17-18

-------------------------------------

948-H2-1-19.20

Heine, Heinrich

Briefe. T. 1-2. Hamburg, Hoffmann und

Campe, 1876.

xxii,434,viii,319 p. 18 cm. Heinrich Heine's(

)Sammtlich Werke, Bd. 19-20

-------------------------------------

948-H2-1-21.22

Heine, Heinrich

Briefe. T. 3-4. Hamburg, Hoffmann und

Campe, 1876.

viii,367,xiii,479 p. 18 cm. Heinrich Heine's(

)Sammtlich Werke, Bd. 21-22

-------------------------------------

948-H3-1

Holderlin, Friedrich

Hyperion Empedokles. Weimar, Erich

Lichtenstein, 1922.

398 p. 22 cm.

-------------------------------------

948-H4-1-1

Hoffmann, Ernst Theoder Amadeus

Marchen Novellen . Kritisch durchgesehene,[ ]

erlauterte Ausg. von Ernst Theoder Amadeus

Hoffmann und hrsg. von Viktor Schweizer.

Leipzig, Bibliographisches Institut, 1896 .[ ]

301 p. Taf. 19 cm. Meyers(

)Klassiker-Ausgaben. Hoffmanns Werke, Bd. 1

-------------------------------------

948-H4-1-2

Hoffmann, Ernst Theoder Amadeus

Erzahlungen . Kritisch durchgesehene,[ ]

erlauterte Ausg. von Ernst Theoder Amadeus

Hoffmann und hrsg. von Viktor Schweizer.

Leipzig, Bibliographisches Institut, 1896 .[ ]

419 p. Taf. 19 cm. Meyers(

)Klassiker-Ausgaben. Hoffmanns Werke, Bd. 2

-------------------------------------

948-H4-1-3

Hoffmann, Ernst Theoder Amadeus

Elixire d. Teufels; Kreisleriana . Kritisch[ ]

durchgesehene, erlauterte Ausg. von Ernst Theoder

Amadeus Hoffmann und hrsg. von Viktor Schweizer.

Leipzig, Bibliographisches Institut, 1896 .[ ]

481 p. Taf. 19 cm. Meyers(



)Klassiker-Ausgaben. Hoffmanns Werke, Bd. 3

-------------------------------------

948-H4-1-4

Hoffmann, ErnstTheoderAmadeus

Kater Murr . Kritisch durchgesehene,[ ]

erlauterte Ausg. von Ernst Theoder Amadeus

Hoffmann und hrsg. von Viktor Schweizer.

Leipzig,Bibliographisches Institut, 1896 .[ ]

445 p. Taf. 19 cm. Meyers(

)Klassiker-Ausgaben. Hoffmanns Werke, Bd. 4

-------------------------------------

948-K1-1-1

Keller, Gottfried

Der grune Heinrich. T. 1-3. Stuttgart, J.G.

Cotta, 1919? .[ ]

ix,194,182,243 p. 21 cm. Gesammelte Werke,(

)Bd. 1

-------------------------------------

948-K1-1-2

Keller, Gottfried

Der grune Heinrich; Zuricher Novellen. T. 4.

Stuttgart, J.G. Cotta, 1919? .[ ]

256,376 p. 21 cm. GesammelteWerke, Bd.(

)2

-------------------------------------

948-K1-1-3

Keller, Gottfried

Die Leute von Geldwyla. Bd. 1-2. Stuttgart,

J.G. Cotta, 1919? .[ ]

283,325 p. 21 cm. GesammelteWerke, Bd.(

)3

-------------------------------------

948-K1-1-4

Keller, Gottfried

MartinSalander; Die Sinngedicht. Stuttgart,J.G.

Cotta, 1919? .[ ]

332,307 p. 21 cm. GesammelteWerke, Bd.(

)4

-------------------------------------

948-K1-1-5

Keller, Gottfried

Sieben Legenden; Gesammelte Gedichte. von

Gottfried Keller und Emil Ermatinger. Stuttgart,

J.G. Cotta, 1919? .[ ]

84,462,30 p. 21 cm. Gesammelte Werke,(

)Bd. 1

-------------------------------------

948-K2-1

Korner, Theodor

Sammtliche Werke. Bd. 1-2. von Theodor

Korner und mit biographisch-kritischer Einleitung

von A. v. Auerswald. Berlin, A. Weichert, o.J. .[ ]

265,485p. 18.5cm.

-------------------------------------

948-K2-2-1

Korner, Theodor

Theodor Korner's sammtliche Werke. Bd. 1.

Rechtmatzige Gesammt- Ausg. von Theodor

Korner und hrsg. von Karl Streckfuss. Berlin,

Nicolai, 1838.

lxx,376p. 1 Taf. 14.5cm.

-------------------------------------

948-K2-2-2

Korner, Theodor

Theodor Korner's sammtliche Werke. Bd. 2.

Rechtmatzige Gesammt- Ausg. von Theodor

Korner und hrsg. von Karl Streckfuss. Berlin,

Nicolai, 1838.

328 p. 14.5cm.

-------------------------------------

948-K2-2-3

Korner, Theodor

Theodor Korner's sammtliche Werke. Bd. 3.

Rechtmatzige Gesammt- Ausg. von Theodor

Korner und hrsg. von Karl Streckfuss. Berlin,

Nicolai, 1838.

356 p. 14.5cm.

-------------------------------------

948-K2-2-4

Korner, Theodor

Theodor Korner's sammtliche Werke. Bd. 4.

Rechtmatzige Gesammt- Ausg. von Theodor

Korner und hrsg. von Karl Streckfuss. Berlin,

Nicolai, 1838.

388 p. 1 Taf. 14.5cm.

-------------------------------------

948-L1-1-1

Lessing, Gotthold Ephraim

Lessing's Werke. Bd. 1. von Gotthold Ephraim

Lessing und hrsg. Von Heinrich Laube; illustrirt



Weiner Kunstlern. Wien, Sig. Bensinger,

1882? .[ ]

383p. 27cm.

-------------------------------------

948-L1-1-2

Lessing, GottholdEphraim

Lessing'sWerke. Bd. 2. von Gotthold Ephraim

Lessing und hrsg. Von Heinrich Laube; illustrirt

Weiner Kunstlern. Wien, Sig. Bensinger,

1882? .[ ]

379p. 27cm.

-------------------------------------

948-L1-1-3

Lessing, GottholdEphraim

Lessing'sWerke. Bd. 3. von Gotthold Ephraim

Lessing und hrsg. Von Heinrich Laube; illustrirt

Weiner Kunstlern. Wien, Sig. Bensinger,

1882? .[ ]

382p. 27cm.

-------------------------------------

948-L1-1-4

Lessing, GottholdEphraim

Lessing'sWerke. Bd. 4. von Gotthold Ephraim

Lessing und hrsg. Von Heinrich Laube; illustrirt

Weiner Kunstlern. Wien, Sig. Bensinger,

1882? .[ ]

383p. 27cm.

-------------------------------------

948-L2-1-1

Ludwig, Otto

Biographie und Charakteristik; Gedichte und

Iugenddramen. Meisterdramen und Fragmente.

Erzahlungen. von OttoLudwig und hrsg. von Adolf

Bartels. Leipzig,MaxHesse, 1903? .[ ]

lxviii,215,320,289 p. 17 cm. Neue Leipziger(

Klassiker-Ausgaben. Otto Ludwigs Werke, Bd.

)1-3

-------------------------------------

948-L2-1-2

Ludwig, Otto

Die Heiteretei und ihr Widerspiel. Zwischen

Himmel und Erde. Ausgewahlte Studien und

kritische Schriften. von Otto Ludwig und hrsg. von

Adolf Bartels. Leipzig,MaxHesse, 1903? .[ ]

294,182,312 p. 17 cm. Neue Leipziger(

Klassiker-Ausgaben. Otto Ludwigs Werke, Bd.

)4-6

-------------------------------------

948-M1-1-1

Morike, Eduard

Gedichte; Idylle vom Bodensee. Erzahlungen;

Dramatisches. von Eduard Morike und hrsg. von

AugustLeffson. Berlin, Bong, o.J. .[ ]

302,315 p. Taf. 19.5 cm. Bongs Boldene(

)KlassikerBibliothek. Morikes Werke, T. 1-2

-------------------------------------

948-M1-1-2

Morike, Eduard

Maler Nolten. 1-2. von Eduard Morike und

hrsg. von August Leffson. Berlin,Bong, o.J. .[ ]

209,281p. 19.5 cm. Bongs Boldene Klassiker(

)Bibliothek. Morikes Werke, T. 3-4

-------------------------------------

948-N1-1-1

Novalis

Novalis Schriften. Bd. 1. von Novalis und

hrsg. von J. Minor. Jena, Eugen Diederich, 1923.

lxxxii,289 p. 18.5cm.

-------------------------------------

948-N1-1-2

Novalis

Novalis Schriften. Bd. 2. von Novalis und

hrsg. von J. Minor. Jena, Eugen Diederich, 1923.

315 p. 18.5cm.

-------------------------------------

948-N1-1-3

Novalis

Novalis Schriften. Bd. 3. von Novalis und

hrsg. von J. Minor. Jena, Eugen Diederich, 1923.

388 p. 18.5cm.

-------------------------------------

948-N1-1-4

Novalis

Novalis Schriften. Bd. 1. von Novalis und

hrsg. von J. Minor. Jena, Eugen Diederich, 1923.

313 p. 18.5cm.

-------------------------------------

948-P1-1-1

Paul, Jean

FalbelsReise; Schulmeisterlein Wuz. Siebenkas.



von Jean Paul und hrsg. von Karl Freye. Berlin,

Bong, 1908 .[ ]

xxxiii,77,446 p. 19 cm. Goldene(

)Klassiker-Bibliothek. Jean Pauls Werke, T. 1-2

-------------------------------------

948-P1-1-2

Paul,Jean

Titan. von JeanPaul undhrsg.vonKarl Freye.

Berlin, Bong, 1908 .[ ]

739 p. 19 cm. Goldene Klassiker-Bibliothek.(

)JeanPauls Werke, T. 3

-------------------------------------

948-P1-1-3

Paul,Jean

Flegeljahre. Schmelzles Reise nach Flatz Dr.

Katzenbergers Badereise. Leben Fibels. von Jean

Paul und hrsg. von Karl Freye. Berlin, Bong,

1908 .[ ]

437,194,296 p. 19 cm. Goldene(

)Klassiker-Bibliothek. Jean Pauls Werke, T. 4-6

-------------------------------------

948-S1-1-1

Schiller, JohannChristoph Friedrich von

Gedichte. Die Rauber; Die Verschworung des

Fiesco zu Genua; Kabale und Liebe. von Johann

Christoph Friedrich von Schiller und hrsg. von Karl

Goedeke. Stuttgart, J.G. Cotta, 1893.

xii,365,x,405 p. 20.5 cm. Schillers samtliche(

)Werke, Bd. 1-2

-------------------------------------

948-S1-1-2

Schiller, JohannChristoph Friedrich von

Don Karlos, Infant von Spanien; Semele; Der

Menschenseind. Wallensteins Lager; Die

Piccolomini; Wallensteins Tod. von Johann

Christoph Friedrich von Schiller und hrsg. von Karl

Goedeke. Stuttgart, J.G. Cotta, 1893.

vi,339,viii,387 p . 20.5 cm. Schillerssamtliche(

)Werke, Bd. 3-4

-------------------------------------

948-S1-1-3

Schiller, JohannChristoph Friedrich von

Maria Stuart; Die Jungrfau von Orleans.

Wilhelm Tell; Die huldigung der Kunste; Die Braut

von Messina. von Johann Christoph Friedrich von

Schiller und hrsg. von Karl Goedeke. Stuttgart,

J.G. Cotta, 1893.

viii,346,x,302 p. 20.5 cm. Schillers samtliche(

)Werke, Bd. 5-6

-------------------------------------

948-S1-1-4

Schiller, Johann ChristophFriedrichvon

Aebersetzungen: Iphigenie in Aulis; Szenen aus

den Phonizierinnen des Euripides; Macbeth.

Aebersetzungen: Turandot; Der Parasit; Der Nesse

als Onkel; Phadra. von Johann Christoph Friedrich

von Schiller und hrsg. von Karl Goedeke.

Stuttgart,J.G.Cotta, 1893.

x,242,vi,336 p. 20.5 cm. Schillers samtliche(

)Werke, Bd. 7-8

-------------------------------------

948-S1-1-5

Schiller, Johann ChristophFriedrichvon

Geschichte des Absalls der vereinigten

Niederlande von der Spanischen Regierung.

Geschichte des Dreitzigjahreigen Kriegs. T. 1.

von Johann Christoph Friedrich von Schiller und

hrsg. von Karl Goedeke. Stuttgart, J.G. Cotta,

1893.

x,401,viii,230 p. 20.5 cm. Schillers samtliche(

)Werke, Bd. 9-10

-------------------------------------

948-S1-1-6

Schiller, Johann ChristophFriedrichvon

Geschichte des Dreitzigjahreigen Kriegs.

Prosaische Schriften. T. 2. von Johann Christoph

Friedrich vonSchillerund hrsg. von Karl Goedeke.

Stuttgart,J.G.Cotta, 1894.

264,xii,364 p. 20.5 cm. Schillers samtliche(

)Werke, Bd. 11-12

-------------------------------------

948-S1-1-7

Schiller, Johann ChristophFriedrichvon

Kleine Schriften vermischten Inhalts. 1-2. von

Johann Christoph Friedrich von Schiller und hrsg.

von Karl Goedeke. Stuttgart, J.G. Cotta, 1894.

viii,242,265 p. 20.5 cm. Schillers samtliche(

)Werke, Bd. 13-14

-------------------------------------



948-S1-1-8

Schiller, JohannChristoph Friedrich von

Kleine Schriften vermischten Inhalts;

Rezensionen; Anhang; Lyrischer Anhang.

Dramatischer Nachlatz. 3. von Johann Christoph

FriedrichvonSchillerundhrsg.vonKarl Goedeke.

Stuttgart, J.G. Cotta, 1894.

viii,427,x,451 p. 20.5 cm. Schillers samtliche(

)Werke, Bd. 15-16

-------------------------------------

948-S1-2-1

Schiller, JohannChristoph Friedrich von

Bipgraphie; Gedichte, 1; Iugenddramen. von

Johann Christoph Friedrich von Schiller und hrsg.

von Paul Merker. Leipzig, Philipp Reclam,

1911 .[ ]

72,237,312 p. 18.5 cm. Schillers samtliche(

)Werke, Bd. 1

-------------------------------------

948-S1-2-2

Schiller, JohannChristoph Friedrich von

Dramen. von Johann Christoph Friedrich von

Schiller und hrsg. von Paul Merker. Leipzig,

PhilippReclam, 1911 .[ ]

192,484 p. 18.5 cm. Schillers samtliche(

)Werke, Bd. 2

-------------------------------------

948-S1-2-3

Schiller, JohannChristoph Friedrich von

Dramen; Erzahlungen, 1; Philosophische und

kritische Schriften. von Johann Christoph Friedrich

von Schiller und hrsg. von Paul Merker. Leipzig,

PhilippReclam, 1911 .[ ]

339,139,376 p. 18.5 cm. Schillers samtliche(

)Werke, Bd. 3

-------------------------------------

948-S1-2-4

Schiller, JohannChristoph Friedrich von

Historische Schriften. von Johann Christoph

Friedrich vonSchiller und hrsg. von PaulMerker.

Leipzig, PhilippReclam, 1911 .[ ]

195,226,376 p. 18.5 cm. Schillers samtliche(

)Werke, Bd. 4

-------------------------------------

948-S1-2-5

Schiller, Johann ChristophFriedrichvon

Geschichte, 2; Ubersetzungen; Dramatischer

Nachlatz; Erzahlungen, 2. von Johann Christoph

Friedrich von Schiller und hrsg. von Paul Merker.

Leipzig, Philipp Reclam, 1911 .[ ]

271,327,100 p. 18.5 cm. Schillers samtliche(

)Werke, Bd. 5

-------------------------------------

948-S2-2-6

Schiller, Johann ChristophFriedrichvon

Kleine philosophische Schriften; Kleine Schriften

historischen und vermischten Inhalts; Brief. von

Johann Christoph Friedrich von Schiller und hrsg.

von Paul Merker. Leipzig, Philipp Reclam,

1911 .[ ]

514,285,180 p. 18.5 cm. Schillers samtliche(

)Werke, Bd. 6

-------------------------------------

948-T1-1-1

Tieck, Ludwig

Geschichte; Dramen . Kritische[ ]

durchgesehene, erlauter Ausg. von Ludwig Tieck

und hrsg. von Gotthold Ludwig Klee. Leipzig,

Bibliographisches Institut, 1892 .[ ]

426 p. Taf. 19 cm. Meyers(

)Klassiker-Ausgaben. Tieckes Werke, Bd. 1.

-------------------------------------

948-T1-1-2

Tieck, Ludwig

Marchen; Novellen . Kritische[ ]

durchgesehene, erlauter Ausg. von Ludwig Tieck

und hrsg. von Gotthold Ludwig Klee. Leipzig,

Bibliographisches Institut, 1892 .[ ]

444 p. 19cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)Tieckes Werke, Bd. 2.

-------------------------------------

948-T1-1-3

Tieck, Ludwig

Novellen . Kritische durchgesehene, erlauter[ ]

Ausg. von Ludwig Tieck und hrsg. von Gotthold

Ludwig Klee. Leipzig, Bibliographisches Institut,

1892 .[ ]

473 p. 19cm. Meyers Klassiker-Ausgaben.(

)Tieckes Werke, Bd. 3.



===============================

９４９その他チュートン文学

===============================

949-A1-1

[ ]Andersen, Hans Christian Andersen, H. C.

Eight stories. by Hans Christian Andersen and

ed. by Walter Rippmann. Cambridge, Cambridge

Univ., c1918,1908.

( )vi,228,8p. 17.5cm. Pitt Press series

===============================

９５１詩（フランス文学）

===============================

951-L1-1

Lamartine, Alphonse Marie Louis dePratde

Nouvelles meditations poetiques avec

commentaires: le dernier chant du pelerinage

d'harold, chant du sacre. Cette ed. Paris,

Hachette, 1878.

( )375p. 18cm. OEuvres de Lamartine

-------------------------------------

951-S1-1

Sainte-Beuve, Charles Augustin de

Fables de Florian. Paris, Garnier Freres, n.a. .[ ]

xviii,483 p . 19 cm.

===============================

９５２戯曲（フランス文学）

===============================

952-C1-1

Corneille, Pierre

OEuvres de Pierre Corneille. par Pierre

Corneille et ed. par Fontenelle. Paris, Furne, 1858.

758p. 23cm.

-------------------------------------

952-H1-1-1

Hugo, Victor

Autrefois. 1830-1846. Paris, J. Hetzel, 1856.

236 p. 18.5 cm. OEuvrescompletesdeVictor(

)Hugo. Les Contemplations, 1

-------------------------------------

952-H1-1-2

Hugo, Victor

Aujourd'Hui. 1843-1855. Paris, J. Hetzel,

1856.

275 p. 18.5 cm. OEuvres completes deVictor(

)Hugo. Les Contemplations, 1

-------------------------------------

952-R1-1

Lanson, Gustave

Racine Britannicus. Quizieme ed. Paris,

LibrairieHachette, n.a. .[ ]

209 p. 16 cm.

-------------------------------------

952-M1-2

Maeterlinck, Maurice

Marie-Magdeleine: Drame en trois actes. Paris,

Charpentier etFasquelle, 1913.

180 p. 19 cm. Ouvrages de Maurice(

)Maeterlinck

-------------------------------------

952-M1-1

Maeterlinck, Maurice

L'oiseau bleu: Feerie en six actes et douze

tableaux. Paris, CharpentieretFasquelle,1917.

xii,273 p. 19 cm. Ouvrages de Maurice(

)Maeterlinck

===============================

９５３小説（フランス文学）

===============================

953-F1-1

Fenelon, F

Les Aventures de Telemaque. par F Fenelon et

sonEloge par laHarpe. Paris, Furne, 1864.

xxiii,415 p. 23.5 cm.

-------------------------------------

953-F2-2

France, Anatole

Crainquebille: Putois, riquet et plusieurs autres

recits profitables. Paris,Calmenn-Levy, 1926.

315 p. 19 cm.

-------------------------------------

953-F2-1

France, Anatole



Le puits de Sainte Claire. Paris, Calmenn-Levy,

1926? .[ ]

304p. 19cm.

-------------------------------------

953-H1-2

Hugo. Victor

Les Miserables: a novel. V. 1-2. by Victor

Hugo and tr. by Chas. E. Wilbour. London,

GeorgeRoutledge, n.a. .[ ]

504p. 22.5 cm.

-------------------------------------

953-H1-1-1

Hugo, Victor

Les Miserables. T. 1. Paris, Nelson, n.a. .[ ]

572 p. 16.5 cm. OEuvrescompletesdeVictor(

)Hugo

-------------------------------------

953-H1-1-2

Hugo, Victor

Les Miserables. T. 2. Paris, Nelson, n.a. .[ ]

551 p. 16.5 cm. OEuvrescompletesdeVictor(

)Hugo

-------------------------------------

953-H1-1-3

Hugo, Victor

Les Miserables. T. 3. Paris, Nelson, n.a. .[ ]

480 p. 16.5 cm. OEuvrescompletesdeVictor(

)Hugo

-------------------------------------

953-H1-1-4

Hugo, Victor

Les Miserables. T. 4. Paris, Nelson, n.a. .[ ]

463 p. 16.5 cm. OEuvrescompletesdeVictor(

)Hugo

===============================

９５４エッセイ（フランス文学）

===============================

954-S1-1

Souvestre, Emile

An attic philosopher in Paris. Tokyo,

Hokuseido, 1941.

205p. 19.5 cm.

===============================

９５８全集・叢書（フランス文学）

===============================

958-R1-1-1

Racine, Jean

OEuvres completes de Jean Racine, avec le

commentaire, de la harpe. T. 1. Paris, Librairie

Nationale et Etrangere, 1821.

419 p. 17.5cm.

-------------------------------------

958-R1-1-2

Racine, Jean

OEuvres completes de Jean Racine, avec le

commentaire, de la harpe. T. 2. Paris, Librairie

Nationale et Etrangere, 1821.

328 p. 17.5cm.

-------------------------------------

958-R1-1-3

Racine, Jean

OEuvres completes de Jean Racine, avec le

commentaire, de la harpe. T. 3. Paris, Librairie

Nationale et Etrangere, 1821.

324 p. 17.5cm.

-------------------------------------

958-R1-1-4

Racine, Jean

OEuvres completes de Jean Racine, avec le

commentaire, de la harpe. T. 4. Paris, Librairie

Nationale et Etrangere, 1822.

486 p. 17.5cm.

-------------------------------------

958-R1-1-5

Racine, Jean

OEuvres completes de Jean Racine, avec le

commentaire, de la harpe. T. 5. Paris, Librairie

Nationale et Etrangere, 1822.

314 p. 17.5cm.

-------------------------------------

958-R1-1-6

Racine, Jean

OEuvres completes de Jean Racine, avec le

commentaire, de la harpe. T. 6. Paris, Librairie

Nationale et Etrangere, 1822.

398 p. 17.5cm.



-------------------------------------

958-R1-1-7

Racine,Jean

OEuvres completes de Jean Racine, avec le

commentaire, de la harpe. T. 7. Paris, Librairie

NationaleetEtrangere, 1822.

592p. 17.5 cm.

-------------------------------------

958-R1-1-8

Racine,Jean

OEuvres completes de Jean Racine, avec le

commentaire, de la harpe. T. 8. Paris, Librairie

NationaleetEtrangere, 1822.

556p. 17.5 cm.

===============================

９７１詩（イタリア文学）

===============================

971-P1-1

Petrarca, Francesco

Francesco Petrarca's sammtliche Canzonen,

Sonette, Ballaten und Triumphe. 2 bearb. Aufl.

von Francesco Petrarca und ubers. von Karl Forster.

Leipzig, F.A. Brockhaus, 1833.

xii,531 p. 21.5cm.

===============================

９８３小説（ロシヤ文学）

===============================

983-D1-1

Dostoevskii, Fyodor

The insulted and injured. by Fyodor Dostoevskii

and tr. by Constance Garnett. London, William

Heinemann, 1915.

345 p. 20 cm. The novels of Fyodor(

)Dostoevsky, v. 4

===============================

９８８全集・叢書（ロシヤ文学）

===============================

988-G1-1-1

Gorkii,Maxim

Erzahlungen. Bd. 1. Berlin, I. Ladyschnikow,

o.J. .[ ]

506 p. 19 cm. Maxim Gorki Gesammelte(

)Werke, Reihe 1, Bd. 1

-------------------------------------

988-G1-1-2

Gorkii, Maxim

Erzahlungen. Bd. 2. Berlin, I. Ladyschnikow,

o.J. .[ ]

491 p. 19 cm. Maxim Gorki Gesammelte(

)Werke, Reihe 1, Bd. 2

-------------------------------------

988-G1-1-3

Gorkii, Maxim

Foma Gordejew: Roman. Berlin, I .

Ladyschnikow, o.J. .[ ]

410 p. 19 cm. Maxim Gorki Gesammelte(

)Werke, Reihe 1, Bd. 3

-------------------------------------

988-G1-1-4

Gorkii, Maxim

Drei Menschen: Roman. Berlin, I .

Ladyschnikow, o.J. .[ ]

463 p. 19 cm. Maxim Gorki Gesammelte(

)Werke, Reihe 1, Bd. 4

-------------------------------------

988-G1-1-5

Gorkii, Maxim

Die Mutter: Roman in Zwei Teilen. Berlin, I.

Ladyschnikow, o.J. .[ ]

476 p. 19 cm. Maxim Gorki Gesammelte(

)Werke, Reihe 1, Bd. 5

-------------------------------------

988-G1-1-6

Gorkii, Maxim

Der Spitzel: Roman. Berlin, I. Ladyschnikow,

o.J. .[ ]

314 p. 19 cm. Maxim Gorki Gesammelte(

)Werke, Reihe 1, Bd. 6

-------------------------------------

988-G1-1-7

Gorkii, Maxim

Eine Beichte ein Sommer: Romane. Berlin, I.

Ladyschnikow, o.J. .[ ]

466 p. 19 cm. Maxim Gorki Gesammelte(



)Werke, Re ihe1 ,Bd .7

-------------------------------------

988-G1-1-8

Gorkii,Maxim

Dramen. Berlin, I. Ladyschnikow, o.J. .[ ]

388 p. 19 cm. Maxim Gorki Gesammelte(

)Werke, Re ihe1 ,Bd .8

===============================

９９１ギリシヤ文学

===============================

991-H1-1-1

Homeros

Homers Ilias: Erster bis zwolfter Gesang.. Bd.[

1. . von Homeros und hrsg. von Hans Rupe.]

Leipzig, Tempel, o.J. . .[ ]

( )236p. 21cm. Tempel Klasseiker

-------------------------------------

991-H1-2-1

Homeros

Homer's Odyssee: Erster bis zwolfter Gesang.

Bd. 1. . von Homeros und hrsg. vonE.R.Weiss.[ ]

Leipzig, Tempel, o.J. .[ ]

( )198p. 21cm. Tempel Klasseiker

-------------------------------------

991-H1-3

Homeros

H o m e r s O d y s s e e : D r e i z e h n t e r b i s

vierundzwanzigster Gesang. Bd. 2. . von[ ]

Homeros und hrsg. von E. R. Weiss. Leipzig,

Tempel, o.J. .[ ]

( )198p. 21cm. Tempel Klasseiker

-------------------------------------

991-T1-1

Theophrastus

Theophrast's Charakter- Bilder. 2 Aufl. von

Theophrastus und aus dem griechischen ubertragen,

erlautert von Max Oberbreyer. Leipzig, Philipp

Reclam, o.J. .[ ]

66 p. 15 cm. Reclam's Universal Bibliothek,(

)619

===============================

９９２ラテン文学

===============================

992-O1-1

Ovidius, N. P

Ovids Verwandlungen. von N. P Ovidius und

ubers. von Joh. Heinr. Voss. Leipzig, Philipp

Reclam, o.J. .[ ]

228 p. 15 cm. Reclam's Universal Bibliothek,(

)356/57

-------------------------------------

992-S1-1

Sienkiewicz, Henryk

Quo vadis ?: Erzahlung aus derZeit Neros. von

Henryk Sienkiewicz und aus dem Polinischen

uberstzt, bearb. von Ernst P. Bauer. Berlin, Martin

Maschler, o.J. .[ ]

451 p. 19.5cm.

-------------------------------------



製 本 雑 誌

105-B1-1-

Blatter fur deutsche Philosophie: Zeitschrift der

deutschenphilosophischenGesellschaft.

Berlin,JunkerundDunnhaupt.

24.5 cm.

Bd.10,Ht.4.(1937)

-------------------------------------

105-D1-1-

Deutsch-FranzosischeJahrbucher.

Leipzig,RudolfLiebing.

22.5 cm.

Lfg. 1-2. (1925)

-------------------------------------

105-J1-1-

Jahrbucher der freien deutschen Akademie im

Austrag.

Frankfurt,J.B.Meidinger.

23.5 cm.

Bd.1,Ht .1 . (1849)

Bd.1,Ht .2 . (1849)

-------------------------------------

105-J2-1-

Jahrbucher fur speculative Philosophie und die

philosophische Bearbeitung der empirischen

Wissenschaften.

Darmstadt,C.W.Leske.

22 cm.

Jg. 1. (1846)

Jg. 2. (1847)

-------------------------------------

105-L1-1-

Logos: Internationale Zeitschrift fur Philosophieder

Kultur.

Tubingen, J.C.B. Mohr.

23.5 cm.

Bd.1.1910/11.(1911)

Bd.2.1911/1912.(1912)

Bd.3.1912.(1912)

Bd.4.1913.(1913)

Bd.6.1916/17.(1917)

Bd.7.1917/18.(1918)

Bd.8.1919/20.(1920)

Bd.9.1920/21.(1921)

Bd.10.1921/22. (1922)

-------------------------------------

105-L1-2-

Logos: Internationale Zeitschrift fur Philosophie der

Kultur.

Tubingen,J.C.B.Mohr.

25cm.

Bd.2.1911/1912,Ht.1.(1911)

Bd.4.1913,Ht.2. (1913)

Bd.7.1917/18,Ht. 3.(1918)

Bd.8,Ht.1.(1920)

Bd.8,Ht.2.(1920)

Bd.8.1919,Ht.3. (1920)

Bd.9,Ht.1.(1921)

Bd.9.1920/21,Ht. 2.(1921)

Bd.9.1920/21,Ht. 3.(1921)

Bd.10.1921,Ht.1.(1921)

Bd.10.1921,Ht.2.(1921)

Bd.10.1921,Ht.3.(1922)

Bd.11.1922,Ht.1.(1922)

Bd.12.1923,Ht.1.(1923)

Bd.14,Ht.2-3.(1925)

Bd.15,Ht.2.(1926)

Bd.18,Ht.2.(1929)

-------------------------------------

105-P1-1-

Philosophia: Philosophrum nostri temporis vox

universa.

Zurich,Rascher.

24cm.

V.1,Facs1-4.(1936)

V.2,Facs1-4.(1937)

V.3,Facs1-4.(1938)

-------------------------------------

134-K3-1-

Kant-Studien: Philosophische Zeitschrift.

Berlin, Reuther& Reichard.

24.5 cm.

Bd.13,Ht.1-2.(1908)

Bd.18,Ht.1-2.(1913)

Bd.27,Ht.1-2.(1922)

-------------------------------------



134-K3-1-

Kant-Studien: Philosophische Zeitschrift.

Berlin,RolfHeise.

24.5 cm.

Bd.28,Ht.1-2.(1923)

Bd.28,Ht.3-4.(1923)

Bd.29,Ht.1-2.(1924)

Bd.29,Ht.3-4.(1924)

Bd.30,Ht.1-2.(1925)

Bd.30,Ht.3-4.(1925)

Bd.31,Ht.1.(1926)

Bd.31,Ht.1.(1926)

Bd.31,Ht.2-3.(1926)

Bd.31,Ht.4.(1926)

Bd.32,Ht.1.(1927)

Bd.32,Ht.2-3.(1927)

Bd.32,Ht.4.(1927)

-------------------------------------

134-K3-1-

Kant-Studien: Philosophische Zeitschrift.

Berlin, Kurt Metzner.

24.5 cm.

Bd.33,Ht.1-2.(1928)

Bd.33,Ht.3-4.(1928)

Bd.34,Ht.1-2.(1929)

Bd.34,Ht.3-4.(1929)

Bd.35,Ht.1.(1930)

Bd.35,Ht.2-3.(1930)

Bd.35,Ht.4.(1930)

-------------------------------------

134-K3-1-

Kant-Studien: Philosophische Zeitschrift.

Berlin, Pan-Verlagsgesellschaft.

24.5 cm.

Bd.36,Ht.1-2.(1931)

Bd.36,Ht.3-4.(1931)

Bd.37,Ht.1-2.(1932)

Bd.37,Ht.3-4.(1932)

Bd.38,Ht.1-2.(1933)

Bd.38,Ht.3-4.(1933)

Bd.39,Ht.1.(1934)

Bd.39,Ht.2.(1934)

Bd.39,Ht.3-4.(1934)

Bd.40,Ht.1-3.(1935)

Bd.40,Ht.4.(1935)

Bd.41,Ht.1-2.(1936)

Bd.41,Ht.3-4.(1936)

Bd.42,Ht.1.(1937)

-------------------------------------

134-S7-9-

KritischeJournal der Philosophie.

Tubingen,J.G.Cotta.

22cm.

Bd.1,Stuck1.(1802)

Bd.1,Stuck2.(1802)

Bd.2,Stuck1.(1802)

Bd.2,Stuck2.(1802)

-------------------------------------

940-T1-1-

Marz, eineWochenschrift.

Munchen, Marz.

25.5 cm.

Jahrgang6,Ht.30.(1912)

-------------------------------------

958-R2-1-

Romania: recueil trimestriel consacre a l'etude des

languesetdeslitteraturesRomanes.

Paris, Ancienne EdouardChampion.

25.5 cm.

T.49, No. 193-196. (1923)

T.50, No. 197-200. (1924)

T.51, No. 201-204. (1925)

T.52, No. 205/6-208. (1926)

T.53, No. 209/10-212.(1927)

T.54, No. 213-215/6. (1928)

T.55, No. 217-219/20.(1929)

T.56, No. 221,223. (1930)

-------------------------------------


